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EX - COLECCIîN RUBƒN VELA

MARTêN SARçCHAGA
Subastas

martinsarachagasubastas

@martinsarachaga

@martinsarachaga

msarachaga31

+54 9 11 2478 7437

www.martinsarachaga.com

info@martinsarachaga.com

+54 11 4815 0742

Rodr’guez Pe–a 1778
Buenos Aires, Argentina

SUBASTA
JUNIO DE 2019
Pintura Argentina. Pintura Europea. 
Muebles. Art Dec—. Vidrios Þrmados.
Plater’a francesa e inglesa.
Plater’a colonial y criolla.
Arte oriental.Porcelanas chinas y 
japonesas. MarÞles. Esculturas. 
Objetos de arte. Libros, impresos
y mapas antiguos.

SUBASTA DE ARTE
PRIMERA NOCHE
Jueves 4 de julio
a partir de las 18:30 H.
Lotes 1 - 120

SEGUNDA NOCHE
Viernes 5 de julio
a partir de las 17:30 H.
Lotes 121 - 424

TERCERA NOCHE
MiŽrcoles 10 de julio
a partir de las 17:30 H.
Lotes 430 - 681

CUARTA NOCHE
Jueves 11 de julio
a partir de las 17:30 H.
Lotes 682 - 1002

EXPOSICIîN
Viernes 28, s‡bado 29 y domingo 
30 de junio, lunes 1, martes 2 y 
miŽrcoles 3 de julio de 14 a 20 H.

SUBASTA DE LIBROS
PRIMERA NOCHE
Lunes 15 de julio
a partir de las 17:30 H.
Lotes 2000 - 2299

SEGUNDA NOCHE
Martes 16 de julio
a partir de las 17:30 H.
Lotes 2300 - 2603



LA COMISIîN DEL COMPRADOR: 15% + IVA S/ LA COMISIîN = 18,15%
EL SALDO DEBERç SER CANCELADO DENTRO DE LOS 5 DêAS (120 HORAS) DE FINALIZADA LA SUBASTA.

EN CASO DE QUE EL COMPRADOR NO CANCELASE DICHO IMPORTE, LA CASA SUBASTADORA DECLARARç AL
COMPRADOR POSTOR REMISO (ART. 580 Y 584 C.P.C.C.)

IMPORTANTE



ASESORES Y CONSULTORES

Sr. Alfredo Lobeira Lazzari
alazzari2@hotmail.com

Sra. Martha Nanni

Sra. Nieves Gramajo GutiŽrrez

Arq. Sergio Pacenza

Sr. Pablo Birger
pbirger@sinectis.com.ar

Sr. Marcelo Cordiviola

Ing. Jorge Curatella
lambda1934@yahoo.com.ar

Sra. Mar’a del R. Cires de Witjens

Sr. Yamil Le Parc
yamilleparc@gmail.com

FUNDACIîN PETTORUTI

Tel. +54 11 4312 4005 / 4315 0210
fundacion@pettoruti.com
www.pettoruti.com

FUNDACIîN FLORENCIO
MOLINA CAMPOS

fundacion@molinacampos.org
www.molinacampos.org

FUNDACIîN KOEK-KOEK

valalejo@hotmail.com

FUNDACIîN PAN KLUB

Museo Xul Solar
Tel. +54 11 4824 3302

FUNDACIîN NAUM KNOP

Tel. +54 11 4941 2822
pablo@naum_knop.org
www.naum_knop.org

ASOCIACIîN DE AMIGOS
DE VêCTOR MAGARI„OS ÒDÓ

Dra. Dolores Rubio
Tel. +54 11 4304 2764
aavmd@hotmail.com

FUNDACIîN GAMBARTES

www.gambartes.com
bettygambartes@gmail.com

FUNDACIîN SOLDI

danielsoldi@arnet.com.ar
www.soldi.com.ar

FUNDACIîN FORNER-BIGATTI

Tel. +54 11 4362 9171
casa@forner-bigatti.com.ar
www.forner-bigatti.com.ar

DISE„O GRçFICO

J. Marcos Carbone
www.marcoscarbone.com
info@marcoscarbone.com

STAFF

Mart’n Sar‡chaga
Mar’a Sar‡chaga
Manuela Sar‡chaga
Paula Canelo
Noelia Tieso

Gonzalo San Mart’n Vivares
Martillero



GARANTêA DE AUTENTICIDAD

MARêA SARçCHAGA, extender‡ a favor 
de los adquirientes de pintura argentina 
en la subasta, certiÞcado de autenticidad 
de autor’a en las condiciones que se 
detallan en el presente cat‡logo.

1 MARêA SARçCHAGA otorgar‡ a cada 
comprador de pintura argentina, que as’ 
lo solicite, una garant’a de autenticidad 
bajo las m‡s estrictas normas 
internacionales inherentes a este tema.

2 Quedan expresamente excluidas de 
dicha garant’a todas las obras anteriores 
a 1900, ya que dichas atribuciones est‡n 
basadas en ÒopinionesÓ de expertos que 
pueden llegar a estar encontradas y ser 
dis’miles, y pueden provocar un conßicto 
que s—lo podr’a ser aclarado a travŽs de 
variados procesos cient’Þcos discutibles, 
gravosos y en oportunidades con riesgos 
de da–ar el bien.

3 Se entender‡ por Òautor’aÓ al creador 
de las obras. MARêA SARçCHAGA no 
extiende ningœn tipo de garant’a expresa 
o impl’cita con respecto a cualquier obra 
del presente cat‡logo que no aparezca 
se–alada en el punto 2.

4 El presente documento se extiende por 
un per’odo de dos (2) a–os, contados a 
partir de la fecha de venta del lote. Los 
beneÞcios de esta garant’a no podr‡n 
ser cedidos. Se extender‡ œnicamente 
a nombre de la persona a la cual ser‡ 
facturado el lote y no a los subsiguientes 
propietarios (incluyendo pero sin limitarse 
a: herederos, sucesores, beneÞciarios 
o cesionarios) que hayan adquirido o 
eventualmente puedan adquirir algœn 
derecho sobre la pieza comprada.

5 ònico recurso: se entiende y acuerda 
de forma espec’Þca que la rescisi—n de 
una venta y la devoluci—n del precio de 
compra original pagado es exclusiva 
y sustituye a cualquier otro recurso 
aplicable por la ley. MARêA SARçCHAGA 
y el mandante no ser‡n responsables por 
cualquier da–o incidental o consecuente 
incurrido o reclamado por el comprador. 
La empresa tendr‡ derecho a exigir que 
el comprador obtenga a su cuenta la 
opini—n de dos peritos reconocidos en la 
materia aceptados por ambas partes.

CONDICIONES DE VENTA

La totalidad de los lotes ofrecidos por 
MARêA SARçCHAGA para la venta en 
las subastas ser‡ en representaci—n 
del mandante. Dicho mandato ser‡ en 
calidad de agente vendedor, a menos que 
en el cat‡logo se indique lo contrario.

1 La venta se realizar‡ al contado. Una 
vez adjudicado el lote, el comprador 
deber‡ abonar en el mismo acto el 
20% en concepto de se–a y el 15% 
en concepto de comisi—n, en dinero 
efectivo, cheque de titulares de 
cuenta o cualquier otro medio de pago 
aceptado por la empresa. Si no se diera 
cumplimiento a estos requisitos, el 
martillero podr‡ anular la adjudicaci—n y 
ofrecer nuevamente el objeto a la venta; 
perdiendo aquel mejor postor todo 
derecho a reclamo.

2 Los objetos que se subasten 
ser‡n exhibidos previamente para 
su ex‡men detenido, por tal motivo 
no se aceptan reclamos de ninguna 
’ndole una vez adjudicado el objeto. 
MARêA SARçCHAGA declina toda 
responsabilidad por error, procedencia, 
falta de detalles en la descripci—n f’sica 
del objeto, autenticidad, aver’as, u 
otros defectos, aunque no se hayan 
detallado en el presente cat‡logo. Todas 
las manifestaciones formuladas con 
referencia a cualquier lote contenidas 
en cat‡logos, avisos, prospectos de 
remates, liquidaciones y cualquier otro 
documento emitido por la Casa de 
remates, indican solamente una opini—n. 
Quedan exceptuados de esta cl‡usula las 
obras de pintura argentina garantizadas 
por el certiÞcado de autenticidad de la 
autor’a.

3 MARêA SARçCHAGA se reserva 
el derecho de retirar cualquier lote 
antes o durante la subasta, no 
teniendo responsabilidad alguna por tal 
circunstancia.

4 El martillero tendr‡ todas las 
atribuciones para resolver en el acto de 
la subasta cualquier duda o incidente que 
podr’a producirse, as’ como Þjar la escala 
de ofertas, rechazar cualquier oferta, o 
resolver cualquier otra situaci—n sin dar 
ninguna raz—n en cualquiera de los casos. 

5 Ante una oferta en subasta ya sea en 
forma personal, telef—nica, bajo sobre 
u otra modalidad, se considerar‡ que el 
comprador ha dado su consentimiento a 
la jurisdicci—n exclusiva de los tribunales 
de la Ciudad Aut—noma de Buenos Aires. 

6 El comprador deber‡ abonar dentro 
de las 120 hs. de la adjudicaci—n del 
objeto el saldo de precio total. El pago se 
efectivizar‡ en las oÞcinas de la empresa 
o donde la misma lo disponga. Vencido 
dicho plazo, MARêA SARçCHAGA 
se reserva el derecho de rescindir la 
operaci—n con la pŽrdida de las sumas 
abonadas por el comprador, no teniendo 
derecho a reclamo ni interpelaci—n judicial 

o extrajudicial alguna. Queda entendido 
que este plazo es perentorio y no admite 
ampliaci—n alguna, perdiŽndose todo 
derecho a la cosa comprada. Adem‡s se 
considera que el comprador que haya 
incurrido en incumplimiento ha otorgado 
un derecho de retenci—n sobre cualquier 
objeto, dinero o bien que se le adeuda 
que estŽ en posesi—n de la empresa.

7 MARêA SARçCHAGA tendr‡ opci—n 
para formular cargo al comprador en 
concepto de derecho de dep—sito 
y/o seguro a partir de las 120 hs. de 
adjudicado el objeto, por d’a corrido, 
equivalente al 5% del precio de venta 
por el tiempo que transcurra hasta el 
retiro o para disponer del traslado o 
alojamiento de los bienes en el lugar que 
creyere conveniente, estando a cargo 
del comprador los riesgos y gastos que 
se originen. Transcurridos diez d’as (10) 
desde la fecha de la subasta sin que el 
comprador haya efectuado el retiro, la 
empresa tendr‡ derecho a subastarlo 
nuevamente por cuenta y orden del 
comprador, sin base, al mejor postor 
y en las condiciones de sus ventas, 
cobr‡ndose de su producto neto todo 
importe adeudado.

8 El comprador es el œnico responsable 
desde el pago total del objeto, por el 
manejo, embalaje, retiro, siniestro, da–o, 
desaparici—n, embarque y cualquier otro 
siniestro del objeto comprado.

9 Las ara–as y apliques que se exponen, 
se entregaran al comprador sin bombitas 
de luz, pantallas, cadenas, plafones 
y/o velas. Los cuadros y vitrinas sin 
reßectores.

10 MARêA SARçCHAGA podr‡ adoptar 
el sistema de ofertas bajo sobre, en las 
condiciones que establezca.

11 Se aplicar‡ el IVA en los tŽrminos de 
la ley 23.349 y modiÞcatorias.

12 Se aplicar‡ Impuesto Suntuario sobre 
los lotes marcados con asterisco, en los 
tŽrminos de la ley 25.339.

13 Por el solo hecho de participar de la 
subasta se entiende que el comprador 
conoce y acepta las siguientes 
condiciones.



SERVICIO DE VENTA PRIVADA

Como todos saben, nuestra especialidad son las 
subastas, ah’ es donde se marca el ritmo y la tendencia 
del mercado. Lugar por excelencia en donde se obtienen 
los records logrando la conÞrmaci—n y consolidaci—n de 
los artistas.

Pero nuestra experiencia nos dice que hay veces en 
que los tiempos y los intereses de nuestros clientes no 
coinciden con la corta duraci—n de una exposici—n y su 
posterior subasta.

Por esta raz—n ponemos a su disposici—n el Servicio 
de Venta Privada, en el cual nuestros asesores podr‡n 
ayudarlo en la bœsqueda de obras y artistas que requieran 
durante todo el a–o.

Este servicio adicional est‡ pensado para nuestros 
compradores y mandantes, brind‡ndoles conÞdencialidad 
y discreci—n, as’ como un servicio personalizado.

PARA CONSULTAS POR FAVOR
CONTACTE A NUESTROS ASESORES

Manuela Sar‡chaga
manuela@martinsarachaga.com

Paula Canelo
paula@martinsarachaga.com



PRIMERA NOCHE
LOTES 2000 - 2299

á

LUNES 15 DE JULIO
A PARTIR DE LAS 17:30 H.
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2000 Ò65 Grabados en maderaÓ. 
Xilograf’as en el R’o de la Plata. Buenos Aires, 
Ediciones Pl‡stica, 1943. 1v. In-4¡. Impresos con 
tacos originales. Grabados de: Audivert, Seoane, 
Sergi, etc. Rœstica.  
Base: U$S 80

2001 ÒA view of South America and MŽxicoÉÓ. 
New York, H. Huntington, 1826. 2 tomos en 1v. 
In-8¡. En el frontis retrato de Sim—n Bol’var. Hojas 
tostadas. Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero. 
Base: U$S 180

2002 AA.VV. 
ÒScriptores rei rusticae veteres latini e recensione 
Jo. Matth. Gesneri cum ejusdem praef. Et lexico 
rustico volumen primum continens Catonemet 
Varronem praemittitur notitis literaria Studiis 
Societatis BipontinaeÓ. Editio Accurata. Biponte, 
Ex Typographia Societatis, 1787. 2 tomos en 1v. 
grueso In-8¡. (Faltan tomos 3 y 4) Encuadernaci—n 
cartonaje da–ada, lomo con t’tulos. 
Base: U$S 150

2003 ACEVEDO, Eduardo - VƒLEZ SARSFIELD, 
Dalmacio.
ÒC—digo de comercio para el estado de Buenos 
Ayres, presentado a las honorables c‡maras 
por el poder Ejecutivo el 1¼ de Mayo de 1857Ó. 
Buenos Ayres, Imprenta Argentina, Calle Santa 
Rosa 37. 1857. 1v. In-8. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero con dorados en lomo.
Base: U$S 220

2004 ACEVEDO, Eduardo - VƒLEZ SARSFIELD, 
Dalmacio. 
ÒC—digo de Comercio para la Naci—n ArgentinaÓ. 
Buenos Aires, Imprenta de El Nacional, 1863. 1v. 
In-8¡. Se reglamenta por primera vez la actividad 
de consignaci—n de hacienda. Encuadernaci—n de 
Žpoca en medio cuero con 5 nervios. 
Base: U$S 210

2005 ÒActas de las Sesiones de la Convenci—n 
Nacional Ad HocÓ. 
Encargada de examinar las reformas propuestas 
por la de Buenos Aires a la Constituci—n de 
la Confederaci—n Argentina acompa–adas de 
dicha Constituci—n; del cuadro de las reformas 
hechas en ella; de la Constituci—n concordada 
con las expresadas reformas, y de un apŽndice 
conteniendo los oÞcios dirigidos a nombre de 
la Convenci—n por su Presidente. Publicaci—n 
OÞcial. Buenos Aires, Imp. del ÒComercio del 
PlataÓ, 1860. 1v. In-4¡. Conserva cubierta original. 
Encuadernaci—n cartonaje en media tela.  
Base: U$S 50

2006 ÒAesopi Fabulae, grammatica singularum 
vocum, explicatione illustratae A. P. Joanne 
Andrea Navarrete, Societatis JesuÓ. 
Villagarsiae, cum Facultate Superiorum, Anno 
1761. Portada con faltante, sin afectar el texto. 
P‡g. 51 con faltante, sin afectar el texto. 
Seguido de:  ÒAnakpeontoe meah, anacreontis 
odae, demtis obscoenis, A. P. Josepho petisco, 
Ž Societate Jesu perpetua explicatione 
illustrateÓ. 
Villagarsiae, cum Facultate Superiorum, Anno 1761. 
Seguido de:  ÒDemosthenis Philippica IÓ. 
Latinam ex graeca efecit, & Analysi Rhetorica 
illustravit P. Josephus Juventius Ž Societate Jesu. 
Villagrarsiae, cum Facultate Superiorum, Anno 1761. 
3 obras en 1v. In-12¡. Encuadernaci—n cartonaje 
en media tela. 
Base: U$S 80

2007 AFICHES. ÒAÞches Litogr‡ÞcosÓ. 
Conjuntos de 9 aÞches de Mariano Bertuchi. 
Lit. S. Dur‡. Valencia. Algunos llevan fecha 
1939/1940. Corresponden a distintos lugares del 
Protectorado Espa–ol de Marruecos. Miden: 22, 
5 x 15,5 cm. 
Mariano Bertuchi Nieto (1884 Ð 1955) fue 
un pintor espa–ol que desarroll— la parte 
m‡s relevante de su carrera profesional en 
el protectorado espa–ol de Marruecos. Se 
le considera el pintor por antonomasia del 
protectorado, as’ como el responsable de Þjar 
la imagen de Marruecos en Espa–a a partir de 
mediados del siglo XX.  Sus aÞches en gran y 
peque–o formato alcanzaron gran difusi—n. 
Base: U$S 90

2008 AGOTINI, Alberto M. 
ÒLa naturaleza en los Andes de la Patagonia 
Septentrional - Lagos Nahuel Hapi y esmeraldaÓ. 
Torino, Cartograf’a F.lli de Agostini, s/f. 1v. In-8¡ 
apaisado. Profusamente ilustrado. Rœstica, 
de cart—n con reproducci—n, guardas, t’tulos y 
decoraciones ßorales. 
Base: U$S 100



2009 AGUAS ARGENTINAS.  
ÒEl Palacio de las aguas corrientesÓ. 
Monumento Hist—rico Nacional. Patrimonio 
hist—rico - Aguas Argentinas 1Ó. Buenos Aires, 
1996.  1v. In-4¡ Totalmente ilustrado. El ejemplar 
est‡ acompa–ado de un sobre con 12 postales 
con motivos relacionados con el servicio de agua 
corriente. Encuadernaci—n plena tela de editor 
con sobrecubierta. 
Junto con:  ÒAgua y saneamiento en Buenos 
Aires, 1580-1930Ó. 
Riqueza y singularidad de un patrimonio. 
Patrimonio hist—rico - Aguas Argentinas 2. 
Buenos Aires, 1999. 1v. In-4¡. Totalmente 
ilustrado. Encuadernaci—n plena tela de editor con 
sobrecubierta. 
Junto con:  ÒBuenos Aires y el agua. Memoria, 
higiene urbana y vida cotidiana. Patrimonio 
hist—rico - Aguas Argentinas 3Ó. 
Buenos Aires, 2001. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. 
Numerosas fotograf’as del siglo XIX y primeras 
dŽcadas del XX. Encuadernaci—n plena tela de 
editor con sobrecubierta. Mide 27 x 29 cm. 
Junto con:  ÒHistorias del gas en la Argentina 
1823 -1998Ó. 
Buenos Aires, Transportadora de Gas del 
Sur, 1998. 1v. In-8¡. Totalmente ilustrado con 
fotograf’as, en particular de los siglos XIX y 
principios del XX. Rœstica.  
Base: U$S 18

2010 (AGUIRRE, Juan Pedro). 
Carta sin Þrmar, fechada el 25 de septiembre de 
1816. Ò...Querido Tom‡s (de Anchorena?) ÒM‡s y 
m‡s debemos combensernos de que los pueblos 
no hacen ni piensan sino en destruir a Buenos 
Ayres, a estos Þnes se dirijen hace mucho tiempo 
y hoy con m‡s esfuerzos que nuncaÉÓ. 1 carilla 
manuscrita, In-8¡. 
Base: U$S 70

2011 AGUIRRE, Juan Pedro. 
Propuesta que hace el abajo Þrmado al Se–or D. 
Juan Pedro Aguirre, con respecto a la educaci—n 
de sus hijos. Contrato donde se detallan las 
disciplinas, la secuenciaci—n, la carga horaria y la 
paga propuesta para instrucci—n de los hijos de J. 
P. Aguirre. Buenos Ayres, noviembre 4 de 1827. 2 
carillas manuscritas, In-4¡.
Base: U$S 90

2012 AGUIRRE, Raœl Gustavo Ð BADII, Libero. 
ÒEl amor vencer‡Ó. Buenos Aires, Ediciones de 
la Imprenta Anzilotti, 1971. 1v. In-F¡. 1¡ edici—n, 
especial limitada. Firmado por Raœl Gustavo 
Aguirre y Libero Badii en el colof—n. Ejemplar 
N¼ 98 de 124 ejemplares numerados, en papel 
Witcel Ledger. Pliegos sueltos. Rœstica. 
Base: U$S 600

2013 ALBISTUR, Jacinto. 
ÒRelaciones entre Espa–a y los estados del R’o 
de la Plata, por Don Jacinto Albistur, Ministro 
Plenipotenciario que ha sido de S.M. en dichos 
EstadosÓ.  Madrid, Imprenta de J. Mart’n Alegr’a, 
1861. 1v. In-4¼. Rœstica de editor. 
Base: U$S 30

2014 çLBUM. ÒDebate en la C‡mara de Diputados 
de la Naci—n del Proyecto de Ley sobre 
donaci—n de tierra al Sr. Brigadier General Don 
Julio A. Roca. Buenos Aires, Junio 1¡ de 1881Ó. 
1v. In-8¡. En el reverso de guarda anterior, Þrma: 
Isabel Alvear. Carillas 3 a 108. P‡g. 1, manuscrito: 
Discusi—n en la C‡mara de DD. de Buenos Aires, 
en el Proyecto acordado al Brigadier General 
Roca, 20 leguas de Sierra en la Frontera de la 
Prov. P. 105, manuscrito: Lo dem‡s pertenece a la 
discusi—n de los proyectos a favor de Alsina que 
fue aceptado y el de Avellaneda que se aplaz—. 
Encuadernaci—n cartonaje en cuero con Þletes 
dorados en lomo, punteras de cuero y cartonŽ, 
guardas en color. 
çlbum de origen familiar. Ejemplar œnico. 
Cuidosamente separado y adherido a las p‡ginas, 
transcripci—n del debate descripto ut-supra, 
impreso por el diario La Naci—n, durante los 
d’as de su desarrollo, discusi—n acerca de la 
procedencia legal o la inconstitucionalidad de 
otorgar la donaci—n a su futuro beneÞciario. Con 
una de sus habituales humoradas, Roca dijo antes 
o m‡s presumiblemente despuŽs del debate, que 
hab’a ido al Desierto para ver si exist’an los indios. 
Se percat— de ello, cuando despuŽs de seis a–os 
de combates, desde 1879 a 1885, Sayhueque, el 
œltimo de los grandes caciques independientes se 
rindi— al ejŽrcito nacional. Pero hubo quienes no 
tomaron a broma las condiciones de su direcci—n 
como general en jefe, y lo caliÞcaron con notoria 
injusticia de ser Òun marchadorÓ. As’ lo expres— en 
su extensa exposici—n, el diputado Corval‡n: ÒÉ  
Si el General Roca ha conquistado el Desierto, 
desde luego el Dr. Alsina hab’a hecho los planos, el 
Dr. Avellaneda ha buscado los recursos...Ó Y luego 
de referirse a grandes hechos bŽlicos europeos, 
continu—: ÒÉ El General Roca no ha hecho 
operaci—n alguna de esta naturaleza, por m‡s 
que anteriormente haya tenido actos que revelan 
genio militar. Si estas veinte leguas se le hubieran 
dado al General Roca por haber vencido al General 
Arredondo, buen General nuestro, tendr’a cierto 
color, porque all’ se mostr— militar, no en la 
conquista del Desierto que se ha mostrado buen 
marchador, ha montado a caballo y ha marchado 
bien y s—lidamenteÉÓ El diputado Larsen del 
Casta–o, respondi—: ÒÉ Yo, poniŽndome por 
encima de toda sospecha de adulaci—n digo, que 
se ha cometido una injusticia con el General Roca, 
cuando se ha dicho de Žl que es un marchador 
vulgar. No se–or, el que ha hecho la campa–a del 
R’o Negro, evitando todos los escollos, en que 
hab’an fracasado todas las celebridades anteriores, 
d‡ndonos una soluci—n que viene a resolver los 
grandes problemas de la organizaci—n interna, no 
puede ser un marchador vulgar. Ya no har‡n los 
chilenos aquel comercio que hac’an con los indios 
del Sud, que ven’an a depradar (sic) y que llevaban 
la prosperidad y la riqueza a Chile, prosperidad 
y riqueza, con que hoy pretende usurparnos 
nuestro territorioÉÓ. Nota: Estimamos que es 
muy improbable que este escasamente conocido 
debate que prueba c—mo la donaci—n a Roca no se 
efectu— Òa libro cerradoÓ, haya sido reproducido en 
la extensa bibliograf’a que le est‡ dedicada. 
Base: U$S 400



2015 ALBUM. Òçlbum MyrurgiaÓ. 
s/l. c.1940. Curiosa carpeta conteniendo 26 
reproducciones fotograf’as de los m‡s conocidos 
artistas argentinos de la dŽcada del 40, como 
Hugo del Carril, Nini Marshall, Arata, Elisa GalvŽ, 
y otros. Este ejemplar est‡ Þrmado y dedicado en 
forma manuscrita por varios de los personajes: 
Santiago Arrieta, Ernest Raquen, Alita Roman, 
Elisa GalvŽ, Nini Marchall, Aida Alberti, Mecha 
Ortiz, Libertad Lamarque, Fernando Borel, Paulina 
Singerman y Hugo del Carril. La fot—grafa fue 
Annemarie Heinrich. Pliegos sueltos. En carpeta.
Base: U$S 250

2016 ALBUM. ÒConstrucci—n del Buque Tanque 
Costero San Jorge de Ypf Ð 1938Ó. 
çlbum conteniendo 32 hojas con una fotograf’a 
pegada en cada una, m‡s una fotograf’a suelta. 
El ‡lbum contiene un total de 33 fotograf’as. Es 
de presumir que se trata del ‡lbum oÞcial de la 
construcci—n del buque ya que las tomas son 
realizadas en el astillero y son progresivas, desde 
la primera fase de la construcci—n hasta que el 
barco es botado. Las fotograf’as miden 17 x 23,5 
cm. Encuadernado en plena tela, con nombre del 
buque ÒSan JorgeÓ estampado en tapa. 
Estalla la segunda guerra mundial en 1939. La 
Argentina, por entonces, importaba millones 
de toneladas de crudo y derivados y la guerra 
la tomo con una ßota propia de buques 
tanques insuÞciente para las necesidades del 
momento. La mayor parte de la ßota de YPF 
atend’a necesidades de cabotaje entre puertos 
nacionales, lo mismo que las ßotas bajo bandera 
argentina de las transnacionales ESSO y Shell. 
YPF acababa de incorporar en 1938 su buque 
tanque ÒÓSan JorgeÓÓ, construido en Alemania. 
A–o de Construcci—n 1938. Astillero Blohm & 
Voss. Hamburgo, Alemania. Tripulantes: 56. 
Pasajeros: 60 Registro Bruto: 10.006 toneladas. 
Porte Bruto: 11.803 toneladas. Desplazamiento 
Vac’o 6.582 toneladas. Desplazamiento M‡ximo: 
18.385 toneladas. Eslora (Max.): 165,34 m. 
Manga (Mold): 18,8 m. Puntal (Mold): 10,65 m. 
Caldo (Max) 7,78 m. Capacidad de Transporte: 
Tanques de Carga: 16.969 m3 Bodegas 1 Entre-
Puentes 1 Carga a Granel: 1.463 m3 Carga 
General: 1.330 m3 Carga Frigor’Þca: 1.554 m3 
Tanques: 30 Capacidad de Bombeo: 1120 ton/
hora Pluma de M‡xima Potencia: 20 ton. Escotilla 
M‡xima: 6,20 x 4,20 m.
Base: U$S 300

2017 ALBUM. ÒDÕOrfevrerie ArgentÓ. 
s/l, s/f (Circa 1900). 1v. In-F¡. Cat‡logo de 
plater’a correspondiente a un establecimiento no 
identiÞcado. Contiene un folio con muestrario de 
monogramas grabados al acero y 169 planchas 
(una doble) impresas en heliograbado con 
cubiertos, piezas de servir, fuentes, juegos de 
tŽ y cafŽ, elementos de toilette, etc. La mayor’a 
de las hojas llevan el crŽdito ÒCh•ne & Longuet, 
Imp. PhotÓ o ÒPhotocollographie Ch•ne et 
Longuet, ParisÓ. Encuadernaci—n medio cuero. 
La photocollographie, utilizada por el estudio de 
Ch•ne y Longuet, en esta y otras obras, es una 
modalidad de fotograbado o heliograbado.
Base: U$S 40

2018 ALBòM. ÒEscudos de Armas de las Repœblicas 
Socialistas SoviŽticasÓ. 
1950. 1v. In-4¡. Texto en caracteres cir’licos rusos. 
Contiene 17 litograf’as impresas en colores, 
dorados y plateados. Retratos de Lenin y Stalin 
en la portada. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela de editor con el escudo de la Uni—n SoviŽtica 
en dorado. 
Base: U$S 40

2019 ALBUM. ÒProvincia de C—rdobaÓ. 
Escobar Uribe, Alfredo - Ellauri Obligado, Gontr‡n. 
C—rdoba, Talleres Gr‡Þcos La Elzeviriana, 1927. 
1v. In-4¡ apaisado. Ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero ilustrado.
Base: U$S 50

2020 ALCOFORADO, Marianna.
ÒLettres d«Amour de la Religieuse PortugaiseÓ. 
Buenos Aires, Janos Peter Kramer, ƒditeur, 
1941. 1v. In-12¡. Texto en francŽs. Ilustraciones 
de Mariette Lydis. La tirada de esta edici—n 
limitada consta de 200 ejemplares en papel 
holandŽs numerados de 1 a 200, 50 de ellos en 
papel London con una suite de 5 ilustraciones 
originales de Mariette Lydis, numeradas de I a 
L, y 10 ejemplares fuera de comercio. Este es 
el ejemplar N¼ X (numerado a mano) en papel 
London, uno de 50 ejemplares con una suite 
extra de 5 ilustraciones originales de Mariette 
Lydis. Texto impreso a dos colores, t’tulos y 
letras mayœsculas iniciales de la introducci—n y 
las 5 cartas en rojo y el resto del texto en negro. 
Ilustrado con un frontispicio y 4 ilustraciones a 
toda p‡gina de Mariette Lydis. Rœstica con tapas 
originales de editor, impresas en negro y rojo, y 
papel transparente. 
Base: U$S 110

2021 ALFONSO EL SABIO. 
ÒLas Siete Partidas del Rey Don Alfonso el Sabio, 
cotejadas con varios c—dices antiguos por la Real 
Academia de la Historia, de Orden y a Expensas 
de S. M. Ò. Madrid, Imprenta Real, A–o de 1807. 
3v. In-4¼. Con una dedicatoria que dice: Ò...Ram—n 
de Brunet a su mejor amigo Joaqu’n Venancio 
de Birmingham, en 27 de abril de 1844...Ó. En 
la hoja de guarda hay una leyenda manuscrita 
que dice: Ò...Esta obra es de Ram—n de Brunet. 
Vino el 23 de abril de 1832 y toda ella Cost— 
150, La comisi—n 12, La caja 5. En conjunto 
167 Reales vell—n...Ó; y un sobre con una nota 
manuscrita fechada en 1854. Sello de Ram—n 
Brunet. Encuadernaci—n cartonaje en plena pasta 
espa–ola, lomo con tejuelo para t’tulos en dorado. 
Base: U$S 450

2022 ALIGHIERI, Dante. 
ÒLa Divina CommediaÓ. Con el commento di 
Tommaso Casini. Firenze, G. C. Sansoni, Editore, 
1911. 1v. grueso In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero.
Junto con:  BLANC, L. G. 
ÒVocabolario dantesco o Dizionario critico e 
ragionato della Divina CommediaÓ. Firenze, 
Barb•ra, Bianchi e Comp., 1859. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina.
Base: U$S 18



2023 ALIGHIERI, Dante. 
ÒLa Divina CommediaÓ. Illustrata da Gustavo DorŽ 
e dichiarata con note tratte dai migliori commenti 
per cura di Eugenio Camerini. Mil‡n, Casa Editrice 
Sonzogno, 1958. 1v. grueso In-F¡. Texto en 
italiano. 135 ilustraciones en blanco y negro de 
Gustavo DorŽ. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela, con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 100

2024 ALMAFUERTE. 
ÒPoes’asÓ. Precedidas de un pr—logo de Alberto 
Lasplaces. Montevideo, Claudio Garc’a Editor, 
1919. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. 
Seguido de:  Almafuerte. 
ÒNuevas poes’as y evangŽlicasÓ. Con un estudio 
del Dr. Alfredo Palacios. Montevideo, Claudio 
Garc’a Editor, 1918. 
2 obras en 1v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje en 
media cuerina. 
Junto con:  ÒAntolog’a de la poes’a argentina 
moderna (1896 Ð 1930)Ó. 
Con notas biogr‡Þcas y bibliogr‡Þcas. Ordenada 
por Julio NoŽ. Buenos Aires, El Ateneo, 1931. 
1v. In-8¡. Incluye 14 nuevos nombres y excluye 8 
respecto de la primera edici—n de 1926. Rœstica.
Junto con:  MçRMOL, JosŽ. 
ÒObras poŽticas y dram‡ticasÓ. Coleccionadas por 
JosŽ Domingo CortŽs, caballero de la Orden de la 
Rosa del Brasil. Paris-MŽxico, Librer’a de la Vda. 
de Ch. Bouret, 1894. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
plena tela decorada de editor en negro y en 
dorados. 
Base: U$S 25

2025 ALMANAQUE. ÒAlpargatasÓ. 
Almanaque del a–o de 1931. Con ilustraciones de 
Florencio Molina Campos. Buenos Aires, Impreso 
por Colombatti y C’a. (Se complementa con el 
lote 2043). 
A–o muy dif’cil de conseguir. 
Base: U$S 200

2026 ALMANAQUE. ÒEl CriolloÓ. 
Almanaque argentino para 1894. A–o II. Buenos 
Aires, Ram—n L. Aras, editor, 1894. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Ejemplar del escritor argentino Enrique 
Ortega encuadernado especialmente para Žl. Su 
cuento ÒColor de RosaÓ Þgura en las p‡ginas 21 
a 24. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
t’tulos en dorado. 
Base: U$S 170

2027 ALONSO, Carlos. 
ÒPinturas 1976-1979Ó. Cat‡logo de la exposici—n en 
Palatina donde se reproducen las dos fotograf’as 
originales, que se adjuntan: ÒViejo pintorÓ y 
ÒRetrato de Carlos AlosnoÓ; realizadas por 
Caldarella estudio fotogr‡Þco. Miden: 19 x 19 cm. 
Base: U$S 50

2028 ALONSO. 
ÒCarlos Alonso, vida de pintorÓ. Buenos Aires, 
Colecci—n de Arte Amalia Lacroze de Fortabat, 
2018. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. Texto de 
Roberto Amigo. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒCarlos AlonsoÓ. 
Buenos Aires, Roxana Olivieri Ediciones, 2003. 
1v. In-4¡.  Totalmente ilustrado. Texto de Diana B. 
Wechsler. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒCastagnino, Humanismo, Poes’a y 
Representaci—nÓ. 
Buenos Aires, Museo Nacional de Bellas Artes, 
2008. 1v. In-4¡. Profusamente ilustrado. Textos de 
Clelia Taricco y Cecilia Lida. Encuadernaci—n de 
editor.
Junto con:  BATLLE PLANAS, Juan. 
ÒObrasÓ. Buenos Aires, Ediciones Ruth Benzacar, 
1981. 1v. In-8¡. Totalmente ilustrado. Texto de 
Guillermo Whitelow. Encuadernaci—n plena tela 
de editor con sobrecubierta. 
Base: U$S 18

2029 ALVAREZ VALDƒS, Sara. 
ÒCanciones para malvamarÓ. Buenos Aires, 
Viau y Zona Editores, 1936. 1v. In-8¡. Primera 
edici—n. Litograf’as de HŽctor Basaldœa.  Ejemplar 
dedicado y Þrmado por la autora. Rœstica. 
Base: U$S 120

2030 ALVEAR, Carlos Mar’a de. 
Nota dirigida a Don Ventura Mart’nez desde 
Montevideo para que le agradezca a su hermano 
Don Benito Mart’nez, la buena disposici—n hacia 
Alvear. Montevideo, octubre de 1821. Ò...Sr. Don 
Ventura Mart’nez. Montevideo, 18 de octubre 
de 1821. Mi querido amigo: tomo la pluma para 
saludar a Ud. y suplicarle tenga la bondad de 
dar mil gracias de mi parte al Sr. Hermano de 
Ud. Don Benito Mart’nez por haber en la Sala de 
Representantes hablado a favor de la amnist’a, 
y por de contado mostrado el m‡s vivo interŽs 
a favor de nuestra suerte, yo no he querido 
tomarme la libertad de escribirle directamente 
para manifestarle mi gratitud, y he querido m‡s 
bien valerme de un comœn amigo como Ud., 
para ello. Ud. por su parte, haga tambiŽn cu‡nto 
pueda para que podamos volver a nuestra patria 
despuŽs de seis a–os de padecimientos que ya 
estamos expirantes amigo. Anacleto a Mariano y 
al rubio, mil cosas y Ud. mande en lo que guste a 
Žste, su invariable y verdadero amigo. Que besa 
sus manos. (Firmado) Carlos de Alvear...Ó. Dos 
carillas manuscritas, In-8¼. Manchas de —xido y 
una mancha de humedad, afectando un poco el 
texto, en el margen inferior izquierdo. 
El 10 de enero de 1815 fue nombrado Alvear, 
Director Supremo de las Provincias Unidas 
del R’o de la Plata. El Gobierno de Alvear fue 
una dictadura y ya en abril de ese a–o, a causa 
de descontento general busc— refugio en el 
campamento de los Olivos. Una divisi—n del 
ejŽrcito hab’a salido para contener a Artigas; la 
vanguardia, al llegar a Fontezuela, se sublev— a 
inspiraci—n de su jefe, el Coronel Ignacio çlvarez 
Thomas. Dos d’as despuŽs, el 15 de abril de 
1815, estall— su movimiento revolucionario 
en la capital, que proclam— la deposici—n del 



Director, debido a lo cual tuvo que refugiarse en 
un barco extranjero, emigrando a R’o de Janeiro. 
All’ residi— merced a la tolerancia del gobierno 
portuguŽs, hasta que volvi— a Montevideo, 
y en 1819, public— un folleto justiÞcando su 
conducta. El 1¼ de febrero de 1820, los caudillos 
del Litoral derrotaron a los porte–os en Ca–ada 
de Cepeda, y Alvear pudo regresar a Buenos 
Aires. El 25 de marzo de ese a–o sublev— Alvear 
sin Žxito al regimiento de los Aguerridos y tuvo 
que abandonar otra vez la ciudad. Permaneci— 
en la campa–a hasta que el 1¼ se hizo proclamar 
gobernador por una asamblea de vecinos en 
Luj‡n, pero no pudo concretar sus prop—sitos. 
Aliado a Carrera intent— por la fuerza imponerse 
al pueblo de Buenos Aires, siendo vencido 
por Dorrego en San Nicol‡s, y a causa de este 
fracaso se dirigi— nuevamente a Montevideo. 
Desde all’ la nota que se ofrece a su amigo el Dr. 
Ventura Mart’nez. ReciŽn al dictarse en 1822, la 
llamada ley del olvido Alvear regres— a Buenos 
Aires y el gobierno le encomend— una misi—n 
diplom‡tica ante el ministro inglŽs.  
Base: U$S 250

2031 ALVEAR, Marcelo T. de. 
ÒMensaje del Excmo. Se–or Presidente de 
la Naci—n Marcelo T. de Alvear al inaugurar el 
per’odo ordinario de sesiones del H. Congreso 
NacionalÓ. Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos del 
Ministerio de Agricultura de la Naci—n, 1926. 1v. 
In-4¼. Rœstica.
Base: U$S 35

2032 AMEGHINO, Florentino. 
ÒFilogeniaÓ. Principios de clasiÞcaci—n 
transformista basados sobre leyes naturales 
y proporciones matem‡ticas. Buenos Aires, 
La Cultura Argentina, 1915. 1v. In-8¡. Textos 
revisados y corregidos por Alfredo J. Torcelli bajo 
la direcci—n de Carlos Ameghino. Manchas de 
—xido. Encuadernaci—n cartonaje en media tela, 
lomo con tejuelo da–ado para t’tulos en dorado. 
Base: U$S 30

2033 ÒAnales del Museo de La PlataÓ. 
Materiales para la historia f’sica, natural y moral del 
continente americano. Publicados bajo la direcci—n 
de Francisco P. Moreno. La Plata, 1890-1953. 1v. 
In-F¡. Obra ilustrada con gran cantidad de l‡minas, 
grabados y fotograf’as. Colecci—n casi completa. 
26 entregas, faltando s—lo una de la Secci—n 
Paleontolog’a: ÒLos ungulados sudamericanos. Por 
Santiago Roth. 1903Ò. Incluye el inhallable tomo 
de JosŽ Toribio Medina: ÒHistoria y bibliograf’a 
de la imprenta en el antiguo Virreinato del R’o de 
la PlataÓ en la edici—n especial de 25 ejemplares 
en papel vitela. La colecci—n se compone de las 
siguientes secciones: Paleontolog’a Argentina - 
Zoolog’a - Antropolog’a - Bot‡nica - Geol—gica y 
Mineral—gica - Historia Americana - Historia General 
- De Arqueolog’a - Segunda Serie (Temas Varios) 
- Entrega Especial En Homenaje a la Memoria de 
Florentino Ameghino. En carpeta original. 
Base: U$S 2.800

2034 ANZOATEGUI, Ignacio B. 
ÒLa ni–a del ‡ngelÓ. Buenos Aires, D. Francisco A. 
Colombo, 1935. 1v. In-8¡. Litograf’as de HŽctor 
Basaldua. Encuadernaci—n cartonaje en media 
tela, lomo con t’tulo en dorado.
Junto con:  ÒBordejeandoÓ. 
Buenos Aires, Talleres Tixi y Schaffner, 1928. 1v. 
In-8¡. Premio Almirante Brown centro naval a–o 
1927. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela.
Junto con:  DIAZ GOMEZ, Adolfo. 
ÒPoemas de AtahuallpaÓ. Buenos Aires, Ediciones 
Antares, 1947. 1v. In-8¡. Ejemplar dedicado y 
Þrmado Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  COLL, Juan JosŽ. 
ÒRomancero calchaqu’Ó. Buenos Aires, Artes 
Gr‡Þcas BartolomŽ U. Chiesino, 1959. 1v. In-8¡. 
Ilustraciones Ramiro D‡valos. Rœsticas.
Base: U$S 50

2035 ARANA, Felipe. 
Buenos Ayres, 17 de 1848. Carta al comandante 
Lucio Mancilla, para que tome medidas en 
el Departamento de su accidental mando; 
É para capturar a los reos pr—fugos Camila 
O«Gorman y U. GutiŽrrez. ÒÉEl Ministerio de 
R. Exteriores. ÁViva la Confederaci—n Argentina! 
ÁMueran los Salvages Unitarios! Buenos Ayres, 
enero 17 de 1848. a–o 39 de la Libertad, 33 
de la Yndependencia y 19 de la Confederaci—n 
Argentina. Al Comandante accidental en Gefe 
del Departamento del Norte General Dn. Lucio 
Mansilla. El infrascripto ha recibido orden del 
Excmo. Se–or Gobernador, para dirigirse a V. S. 
y prevenirle, que luego que reciba la presente, 
proceda a ... las unas activas y eÞcaces medidas 
en el Departamento de su accidental mando, 
en los puntos de la frontera, y embarcaciones 
en el rio, a donde en dicho Departamento no 
alcancen los de los Jueces de Paz, para la 
captura de los reos pr—fugos Presb’tero Udalislao 
GutiŽrrez y Camila O«Gorman, de cuya Þliaci—n 
se adjunta a V. S. treinta ejemplares, debiendo se 
son capturados sea entregados al Juez de Paz, 
m‡s ni meditado para que en la m‡s completa 
seguridad, Ž incomunicaci—n, y el reo Presb’tero 
con grillos, los remita al OÞcial 1¡ en comisi—n 
de Polic’a....Felipe Arana, es copia: JosŽ M. la 
Fuente...Ó 2 carillas manuscritas, In-4¡. 
Base: U$D 600



2036 ARANA, Felipe. 
Buenos Ayres, enero 17 de 1848. Carta dirigida 
al Coronel Dn. Vicente Gonz‡lez, le adjunta una 
copia de la circular sobre la aprensi—n de los 
reos Camila O«Gorman y Udalislao GutiŽrrez. ÒÉ
El Ministerio de R. Ext. ÁViva la Confederaci—n 
Argentina! ÁMueran los Salvages Unitarios! 
Buenos Ayres, enero 17 de 1848. a–o 39 de la 
Lib.; 33 de la Yndep.; y 19 de la Confederaci—n 
Argentina. Al Comandante en Gefe del 
Regimiento N¡ 3 Coronel Dn. Vicente Gonzalez. 
El infrascripto ha recibido orden del Excmo. 
Se–or Gob.; pasa adjuntar a V. S. copia de la 
circular a los Gob... de la Confederaci—n  para la 
aprehensi—n de los reos Presb’teros Udalislao 
GutiŽrrez y Camila O«Gorman para que si son 
remitidos a V. S. loe enviŽ con toda seguridad en 
completa incomunicaci—n, al reo Prob. GutiŽrrez 
con grillos al Juez de Paz de San Nicol‡s, quien 
los enviar‡ del mismo modo a esta Ciudad al 
oÞcial 1¡ en Comisi—n de Polic’a, dando cuenta 
tanto V. S. como otro Juez, al Excmo. Se–or Gob. 
que este Ministerio de R. Exteriores debiendo 
V. S: de esta nota dirigui copia legalizada al 
referido Juez de Paz de San Nicol‡s... Flipe 
Arana. Es copia: JosŽ M. La Fuente...Ó. 2 carillas 
manuscritas, In-4¡. 
Base: U$S 600

2037 ARCOS, Santiago. ÒCuesti—n de IndiosÓ - 
AVENDA„O, Santiago. ÒLa fuga de un cautivo 
de los Indios, muerte del cacique PainŽÓ - 
FEBRƒS DE ROVIRA, Jacinto. ÒLas Fronteras: 
sistema f‡cil para adelantarlas y poblarlas 
con prontitud y econom’aÓ - ZEBALLOS, 
Estanislao. ÒLa œltima jornada en el avance de 
la Frontera del SurÓ - ARNOLD, Prudencio. ÒLa 
dinast’a de los PiedraÓ. 
Buenos Aires, Polic’a Federal Argentina, 1979. 1v. 
In-8¡. Conserva cubierta original. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena cuerina, en el plato superior 
t’tulos en dorado y el nombre: Leopoldo Fortunato 
Galtieri, Teniente General. 
Base: U$S 150

2038 ARIAS, A. 
Òçlamos taladosÓ. Buenos Aires, Tirso, editor, 
1960. 1v. In-8¡. Premio Municipal de Prosa, 
de Buenos Aires. 1¼ Premio de Literatura de 
Mendoza. Premio de la Comisi—n Nacional de 
Cultura. 5¼ edici—n corregida. Con dedicatoria 
manuscrita del autor. Rœstica. 
Base: U$S 80

2039 ARREDONDO, Horacio. 
ÒEl transporte a sangre en el antiguo Montevideo 
y su extensi—n al interiorÓ. Montevideo, 1959. 1v. 
In-4¡. Fotograf’as blanco y negro. Rœstica.  
Base: U$S 40

2040 ÒAyacuchoÓ. 
Hilos de plata de Huamanga. Textos de Cecilia 
Bakula y otros. Lima, Editor JosŽ Torres Della 
Pina, 2000. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado con 
fotograf’as. Encuadernaci—n plena tela de editor 
con sobrecubierta.
Base: U$S 15

2041 BADII, Libero. 
ÒDibujos 1936-1975Ó. Buenos Aires, EmecŽ, 
1976. 1v. In-4¡. Tirada de 1.000 ejemplares. 
Encuadernaci—n cartonaje, con sobrecubierta 
ilustrada.
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
RubŽn Vela, fue un poeta santafesino. 
IdentiÞcado con la Generaci—n del 50 y el 
movimiento Poes’a Buenos Aires, que lider— Raœl 
Gustavo Aguirre, Vela public— su primer libro, 
Introducci—n a los d’as, en 1953. En entrevistas, 
reconoci— que comenz— a escribir bajo los inßujos 
de los grandes poetas latinoamericanos: RubŽn 
Dar’o, CŽsar Vallejo y Pablo Neruda. Licenciado 
en Antropolog’a, Arqueolog’a y Diplomacia, 
present— estudios en varias universidades 
argentinas y latinoamericanas, y presidi— la 
Sociedad Bolivariana de Antropolog’a y el Centro 
de Investigaciones de Tiwanaku. Fue socio 
fundador de la Fundaci—n Argentina para la 
Poes’a y presidente de la Sociedad Argentina de 
Escritores, delegado argentino de la Unesco y 
miembro del Pen Club de Brasil.
Desde 1975, integr— el Cuerpo Diplom‡tico 
Argentino y se destac— por construir Òpuentes 
culturalesÓ entre los pa’ses en los que vivi— y la 
Argentina. En Bolivia, Brasil y Costa Rica (donde 
fue embajador entre 1982 y 1985), se lo honr— 
como diplom‡tico y como poeta. El gobierno de 
la Repœblica Federativa del Brasil, por ejemplo, 
le otorg— la ÒOrden Nacional do Cruceiro do 
SulÓ en el grado de Gran OÞcial, y en 1984, fue 
condecorado por los gobiernos de los pa’ses 
africanos.
Base: U$S 45

2042 BADII, Libero. 
ÒIusticiaÓ. Felipe Guaman poma de Ayala. ÒLos 
cinco GasticosÓ. 1v. In-4¡. Edici—n facsimilar, 
Ejemplar N¡ 2/3. Pliegos sueltos. En carpeta.
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$S 150

2043 BADII, Libero. 
ÒRaœl Gustavo Aguirre visto por Libero BadiiÓ. 
Buenos Aires, Art Gallery international, 1971. 1v. 
In-8¡. Ilustrado. Rœstica
Junto con:  Libero Badii. 
Obras-a–o 1977-1978. Fotograf’as Calderella-
Bancheri. Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒAlmatallerÓ. Buenos Aires, Ediciones de Arte 
Gaglianone, 1996. 1v. In-8¡. Profundamente 
ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒLa obra Las cuatro EstacionesÓ. Buenos Aires, 
Ediciones de Arte Gaglianone, 1996. 1v. In-8¡. 
Profundamente ilustrado. Rœstica.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒNostalgiaÓ. Dibujos-A–o 1946. Oleos-A–o 1993. 
Buenos Aires, 1993. 1v. In-8¡. Ilustrado. En caja.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒRecopilaci—n de los cuadros de Þn de a–o 1961-
1980Ó. Buenos Aires, Imprenta Anzilotti, 1980. 1v. 
In-8¡. Total 20 ejemplares. Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  BADII, Libero. 
Ò18, diez y ocho dibujos a tinta china y tempera. 



Tres temas: Testamento art’stico; Mu–ecos con 
mera mu–ecasÓ. A–o 1975. Pliegos sueltos en caja.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒLibrosÓ. Vida=Arte   a–o 1975; Libero con sus 
poetas a–o 1976; Arte siniestro   a–o 1979. 1v. 
In-8¡. Rœstica.
Junto con:  ÒAntonio Porchia visto  
por Libero BadiiÓ. 
Buenos Aires, Imprenta Anzilotti, 1965. 1v. In-8¡ 
Encuadernaci—n cartonaje de editor.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒFrases espont‡neasÓ. Buenos Aires, Imprenta 
Anzilotti, 1973. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒLa luzÓ. Buenos Aires, Ediciones de Arte 
Gaglianone, 1997. 1v. In-8¡. Profundamente 
ilustrado. Rœstica.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒMemoriasÓ. Buenos Aires, Ediciones de Arte 
Gaglianone, 1987. 1v. In-8¡. Profusamente 
ilustrado. Rœstica.
Junto con:  RODRIGUEZ, Ernesto B. 
ÒRetratos im‡genes. Esculturas Libero BadiiÓ. 
Buenos Aires, Imprenta Anzilotti, 1965. 1v. In-
8¡. Profundamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒLabor Gr‡Þca 2. Dibujos, libros, aguafuertes, 
serigraf’as y aÞchesÓ. Buenos Aires, Imprenta 
Anzilotti, 1977. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica.
Base: U$S 100

2044 BADII, Libero. ÒLibero Badii, Labor Gr‡Þca 2Ó. 
Buenos Aires, Atica, 1977. 1v. In-8¡. Profusamente 
ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒMemoriasÓ. Buenos Aires, Ediciones de Arte 
Gaglianone, 1987. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒNostalgiaÓ. Buenos Aires, Badii, 1993. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Pliegos sueltos. En camisa y estuche. 
Junto con:  ÒRaœl Gustavo Aguirre visto por 
Libero BadiiÓ. 
Buenos Aires, Anzilotti, 1971. 1v. In-8¡.  Edici—n 
de 500 ejemplares. Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libro. 
ÒLa obra, las cuatro estacionesÓ. Buenos Aires, 
Ediciones de Arte Gaglianone, 1996. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒLa luzÓ. Buenos Aires, Ediciones de Arte 
Gaglianone, 1997. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒLibrosÓ Buenos Aires, Imprenta Anzilotti, 1979. 
1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒForma Ð PalabraÓ. Buenos Aires, Arbolave, 1964. 
1v. In-8¡. Se editaron 500 ejemplares. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero (Esculturas) 
Ð RODRIGUEZ, Ernesto B. (Poes’as) Ð 
MAKARIUS, Sammer (Fotograf’as). 
Buenos Aires, Arbolave, 1964. 1v. In-8¡. Se 
editaron 300 ejemplares. Rœstica.
Junto con:  BADII, Libero (Esculturas) 
Ð AGUIRRE, Raœl Gustavo (Palabras) Ð 
MAKARIUS, Sammer (Fotograf’as). 

Buenos Aires, Arbolave, 1963. 1v. In-8¡. Se 
editaron 300 ejemplares. Rœstica.
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒObras Ð a–o 1977-78Ó. Buenos Aires, Imprenta 
Anzilotti, 1978. 1v. In-8¡. Edici—n de 500 
ejemplares. Rœstica. 
Junto con:  BADII, Libero. 
ÒMu–ecosÓ. Buenos Aires, Imprenta Anzilotti, 
1975. 1v. In-8¡. Tirada de 500 ejemplares. Rœstica 
en estuche. 
Junto con:  BADII, Libero. 
Ò18 dibujos a tinta china y temperaÓ. Buenos 
Aires, 1975. 1v. In-8¡. Pliegos sueltos. En 
estuche. 
Base: U$S 70

2045 BALCARCE, Ram—n. 
ÒÉUn incidente de mucha trascendencia precisa 
a la Comisi—n personarse nuevamente en este d’a 
en esa casa consistorial; y en su consequencia 
espera, que V. S. le anoticie aproximadamente 
para veriÞcarlo en la hora de su reuni—n. Dios 
que a V. S. m. a. Tucum‡n y febrero 28 de 1815. 
Ram—n Balcarce. Don Pedro Ignacio de Castro...Ó. 
1 carilla manuscrita, In-4¡. Enmarcado, mide: 30 
x 25 cm. 
Base: U$S 80

2046 BALIARI, Eduardo. 
ÒVicente Forte creador de LibertadesÓ. 
Buenos Aires, Ediciones Ollantay ordenadas 
por Horacio J. Becco y Osvaldo Svanascini, 
1950. 1v. In-8¡. Numerosas l‡minas ilustradas 
con reproducciones de obras, texto bilingŸe 
castellano/inglŽs y ep’grafes en francŽs. 
Dedicatoria manuscrita de Vicente Forte a Luis 
Barrag‡n. Rœstica. 
Junto con:  MAGRINI, CŽsar. 
ÒForte, la alegr’a de pintarÓ. Buenos Aires, 
Instituto Salesiano de Artes Gr‡Þcas, 1979. 1v. 
In-4¼. Texto bilingŸe: castellano/inglŽs, numerosas 
fotograf’as, 54 reproducciones en l‡minas a color, 
listado de exposiciones individuales, exposiciones 
en el extranjero, premios obtenidos, museos 
con obras del artista, cr’ticas.  Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela editorial estampada. 
Base: U$S 35



2047 BANDO. 
Don Manuel Dorrego, Coronel de los EjŽrcitos de 
la Patria, Gobernador Pol’tico y Militar Interino de 
esta Ciudad y Comandante General de Armas. 
Agotado el sufrimiento de este Gobierno en tolerar 
la conducta de algunas personas enemigas del 
orden, que ligadas por diversos modos todos los 
m‡s bajos e irregulares, a la del proscripto Carlos 
Alvear, y cuadrilla de b‡ndalos que le siguen, 
se producen con el mayor descaro, y siembran 
especies seductoras con el criminal objeto de 
apagar el esp’ritu pœblico: convencido por otra parte 
del empe–o que de d’a en d’a toman semejantes 
agentes en sus depravadas ideas segœn los 
respectivos avisos que se dan comprobados 
hasta la evidencia con lo representado por el 
Exmo. Cabildo por todos los ciudadanos de los 
tercios c’vicos y correspondencias interceptadas 
he venido, atendiendo a la urgente necesidad de 
aÞanzar la causa pœblica altamente ofendida, en 
declarar como por el presente declaro por traidoras 
a los derechos del pa’s las personas a quienes se 
comprueben por un procedimiento el m‡s sumario 
la menor inteligencia con los actuales invasores de 
esta ciudad , las cuales ser‡n castigadas con todo 
el rigor que exige el imperio de las circunstancias 
y la naturaleza del crimen, entendiŽndose 
comprehendidas aun aquellas que de palabra 
ataquen la heroica resoluci—n del pueblo , sean de 
la clase, sexo y condici—n que fueren; y para que 
nadie alegue ignorancia publ’quese por bando, 
Þj‡ndose en los parages de estilo. Manuel Dorrego. 
Por mandado de Su Se–or’a, Don JosŽ Ram—n 
Basavilbaso...Ó. 1 carilla impresa, In-4¡. 
Base: U$S 220

2048 BANDO. 
El Excmo. Cabildo Brigadier &c. (Anarqu’a del A–o 
20. Disoluci—n del Cabildo de Buenos Aires). Por 
cuanto en este momento acaba de recibir de la 
Honorable Junta de Representantes el oÞcio del 
tenor siguiente. Teniendo presente la renuncia 
del Se–or Gobernador de la Provincia D. Ildefonso 
Ramos Mex’a, y lo expuesto por la diputaci—n 
enviada por el Se–or General Soler, e Ilustre Cabildo 
de Luxan, ha acordado esta Honorable Junta 
que el dicho Gobernador deposite el bast—n en 
el Exmo. Cabildo y que el Alcalde de primer voto 
avise al expresado Se–or General por medio de 
dicha diputaci—n que puede entrar desde luego en 
la Ciudad sin oposici—n alguna, esperando que V.E. 
procure conservar el orden y la tranquilidad pœblica 
sobre que ya no puede velar esta Corporaci—n por 
quedar disuelta en ese d’aÉ Por tanto y habiŽndose 
executado el dep—sito del mando ordenado en 
dicha comunicaci—n, ha acordado se publique por 
bando e imprima para noticia del pœblico. Dado en 
la Sala Capitular de Buenos-Ayres a 20 de junio de 
1820.- Juan Norberto Dols. - Juan Bautista Castro - 
Laureano RuÞno - Francisco Santa Coloma - Jacinto 
de Oliden - Antonio Millan - Miguel del M‡rmol 
Ibarrola - JosŽ Tomas de Isasi - Ramon Villanueva 
- Jorge Terrada - Luis Dorrego, S’ndico procurador 
general. Por mandado de su Excelencia, Jacinto 
Ruiz, Escribano Publico y Sustituto de Cabildo. 
Imprenta de los Exp—sitos, 1 carilla impresa, In-4¡.
Base: U$S 220

2049 BARBERINO, Francesco. 
ÒDocumenti d«amore si M. Francesco Barberino. 
Tradit de Franciscus Amoris me ferientis acu 
perculit ictus apisÓ. In Roma, Nella Stamperia 
di Vitale Mascard, MDCXL. (1640) 1v. In-8¡. 
Faltan hojas: 91-92; 306-311 (si afecta el texto.); 
318-320; 326-328; 336-338; 356-358, pero 
no afectando el texto, que sigue correlativo. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno pergamino. 
Base: U$S 500

2050 BARBIERI, Vicente.
 ÒObra poŽticaÓ. Buenos Aires, EmecŽ Editores, 
1961. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  GARAT, Aurelia C. - LORENZO, Ana 
Mar’a. 
ÒProsas dispersas de Vicente BarbieriÓ. Buenos 
Aires, Imprenta L—pez, 1970. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Base: U$S 30

2051 BARRAGçN, Luis. 
Conjunto de 6 cat‡logos y publicaciones. Dos 
publicaciones y una l‡mina con dedicatoria y 
Þrmas del artista.
Base: U$S 40

2052 ÒBases de paciÞcaci—n propuestas por el 
Congreso de MontevideoÉÓ. 
Buenos Aires, Imprenta de Ni–os Exp—sitos, 
1814. 1 carilla impresa, In-4¡. Las bases de 
paciÞcaci—n propuestas por el Gobierno de 
Montevideo al poder central, entre las que 
destacamos: jurar la constituci—n de C‡diz y 
Þdelidad a Fernando VII, no fueron aceptadas 
por consider‡rselas inadmisibles. (Furlong N¡ 
3045-6)
Base: U$S 180

2052 BELGRANO, Manuel. 
BIS ÒEl conductor Alberto Albornos entregar‡ 

a V. ochenta y un caballos que remito ‡ su 
poder para que los tenga a disposici—n del Sr. 
Gobernador Intendente de Salta, avis‡ndome 
de su recibo. Dios guarde a V. muchos a–os. 
Tucum‡n 21 de Agosto de 1816. (Firmado) 
Manuel BelgranoÓ. Al pie de la nota dice: ÒSr. Dn. 
Domingo PuchÓ. Enmarcado, mide: 23 x 18 cm.
Hac’an apenas pocos d’as que el Congreso de 
Tucum‡n hab’a declarado la Independencia el 
9 de julio de 1816. Hab’a entonces motivo m‡s 
que sobrado para combatir las tropas realistas. 
En aquella Žpoca, las caballadas eran un factor 
decisivo en la guerra. Por esta raz—n el General 
Belgrano env’a esta caballada desde Tucum‡n 
a Salta para ayudar al Coronel GŸemes en su 
guerra de guerrilla. GŸemes se hab’a casado el 
10 de julio de 1815 con Carmen Puch, hija de Dn. 
Domingo Puch, espa–ol devenido patriota, que 
por sus servicios la Junta de Buenos Aires le 
conÞri— un grado militar. Hombre muy rico, due–o 
de varias estancias con ganado de su marca.
Base: U$D 200

2053 BENEDETTI, M. 
ÒGracias por el fuegoÓ. Novela. Montevideo, 
Editorial Alfa, 1965. 1v. In-8¡. 1¼ edici—n
Rœstica. 
Base: U$S 100



2054 BERMUDEZ, P. 
ÒEl CharrœaÓ. Drama hist—rico en cinco actos, 
en verso por el Sarjento Mayor de Caballer’aÉÓ. 
Montevideo, Imprenta de El Orden, 1853. 1v. 
In-8¡. Rœstica. 
Base: U$S 200

2055 BERNçRDEZ JACQUES, Elbio. 
ÒMuestrario guachoÓ. Buenos Aires, Sociedad 
Editora Internacional, 1940. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstica.
Junto con:  RODRêGUEZ MOLAS, Ricardo. 
Òhistorio social del gauchoÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Maru, 1968. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  INCHAUSPE, Pedro. 
ÒLa tradici—n y el guachoÓ. Buenos Aires, Editorial 
Guillermo Kraft Limitada, 1956. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  LANUZA, JosŽ Luis. 
ÒEl guachoÓ. Buenos Aires, Muchnik, 1968. 1v. 
In-4¡. Prefacio de Jorge Luis Borges. Fotograf’as 
de RenŽ Burri. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela.
Base: U$S 50

2056 BERNI, Antonio. 
Museo de Arte Moderno de Buenos Aires, 6 al 
30 Agosto 1963. Cat‡logo de exposici—n. 1v. In-4¼ 
mayor. Textos bilingŸes (castellano/francŽs) de 
Hugo Parpagnoli, Michel Ragon y Gerard Gassiot 
Talagot. Listado de los 27 grabados exhibidos 
correspondientes a las series de ÒRamona 
MontielÓ y ÒJuanito LagunaÓ. Reproducciones a 
plena p‡gina de cinco grabados en blanco y negro 
y dos a color. Fotograf’a de Antonio Berni a plena 
p‡gina, por Gonz‡lez ValdŽs. Dedicatoria y Þrma 
aut—grafa de Antonio Berni fechada en agosto 
1963. Rœstica.  
Base: U$S 50

2057 BETINOTI, JosŽ. 
ÒLo de Ayer y lo de Hoy por El Payador Argentino 
JosŽ BetinotiÓ. Donde Þguran dos dedicatorias de 
los payadores nacionales Gabino Ezeiza y Luis 
Garc’a. Buenos Aires, N. Tommasi, sin fecha, 
(circa 1915). 1v. In-8¡. Rœstica. 
JosŽ Betinoti, destacad’simo payador, naci— en 
Buenos Aires en 1878. En 1898 conoci— a Gabino 
Ezeiza en su circo y con quiŽn hizo sus primeras 
armas en la payada. Hacia 1900 se larg— solo 
y pronto logr— notoriedad. Fue amigo de los 
payadores Ambrosio R’o, Gabino Ezeiza, Pablo J. 
V‡zquez, Higinio Caz—n, Luis Garc’a, Ram—n J. 
Vieytes y Federico Curlando, que lo acompa–aron 
muchas veces en sus giras. M‡s tarde cuando 
fue famoso es contratado para cantar en comitŽs 
y reuniones pol’ticas. Fue cantor de Alem.   
Junto con:  CAZON, Higinio. 
ÒÁAlegr’as y Pesares!  Canciones del Payador 
Argentino Higinio D. Caz—nÓ. Buenos Aires, 
Maucci Hnos., sin fecha, (circa 1910). Rœstica. 
Higinio Caz—n, de raza negra, robusto, de 
cuidado vestir, nace en Buenos Aires en 1866. 
De dilatada actuaci—n, sus giras abarcaron todo 
el pa’s, especialmente el sur de su provincia 
natal. La fama de Caz—n estaba consolidada ya 
en 1896 cuando se mide en el ÒTeatro DoriaÓ 
con el famoso payador Gabino Ezeiza, de donde 

nace una larga amistad. Entre sus payadas 
memorables Þguran la que sostuvo en 1912 con 
Ambrosio R’o y su encuentro con S—crates F’goli 
en Jun’nÉ  
Junto con:  SALLOT, Juan. 
ÒContrapunto entre los Paisanos Abrah‡n 
Carranza y Armando Ramos de FloresÓ. Buenos 
Aires, Editor Vicente Matera, sin fecha, (circa 
1920). 1v. In-8¡. Rœstica.  
El payador oriental Juan Sallot recrea una alegre 
payada entre el veterano Abrah‡n Carranza y el 
joven Armando Ramos en un boliche bonaerense 
en ocasi—n de los festejos del cumplea–os del 
patr—n, quiŽn es el que paga el ÒbrebajeÓ al 
paisanaje presente.
Junto con:  CHINGOLO. 
ÒDesde mi AleroÓ. Buenos Aires, Vicente Matera, 
sin fecha, (circa 1920). 1v. In-8¡. Portada ilustrada 
con una xilograf’a cuartelera con un grupo de 
soldados mateando y las tiendas de campa–a 
de fondo. Curiosos cuadernillos de poes’a 
gauchesca, con pintorescas portadas y muy 
populares entre los paisanos, que se vend’an en 
pulper’as y dem‡s establecimientos rurales del 
interior. Rœstica.
Base: U$S 30

2058 BIANCO, JosŽ. 
ÒDon Bernardo de Irigoyen. Estadista y Pioneer 
(1822-1906)Ó. Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos 
Argentinos de L. J. Rosso, 1927. 1v. In-8¡. 
Ilustrado con retrato de Bernardo de Irigoyen y 2 
documentos en facs’mil. Rœstica. 
Junto con:  ARCE, JosŽ. 
ÒMarcelino Ugarte 1855 Ð 1929Ó. El hombre Ð El 
pol’tico Ð El gobernante. Buenos Aires, 1959. 1v. 
In-8¡. Ilustrado con fotograf’as y facs’miles de 
documentos. Rœstica. 
Junto con:  AMARAL, Edgardo L. 
ÒAnecdotario de Lisandro de la Torre y Debate 
sobre el comunismoÓ. Buenos Aires, Comisi—n 
Nacional de Homenaje de Lisandro de la Torre, 
1957. 1v. In-8. Retrato de Lisandro de la Torre con 
facs’mil de su Þrma. Rœstica. 
Junto con:  MONTERO, Belisario J. 
ÒEnsayos sobre Þlosof’a y arte (De mi diario)Ó. 
Buenos Aires, 1922. 1v. In-8¡. Incluye semblanzas 
de Eduardo Wilde, Julio Argentino Roca y de 
Augusto Ballerini, ilustradas con los retratos de 
cada uno de ellos impresos en fototipia. Ejemplar 
dedicado y Þrmado por el autor. Encuadernaci—n 
pleno cuero. 
Base: U$S 20

2059 ÒBiblia HebraicaÓ. 
Secundum ultimam editionem Jos. Athiae a 
Johanne Leusden denuo recognitem, recensita, 
atque ad Masoram, et corregtiones, Bombergi, 
Stephani, Plantini, aliorumque editiones, exquisita 
adornata, variisque notis illustrata, ab Everardo Van 
der Hooght. Editio nova, recognita, et emendata a 
Judah dÕAllemand. Londres, 1822. 1v. grueso In-4¼. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero.
Base: U$S 50



2060 BIOY CASARES, A. 
ÒEl perjurio de la nieveÓ. En Cuadernos de la 
Quimera. Buenos Aires, Edici—n de Talleres 
Gr‡Þcos de Sebasti‡n de Amorrortu e hijos, 1944. 
1v. In-8¡. Con dedicatoria manuscrita del autor. 
Este es el 6¼ de los Cuadernos de la Quimera al 
cuidado de Eduardo Mallea, ejemplar N¼ 305 de 
una tirada numerada de 1000. Rœstica.  
Base: U$S 280

2061 BIOY, Adolfo. 
ÒAntes del novecientosÓ. (Recuerdos). Buenos 
Aires, Edici—n del autor, 1958. 1v. In-8¡. Ejemplar 
dedicado y Þrmado por el autor. Encuadernaci—n 
en tres cuartos cuero; tapas originales y lomo 
conservados. 
Base: U$S 25

2062 BIOY CASARES, Adolfo. 
ÒHistorias Fant‡sticasÓ. Buenos Aires, EmecŽ, 
1972. 1v. In-8¡. Con dedicatoria y Þrma de Bioy 
Casares. Rœstica. 
Base: U$S 70

2063 BIOY CASARES, Adolfo. 
ÒMemoria sobre la pampa y los gauchosÓ. Con 
quince fotograf’as. Madrid, An‡basis. Anaya & 
Mario Muchnik, 1996. 1v. In-4¡. Con 9 fotograf’as 
de RenŽ Burri y 6 de propiedad del autor. 
Ejemplar N¡ 790 de una tirada total de 999. 
Rœstica. 
Base: U$S 18

2064 Lote retirado

2065 BLIGH, W. 
ÒNarrative of the Mutiny of the Bounty, on a 
Voyage to the South SeasÓ. London, Petter and 
Galpin, Playhouse Yard, Blackfriars, s/f. 1v. In-8¡. 
Texto impreso a dos columnas. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela azul. Lomo da–ado. 
Base: U$S 80

2066 BLOMBERG, HŽctor Pedro. 
ÒLa pulpera de Santa Luc’a y otras novelasÓ. 
Buenos Aires, Editorial Tor, 1930. 1v. In-8¡. 1¡ 
edici—n. Manchas de —xido. Rœstica.
Junto con:  BLOMBERG, HŽctor Pedro.
ÒLa cantora de la MercedÓ. Buenos Aires, 
Librer’as Anaconda, Talleres Gr‡Þcos Porter 
Hnos., s/f. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Manchas de 
—xido. Rœstica.
Base: U$S 40

2067 B…HM, Mimi. 
ÒBuenos Aires Art NouveauÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Xavier Verstraten, 2005. 1v. In-
4¡. Profusamente ilustrado. Textos de Fabio 
Grementieri. Fotograf’as Xavier Verstraten. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta. 
Junto con:  GREMENTIERI, Fabio Ð 
VERSTRAETEN, Xavier. 
ÒBuenos Aires, arquitectura y patrimonioÓ. Buenos 
Aires, Ediciones Xavier Verstraten, 2001. 1v. 
In-4¡. Profusamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta. 
Base: U$S 40

2068 BOLETêN. ÒBolet’n de la Uni—n PanamericanaÓ. 
Washington, Pau, 1916. 1v. Grueso In-8¡.  
Numerosas fotograf’as. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero, lomo gastado con t’tulos en 
dorado. 
Base: U$S 40

2069 BONƒLLS, J. 
ÒPerjuicios que acarrean al gŽnero humano y al 
Estado las madres que rehœsan criar a sus hijos 
y medios para contener el abuso de ponerlos en 
AmaÓ. Madrid, Miguel Escribano, 1786. 1v. In-12¡. 
Encuadernaci—n en pergamino. 
Uno de los primeros tratados de puericultura y 
salud pœblica escritos en Espa–a. Los escasos 
datos biogr‡Þcos que se poseen de Jaime 
Bonells, sabemos que fue mŽdico de los Duques 
de Alba y que tom— parte activa en instituciones 
como la Academia MŽdica Matritense y la 
Academia MŽdico-Pr‡ctica de Barcelona, que 
tanta importancia tuvieron en el movimiento de 
renovaci—n cient’Þca de la medicina espa–ola. 
En esta obra el autor defendi— con vehemencia 
las ventajas de la lactancia materna frente a la 
mercenaria, con argumentos a la vez mŽdicos y 
Žticos. Subray— tambiŽn las ventajas econ—micas 
que reportar’a al Estado la adopci—n de 
medidas que protegieran la salud de los futuros 
ciudadanos. Se trata de un texto que corresponde 
al movimiento ilustrado de preocupaci—n por los 
problemas de la salud pœblica.
Base: U$S 280

2070 BORGES, Jorge Luis - BIOY CASARES, Adolfo. 
ÒNuevos cuentos de Bustos DomenecqÓ. Buenos 
Aires, Ediciones Librer’a La Ciudad, 1977. 1v. In-
8¡. 1¡ edici—n. Ilustraciones de Fernandez Chelo. 
Ejemplar N¡225 de una primara tira de 4.000 
ejemplares. Firmado por Jorge Luis Borges y una 
nota manuscrita que dice: ÒFirma autŽntica de 
Jorge Luis Borges, puesta en mi presencia en 
la Librer’a La Ciudad, Buenos Aires, en 1977...Ó. 
Rœstica. 
Honorio Bustos Domecq es el autor Þcticio 
de la colecci—n de relatos detectivescos Seis 
problemas para don Isidro Parodi (publicada 
en 1942) y escritos en colaboraci—n entre los 
escritores argentinos Jorge Luis Borges y Adolfo 
Bioy Casares. Posteriormente publicaron con el 
mismo seud—nimo Un modelo para la muerte 
(1946), Cr—nicas de Bustos Domecq (1967) y 
Nuevos cuentos de Bustos Domecq (1977).
La obra viene precedida de una somera 
biograf’a sobre el supuesto autor a cargo de una 
maestra llamada Adelma Badoglio, as’ como 
de una redicha presentaci—n de un tal Gervasio 
Montenegro, imaginario colega y amigo de 
Honorio Bustos. Gervasio Montenegro aparece 
tambiŽn como personaje, un cŽlebre actor 
acusado de asesinato, en algunos de los relatos 
que se supone que prologa. 
Base: U$S 850



2071 BORGES, Jorge Luis Ð BIOY CASARES, Adolfo. 
ÒCuentos breves y extraordinariosÓ. (Antolog’a) 
Buenos Aires, Raigal, 1955. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. 
Publicado como parte de la Colecci—n Panorama 
dirigida por Ernesto S‡bato. Incluye Od’n de 
Borges y Delia Ingenieros y La salvaci—n de 
Bioy Casares. Firma de antiguo due–o y sello de 
librer’a en guarda delantera. Firma de otro antiguo 
due–o en la portada. Bordes de tapas rozados. 
Corte en parte de tapa. Rœstica. 
Junto con:  BORGES, Jorge Luis Ð CLEMENTE, 
JosŽ Edmundo. 
ÒEl idioma de los Argentinos / el idioma de 
Buenos AiresÓ. Buenos Aires, Pe–a, Del Giudice 
Editores, Colecci—n Ensayo Americano, nœmero 
1, 1952. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Rœstica original. 
Algunas manchas de —xido en cubiertas y 
peque–o corte en parte inferior de tapa.
Junto con:  BORGES, Jorge Luis Ð BIOY 
CASARES, Adolfo. 
ÒLos orilleros. El para’so de los creyentesÓ. 
Buenos Aires, Losada, 1955. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. 
Ilustraci—n de tapa de Silvio Baldessari. Rœstica 
original. Marca de tela adhesiva en extremos 
lomo.
Base: U$S 80

2072 BORGES, Jorge Luis Ð VAZQUEZ, Mar’a Esther. 
ÒIntroducci—n a la literatura inglesaÓ. Buenos 
Aires, Columba, Colecci—n Esquemas, N¡ 
64, 1965. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Con un retrato 
de Borges al natural de Ram—n Columba. Un 
recorrido a travŽs de la literatura inglesa desde 
la Žpoca anglosajona hasta T. S. Eliot. Rœstica 
original. Cantos oscurecidos, peque–o desgaste 
en lomo.
Base: U$S 70

2073 BORGES, Jorge Luis. 
ÒDiscusi—nÓ. Buenos Aires, M. Gleizer, 1932. 1v. 
In-8¡. 1¡ edici—n. Conserva cubierta originales. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero. 
Base: U$S 280

2074 BORGES, Jorge Luis. ÒEl Idioma de los 
ArgentinosÓ - CLEMENTE, JosŽ Edmundo. ÒEl 
idioma de Buenos AiresÓ. 
Buenos Aires, Pe–a, Del Giudice Editores, 
1952 (en colof—n, 1953). 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. 
Ejemplar Þrmado por Jorge Luis Borges y por 
JosŽ Edmundo Clemente. Conserva cubierta 
originales. Encuadernaci—n cartonaje en media 
cuerina. 
Base: U$S 90

2075 BORGES, Jorge Luis. 
ÒFicciones (1935 Ð 1944)Ó. Buenos Aires, Sur, 
1944. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Retrato del autor 
por Marie Elisabeth Wrede. Conserva cubiertas 
originales conservada. Encuadernaci—n medio 
cuero, lomo gastado con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 350

2076 BORGES, Jorge Luis. 
ÒEl hacedorÓ. Obras completas. Buenos Aires, 
EmecŽ, 1971. 1v. In-8¡. 7¡ edici—n, con la Þrma de 
Jorge Luis Borges. Rœstica. 
Base: U$S 80

2077 BORGES, Jorge Luis. 
ÒL«HerneÓ. Cahiers de lÕherne paraissant deux 
fois lÕan. Directeur: Dominique de Roux. Paris, 
L«Herne, 1964. 1v. grueso In-4¡. Texto en francŽs. 
Contenido: Des tŽmoins, Correspondance de 
Borges, Textes inŽdits, InterfŽrences, Situation, 
Essais, Entretiens, Borges et Borges, Chronologie 
de l«ultra•sme, Biographie, Glossaire argentin, 
Bibliographie, Iconographie. Algunas prolijas 
anotaciones y subrayados en l‡piz negro y rojo en 
pocas p‡ginas. Rœstica original con bordes algo 
oscurecidos. 
Base: U$S 20

2078 BORGES, Jorge Luis. 
ÒLaberintosÓ. Dibujos de Durmelic. Buenos Aires, 
Ediciones de Arte Gaglianone, 1983. 1v. In-4¡. 
Pr—logo de JosŽ Edmundo Clemente. Ejemplar 
N¡ 354 de una tirada de 2229. Profusamente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
con sobrecubierta ilustrada.
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$S 60

2079 BORGES, Jorge Luis. 
ÒLuna de enfrente y cuaderno de San Mart’nÓ. 
Buenos Aires, EmecŽ, 1970. 1v. In-4¡. 2¡ 
impresi—n (febrero 70) de la primera edici—n 
(diciembre 69). Ilustraciones de Juan Eichler. 
Rœstica de editor, en cartonŽ laminado pœrpura.
Junto con:  BORGES, Jorge Luis. 
ÒFervor de Buenos AiresÓ. Buenos Aires, EmecŽ, 
1969. 1v. In-4¡. Ilustrado por Norah Borges. 
Rœstica de editor, en cartonŽ laminado naranja.
Junto con:  BORGES, Jorge Luis. 
ÒHistoria de la NocheÓ. Buenos Aires, EmecŽ, 
1977. 1v. In-4¡. 1¡ edici—n. Colecci—n de poemas. 
Frontis y guardas ilustradas por Ricardo A. 
Supisiche. Rœstica de editor, en cartonŽ laminado 
violeta. 
Base: U$S 50

2080 BORGES, Jorge Luis. 
ÒPr—logosÓ. Con un pr—logo de Pr—logo. Buenos 
Aires, Torres AgŸero Editor, 1975. 1v. In-8¡. 1¡ 
edici—n. Este volumen recoge los varios pr—logos 
que Borges escribi— para la obra de otros autores, 
vivos y fallecidos. Incluy— un pr—logo aparte para 
esta obra. Dise–o de tapa por Oscar Smoje. 
Rœstica original.
Junto con:  BORGES, Jorge Luis. 
ÒEl ÒMart’n FierroÓ. Con la colaboraci—n de 
Margarita Guerrero. Buenos Aires, Editorial 
Columba, Colecci—n Esquemas nœmero 2, 1953. 
1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Contenido: Pr—logo; La 
poes’a gauchesca; JosŽ Hern‡ndez; El gaucho 
Mart’n Fierro; La vuelta de Mart’n Fierro; Mart’n 
Fierro y los cr’ticos; Juicio general; Bibliograf’a. 
Frontis: retrato del autor de Ram—n Columba. 
Rœstica. 
Junto con:  BORGES, Jorge Luis. 
ÒPara las seis cuerdasÓ. Buenos Aires, EmecŽ, 
1965. 1v. In-F¡. 1¡ edici—n. Once poemas, 
milongas, cada una de ellas ilustrada por HŽctor 
Basaldœa.  Uno de 3.000 ejemplares. Rœstica de 
editor, m‡rgenes algo oscurecidos. 
Base: U$S 70



2081 BORKOWSKI, Horst. 
ÒAuch das ist SŸdamerikaÓ. Verlag, Oncken, 1971. 
1v. In-8¡. Con reproducciones fotogr‡Þcas, 
Rœstica.
Junto con:  ÒVon Reichenbach bis Buenos 
AiresÓ. 
Frankfurt, Der Gesamtausgabe, 1996. 2v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, en 
estuche. 
Junto con:  CROS, Louis. 
ÒL«Argentine pour tousÓ. Paris, Albin Michel 
ƒditeur, s/f. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Base: U$S 35

2082 BOTELLO DEMORAES Y VASCONCELOS, F. 
ÒEl Nuevo MundoÓ. Poemma heroyco. Con las 
alegor’as de Don Pedro de Castro, Cavallero 
Andaluz. Ded’calo su autor a la Catholica 
Magestad de Philippo QuintoÉpor mano 
del Ilustrissimo Sr D. Manuel de ToledoÉ 
Barcelona, Imprenta de Juan Pablo Marti por 
Francisco Barnola, Impressor, 1701. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n en pergamino. 
ÒPoema del siglo XVIII dedicado al 
descubrimiento del nuevo mundoÓ. 
Base: U$S 900

2083 BOTTI, êtalo. 
Conjunto de 2 cat‡logos de exposiciones 1921, 
uno de ellos con xilograf’a original y Þrma del 
artista en œltima p‡gina; 3 aguafuertes originales 
coloreados por el artista, Þrmados titulados 
y dedicados; esquela manuscrita en 1925; 2 
cat‡logos 1971 y 2000. 
Base: U$S 100

2084 BRANTOME (Pierre de Bourdeille, seigneur 
de). 
ÒLes dames galantesÓ. PubliŽes dÕapr•s les 
manuscrits de la Biblioth•que Nationale par Henri 
Bouchot. Paris, Jouaust, Librairie des Bibliophiles. 
E. Flammarion, succeseeur, 1924. 2 tomos en 
1v.  Ilustrado con composiciones de Edouard de 
Beaumont, grabadas al aguafuerte por Boilvin. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero; tapa 
original conservada. 
Base: U$S 15

2085 BRIZZI, Ary. 
Conjunto de 6 cat‡logos y publicaciones. 
Dedicatoria manuscrita en una de ellas y una 
reproducci—n Þrmada en l‡piz. 
Base: U$S 25

2086 BUCICH, Antonio J. 
ÒLa Boca del riachuelo en la historiaÓ. Buenos 
Aires, Asociaci—n Amigos de La Escuela-Museo 
de Bellas Artes de La Boca, 1971. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  BUCICH, Antonio J. 
ÒRasgos y perÞles en la historia boquenseÓ. 
Buenos Aires, Editorial Ergon, 1962. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  DE GANDIA, Enrique. 
ÒHistoria de la Bica del riachuelo 1536-1840Ó. 
Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos Virtus, 1939. 1v. 
In-8¡. Ilustrado. Manchas de —xido. Rœstica.

Junto con:  DEVOY, NenŽ. 
ÒEn un rinc—n de la Boca. Estampas de mi ni–ezÓ. 
Buenos Aires, Librer’a y Editorial Fray Mocho, 
Casa de Francisco A. Colombo, 1945. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Hojas tostadas. Rœstica, lomo con 
faltante.
Junto con:  BATIZ, Adolfo. 
ÒBuenos Aires, La Rivera y os prost’bulos en 
1880Ó. Buenos Aires, Editorial Lito, s/f. 1v. In-8¡. 
Rœstica.
Junto con:  BOTTO, BartolomŽ. 
ÒMotivos BoquensesÓ. Poes’as. Buenos Aires, 
1933. 1v. In-8¡. Rœstica deteriorada, lomo con 
faltante. 
Junto con:  PRILUTZKY FARNY, Julia. 
ÒQuinquela Mart’n, el hombre que invento un 
PuertoÓ. Buenos Aires, Plus Ultra, 1978. 1v. In-8¼. 
Fotograf’as y numerosas reproducciones. Rœstica 
original. 
Base: U$S 70

2087 BURMEISTER, Germ‡n. 
ÒDescripci—n de Tucum‡nÓ. Buenos Aires, 
Imprenta y Casa Editora de Coni Hermanos, 
1916. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  DE LAZARO, Juan Fernando. 
ÒLa traslaci—n de la ciudad de San Miguel de 
Tucum‡n, nueva tierra de promoci—n al sitio de la 
tomaÓ. Buenos Aires, Imprenta L—pez, 1940. 1v. 
In-8¡. Intonso. Rœstica. 
Junto con:  ÒInforme del Departamento 
Nacional de Agricultura. A–o 1872Ó. 
Buenos Aires, Imprenta de La Naci—n, 1873. 1v. 
In-4¡. Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, 
lomo con tejuelos y t’tulo en dorado.
Base: U$S 40

2088 BUSANICHE, JosŽ Luis. 
ÒSan Mart’n visto por sus contempor‡neosÓ. 
Buenos Aires, Solar, 1942. 1v. In-8¡. Dedicatoria 
manuscrita del autor. Pr—logo de Rafael 
Alberto Arrieta de la Academia de las Letras. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, lomo 
con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 35

2089 CALZADILLAS, Juan. 
ÒCrist—bal RojasÓ. Caracas, La Huella, 1978. 1v. 
In-8¡. Profusamente ilustrado con reproducciones 
a color y blanco y negro. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con t’tulos en dorado, con 
sobrecubierta ilustrada.
Junto con:  PAGANO, JosŽ Le—n. 
ÒC‡ndido L—pez. El sentido heroico de una 
vocaci—nÓ. Buenos Aires, Guillermo Kraft Ltda., 
1949. 1v. In-8¡. Ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta original 
ilustrada. 
Junto con:  ÒLa memoria de la ciudadÓ. 
Buenos Aires, Centro Cultural Recoleta, 1999. 1v. 
In-8¡. Profundamente ilustrado. Rœstica.   
Junto con:  GUTIERREZ ZALDIVAR. 
ÒMolina CamposÓ. Buenos Aires, Zurbar‡n 
Ediciones, 1996. 1v. In-4¡. Profundamente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero, con sobrecubierta original.
Base: U$S 60



2090 CAMBRE, Juan JosŽ. 
ÒPentateucoÓ. Buenos Aires, Fondo Nacional de 
las Artes. 2003. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. 
Incluye tarjet—n con invitaci—n a la presentaci—n 
de la muestra ÒPentateucoÓ. Encuadernaci—n de 
editor. 
Junto con:  PAULS, Alan. 
ÒJuan JosŽ CambreÓ. Buenos Aires, Centro 
Cultural Recoleta, 1992. 1v. In-4¡. Totalmente 
ilustrado. Encuadernaci—n de editor. 
Junto con:  ABOT, Jorge. 
ÒBuenos Aires. Centro Cultural Borges Ð Galer’a 
Palatina. 1997. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. 
Encuadernaci—n de editor. 
Junto con:  ABOT, Jorge. 
ÒLa PlataÓ. Museo de Arte Contempor‡neo Ð 
Galer’a Palatina. 2000. 1v. In-4¡. Totalmente 
ilustrado. Encuadernaci—n de editor. 
Junto con:  ABOT, Jorge. 
ÒCuaderno de apuntesÓ. Buenos Aires, Centro 
Cultural Recoleta, 2001. 1v. In-8¡ menor. 
Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n de editor. 
Junto con:  ABOT, Jorge. 
ÒPinturas y CollagesÓ. Madrid, C’rculo de Bellas 
Artes, 2003. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. 
Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ABOT, Jorge. 
ÒAguas de la memoriaÓ. Buenos Aires, Galer’a 
Palatina, 2004. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. 
Encuadernaci—n de editor. 
Base: U$S 18

2091 ÒCampa–a del BrasilÓ. 
Antecedentes coloniales. Documentos referentes 
a la guerra de la independencia y emancipaci—n 
pol’tica de la Repœblica Argentina y de otras 
secciones de AmŽrica. Buenos Aires, Kraft, 
1931 Ð 1939. 3v. In-8¡. Tomo I: 1535 - 1749; 
Tomo II: 1750 - 1762; Tomo III: Guerra de 1762 
Ð 1763 en el R’o de la Plata. Expulsi—n de los 
jesuitas. Campa–a militar del Gobernador VŽrtiz. 
Los portugueses en R’o Grande. Expedici—n de 
Cevallos. 1776 Ð 1777. Creaci—n del Virreinato 
del R’o de la Plata. Tratados de San Ildefonso 
y El Pardo Ð 1777 - 1778. Muy ilustrados con 
facs’miles de documentos, mapas y planos 
plegados. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
cuerina. 
Base: U$S 45

2092 CAMPERO, Narciso. 
ÒProyecto de revoluci—nÓ. Sucre (Bolivia), 
Imprenta de Beeche, 12 de agosto de 1857. 1v. 
In-8¡. 1¡ y œnica edici—n de esta obra. Contiene 
numerosas referencias a la Repœblica Argentina. 
Encuadernaci—n media cuerina; tapas originales 
conservadas. 
Narciso Campero Leyes (1813-1896), de profesi—n 
militar, fue el vigŽsimo presidente de la Repœblica 
de Bolivia, entre 1880 y 1884. En su obra 
Proyecto de Revoluci—n desarrolla su concepci—n 
de una revoluci—n de orden moral y educacional 
para lograr la transformaci—n de su pa’s.
Base: U$S 50

2093 CAMPOAMOR, Clara. 
ÒVida y obra de QuevedoÓ. Buenos Aires, Gay 
Saber, 1945. 1v. In-8¡. Dedicataria manuscrita de 
la autora. Ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en 
tres cuartos cuero, lomo con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 35

2094 CANEBA, Antonio. 
Carta enviada al Juez de Paz de San Miguel. 
Buenos Ayres, 15 de junio de 1842. Pone en 
conocimiento del embargo de una tienda que 
fue del pr—fugo Quint’n Goitia. ÒÉJuez de paz 
de San Miguel. ÁViva la Confederaci—n Argentina! 
ÁMueran los Salvajes Unitarios! Buenos Aires, 
Junio 15 de 1842. A–o 33 de la Libertad, 27 
de la Independencia y 13 de la Confederaci—n 
Argentina. Pone en conocimiento de V. S. del 
embargo practicado hayer de los restos de una 
tienda que fue del pr—fugo Salvage Unitario 
Quintin Goitia.... Dios que al Sr. Ministro de 
Hacienda muchos a–os, Antonio Caneba...Ó. 2 
carillas manuscritas, In-4¡. siguen varias notas 
manuscritas. 
Base: U$S 80

2095 CANSINOS ASSENS, R. (Rafael). 
ÒLas luminarias de HanukahÓ. (Un episodio de 
la historia de Israel en Espa–a). Madrid, Editora 
Internacional, 1924. 1v. In-8¡. El ejemplar lleva 
Þrma de la escritora Emilia Rabuffetti. Rœstica. 
Rafael Cansinos Assens (Sevilla 1882 Ð Madrid 
1964), goz— de la admiraci—n de Jorge Luis 
Borges, quien consideraba que Žl y Macedonio 
Fern‡ndez eran quienes hab’an inßuido 
grandemente en su obra.
Junto con:  BORGES, Jorge G. 
ÒEl caudilloÓ. Buenos Aires, Academia Argentina 
de Letras, 1989. 1v. In-8¡. Pr—logo de Alicia 
Jurado. Retrato del autor. Rœstica.  
Base: U$S 15

2096 CA„AS, Carlos. 
Conjunto de 8 cat‡logos y tres aÞches de 
exposiciones. Uno de los cat‡logos tiene un 
dibujo original en tinta Þrmado por el artista. 
Base: U$S 30



2097 CçRCANO, Ram—n J. 
ÒDel sitio de Buenos Aires al campo de CepedaÓ. 
Buenos Aires, Imprenta y Casa Editora Coni, 
1921. 1v. In-8¡. Segunda edici—n. Con mapas 
plegables, Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero. 
Junto con:  DOMINGUEZ, Manuel Augusto. 
ÒBuenos Aires colonialÓ. Buenos Aires, A. y J. 
V. Calvo, Impresores, 1943. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstica.
Junto con:  ÒHospitales porte–osÓ. 
Buenos Aires, Editado Laboratorios C. Dupont & 
C’a., 1949. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  NçGERA, Juan JosŽ. 
ÒPuntas de Santa Mar’a del Buen AireÓ. Buenos 
Aires, Talleres Gr‡Þcos de Marcos V’ctor Durruty, 
1971. 1v. In-8¡. Cuadernos de Buenos Aires IV. 
Rœstica.
Junto con:  PE„A, Enrique. 
ÒEl escudo de armas de la ciudad de Buenos 
AiresÓ. Buenos Aires, Soldini y C’a., 197. 1v. In-8¡. 
Cuadernos de Buenos Aires XL. Rœstica.
Junto con:  DE LA FUENTE MACHAIN, Ricardo. 
ÒEl barrio de Santo DomingoÓ. Buenos Aires, 
Imprenta del Congreso de La Naci—n, 1980. 1v. 
In-8¡. Cuadernos de Buenos Aires. Rœstica.
Junto con:  LLANES, Ricardo M. 
ÒEl barrio de San Crist—balÓ. Buenos Aires, Talleres 
Gr‡Þcos Lumen CASIF, 1970. 1v. In-8¡. Cuadernos 
de Buenos Aires Rœstica.
Base: U$S 60

2098 CARRANZA, Arturo B. 
ÒLa capital de la RepœblicaÓ. El ensanche de su 
Municipio 1881 a 1888. (Antecedentes, Debates 
parlamentarios, Iniciativas, Proyectos y Leyes). 
En el Congreso Nacional y en la Legislatura 
de Buenos Aires. Con retratos, biograf’as y 
documentos justiÞcativos en la Legislatura 
de Buenos Aires, 1867. Buenos Aires, Talleres 
Gr‡Þcos Argentinos L. J. Rosso, 1938. Profusi—n 
de ilustraciones plegadas fuera de texto. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, lomo con 
tejuelos para t’tulos en dorado. 
Base: U$S 12

2099 CARRE„O, M. A. 
ÒManual de urbanidad y buenas maneras. 
Extractado del compendio deÉ para el uso de 
las escuelas de ambos sexos y declarado texto 
forzoso por el Gobierno de la Provincia de SaltaÓ. 
Salta Ð Argentina, Imprenta Salte–a, Editor - 
Benjam’n Soliverez, 1871. 1v. In-8¡. Rœstica. 
El autor era venezolano. 
Base: U$S 100

2100 Carta de la casa D`arcy & Didier dirigida a 
Juan Pedro Aguirre, sobre el negocio del 
corso. 
Baltimore, 20 de septiembre de 1817. 2 carillas 
manuscritas, In-8¡. 
Base: U$S 90

2101 ÒCartograf’a antigua de Guayana, haud ulli 
spectaberis impar dives opum variarumÓ. 
CVG - ElectriÞcaci—n del Caron’, C. A. EDELCA. 
Caracas, Venezuela, 2000. 1v. In-F¡ apaisado. 
Pr—logo, investigaci—n y asesor’a Doctor Santos 
Rodulfo CortŽs. Ordenamiento y Coordinaci—n 
Ingeniero Juan Vicente ArŽvalo. Totalmente 
ilustrado. Ejemplar dedicado y Þrmado por Santos 
Rodulfo CortŽs. Encuadernaci—n cartonŽ de 
editor. 
Exhaustiva recopilaci—n de mapas de AmŽrica 
del Sur. Contiene 361 reproducciones de 
mapas antiguos, algunos a doble p‡gina, 
minuciosamente referenciados, desde el a–o 
1500 hasta Þnales del siglo XIX.
Base: U$S 25

2102 CATçLOGO. ÒAntonio Segu’Ó. 
C—rdoba, Narvaja Editor, 1998. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstica.
Base: U$S 30

2103 CATçLOGOS ARTE URUGUAYO. 
Conjunto de 16 cat‡logos: J. Torres Garc’a, Julio 
Alpuy, Francisco Matto, Pedro Figari, Jorge P‡ez 
Vilar—, Carlos Alberto Castellanos, Taller Torres 
Garc’a, etc. Todos profusamente ilustrados. 
Rœsticos. 
Sin base

2104 CATçLOGOS DE ARTE ARGENTINO. 
Conjunto de 16 cat‡logos de arte argentino: De 
la Vega, Lecuona, Camporeale, Montoya Ortiz, 
Jorge Abot- Washington Barcala- Patricio Court, 
Museo de Arte Moderno (M.A.M.), Universidad 
Cat—lica Argentina (Pabell—n de las Bellas Artes), 
etc. Todos profusamente ilustrados. Rœstica. 
Sin base

2105 CERTIFICADO. 
Ò...ÁOribe Leyes o muerte! ÁMueran los Salvages 
Unitarios! D. JosŽ Gonzales Juez de Paz, 
encargado de la É interinamente del puerto de 
Mercedes. CertiÞca en cuanto haya lugar en 
como la Goleta Libertad, su patr—n Domingo 
Justo, lleg— a este puerto el d’a seis del corriente, 
permaneci— en el trece d’as y sale hoy para 
Buenos Ayres... Mercedes a 19 de julio de 1844. 
(Firma) Gonzalez...Ó. 1 carilla manuscrita, In-4¡. 
Base: U$S 50

2106 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. 
ÒEl ingenioso hidalgo Don Quijote de la ManchaÓ. 
Madrid, En Casa del Editor, 1853-1854. 4v. 
In-8¡. Nueva edici—n ilustrada con las notas de 
Pellicer, y adornada con l‡minas Þnas, bajo la 
direcci—n de Don Francisco Bonosio Piferrer.  
Frontis y numerosas l‡minas en cada tomo. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, lomo con 
t’tulos en dorado. 
Base: U$S 130



2107 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. 
ÒEl Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la ManchaÓ. 
Barcelona Casa Editorial Vda. de Luis Tasso, (ca. 
1900). 6v. In-F¡. Edici—n adornada con m‡s de 
350 acuarelas de Salvador Tusell, sacadas de las 
cŽlebres composiciones de Gustavo DorŽ. êndice 
de cap’tulos (Tomo III): Dedicatoria. Pr—logo. 
Elogios. Parte Primera: Cap’tulos I a LII. êndice 
de cap’tulos (Tomo VI): Dedicatoria. Pr—logo. 
Parte Segunda: Cap’tulos I a LXXIV. Ilustraciones 
en colores en el texto, y 113 fuera de texto 
protegidas con papel tisœ subtitulado. Manchas 
de —xido. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
lomos con t’tulos en dorados. 
Base: U$S 120

2108 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel. 
ÒEl ingenioso Hidalgo Don Quijote de La ManchaÓ. 
Buenos Aires, EmecŽ Editores, 1957/58. 2v. 
In-4¡. Ilustrado por Carlos Alonso y Salvado Dal’. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original. 
Base: U$S 40

2109 CERVANTES, Michel de. 
ÒHistoire de LÕAdmirable Don Quichotte de la 
MancheÓ. Traduite de lÕespagnol de Michel de 
Cervantes. Nouvelle edition, revue, corrigŽe & 
augmentŽe. Paris, Chez Clousier, Lambert & 
Durand, David, Damonneville, 1741. 6v. In-12¡. 
Tomo I: Frontispicio de Humblot, ilustrador y 
Laurent Cars, grabador y 9 grabados.  Tomo 
II: 3 grabados. Tomo III: 7 grabados. Tomo IV: 
12 grabados. Tomo V: 5 grabados. Tomo VI: 3 
grabados.  Vi–etas por Coypel, Mathey, Bonard, 
CrŽpy el joven, Laurent Cars. Leves. Manchas 
de —xido. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero de Žpoca, lomo con cinco nervios con 
decoraciones y letras en dorado en lomo. Lomos 
rozados con desgaste en extremos. 
Base: U$S 120

2110 CERVANTES, Miguel de. 
ÒQuijanchoÓ. Madrid, Andersen Consulting, 1997. 
Ejemplar N¡ 214 de una tirada de 300 ejemplares 
sobre papel Tintoretto crema. La edici—n de los 
textos se han utilizados varias versiones de la 
obra de Cervantes ÒDo Quijote de la ManchaÓ, 
con especial menci—n a la segunda edici—n 
que hizo de la misma Mart’n de Riquer en el 
a–o 1950. Las ilustraciones est‡n sacadas de 
los grabados que se recogen en la edici—n de 
1863 que realiz— el impresor Tom‡s Gorchs. 
Encuadernaci—n a hilo vegetal con tapas de cuero 
natural.  
Base: U$S 300

2111 CHALE, Gertrudis. 
ÒUna pintora en el mundo andinoÓ. Textos 
de Mauricio Neuman. Buenos Aires, Gr‡Þca 
Printer, 2009. 1v. In-4¡. Profusamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original. 
Junto con:  ÒGertrudis Chale al estar de 
AmŽricaÓ. 
Cat‡logo Muntref. 1v. In-4¡. Profusamente 
ilustrado. Rœstica. 
Base: U$S 20

2112 CHIERICO, Osiris. 
ÒCarlos Torrallardona - DibujosÓ.  Buenos 
Aires, Losada, 1970. 1v. In-4¡. Traducido al 
inglŽs y francŽs. Dedicatoria de Torrallardona. 
Profusamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta original 
ilustrada. 
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒAldo SeveriÓ. Buenos Aires, Ediciones Dead 
Weight, 1982. 1v. In-4¡. Profusamente ilustrado. 
Rœstica. Tapas sueltas. 
Junto con:  ÒPintura del MercosurÓ. 
Una selecci—n del Per’odo 1950-1980. Buenos 
Aires, Banco Velox, 2000. 1v. grueso, In-
4¡.  Profusamente ilustrada. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta 
original, en estuche. 
Junto con:  VELA, RubŽn. 
ÒTraviesoÓ. Buenos Aires, Ediarte, 1994. 1v. In-4¡. 
Dedicado por Travieso. Profusamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original ilustrada. 
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$S 80

2113 CHIERICO, Osiris. 
ÒSuma de la cr—nicaÓ. Buenos Aires, Albino y 
Asociados Editores, 1978. 1v. In-4¡. Primera 
edici—n. Xilograf’as originales de AmŽrico Balan, 
Antonio Berni, A’da Carballo, Leopoldo Presas, 
V’ctor Rebufo, Luis Seoane, Carlos Torrallardona. 
Ejemplar numerado, perteneciente a la tirada de 
100 ejemplares, Þrmado por el autor y los artistas 
en cada grabado. Rœstica. 
Base: U$S 300

2114 CHITTY, J. 
ÒTratado pr‡ctico de la Ley de las Naciones 
relativamente al efecto legal de la guerra sobre 
el comercio de los belijerantes y neutralesÓ. 
Traducido, compendiado y anotado por Valent’n 
Alsina. Montevideo, Imprenta del Comercio del 
Plata, 1848. 1v. In-4¡. Encuadernaci—n cartonaje 
s’mil pergamino.  
Base: U$S 120

2115 CIESLEWICZ, Rom‡n. 
ÒMaster of graphic designÓ. London, Thames and 
Hudson, 1993. 1v. In-4¡. Traducido del FrancŽs por 
Jacqueline Taylor.  Rœstica original, a pleno color. 
Libro referencial del aÞchismo.
Base: U$S 25

2116 ÒCincuentenario de la casa Jacobo Peuser, 
1867 Ð 1917Ó. 
(Buenos Aires), (Casa Jacobo Peuser), (1917). 1v. 
In-4¡. Con dedicatoria manuscrita del ilustrador. 
Ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en media tela. 
Base: U$S 150



2117 CLARIS DE FLORIAN, Jean-Pierre.
ÒFables de Flori‡nÓ. PrŽcŽdŽes dÕune notice sur sa 
vie et ses ouvrages. Nouvelle Ždition augmentŽe 
de fables inŽdites. Paris, Charles Froment, 
Libraire, 1828. 1v. In-8¡. Frontis: retrato grabado 
del autor en blanco y negro, vi–eta grabada en 
portada, 19 grabados en blanco y negro. Algunas 
manchas de —xido y de humedad especialmente 
en m‡rgenes. Encuadernaci—n cartonaje en 
medio cuero, tapas recubiertas de papel 
marmolado. Guardas marmoladas. Lomo con 
cuatro nervios con t’tulo y decoraciones doradas 
en lomo. Bordes y esquinas con algœn desgaste.
Base: U$S 70

2118 COCHET, Gustavo. 
Carpeta con textos de Mele Bruniard, Eduardo 
A. Ser—n, y algunos pensamientos de Gustavo 
Cochet seleccionados por Emilio Ellena. Buenos 
Aires, Estudio Gr‡Þco, 1968. 1v. In-F¡. Esta 
edici—n dedicada a la obra de Gustavo Cochet y 
preparada con motivo de la exposici—n homenaje 
organizada por el Museo ÒJuan B. CastagninoÓ 
de la ciudad de Rosario. Mele Bruniard realiz— 
la xilograf’a que cubre la caja. Una aguafuerte 
original e Gustavo Crochet, impresa por Raœl 
Veroni acompa–a este ejemplar. Ejemplar N¡ 11 
de 800 ejemplares numerados. Pliegos sueltos. 
Rœstica. En camisa y estuche. 
Base: U$S 70

2119 COGORNO, Santiago. 
ÒEl arte americano deÉÓ. Buenos Aires, 
LatingraÞca, 2012. 1v. In-4¡. Profusamente 
ilustrado. Edici—n de 1500 ejemplares. 
Encuadernaci—n cartonŽ de editor ilustrado. con 
sobrecubierta original.
Junto con:  Dos cat‡logos y dos tarjetas del 
artista, una de ellas Þrmada. 
Base: U$S 40

2120 Colecci—n Audiovisual. Arte y Religi—n.
Iglesia del PilarÓ.  - ÒPrimitivos AmericanosÓ.  - 
ÒPintura y Escultura colonial ArgentinaÓ - ÒArte 
religioso actual en la ArgentinaÓ. Buenos Aires, 
Kraft, 1967. 4v. In-8¼ apaisado. Textos de HŽctor 
Schenone. Fotograf’as de Daniel GimŽnez 
Ockelman. Cada uno contiene 12 diapositivas en 
color y un long-play de 17 cm. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena cuerina amarilla. En caja 
original. 
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$S 40

2121 Colecci—n Audiovisual. Color y l’nea. Serie de 
pintores contempor‡neos.  
EMILIO CENTURION. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. 1v. In-8¼ apaisado. 
Textos por Vicente P. Caride. Fotograf’as de Daniel 
GimŽnez Ockelmann. Contiene 12 diapositivas 
en color y 1 disco long-play de 17 cm. Estudio 
biogr‡Þco y semblanza del pintor. Bibliograf’a. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina verde, 
plato superior con t’tulos en blanco. 
Junto con:  MIGUEL CARLOS VICTORICA. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. In-8¼ apaisado. Textos 
por Le—n Benar—s. Fotograf’as de Daniel GimŽnez 

Ockelmann. Contiene 12 diapositivas en color y 
1 disco long-play de 17 cm. Estudio biogr‡Þco y 
semblanza del pintor. Bibliograf’a. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena cuerina azul, plato superior con 
t’tulos en blanco. 
Junto con:  JUAN BATLE PLANAS. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. In-8¼ apaisado. Textos 
por Osvaldo Svanascini. Fotograf’as de Daniel 
GimŽnez Ockelmann. Contiene 12 diapositivas 
en color y 1 disco long-play de 17 cm. Estudio 
biogr‡Þco y semblanza del pintor. Bibliograf’a. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina roja, 
plato superior con t’tulos en blanco. 
Junto con:  JUAN CARLOS CASTAGNINO. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. In-8¼ apaisado. Textos 
por Romualdo Brughetti. Fotograf’as de Daniel 
GimŽnez Ockelmann. Contiene 12 diapositivas 
en color y 1 disco long-play de 17 cm. Estudio 
biogr‡Þco y semblanza del pintor. Bibliograf’a. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina roja, 
plato superior con t’tulos en blanco.
4 obras en una misma caja, original con los 
nombres de los artistas.
Junto con:  RAòL SOLDI. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. 1v. In-8¼ apaisado. 
Textos por Romualdo Brughetti. Fotograf’as 
de Daniel GimŽnez Ockelmann. Contiene 12 
diapositivas en color y 1 disco long-play de 17 
cm. Estudio biogr‡Þco y semblanza del pintor. 
Bibliograf’a. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
cuerina verde, plato superior con t’tulos en 
blanco. 
Junto con:  HƒCTOR BASALDUA. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. In-8¼ apaisado. Textos 
por Vicente P Caride. Fotograf’as de Daniel 
GimŽnez Ockelmann. Contiene 12 diapositivas 
en color y 1 disco long-play de 17 cm. Estudio 
biogr‡Þco y semblanza del pintor. Bibliograf’a. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina azul, 
plato superior con t’tulos en blanco. 
Junto con:  LINO ENEA SPILIMBERGO. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. In-8¼ apaisado. Textos 
por Le—n Benar—s. Fotograf’as de Daniel GimŽnez 
Ockelmann. Contiene 12 diapositivas en color y 
1 disco long-play de 17 cm. Estudio biogr‡Þco y 
semblanza del pintor. Bibliograf’a. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena cuerina roja, plato superior con 
t’tulos en blanco. 
Junto con:  ROMULO MACCIî. 
Buenos Aires, Kraft, 1967. In-8¼ apaisado. Textos 
por Roberto Brest. Fotograf’as de Daniel GimŽnez 
Ockelmann. Contiene 11 diapositivas en color 
(Falta una) y 1 disco long-play de 17 cm. Estudio 
biogr‡Þco y semblanza del pintor. Bibliograf’a. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina roja, 
plato superior con t’tulos en blanco.
4 obras en una misma caja, original con los 
nombres de los artistas. 
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$S 80



2122 Colecci—n Audiovisual. Folklore argentino en 
imagen y sonido. 
ÒViernes Santo en YabiÓ. (Prov. De Jujuy) - ÒFiesta 
en IruyaÓ - ÒSe–alada en JuelaÓ - ÒFeria en 
la PunaÓ. Buenos Aires, Kraft, 1967. 4v. In-8¼ 
apaisado. Textos de Augusto Raœl Cort‡zar. 
Fotograf’as de Luisa R. E. Traverso, Sergio 
Barbieri, E. Moreno, y T. GutiŽrrez. Cada uno 
contiene 12 diapositivas en color y un long-play 
de 17 cm. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
cuerina amarilla. En caja original. 
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$S 40

2123 Colecci—n Biblioteca de Babel, colecci—n de 
literatura fant‡stica dirigida por Jorge Luis 
Borges. KAFKA, Frank. 
ÒEl BuitreÓ. N¡ 4. Cuento traducido por Jorge Luis 
Borges y Miguel Ballesteros Acevedo. Ejemplar 
N¡ 3037 de 4.000 ejemplares numerados.
Junto con:  MEYRINK, Gustav. 
ÒEl Cardenal NapellusÓ. N¡ 6. Traducci—n de Mar’a 
Esther V‡zquez. Ejemplar N¡ 1588 de 4.000 
ejemplares numerados.
Junto con:  MELVILLE, Hern‡n. 
ÒBartleby el escribienteÓ.  N¡ 5. Ejemplar N¡ 2494 
de 4.000 ejemplares numerados.
Junto con:  LONDON, Jack. 
ÒLas muertes ConcŽntricasÓ. N¡ 3. Traducciones 
de Nora Dottori y Jorge Luis Borges. Ejemplar N¡ 
3418 de 4.000 ejemplares numerados.
Todos los volœmenes: Buenos Aires, Ediciones 
Librer’a La Ciudad / Franco Mar’a Ricci, 1979. 4v. 
In-8¡. 1¡ edici—n.  Selecci—n y pr—logo de Jorge 
Luis Borges. Rœstica original con tapa ilustrada. 
Base: U$S 50

2124 ÒConcurso para el Monumento de la 
Independencia ArgentinaÓ. 
Buenos Aires Guillermo Kraft, 1908. 1v. In-4¡ 
mayor. Junta Ejecutiva de la ÒComisi—n Nacional 
del CentenarioÓ. Buenos Aires, 1908. Acompa–a 
una l‡mina con los planos y ubicaci—n de los 
proyectos presentados ÒPlano General para la 
Exposici—n de los Bocetos para el Monumento 
de la Independencia ArgentinaÓ. Cat‡logo 
ilustrado con fotograf’as. Encuadernaci—n en 
cartonŽ ilustrado con dibujo en tapa de carga de 
granaderos a caballo. 
El 16 de agosto de 1906 la ÒComisi—n Nacional 
del CentenarioÓ resolvi— abrir un concurso 
para la ejecuci—n del Monumento a la 
Revoluci—n de Mayo, entre artistas argentinos 
y extranjeros. Al efecto, hizo las publicaciones 
del caso en peri—dicos y revistas nacionales 
y extranjeras; contact‡ndose tambiŽn con las 
Legaciones Argentinas en Europa y AmŽrica 
para su difusi—n. Corridos los plazos fueron 
presentados 74 proyectos, los que se ilustran en 
el presente volumen por orden alfabŽtico, con 
sus correspondientes fotograf’as y memorias 
descriptivas. Dado el nœmero de proyectos 
recibidos y sus grandes proporciones, se resolvi— 
su exposici—n pœblica en cuatro pabellones, en un 
‡rea de 5.515 m2, del local de la Sociedad Rural 
Argentina, en Palermo. La exposici—n se celebr— 
entre abril y mayo de 1908. El proyecto ÒArco del 

TriunfoÓ del escultor argentino Rogelio Yrurtia, fue 
elegido entre los primeros premios. Yrurtia titul— 
su obra ÒEl pueblo de Mayo en marchaÓ.  
Base: U$S 150

2125 CONDE DE DUNDONALD. 
ÒMemorias de Lord CochraneÓ. Par’s, Imprenta de 
Eduardo Blot, 1863. 1v. In-8¡. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela.
Junto con:  DE VILLARINO, Mar’a. 
ÒLa rosa no debe morirÓ. Buenos Aires, Editorial 
Losada, S.A., 1950. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  PAYRî, Roberto J. 
ÒPago chicoÓ. Barcelona-Buenos Aires, Casa 
Editora Mitre- M. Rodr’guez Giles, 1908. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en media tela.
Junto con:  ALCORTA, Gloria. 
ÒLa almohada negraÓ. Buenos Aires, EmecŽ 
Editores, 1980. 1v. In8¡. Rœstica.
Junto con:  HURTADO, Leopoldo. ÒSketchesÓ. 
Buenos Aires, Editorial Proa, 1927. 1v. In-8¡. 
Rœstica.
Junto con:  SCHîO, Ernesto. 
ÒCoche negro, caballo blancoÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Flor, 1989. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  BULLRICH. 
ÒLos burguesesÓ. Buenos Aires, Editorial 
Sudamericana, 1975. 1v. In-8¡. Rœstica.
Base: U$S 80

2126 ÒConstituci—n de la Naci—n Argentina 1853-
1860Ó. 
Reproducci—n facsimilar ordenada por el Ministro 
de Justicia e Instituci—n Publica Doctor Jorge 
E. Coll. Ministerio de Justicia e Instrucci—n 
Pœblica. Archivo General de la Naci—n. Buenos 
Aires, 1938. 1v. In-4¼. Rustica. Se reproducen 
facsimilarmente los manuscritos de las 
constituciones, de 1853 y la modiÞcada de 1860.
Junto con:  SARMIENTO, Domingo Faustino. 
ÒCampa–a en el Ejercito Grande Aliado de Sud 
AmŽricaÓ. Buenos Aires, Editorial Amigos del 
Libro - Editorial Kraft, 1956. 1v. In-4¼. Ejemplar N¼ 
15. Ilustraciones de Melgarejo Mu–oz. Rustica.
Junto con:  VEDIA Y MITRE, Mariano. 
ÒHistoria de la Unidad NacionalÓ. Buenos Aires, 
Ed. Estrada, 1952. 1v. In-8¼. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela azul, con sobrecubierta 
ilustrada. Algo da–ada.
Junto con:  IVANISSEVICH, Oscar Dr. 
ÒLa herida de MitreÓ. Folleto. Estudio publicado 
en ÒLa Naci—nÓ y posteriormente en 1942, se 
reprodujo en folleto precedido por un cap’tulo 
alusivo al tema, tomado de las ÒPaginas 
Hist—ricasÓ 1890, del Dr. Manuel F. Mantilla. lb.. 
Rustica. 
Sin base

2127 Conjunto de certiÞcados pertenecientes a la 
corbeta armada corsario ÒUni—nÓ, 1818/1819. 
Incluye recibos de paga a tripulantes de diversos 
cargos (seaman, marine, quarter master, 
quarter gunner, boatswain), relaci—n de tropas y 
voluntarios, m‡s el registro manuscrito del pago 
de efectivo a la tripulaci—n en su viaje. 13 piezas 
manuscritas.  
Base: U$S 250



2128 ÒConstituci—n de la Provincia de Buenos 
AiresÓ. 
Edici—n oÞcial. Buenos Aires, Imprenta 
Americana, San Mart’n 124., 1873. 1v. In-8¡. 
Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje en 
media tela de Žpoca un tejuelo. 
Base: U$S 40

2129 CONTRATO. 
Contrata de ßechamiento del Bergant’n polacra 
S. Francisco de As’s, alias Los dos Hermanos, de 
C‡diz a la HavanaÉÓ Fechado el 14 de Mayo de 
1817. Con las Þrmas de Pablo de Benito y Soto, 
Antonio Rodr’guez y JosŽ Romero Campo. M‡s 
tarde, este bergant’n participar’a en las guerras 
de independencia. 2 carillas manuscritas, In-4¡. 
Base: U$S 70

2130 ÒContribuci—n para el alumbrado, fechados en 
Buenos Aires, 1770-1776Ó. 
Se describe cuantos faroles, precio se le han 
puesto a cada vecino. Pliego de 21 hojas 
manuscritas, In-4¡.   
Base: U$S 80

2131 CîPPOLA, Horacio. 
ÒImagemaÓ. Antolog’a fotogr‡Þca 1927-1994. 
Buenos Aires, Fondo Nacional de las Artes, 1994. 
1v. In-4¡. Profusamente ilustrada. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, plato superior con t’tulos 
en dorado. Con sobrecubierta original ilustrada. 
Junto con:  FOTOGRAFIA. ÒConvento de San 
Marcos, Florencia, Italia, 1968Ó. 
Fotograf’a original, reproducida en la p‡gina 1116 
del libro. Mide: 11 x 16 cm.  
Base: U$S 60

2132 Lote retirado

2133 COPPOLA, Horacio. 
ÒEsculturas de o aleijadinho (1738-1814)Ó. Poema 
de Lorenzo Varela. Versi—n inglesa de William 
Shand. Buenos Aires, Ediciones de La Llanura, 
1955. 1v. In-4¡. Ilustrado ’ntegramente con 
fotograf’as a plena p‡gina en blanco y negro. 
Dedicatoria y Þrma aut—grafa de Horacio Coppola. 
Rœstica editorial con la cubierta superior ilustrada 
por Luis Seoane. 
Base: U$S 60

2134 COPPOLA, Horacio. 
ÒViejo Buenos Aires adi—sÓ. Texto de Juan 
Francisco Giacobbe. Buenos Aires, Ediciones de 
la Llanura, 1990. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado 
con fotograf’as. Rœstica. 
Junto con:  SçBAT, Hermenegildo. 
ÒIm‡genes latentesÓ. Buenos Aires, 2001. 1v. 
In-4¡.  Totalmente ilustrado con fotograf’as. 
Encuadernaci—n plena tela de editor con 
sobrecubierta. 
Base: U$S 18

2135 CORACHAN, J. B. 
ÒArithmetica demonstrada theorico - practica 
para lo mathematico y mercantil. Explicanse 
las monedas, pesos y medidas de los hebreos, 
griegos y romanos y de estos Reynos de Espa–a, 
conferidas entre s’Ó. Barcelona, Juan Piferrer, 
Impresor, 1719. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n en 
pergamino. 
AdviŽrtase que, para no trastocar las operaciones, 
la moneda de oro y plata Castellana queda en el 
mismo valor que ten’a en el a–o 1699 que fue 
quando sali— a luz la primera impresi—n de esta 
Obra, supuesto que no es circunstancia que var’e 
el modo de obrar.
Base: U$S 800

2136 CORDOVEZ MADARIAGA, Enrique. 
ÒLa Ant‡rtida sudamericanaÓ. Santiago de Chile, 
Editorial Nascimento, 1945. 1v. In-8¡. Intonso. 
Rœstica.
Junto con:  MADSEN, Andreas. 
ÒBocetos de la Patagonia viejaÓ. Buenos Aires, 
Ciordia y Rodr’guez Editores, 1952. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en media tela, lomo 
con t’tulo en dorado.
Junto con:  MARRET, Mario. 
ÒSiete hombres entre los pingŸinosÓ. Barcelona, 
Talleres Gr‡Þcos Rafael Salv‡, Aym‡ S.L. Editores, 
1955. 1v. In-8¡. Ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en pena tela.
Junto con:  BEZEMER, K.W. L. 
ÒLa lucha por el Polo SurÓ. Barcelona- Madrid, 
Buenos Aires, R’o de Janeiro, MŽxico, 
Montevideo, Editorial Labor S.A. 1v. In-8¡. Versi—n 
espa–ola por Francisco Payarols. Ilustrado y con 
mapas. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela.
Junto con:  BEZEMER, K.W. L. 
ÒEl Polo Sur sitiadoÓ. Barcelona- Madrid, Buenos 
Aires, R’o de Janeiro, MŽxico, Montevideo, 
Editorial Labor S.A. 1v. In-8¡. Traducci—n directa 
del holandŽs por Juan Godo Costa. Ilustrado, con 
mapas. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela.Ó
Base: U$S 60

2137 CORNEILLLE, Pierre. 
ÒOeuvres de P. CorneilleÓ. ThŽatre complet. 
PrŽcŽdŽes de la vie de lÕ auteur, par Fontenelle 
et suivies d un dictionnaire donnant lÕ explication 
des mots qui ont vieilli. Nouvelle Ždition imprimŽe 
d apr•s celle de 1682. OrnŽe du portrait en pied 
colorie du principal personnage des pi•ces les 
plus remarquables. Dessins de M. Geffroy. Paris, 
A. Laplace, Sanchez et Cie, 1873. 1v. In-4¡. Texto 
en francŽs. Manchas de —xido. Encuadernaci—n 
cartonaje en medio cuero, lomo con t’tulos, 
guardas y decoraciones geomŽtricas en dorado. 
Base: U$S 60



2138 CORNELII, Nepotis. 
ÒVitae excellentium imperatorum, cum notis 
selectisÉ Suas notas addidit Augustinus van 
Staveren...Ó. Lugduni Batavorum, apud. Sam, 
et Joan Luchtmans, 1773. 1v. Grueso, In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno pergamino. 
Se conoce poco de la biograf’a de Cornelio 
Nepote; se ignora su praenomen (primer 
nombre), as’ como sus fechas exactas de 
nacimiento y muerte. Libre de preocupaciones 
econ—micas (pertenec’a a una familia de rango 
ecuestre), renunci— a hacer carrera pol’tica, por 
lo que no desempe–— ningœn cargo pœblico, sino 
que se entreg— a su aÞci—n literaria. 
Base: U$S 200

2139 CORONADO, Juan. 
ÒMisterios de San JosŽÓ. Escenas de la vida 
del general Justo J. de Urquiza, explicadas 
y comentadas por Juan Coronado. Buenos 
Aires, Juan Palumbo, Editor, 1911. 1v. In-8¼. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con t’tulos en dorado. 
Junto con:  CENTENO, D‡maso. 
ÒMonumento al General Don Justo JosŽ de 
UrquizaÓ.  Sesiones del Congreso Nacional de 
1883. Buenos Aires, Imprenta de ÒEl Dem—crata.Ó, 
1883. 1v. In-4¼. Encuadernaci—n cartonaje en 
media tela.
Base: U$S 20

2140 CORTAZAR, Julio. 
ÒLibro de ManuelÓ. Buenos Aires, Sudamericana, 
1973. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Rœstica.   
Libro de Manuel es una de las novelas m‡s 
cuestionadas de la producci—n de Julio Cort‡zar, 
tanto por los cr’ticos por su contenido pol’tico, 
distante de las otras obras del autor de contenido 
fant‡stico e incluso llamada Çobra menorÈ, 
as’ como por muchos de los movimientos 
guerrilleros de izquierda que no aceptaban la 
visi—n que se da de ellos en el cuento, pues los 
personajes de este libro casi no se relacionan 
con los militantes y guerrilleros de la dŽcada 
de 1960 y 1970 en AmŽrica Latina, marcados 
por el modelo cubano e ideolog’as Çmarxistas 
leninistasÓ.2 La novela destaca con iron’a Òla 
necesidad de cambios no s—lo pol’ticos sino 
tambiŽn ideol—gicos, poco o nada contemplados 
por tales sectoresÓ. En esta obra la narrativa 
confronta a la historia. Cort‡zar lo deÞne como 
Òel paso del yo al tœ o al vosÓ. Y del vos a todo 
el resto. Es, en el plano literario, mi evoluci—n 
en el plano personal. Libro de Manuel recibi— el 
ÒPremio MŽdicisÓ, en Par’s en 19734 y don— las 
regal’as por derechos de autor a la ayuda de los 
presos pol’ticos en Argentina.
Base: U$S 40

2141 COSTA DU RELS, A. 
ÒFŽlix Avelino Aramayo y su Žpoca 1846-1929Ó. 
Buenos Aires, Domingo Viau, 1942.1v. In-8¡. 
Dedicatoria manuscrita del autor. Ilustraciones de 
Ana InŽs C‡rcano y Morra y de F. Reque Meruvia. 
Encuadernaci—n cartonaje en tres cuartos cuero, 
lomo con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 35

2142 CUARTEROLO, Miguel çngel. 
ÒSoldados de la memoriaÓ. Im‡genes y 
hombres de la Guerra del Paraguay. Buenos 
Aires, Planeta, 2000. 1v. In-8¡. Totalmente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonŽ de editor con 
sobrecubierta.
Junto con:  BURTON, Richard F. 
ÒCartas desde los campos de batalla del 
ParaguayÓ. Buenos Aires, Librer’a El Foro, 1998. 
1v. In-8¡. Con un mapa e ilustraciones. Rœstica. 
Base: U$S 35

2143 ÒCuentistas y pintoresÓ. 
Buenos Aires, Editorial Universidad de Buenos 
Aires, 1963. 1v. In-F. Profundamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje de editor.
Junto con:  MUJICA LAINEZ, Manuel. 
ÒRussoÓ. Buenos Aires, Ediciones El Mangrullo, 
11973. 1v. In-8¡, Profundamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje de editor, con 
sobrecubierta original.
Junto con:  BRUGHETTI, Romualdo. 
ÒRam—n G—mez CornetÓ. Buenos Aires, 
Editorial Poseid—n, 1945. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje de editor, con 
sobrecubierta original.
Junto con:  LASCANO GONZçLEZ, Antonio. 
ÒFernando FaderÓ. Buenos Aires, Ediciones 
Culturales Argentinas, 1966. 1v. In-8¡. Rœstica 
deteriorada.
Junto con:  PLA, Roger. 
ÒAntonio BerniÓ. Buenos Aires, Editorial Losada, 
S.A., 1945. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica, con 
sobrecubierta original:
Junto con:  BERNI. 
ÒPalabra e imagenÓ. Buenos Aires, Imprenta de 
Los Buenos Aires, 1976. 1v. In-8¡. Tapas sueltas. 
Rœstica.
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒBerni (estudio cr’tica-biogr‡Þco). Buenos Aires, 
Ediciones Dead Weight, 1975. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstica.
Junto con:  PAYRî, Julio E. 
ÒAlfredo GutteroÓ. Buenos Aires, Editorial 
Poseid—n, 1943. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica, con 
sobrecubierta original deteriorada con faltante. 
Junto con:  ÒGeneraci—n de los 80Ó. 
Buenos Aires, Banco Velox, 2001. 1v. In-4¡. 
Panorama del periodo 1810-2000. Rœstica.
Junto con:  ÒImpresionismo y paisajeÓ. 
Buenos Aires, Banco Velox, 2001. 1v. In-4¡. 
Rœstica.
Base: U$S 20

2144 CUNIBERTI, N. 
ÒComarca azul se vuelveÓ. Buenos Aires, Librer’a 
del Plata, 1959. 1v. In-8¡. Con dedicatoria 
manuscrita de la autora. Rœstica. 
Base: U$S 50



2145 DARWIN, Charles. 
ÒLa Decencia del hombre y la selecci—n en 
relaci—n al sexoÓ. Madrid, Administraci—n de la 
Revista de Medicina y Cirugia Pr‡cticas, 1885. 1v. 
In-8¡. Ilustrada con grabados. Segunda edici—n 
revisada y aumentada. Traducci—n directamente 
del inglŽs por D. JosŽ del Perojo y D. Enrique 
Camps. Manchas de —xido. Encuadernaci—n en 
plena pasta espa–ola. Lomo con tejuelo para 
t’tulos en dorado. 
Es el segundo libro sobre la teor’a de la evoluci—n 
de Charles Darwin, despuŽs de su libro de 
1859, El origen de las especies. En El origen del 
hombre, Darwin aplica la teor’a de la evoluci—n 
de la selecci—n natural a la evoluci—n humana 
haciendo especial hincapiŽ en la importancia de la 
selecci—n sexual. Adem‡s, el libro aborda muchos 
otros aspectos sobre psicolog’a evolutiva, Žtica 
evolutiva, diferencias entre las distintas razas de 
seres humanos, as’ como el papel dominante 
de la mujer en la elecci—n de compa–eros de 
apareamiento.
Base: U$S 100

2146 DAUDET, Alphonse. 
ÒLe petit choseÓ. Paris, Aux ƒditions de la Bonne 
ƒtoile, sin fecha. 1v. In-4¡. Ejemplar N¼ 368 de 
3.000 ejemplares numerados en papel velin. 
Ilustrado con 31 acuarelas en colores de AndrŽ 
Collot, iniciales decoradas y vi–etas. Guardas 
marmoladas. Encuadernaci—n cartonaje en medio 
cuero, lomo gastado con 5 nervios, letras y 
decoraciones doradas en lomo.
Base: U$S 50

2147 (DE ANGELIS, Pedro). 
ÒDocumentos para la historia de la sublevaci—n 
de JosŽ Gabriel de Tupac. Amaru, Cacique de 
la Provincia de Tinta en el PerœÓ. Buenos Aires, 
Imprenta del Estado, 1836. 1v. In-4¡. 1¡ edici—n. 
Rœstica. 
Base: U$S 90

2148 DE ANGELIS, Pedro. 
ÒColecci—n de obras y documentos relativos a 
la historia antigua y moderna de las provincias 
del R’o de la PlataÓ. Buenos Aires, Imprenta del 
Estado, 1836. 3v. In-4¡. Tomos 2, 3 y 5. 
Tomo Segundo: Descripci—n de la villa de Potos’ 
y de los partidos sujetos a su intendencia, por D. 
Juan del Pino Manrique, Gobernador de aquella 
pcia. (1836); Historia del Paraguay, Rio de la Plata 
y Tucum‡n, por el P. Guevara de la Compa–’a de 
Jesœs (1836); La Argentina, o la conquista del Rio 
de la Plata, poema hist—rico por el Arcediano D. 
Martin del Barco Centenera (1836); Descripci—n 
del rio Paraguay, desde la boca del Xauru hasta 
la conßuencia del Paran‡, por el P. JosŽ Quiroga, 
de la Compa–’a de Jesœs (1836); Diario de la 
navegaci—n y reconocimiento del rio Tebicuar’. 
Obra p—stuma de D. FŽlix de Azara (1836). 
Tomo Tercero: Descripci—n geogr‡Þca y 
estad’stica de la provincia de Santa Cruz de la 
Sierra por D. Francisco de Viedma, su gobernador 
intendente (1836) Con un cuadro fuera de texto; 
Fundaci—n de la ciudad de Buenos Aires, por D. 
Juan de Garay, con otros documentos de aquella 

Žpoca (1836); Actas capitulares desde el 21 
hasta el 25 de mayo de 1810, en Buenos Aires 
(1836); Memoria sobre la navegaci—n del Tercero 
y otros r’os que conßuyen al Paran‡ por D. Pedro 
AndrŽs Garc’a (1836); Fundaci—n de la ciudad de 
Montevideo, por el teniente general D. Bruno 
Mauricio Zavala, con otros documentos relativos 
al Estado Oriental (1836); Memoria hist—rica, 
geogr‡Þca, pol’tica y econ—mica sobre la provincia 
de Misiones de indios guaran’es, por D. Gonzalo 
de Doblas, teniente gobernador (1836); Diario de 
un viaje a Salinas Grandes, en los campos del 
sud de Buenos Aires., por el Coronel D. Pedro 
AndrŽs Garc’a (1836); Descripci—n  de la provincia 
y ciudad de Tarija, por D. Juan del Pino Manrique, 
intendente de Potos’ (1836); Viaje al Rio de la 
Plata y Paraguay por Uldericho Schmidel (1836). 
Tomo Quinto: Descripci—n de las Misiones al 
cargo del Colegio de Nuestra Se–ora de los 
çngeles de la Villa de Tarija, por Fray Antonio 
Tomajuncosa (1836); Diario hist—rico de la 
rebeli—n y guerra de los Pueblos Guaran’es 
situados en la costa oriental del Rio Uruguay 
del a–o 1754 (1836); Relaci—n hist—rica de los 
sucesos de rebeli—n de JosŽ Gabriel Tupac-
Amaru en las provincias de Perœ en a–o 1780 
(1836); Colecci—n de viajes y expediciones a 
los campos de Buenos Aires y a las costas 
de Patagonia,1837: a) Extracto o resumen del 
diario del padre JosŽ Cardiel en el viaje que hizo 
desde Buenos Aires al Volc‡nÉ; b) Viaje que 
hizo el San Martin desde Buenos Aires al Puerto 
de San Juli‡n; c) Observaciones extra’das de 
los viajes que al Estrecho de Magallanes han 
ejecutadoÉ.; d) Diario que el Capit‡n D. Juan 
Antonio Hern‡ndez ha hecho de la expedici—n 
contra los indios tehuelches; e)  Diario de D. 
Pedro Pablo Pab—n que contiene la explicaci—n 
exacta de los rumbos, distanciasÉ; f) Relaci—n 
individual que dan los dos Pilotos comisionados al 
reconocimiento de la campa–a de los parajes que 
contemplan al prop—sito de fortiÞcar y repoblar; 
g) Extracto resumido de los que ha ocurrido en 
la expedici—n del descubrimiento de la Bah’a 
sin Fondo en la Costa Patag—nica; h) Diario que 
principia el 21 de setiembre de 1778, en que se 
da noticia de la expedici—n y destacamento que 
por ordenÉ; i) Informe sobre el puerto de San 
JosŽ por D. Custodio S‡ y Far’as.; j) Segundo 
informe de D. Custodio S‡ y Far’as sobre el 
puerto de San JosŽ; k) Noticia individual de los 
Caciques o Capitanes Pehuenches y Pampas 
que residen al SudÉ por el Cnel. De Acosta y 
D. Montoya; l) Diario de la expedici—nÉ contra 
los indios b‡rbaros Pehuenches. Mendoza 1780 
por JosŽ Francisco de Amigorena; m) Informe 
de D. Basilio Villarino, piloto de la Real Armada, 
sobre los puertos de la costa patag—nica; n) 
Informe del Virrey VŽrtiz, para que se abandonen 
los establecimientos de la costa patag—nica. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, lomos 
con t’tulos en dorados.  
Base: U$S 1.900



2149 DE CARO, Julio. 
ÒEl Tango en mis recuerdosÓ. Su evoluci—n en 
la historia. Buenos Aires, Ediciones Centuri—n, 
1964. 1v. In-4¼. Con una biograf’a por Luis 
Rey. Ilustradas con numerosas fotograf’as. 1¡ 
edici—n. Ejemplar autograÞado por Julio de Caro. 
Encuadernaci—n cartonaje de editor entelada.
Base: U$S 25

2150 DE ESPA„A, JosŽ. 
ÒAlfredo GuidoÓ. Buenos Aires, Ediciones Pl‡stica, 
1941. 1v. In-4¡. Dedicatoria del artista en la solapa 
de la sobrecubierta. Rœstica. 
Junto con:  Tarjeta postal, manuscrita por el 
artista, fechada en Rosario el 15 de febrero de 
1915. 
Base: U$S 30

2151 DE FOè, Daniel. 
ÒAventures de Robinson CrusoŽÓ. Paris, Librairie 
de ThŽodore Lef•vre et Cie., ƒmile GuŽrin 
ƒditeur, (ca. 1880). 1v. In-4¡. Texto en francŽs. 
Nueva traducci—n. Ilustrado con un frontis y otras 
16 l‡minas de G. Lafosse and P. Weber. Manchas 
de —xido. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela, platos profusamente ilustrados, con Þguras 
ßorales, geomŽtricas, guardas, dibujos, y t’tulos. 
Cantos dorados. 
Base: U$S 80

2152 DE HUMOLDT, Alejandro. 
ÒSitios de las cordilleras y monumentos de los 
pueblos ind’genas de AmŽricaÓ. Madrid, Imprenta 
y Librer’a de Gaspar, 1878. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, lomo 
con t’tulo en dorado.
Base: U$S 70

2153 DE LA FONTAINE, Jean. 
ÒFables de la FontaineÓ. Edici—n ilustrada por J. 
J. Grandville. Paris, H. Fournier AinŽ, Editeur et 
Perrotin, Imprimerie de H. Fournier et Cie, 1838. 
2v. In-8¡. Peque–as manchas, algo de —xido. 
Peque–a etiqueta con nœmero en verso guarda 
delantera. Encuadernaci—n cartonaje en medio 
cuero con tapas marmoladas algo rozadas y 
guardas marmoladas. Lomo con cuatro nervios, 
tres decoraciones doradas en relieve en paneles 
en lomo. Desgaste en esquinas. 
Base: U$S 100

2154 DE LA FUENTE, Romualdo. 
ÒBiograf’a del Ilustre General Americano Don 
JosŽ de San Martin resumida de documentos 
AutŽnticos PorÉÓ. Paris, Librer’a de Rosa y 
Bouret, 1868. 1v. In-8¡. 1» edici—n. Ilustrada con 
un curioso grabado a plena p‡gina del general 
San Mart’n de cuerpo entero, en uniforme.  
Encuadernaci—n cartonaje. 
Temprana y rara biograf’a del ilustre libertador 
aparecida 18 a–os despuŽs de su fallecimiento. 
No en Su‡rez. 
Base: U$S 200

2155 DE LA HOUSSAIE, Amelot. 
ÒTacite avec des notes politiques et historiresÓ. 
(T‡cito con las notas pol’ticas e hist—ricas). La 
Haye, Chez Henry van Bulderen, 1692. 2v. In-12¡. 
Frontispicio hermosamente grabado, vi–etas e 
iniciales decorativas. Algunas manchas de —xido. 
Encuadernaci—n en pergamino crema de Žpoca, 
algo oscurecido.
Base: U$S 80

2156 DE LA TORRE, Lisandro. 
ÒLa deuda pœblicaÓ. Discurso pronunciado en 
la interpelaci—n al se–or ministro de Hacienda, 
doctor V’ctor M. Molina, por el diputado Lisandro 
de la Torre. Sesi—n del 17 de Julio de 1924. 
Buenos Aires, Partido Dem—crata Progresista. 
Buenos Aires, 1924. 1v. In-8¼. Rœstica. 
Junto con:  DE LA TORRE, Lisandro. 
ÒGrandeza y decadencia del fascismoÓ. Buenos 
Aires, C.L.E.S. (Colegio Libre de Estudios 
Superiores), 1938. 1v. In-8¼. Rœstica ilustrada.
Base: U$S 20

2157 DE LAFUENTE MACHAIN, R. 
ÒLos Macha’nÓ. Buenos Aires, M. Roca & C’a., 
1926. 1v. In-4¼. Manchas de —xido. Con el ‡rbol 
geneal—gico de la familia plegable fuera de texto. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, lomo 
con tejuelos y t’tulo en dorado. 
Sin base

2158 DE UNAMUNO, Miguel. 
ÒEnsayosÓ. Pr—logo, una antolog’a epistolar y 
notas de Bernardo G. de Candamo. Madrid, M. 
Aguilar Editor, 1942. 2v. In-12¡. Dos frontis en 
cada volumen. Encuadernaci—n original en cuero 
de editor, papel biblia, letras y decoraci—n doradas 
en lomo y tapa. Cantos decorados. 
Base: U$S 70

2159 DEFOE, Daniel. 
ÒAventures de Robinson CrusoeÓ. Par’s, 
H. Fournier AinŽ, 1840. 1v. In-8¡. Edici—n 
ilustrada por Grandville. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero con 
dibujos geomŽtrico en dorado, lomo con t’tulos 
en dorado. 
Base: U$S 50

2160 DEL CAMPO, Estanislao. 
ÒPoes’as de Estanislao del Campo precedidas de 
una introducci—n escrita por el poeta argentino 
Don JosŽ M‡rmol. Tercera edici—n (aumentada 
con algunas composiciones inŽditas). Buenos 
Aires, Librer’a de Mayo de Carlos Casavalle, 
1875. 1v. In-4¼. Fotograf’a y Þrma aut—grafa 
de Estanislao del Campo en el frontis. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero. 
Base: U$S 80



2161 DEL CARRIL, B. 
ÒLa expedici—n Malaspina en los mares 
americanos del surÓ. La colecci—n Bauz‡ 1789-
1794 por... Nota documental por Humberto F. 
Burzio. Buenos Aires, EmecŽ, 1961. 1v. gran 
In-F¡. Pliegos sueltos. Contiene una suite de 
l‡minas papel extra Strong. Faltan las l‡minas 
VIII y XVI de la Suite. La l‡mina XVIII esta 
repetida: Incendio en Las Pampas, de Fern‡ndo 
Brambilla, tŽmpera. Las dos series de l‡minas 
son en color y el retrato de Alexandro Malaspina 
en blanco y negro. Este libro se termin— de 
imprimir el 21/9/61, aniversario de la fecha en 
que las corbetas ÒDescubiertaÓ y ÒAtrevidaÓ 
arribaron al puerto de C‡diz, de regreso de 
su Expedici—n. Ejemplar N¼ LV de una tirada 
de 100, en papel hilo, numerados del I al 
C, ejecutados especialmente para diversas 
personas e instituciones particulares, llevando 
cada un impreso el nombre del destinatario 
(Impreso Especialmente para ARTASA, Astilleros 
Argentinos del R’o de la Plata). Encuadernado en 
rœstica, con chemise y caja. 
Base: U$S 250

2162 DEL CARRIL, Bonifacio. 
ÒMauricio RugendasÓ. Buenos Aires, Academia 
Nacional de Bellas Artes, 1966. 1v. In-4¡. Portada 
original. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
plato superior t’tulo en dorado. 
Junto con:  CALLADO, Antonio. 
ÒC‡ndido PortinariÓ. Buenos Aires, Banco Velox, 
1997. 1v. In-4¡ grueso. Profundamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original.
Base: U$S 20

2163 DEL CARRIL, Bonifacio - AGUIRRE SARAVIA, 
An’bal G. 
ÒIconograf’a de Buenos Aires. La ciudad de 
Garay hasta 1852Ó. Buenos Aires, Banco de La 
ciudad de Buenos Aires 198. 1v. In-8¡. Ilustrada. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original deteriorada.
Junto con:  ÒFiestas y costumbres de la 
ArgentinaÓ. 
Buenos Aires, Imprenta Ronor, 2005. 1v. In-4¡. 
Ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje de editor 
ilustrado, con sobrecubierta original.
Base: U$S 20

2164 DELFINO, A. M. y Hermano. 
ÒEl apresamiento del vapor ÒPresidente MitreÓ. 
Buenos Aires, Imp. Tailhade & Rosselli, 1916. 1v. 
In-8¡. Encuadernaci—n plena cuerina. 
El 28 de noviembre de 1915 fue apresado en 
el Atl‡ntico por el crucero auxiliar de la ßota 
brit‡nica ÒOramaÓ, el vapor ÒPresidente MitreÓ, 
perteneciente a la compa–’a alemana Hamburgo 
Sud AmŽrica, que enarbolaba bandera argentina 
por estar inscripto en la matr’cula nacional.
Base: U$S 15

2165 DERQUI, Santiago. 
Carta dirigida a Marcelino Bayo, fechada en 
Paran‡, el 2 de julio de 1860. ÒÉCopia. Se–or 
D. Marcelino Bayo, Paran‡ julio 2 de 1860. Mi 
estimado amigo, El miŽrcoles 4 a las 2 de la 
tarde, me pondrŽ en marcha para Buenos Ayres 
en el Vapor Coronel Maurice y demorarŽ algœn 
tiempo en el puerto del Rosario con objeto de 
embarcar el piquete de artiller’a que ha de ir de 
servicio en Mi Buque y para entonces le fuese 
a U. posible rec’bame de quien corresponde, 
el permiso para que vaya tambiŽn la Banda de 
esa ciudad, le agradecer’a a U. me hiciese ese 
servicio. En este caso cuento con que U. se 
digne tomar todas las medidas necesarias, para 
que esta banda estuviese pronta para embarcarse 
a mi llegada. De U. affmo. A m’ y S. S. Santiago 
DerquiÉÓ. 1 carilla manuscrita, In-4¡.  
Base: U$S 100

2166 DICIERVO, (Jorge). 
Textos por Guillermo Whitelow. Buenos Aires, 
2003. 1v. In-8¡. Totalmente ilustrado. Ejemplar 
acompa–ado de una carpeta ÒRetrospectiva Jorge 
Diciervo. La real irrealidad. Obras 1971 Ð 1999Ó 
que comprende 3 hojas de texto con ilustraciones 
y un CD. Encuadernaci—n plena tela de editor con 
sobrecubierta.  
Base: U$S 15

2167 DIPLOMA. ÒClub LibertadÓ. 
Diploma para el Se–or Dn. Joaqu’n Travieso como 
socio del Club Libertad, Montevideo, 1¡ de mayo 
de 1865. Litograf’a de MŽge y Willems. Texto 
orlado, con grabado. 
Base: U$S 60

2168 Documentos de arte Argentino. 
Cuaderno XX: ÒLas Misiones Guaran’esÓ. 
Escultura, Pintura, Grabados y Artes Menores. 
Buenos Aires, Publicaciones de la Academia 
Nacional de Bellas Artes, 1946. 1v. In-8¡. Rœstica.  
Junto con:  Cuaderno XVII: ÒLas Ciudades de 
Santa Fe y CorrientesÓ. 
Buenos Aires, Publicaciones de la Academia 
Nacional de Bellas Artes, 1945. 1v. In-8¡. Rœstica.  
Sin base

2169 ÒDocumentos relativos a la declaraci—n 
de guerra del Gobierno Argentino al del 
ParaguayÓ. 
Buenos Aires, Imprenta de la Naci—n Argentina, 
1864. 1v. In-4¼. Rœstica de editor.
Base: U$S 120



2170 DRAGHI LUCERO, Juan. 
ÒLas mil y una noches ArgentinasÓ. Mendoza, 
Ediciones Oeste, 1940. 1v. In-8¡. Ejemplar 
dedicado, Þrmado y fechado por el autor. Rœstica.
Junto con:  DRAGHI LUCERO, Juan. 
ÒEl loro andinoÓ. Buenos Aires, Ediciones Troquel, 
1963. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  DRAGHI LUCERO, Juan. 
ÒCuentos mendocinosÓ. Buenos Aires, Editorial 
Troquel, 1964. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Intonso. 
Rœstica.
Junto con:  LYNCH, Benito. 
ÒPalo verde y otras novelas cortasÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Troquel, 1960. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  LYNCH, Benito. 
ÒDe los campos porte–os. CuentosÓ. Buenos 
Aires, Librer’as Anaconda, Imprenta L—pez, s/f. 
Rœstica.
Junto con:  BANCHS, Enrique. 
ÒLecturasÓ. Buenos Aires, Ediciones AmŽrica, 
1920. 1v. In-8¡. Rœstica.
Base: U$S 70

2171 ECHEVARRêA, Vicente A. 
ÒExposici—n del doctor D. Vicente A. Echevarr’a a 
los SS. Jueces que han de sentenciar sus pleitos 
con D. Francisco LetamendiÓ. Buenos Aires, 
Imprenta de la Libertad, 1835. 1v. In-8¼. Rœstica.
El Tribunal Especial estaba integrado por Vicente 
L—pez, Dalmacio VŽlez, Mariano Lozano, Lucas 
Gonz‡lez Pe–a y Manuel Arrotea. Vicente 
Anastasio Echevarr’a (1768-1857) fue un pol’tico 
argentino de destacada actuaci—n durante la 
dŽcada de la Independencia Argentina. Tuvo una 
actuaci—n notable durante las invasiones inglesas 
y asisti— al Cabildo Abierto de mayo de 1810. 
Ejerci— cargos pœblicos de alta relevancia. 
Base: U$S 35

2172 ECHEVERRêA, Esteban. 
ÒLa CautivaÓ. Aguafuertes de Alfredo Guido. 
Buenos Aires, Editorial Guillermo Kraft, 1966. 
1v. In-4¡. Edici—n para bibli—Þlos, compuesto en 
caracteres Baskerville con aguafuertes originales 
de Alfredo Guido. Ejemplar N¼ 38 correspondiente 
a la edici—n de cincuenta y cinco ejemplares en 
papel vergŽ. Pliegos sueltos, en rama. En camisa 
y estuche.
Base: U$S 40

2173 EKERLUND, J. 
ÒCompendio de la historia antigua o historia de 
todos los pueblos conocidos de la antigŸedad 
hasta la venida de N. S. JesucristoÓ. Escrita en 
sueco y traducida por Don Leonardo Akerblom. 
Montevideo, Imprenta de El Liceo Montevideano, 
1860. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje en tres 
cuartos cuero. 
Base: U$S 170

2174 El Excmo. Cabildo de Buenos = Ayres A 
sus habitantes. Ciudadanos: las œltimas 
noticias conÞrman de un modo indudable la 
proximidad de una Escuadra de la Pen’nsula, 
que se dirige a nuestras playas ˆ usurparÉ 
Buenos Ð Ayres, 22 de mayo de 1815Ó. 
Imprenta de Ni–os Exp—sitos. Una carilla impresa, 
In-4¼. Hoja tostada. (Zinny, 1815, N¼ 32, pp. 133 Ð 
134; Furlong, N¼ 3182). 
Se trata de uno de los primeros impresos de 
ni–os exp—sitos referidos a los asuntos navales, 
como lo referencia Burzio en su obra bibliogr‡Þca 
ÒImpresos NavalesÓ, donde lo cataloga con el 
nœmero V. El Cabildo de Buenos Aires propone 
una suscripci—n patri—tica para Òel apresto de una 
escuadra respetable al mando del benemŽrito 
Coronel D. Guillermo Browm (sic)Ó. Las naves se 
hallaban en el apostadero del puerto de Buenos 
Aires y hab’an participado con resonante Žxito 
Ðsiempre al mando del destacado marinoÐ en la 
batalla librada contra las fuerzas navales realistas 
de Montevideo. Las autoridades porte–as se 
preparaban ante una eventual expedici—n enviada 
desde Espa–a. 
Base: U$S 120

2175 El Excmo. Cabildo y Brigadier de los Cuerpos 
C’vicos. (Anarqu’a del A–o 20). 
Ò...Ciudadanos, El Cabildo se ve en la necesidad 
de anunciaros una nueva invasi—n a nuestro 
territorio por las tropas de Santa Fe unidas con 
las de Alvear y Carrera. Todo el fundamento de 
un hecho tan injusto y peligroso est‡ aÞanzado 
en la restituci—n de la facci—n de Pueyrred—n a la 
cabeza del Gobierno: conocŽis bien la falsedad 
de este pretesto; sabŽis, y ellos mismos saben 
que no existe. No hay un motivo que pueda 
contestarla y permanecerŽis indiferentes a la 
vista de un insulto que degrada tanto vuestro 
valor, y amenaza vuestra existencia y fortuna?  
Acudid ciudadanos a las armas, y estad 
prontos para el primer anuncio que se os haga: 
disponeos a nuevos exercicios y fatigas: orden, 
subordinaci—n y respeto a las Autoridades se os 
encarga, y conÞad en el celo y vigilancia de quien 
os habla, seguros de que no omitir‡ sacriÞcio 
alguno capaz de poner a cubierto vuestro honor, y 
reputaci—n. Sala Capitular de Buenos-Ayres, Junio 
26 de 1820. Juan Norverto Dolz -Juan Bautista 
Castro - Laureano RuÞno - Francisco Santa 
Coloma - Jacinto Oliden - Miguel del M‡rmol 
Ibarrola - Ram—n Villanueva - JosŽ Tomas Isasi 
- Jorge Terrada. Imprenta de los Exp—sitos...Ó. 1 
carilla impresa, In-4¡. 
Base: U$S 220

2176 Lote retirado



2177 ELORTONDO Y PALACIO, Felipe. 
Buenos Ayres, 8 de 1846. Carta al Juez de Paz 
del partido de la Exaltaci—n de la Cruz. ÒÉCuria 
Eclesi‡stica. ÁViva la Confederaci—n Argentina! 
ÁMueran los salvages Unitarios! Buenos Ayres, 
julio 8 de octubre de 1846. A–o 37 de la Libertad, 
31 de la Independencia; y 17 de la Confederaci—n 
Argentina. Al Juez de Paz del Partido de la 
Exaltaci—n de la Cruz. Haviendo estimado 
conveniente el Ylustrisimo Obispo trasladar al 
Curato de Chascomœs al Presb’tero Dn. JosŽ 
El’as Hern‡ndez que estaba al cargo de ese 
de la Exaltaci—n de la Cruz; ha nombrado para 
instruir al Presb’tero Hernandes a Dn. Juan San 
Mart’n; de cuyas aptitudes est‡ satisfecho S. S. 
Y. y de en orden lo comunica a V. previsible que el 
Ylmo. S. Obispo esprece que V. y ese vecindario 
correspondan para (su) parte para que el nuevo 
Cura encuentre todas las facilidades necesarias a 
mejor desempe–o de un misterio. Dios que a V. 
muchos a–os. El secretario del Obispado, Felipe 
Elortondo y Palacio...Ó. 1 carilla manuscrita, In-4¡. 
Base:  U$S 120

2178 EMERY, Henry. 
ÒLa vie VŽgŽtaleÓ. Histoire des plantes a LÕusage 
des gens du Monde. Paris, Hachette et Cie., 
1878. 1v. In-4¡. Obra ilustrada con 420 grabados 
sobre madera dentro del texto y 10 ilustraciones 
en colores fuera de texto. Manchas de —xido 
especialmente en m‡rgenes de las primeras 
y œltimas p‡ginas, incluyendo anteportada y 
portada. Manchas de humedad en portada. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero rojo 
de editor, cubiertas en tela roja. Tapas muy 
decoradas en dorado y negro con letras doradas. 
Cantos dorados.
Base: U$S 110

2179 ESCRITURA. 
Escritura correspondiente a la compra-venta de 
un inmueble en la ciudad de Buenos Aires, de 
fecha 8 de abril de 1801, con un folio posterior, 
del 11 de julio de 1818. Otorgada por el escribano 
Mariano Garc’a Echaburu, quien la suscribe. Lleva 
dos Þrmas de Luis JosŽ Chorroar’n.  
Luis JosŽ Chorroar’n (1757-1823). Sacerdote y 
educador argentino que tuvo actuaci—n destacada 
en la Revoluci—n de Mayo y en los primeros 
gobiernos patrios
Sin base

2180 ÒEscudos provinciales de la ArgentinaÓ. 
Buenos Aires, Edici—n del Consejo Federal de 
Inversiones, 1996. 1v. In-8¡. Totalmente ilustrado. 
Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒAnuario de la Aristocracia y Alta 
Sociedad (QuiŽn es QuiŽn)Ó. 
Edici—n Hispano-Argentina. Madrid, JosŽ Ram—n 
de Lahoz y S‡nchez de Valero, 1971. 1v. In-8¡. 
Incluye a numerosos argentinos. Encuadernaci—n 
cartonŽ de editor con decoraci—n en dorados.
Junto con:  FOSTER, Joseph. 
ÒThe dictionary of heraldryÓ. Feudal coats of arms 
and pedigrees. London, Studio Editions, 1994. 
1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonŽ de editor con sobrecubierta. 
Base: U$S 18

2181 ESPA„A, JosŽ de. 
ÒQuinquela Mart’nÓ. Pintor. Buenos Aires, 
Ediciones Gay Saber, 1945. 1v. In-4¡. Totalmente 
ilustrado. Ejemplar dedicado y Þrmado por el 
artista. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela de 
editor. 
Base: U$S 20

2182 Estracto de la Loter’a de la Caridad. Jugada el 
lunes 27 de octubre de 1851. 
1 carilla impresa y manuscrita, In-F¡
Base: U$S 90

2183 EUCLIDES. 
ÒElementos de Euclides dos seis primeiros livros 
do undecimo e duodecimo da versao latina de 
Federico Commandino adicionados e ilustrados 
por Roberto SimsonÉÓ. Coimbra Ð Portugal, 
Na Real Imprensa da Universidade, 1792. 1v. 
In-8¡. Contiene l‡minas plegadas en su interior. 
Ejemplar œnico con el Supra-libris de JosŽ Vicente 
de Freitas (Funchal, Madeira, 22 de Enero de 
1869 - Lisboa, 6 de Septiembre de 1952) pol’tico 
y militar portuguŽs. Primer Ministro de Portugal 
desde 1928 a 1929. Encuadernaci—n cartonaje en 
plena pasta espa–ola. 
Base: U$S 450

2184 EZCURRA, Pedro. 
ÒAl Pa’sÉÓ. Exposici—n documentada relativa ‡ 
la investigaci—n de tierras y colonias. Contiene 
adem‡s los informes presentados ‡ la Comisi—n 
Investigadora Parlamentaria por el ingeniero 
Eleazar Garz—n. Barcelona, Imprenta de Heinrich 
y C’a., 1911. 1v. In-8¡. Profusamente ilustrado con 
11 planos y mapas desplegables (Expedici—n de 
los Andes, plano de La Pampa, del territorio del 
NeuquŽn, del territorio de R’o Negro, del territorio 
de Chubut, plano de las reservas en el territorio 
de Chubut, plano de Santa Cruz, plano de Tierra 
del Fuego, etc.). Encuadernaci—n cartonaje en 
media tela con papel marmolado y dos tejuelos. 
Pedro Ezcurra (1860 - 1913) se recibi— de 
ingeniero en la Universidad de Buenos Aires 
en 1886, y en sus primeros a–os trabaj— como 
agrimensor. A partir de 1890 fue ayudante 
del ingeniero Octavio Pico en las tareas de 
demarcaci—n de l’mites con Chile. Elabor— el 
primer plano completo del Territorio Nacional del 
Chubut, y en 1893, por consejo suyo, se nombr— 
capital del mismo a la ciudad de Rawson. Fue 
tambiŽn perito en la comisi—n que defendi— los 
derechos de la Argentina en el este del Territorio 
Nacional de Misiones. En 1906 asumi— como 
titular del Ministro de Agricultura nombrado por 
el presidente JosŽ Figueroa Alcorta. Durante su 
gesti—n se produjeron dos sucesos hist—ricos: 
en enero de 1907 logr— que la Armada Argentina 
enviara la corbeta Uruguay a las islas Orcadas, 
con lo que se consolid— la presencia argentina en 
la Base Orcadas; y en octubre de 1907, un equipo 
que buscaba agua por medio de una perforaci—n 
profunda descubri— petr—leo en Comodoro 
Rivadavia, un aislado puerto del Territorio 
Nacional del Chubut. Algunos temas tratados en 
esta obra: Las tierras no exploradas, las tierras 
medidas, pero no exploradas, la campa–a del 



NeuquŽn, Itinerarios y estudios de las columnas 
expedicionarias, las tierras est‡n exploradas, 
hay hasta planos!, la valorizaci—n, El Caso del Sr. 
Canut, Antecedentes de la Concesi—n Temperley, 
las mensuras, teor’a y pr‡ctica de la colonizaci—n, 
Reservas para la Germano Argentina, las ventas 
de La Pampa, las tierras de Pen’nsula Valdez, la 
Colonia General Levalle, etc. 
Base: U$S 90

2185 EZPELETA, Eusebio. 
ÒEl tirador cubiertoÓ. Buenos Aires, Taller 
Tipogr‡Þco de la Penitenciar’a Nacional, 1895. 
1v. In-12¡. Traducido del francŽs y arreglado para 
nuestras tropas de infanter’a. Con 15 l‡minas 
litogr‡Þcas en colores. Encuadernaci—n cartonaje 
en plena tela roja. 
Base: U$S 100

2186 ÒFables de La FontaineÓ. 
s/l, ƒditions du Sagittaire, 1931/33. 2v. In-
4¡. Ilustraciones en coleres de Touchagues. 
Collection des grands textes humoristiques. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero con 
dibujo geomŽtrico en dorado, lomo con t’tulo en 
dorado.
Base: U$S 90

2187 FERNçNDEZ MORENO. 
ÒCampo argentino. (Provincia de Buenos Aires)Ó. 
Buenos Aires, Imprenta A. Mercatali, 1919. 1v. 
In-8¡. Rœstica.
Junto con:  FRANCO, Pedro E. - RODRêGUEZ, 
Ces‡reo. 
ÒCancionero del aguaÓ. Buenos Aires, 
Publicaciones del Instituto Cultural Joaqu’n 
V. Gonz‡lez, 1937. 1v. In-8¡. Portada original. 
Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero, lomo con tejuelos y t’tulo en 
dorado.
Junto con:  CABRERA, çngel. 
ÒCaballos de AmŽricaÓ. Buenos Aires, Editorial 
Sudamericana, 1945. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original.
Junto con:  ETCHEBARNE, Miguel D. 
ÒCampo de Buenos AiresÓ. Editorial Guillermo 
Kraft Ltda., 1948. 1v. In-4¡. Ilustrado. Rœstica en 
estuche.
Base: U$S 50

2188 FERNANDEZ, Juan R—mulo. 
ÒEl paisaje argentinoÓ. Buenos Aires, Guillermo 
Kraft Ltda., 1948. 1v. In-8¡. Portada original. 
Ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en medio 
cuero, lomo con tejuelos y t’tulo en dorado. 
Junto con:  CUNNIGHAME GRAHAN, Roberto B. 
ÒRelatos del tiempo viejoÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Peuser, 1955. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor, con sobrecubierta. 
Junto con:  CAIVANO, Tom‡s. 
ÒHistoria de la guerra de AmŽrica entre Chile, 
Perœ y BoliviaÓ. Florencia, Tipograf’a Dell«Arte 
Della Stampa, 1883. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
cartonaje en medio cuero, lomo con t’tulo en 
dorado.
Base: U$S 50

2189 FIGUEROA ALCORTA, JosŽ. 
Carta dirigida a Pedro Lavaysse, fechada en 
C—rdoba, el 4 de mayo de 1881. ÒÉQuerido t’o: 
Por esta vez tengo que resignarme a que estos 
cuantos renglones hagan las veces de una carta. 
No tengo tiempo suÞciente para escribirle como 
deseo, es pena de que se valla el correo sin 
llevar mi carta. Anoche recib’ la suya y le hab’a ... 
testado a no haber tenido que estudiar hasta las 
12 de la nocheÉÓ. 1 carilla manuscrita, In-8¡. 
JosŽ Figueroa Alcorta fue la œnica persona hasta 
ahora que pudo ejercer los tres poderes del 
estado, Presidente Argentino, Presidente C‡mara 
Legislativa (como Vicepresidente Argentino) y 
Presidente de la Suprema Corte de Justicia.
Base: U$S 40

2190 FIGUEROA, Pedro Pablo. 
ÒPensadores AmericanosÓ. Santiago de Chile, ÒEl 
CorreoÓ, 1890. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero con nervios y guardas a seco en 
ambas tapas.  
Base: U$S 50

2191 FIORAVANTI, CŽsar Ariel. 
ÒTres grabados-troqueladosÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Artempo S.C.A. 1v. In-F¡. Pliegos 
sueltos. En carpeta. 
Base: U$S 30

2192 FLOREZ, H., Fr. 
ÒClave geogr‡Þca para aprender geograf’a los que 
no tienen maestroÓ. Madrid, Edici—n de Joachin 
Ibarra, Impresor de C‡mara de S. M. 1769. 1v. 
In-12¡. Con dos Þguras desplegables, una de 
ellas da–ada. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
pergamino. 
Textos de geograf’a raros y escasos, dise–ados 
para la ense–anza a j—venesÓ. Con los viajes 
cient’Þcos de Þnales del siglo XVIII, las 
Òtierras desconocidasÓ de los siglos anteriores 
desaparecieron y la ense–anza de la geograf’a 
ocup— un alto nivel de importancia en los 
programas escolares. La obra de Enrique Fl—rez 
apareci— por primera vez en 1747 como el 
volumen 1 de su gran obra ÒEspa–a SagradaÓ que 
alcanz— 51 volœmenes, y pas— por 13 ediciones 
antes de 1817, demostrando su importancia en el 
campo.
Base: U$S 750

2193 FOGLIA, Carlos A. 
ÒLuis Perlotti, el escultor de EurindiaÓ. Buenos 
Aires, Artes Gr‡Þcas Bodomi, 1963. 1v. In-4¡. 
Ejemplar dedicado, Þrmado y fechado por el 
artista. Profundamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor, con sobrecubierta original.
Base: U$S 50

2194 FORNER, Raquel - MERLI, Joan. 
ÒRaquel FornerÓ. Buenos Aires, Poseid—n, 1952. 
1v. In-F¡. Con m‡s de 60 reproducciones en 
blanco y negro y a color. Dedicado con Þrma 
aut—grafa de la artista. Encuadernaci—n cartonaje 
en media tela, lomo con t’tulos en dorado.  
Base: U$S 70



2195 FORTE. 
Carpeta con cuatro poemas de C—rdoba Iturburu 
y con cuatro serigraf’as Þrmadas y numeradas 
por Vicente Forte. Buenos Aires, Editorial Joraci, 
1975. 1v. In-F¡. Ejemplar N¡ 409 de una tirada de 
900. Pliegos sueltos. En carpeta original. 
Base: U$S 70

2196 FOTHERINGHAM, Ignacio H. General. 
ÒLa vida de un soldado o Reminiscencias de las 
fronterasÓ. Buenos Aires, Guillermo Kraft, 1905. 
2v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero. Lomo con faltante.
Base: U$S 60

2197 FOTOGRAFIA. ÒAlfredo R. BufanoÓ. 
Retrato fotogr‡Þco. Dedicatoria manuscrita 
que dice: ÒA Miguelito Faust Rocha, gran actor 
y amigo querid’simo, con un fraternal abrazo 
Alfredo R. Bufano, 1937. Mide: 17,6 x 12,5 cm.
Junto con:  Tarjeta Homenaje a A. R. Bufano, 
1942.  
Base: U$S 12

2198 FOTOGRAFIA. ÒCarolina Isabel Blaquier de 
AnasagastiÓ. 
Conjunto de 6 fotograf’as antiguas. Enmarcadas, 
mide: 90 x 50 cm. 
Base: U$S 25

2199 FOTOGRAFêA. ÒColegio Nacional de la PlataÓ. 
Circa 1875. A. Homet & C’a. La Plata, 8 esquina 
50. Curiosidad de labor muy meticulosa, 
aplicaci—n de coquillage en frisos y columnas. 
Mide: 14 x 10 cm. Enmarcada, mide: 18 x 20 cm. 
Base: U$S 60

2200 FOTOGRAFIA. ÒComida en el hotel PlazaÓ. 
Fotograf’a realizada por K. Kanzawa. Mide: 13 x 
18 cm. 
Base: U$S 15

2201 FOTOGRAFIA. ÒCompa–’a Mar’a Luisa NotarÓ. 
Teatro Taricco, 1931. Fotograf’a cabinet. En el 
dorso, est‡ la siguiente leyenda: ÒÉ1931. Teatro 
Taricco. Compa–’a Mar’a Luisa Notar, Proritilo, 
M‡ximo SerŽ, Saracino, Leonor Margot Arellano, 
Leticia Scur’, Enrique Rodriguez. Esta noche 
conoc’ a Carlos Gardel, fue a tomar parte como 
Fin de Fiesta con sus tres guitarristas, MargotÉÓ. 
Mide: 26,3 x 32 cm. 
Base: U$S 15

2202 FOTOGRAFIA. ÒComposici—nÓ. 
Fotograf’a realizada por Ernesto Winitzky, La 
Plata, ca. 1950.  Montada sobre cart—n Þrmada 
abajo a la derecha. Mide: 23 x 30 cm.
Base: U$S 15

2203 FOTOGRAFêA. ÒCyranoÓ. 
Teatro Nacional de la Comedia, 1937. Conjunto de 
2 fotograf’as realizadas por Sivul Wilenski. Foto 
de la obra y retrato de Santiago G—mez Cou y 
Miguel Faust Rocha; dedicada por G—mez Cou a 
Miguel Faust Rocha. Miden: 23,2 x 17,3 cm. 
Base: U$S 20

2204 FOTOGRAFIA. ÒDamaÓ. 
Realizada por Garro y Merino, en Buenos 
Aires, en formato carte de visite. Foto en 
carpeta original del estudio de fotograf’a con 
decoraciones art nouveau. Mide: 9 x 6 cm. 
Base: U$S 15

2205 FOTOGRAFêA. ÒDamaÓ. 
Fotograf’a realizada por el estudio ÒLa obreraÓ. Ca. 
1900. Fotograf’a cabinet. Mide: 23 x 16,8 cm. 
Base: U$S 12

2206 FOTOGRAFIA. ÒDora PeyranoÓ. 
Fotograf’a realizada por Sivul Wilenski, ca. 1940. 
Dedicada a Miguel Faust Rocha. Mide: 16,5 x 11,8 
cm.
Base: U$S 10

2207 FOTOGRAFêA. ÒEduardo Lonardi e Isaac 
RojasÓ. 
Conjunto de 6 fotograf’as en blanco y negro. 
Al dorso sello ÒH. C‡mara de Diputados de la 
Naci—n Ð Laboratorio fotogr‡ÞcoÓ. Miden: 18 x 24 
cm. 
Sin base

2208 FOTOGRAFIA. ÒEma Napp de L—pez y Juan 
Mar’aÓ. 
Fotograf’a realizada en Buenos Aires, por la casa 
de fotograf’a Witcomb. Mide: 16 x 10 cm.  
Base: U$S 20

2209 FOTOGRAFIA. ÒEmpleados del F. C. Sud, que 
procedentes de P. Constituci—n e Ingeniero 
White, confraternizaron en la Estancia del Sr. 
Fortabat (Olavarr’a), en el d’a de la Raza 12-10-
18Ó. 
Fotograf’a pegada en un cart—n, con guarda y 
decoraciones ßorales. Mide: 16 x 23 cm. 
Base: U$S 25

2210 FOTOGRAFIA. ÒErcilia Lynch de CasaresÓ. 
Fotograf’a realizada en Buenos Aires, por la casa 
de fotograf’a Witcomb. Mide: 16 x 10 cm.  
Base: U$S 20

2211 FOTOGRAFêA. ÒEstaci—n centralÓ. 
Ca. 1890. Mide: 15 x 22 cm. 
Base: U$S 50

2212 FOTOGRAFIA. ÒFamiliaÓ. 
Fotograf’a realizada por German Gegonds. 
Buenos Aires. Mide: 21 x 16 cm. 
Base: U$S 15

2213 FOTOGRAFIA. ÒGloria Guzm‡nÓ.
Conjunto de 2 fotograf’as realizada por
Anemarie Heinrich, ca. 1930. Sello al dorso.
Mide:  11,8 x 18 cm.  
Base: U$S 18

2214 FOTOGRAFIA. ÒGrupo de hombres, en las 
boleter’as del Hip—dromoÓ. 
Fotograf’a pegada sobre un cart—n, con guardas. 
Mide: 12 x 16 cm. Adjunta un boleto: ÒÉJockey 
Club, Place - Boletos - SŽptima CarreraÓ.
Mide: 10 x 15 cm. 
Base: U$S 20



2215 FOTOGRAFIA. ÒHerminia BenincasaÓ. 
Retratada por su padre V. Benincasa, Buenos 
Aires, ca. 1909. Mide: 19 x 12 cm. 
Base: U$S 20

2216 FOTOGRAFIA. ÒLeonor Rinaldi y Ubaldo 
MartinezÓ. 
FotograÞados por Mickey, Rambla Miramar. Mide: 
9 x 15 cm. 
Leonor Rinaldi, fue una actriz c—mica argentina 
de cine, radio, teatro y televisi—n. Desde muy 
joven y debido a su contextura f’sica, siempre 
desempe–— el papel de actriz caracter’stica o de 
car‡cter. Su cuerpo robusto, con tendencia a la 
obesidad, que le daba apariencia de m‡s edad, 
hizo que generalmente compusiera papeles de 
suegra o de madre. incluso de actrices que eran 
mayores que ella. Se consagr— como creadora 
de personajes c—micos como Òla gallegaÓ, Òla 
criollaÓ y Òla italianaÓ. Ubaldo Mart’nez fue un 
actor uruguayo que desarroll— la mayor parte 
de su carrera en el cine y televisi—n argentinos. 
Comenz— su carrera art’stica hacia Þnes de los 
a–os 1940, Þlmando con varios de los directores 
m‡s importantes de la Žpoca, entre ellos Lucas 
Demare; sin embargo, no cobrar’a verdadera 
notoriedad hasta su protagonismo en Alto Paran‡, 
de Catrano Catrani, sobre guion original de 
Velmiro Ayala Gauna. 
Base: U$S 15

2217 FOTOGRAFIA. ÒL’a ToraÓ. 
Retrato realizado por Freulich, Rom‡n. Dedicada 
por la actriz a Miguel Faust Rocha. Mide: 31,8 x 
2,8 cm.
Base: U$S 30

2218 FOTOGRAFIA. ÒLucio Vicente L—pez y Antonio 
IuniÓ - ÒAntonio Maria Marques y Antonio 
Hern‡n Marques VidalÓ. 
Conjunto de dos fotograf’as, tama–o carte de 
visite. Realizadas por la casa de fotograf’a J. 
Lianchina. Miden: 7 x 3 cm. 
Base: U$S 40

2219 FOTOGRAFIA. ÒLucio Vicente L—pezÓ. 
Fotograf’a realizada en Buenos Aires, por la casa 
de fotograf’a Witcomb. Mide: 16 x 10 cm.  
Base: U$S 20

2220 FOTOGRAFIA. ÒLuigi PirandelloÓ. 
Fotograf’a realizada por Sivul Wilenslki, ca. 1933, 
dedicada por el escritor a Miguel Faust Rocha. 
Mide: 18 x 12 cm. 
Junto con:  Conjunto de 5 fotograf’as de la 
obra de teatro 
ÒCuando se es alguienÓ estrenada en Buenos 
Aires, 1934. Distintos tama–os. 
Junto con:  AÞche de la obra y tarjeta de 
Homenaje a Luigi Pirandelo, 
Þrmada por el escritor, su mujer y otros. 
Base: U$S 80

2221 FOTOGRAFIA. ÒLupita TovarÓ. 
Fotograf’a realizada por Freulich, Roman, 1931. 
Dedicada por la actriz a Miguel Faust Rocha. 
Mide: 32 x 25 cm.
Base: U$S 40

2222 FOTOGRAFIA. ÒMarido y mujerÓ. 
Fotograf’a realizada por Juan Zuretti. Mide: 13 x 
18 cm. 
Base: U$S 15

2223 FOTOGRAFIA. ÒMaruja Gil QuesadaÓ. 
Realizada por Sivul Wilenski ca. 1944. Fotograf’a 
dedicada al dorso a Miguel Faust Rocha. Mide:  
20 x 17 cm. 
Base: U$S 15

2224 FOTOGRAFêA. ÒMeeting de Caballeros y 
Orquesta de Se–oritasÓ. 
Conjunto de 4 fotograf’as, ca. 1925. Mide: 16 x 24 
cm. y 8 x 14 cm. 
Base: U$S 50

2225 FOTOGRAFIA. ÒMujerÓ. 
Fotograf’a realizada por Witcomb, ca. 1900. Sello 
abajo a la derecha. Mide: 32 x 23 cm. 
Base: U$S 15

2226 FOTOGRAFIA. ÒMujerÓ. 
Fotograf’a realizada por Witcomb, ca. 1920. 
Firmada en l‡piz arriba a la derecha. Mide: 26 x 
20 cm. 
Base: U$S 15

2227 FOTOGRAFIA. ÒNi–osÓ. 
Fotograf’a realizada por el estudio EstŽvez, J. E. 
Fotograf’a cabinet, ca. 1910. Mide: 17,8 x 24,8 cm.
Base: U$S 10

2228 FOTOGRAFIA. ÒPareja, en el d’a de su 
casamientoÓ y ÒDamaÓ. 
Fotograf’as realizadas por el estudio Bixio y C’a. 
Ca. 1915 y 1920. Miden: 23 x 16 y 22 x 16 cm. 
Base: U$S 15

2229 FOTOGRAFIA. ÒPaul GroussacÓ. 
Reproducci—n en heliograbado por Adolf Eckstein, 
Berl’n ca. 1900. Mide: 30 x 20 cm. 
Base: U$S 20

2230 FOTOGRAFIA. ÒPersonajeÓ. 
Realizada por Witcomb & Mackern, Buenos Aires. 
Mide: 14 x 10 cm. 
Base: U$S 20

2231 FOTOGRAFêA. ÒPersonajesÓ. 
Conjunto de 2 retratos en cartonŽ, circa 1880-
1890, realizados por la casa Witcomb. Buenos 
Aires. Miden: 45 x 17 cm. 
Base: U$S 30

2232 FOTOGRAFêA. ÒPersonajesÓ. 
Conjunto de 2 retratos, circa 1880. realizadas por 
los fot—grafos Bizioli y S. S‡enz. Buenos Aires. 
Miden: 22 x 13 cm. 
Base: U$S 20



2233 FOTOGRAFêA. ÒPersonajesÓ. 
Conjunto de 3 fotograf’as, circa 1890, realizados 
por los fot—grafos C. Rodr’guez, M. Gastiarena 
y E. Galassi. Provincia de Santa Fe. Diferentes 
tama–os. 
Base: U$S 25

2234 FOTOGRAFêA. ÒPersonajesÓ. 
Conjunto de 3 fotograf’as, dos en formato carte 
de visite. Realizadas por los fot—grafos: Emilio y 
Le—n Lahore, circa 1870-1880. Buenos Aires. 
Base: U$S 30

2235 FOTOGRAFêA. ÒPersonajesÓ. 
Conjunto de 3 fotograf’as, una de ellas en 
formato carte de visite, ca. 1880. Fot—grafos 
Chute & Brooks, Juan Pia y M. de Santi. Buenos 
Aires. Miden: 16 x 10 cm. y 10 x 6 cm. 
Base: U$S 30

2236 FOTOGRAFIA. ÒPersonajesÓ. 
Conjunto de 4 fotograf’as antiguas. Los 
personajes son: Manuel Anasagasti, Horacio 
Anasagasti, Ismael, Dar’o Eduardo AnasagastiÓ. 
Enmarcadas, miden: 30 x 67 cm. 
Base: U$S 25

2237 FOTOGRAFIA. ÒPol’ticaÓ. 
Conjunto de 23 fotos. Agustin P. Justo; Arturo 
Frondizi; JosŽ Mar’a Guido; Juan Carlos Ongan’a; 
Federico Pinedo; Agustin Lanusse; HŽctor J. 
C‡mpora; Mar’a Estela Martinez de Per—n; Carlos 
Menem; Juan Domingo Per—n, etc. Etc. Todas en 
distintos tama–os. 
Base: U$S 200

2238 FOTOGRAFIA. ÒRetrato de FamiliaÓ. 
Conjunto de 2 fotograf’as realizadas por el estudio 
fotogr‡Þco Bixio y Merlino, ca. 1910. Miden: 28 x 
20 cm. En carpetas originales del estudio. 
Base: U$S 15

2239 FOTOGRAFIA. ÒRetrato de FamiliaÓ. 
Fotograf’a realizada por el estudio Federighi, F. 
Fotograf’a cabinet, Ca. 1910. Mide: 18,5 x 13 cm. 
Base: U$S 10

2240 FOTOGRAFIA. ÒRetrato de FamiliaÓ. 
Fotograf’as realizadas por el estudio Bixio y C’a., 
c. 1910. Miden: 21 x 15 y 28 x 19 cm. En carpeta 
original del estudio. 
Base: U$S 15

2241 FOTOGRAFIA. ÒRetrato de mujer y mujer con 
ni–oÓ. 
Conjunto de 2 fotograf’a realizada por Heinrich, 
Anemarie, ca. 1950. Sello al dorso. Miden: 11 x 
15 y 12,5 x 8 cm.
Base: U$S 12

2242 FOTOGRAFIA. ÒRetratoÓ. 
Fotograf’a realizada por el estudio Freitas y 
Castillo, ca. 1900. Fotograf’a cabinet. Mide: 16,8 
x 10,8 cm. 
Base: U$S 12

2243 FOTOGRAFêA. 
çlbum con 28 fotograf’as del c—ctel en honor 
a Osvaldo Svanascini luego de ser nombrado 
Director del Museo Nacional de Arte Oriental. 
El agasajo se llev— a cabo en la casa del Arq. 
Luis Caffarini, importante Þgura de los a–os 70 
en Buenos Aires. Concurrieron al evento 60 
personas, entre ellas Horacio de Dios, Liliana de 
la Vega, Luis Grossman, Marta Minujin, Gudi–o 
Kieffer, JosŽ Ma. Pe–a, Nelly Perazzo, Eduardo 
Brughetti, Tom‡s Alba Negri, Sara Bomchil, Nelly 
Susini, DelÞna Mitre entre otros. Se incluye el 
listado de asistentes, y referencia de nota social 
en Diario La Naci—n, del 18 de Dic. de 1996. 
Base: U$S 40

2244 FOTOGRAFêA. 
Conjunto de 20 fotograf’as dobles en placas de 
vidrio, para visi—n estereosc—pica, tomadas por 
un viajero, circa 1910. Vistas diversas (Grupos de 
pobladores nativos en Costa de MarÞl, corrida 
y Plaza de Toros en San Sebasti‡n, autom—viles 
antiguos en Par’s y Pau (Francia), castillo de 
Enrique IV en Pau, calles y Casino de Montecarlo, 
vistas de Par’s, etc.). Placas de 10,5 x 4,4 cm. 
en caja original de metal (ÒTaxiphote, J. Richard, 
Constructeur, Paris).
Base: U$S 35

2245 FRAGA, Rosendo - DE SEIXAS CORREA, Luiz 
Felipe. 
ÒArgentina Brasil. Centenario de 2 visitasÓ. Historia 
fotogr‡Þca. Buenos Aires, Editorial Centro de 
Estudios Uni—n para la Nueva Mayor’a, 1998. 1v. 
In-4¡. Profusamente ilustrado con reproducciones 
en blanco y negro. Encuadernaci—n cartonaje de 
editor ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada. 
Base: U$S 30

2246  FR€NDRICH, Hans. 
ÒLand und Leute in GŸndameritaÓ. Berl’n, 
Langefcheidtsche Berlagsbuchhandblung, 1924. 
1v. In-12¡ mayor. Encuadernaci—n cartonaje en 
plena tela, t’tulos en dorado, cantos en rojo. 
Junto con:  VON OVEN, Wilfred. 
ÒArgentinien, Paraguay - UruguayÓ. NŸrnberg, 
Glock und Luzt Verlag, 1969. 1v. In-8¡. Ilustrado 
con reproducciones en blanco y negro. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta. 
Junto con:  MARTIN, Kurt. 
ÒDie aussichten des Deutschen Auswanderers in 
ArgentinienÓ. Berl’n, Verlag von Dietrich Reimer, 
s/f. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  SCHMIDT, Ernst Wilhelm. 
ÒProbleme der Weltwirstschaft Ð Die agrarische 
exportwirtschaft argentiniensÓ. Jena, Verlag von 
Gustav Fischer, 1920. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Base: U$S 40

2247 FRêAS, FŽlix. 
ÒEscritos y discursosÓ. Buenos Aires, C. 
Casavalle, Editor. Imprenta y Librer’a de Mayo, 
1884. 2v. In-8¡. Retrato fotograbado del autor 
con el facs’mil de su Þrma. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero. 
Base: U$S 15



2248 ÒJuzgo en lat’n y castellano, cotejado con los 
m‡s antiguos y precisos c—dices por la Real 
Academia Espa–olaÓ. 
Madrid, Por Ibarra, 1815. 1v. In-F¡. Manchas de 
—xido. Encuadernaci—n cartonaje en plena pasta 
espa–ola, lomo gastado con tejuelo para t’tulos 
en dorado. 
Base: U$S 150

2249 FURLONG, Guillermo. 
ÒErnesto Padilla, su vida, su obraÓ. Buenos Aires, 
Facultad de Filosof’a y letras, 1959. 3v. In-8¡. 
Pr—logo de Gustavo Martinez Zuvir’a. Epilogo de 
Manuel Lizondo Borda. Rœstica. 
Junto con:  PADILLA, Ernesto E. 
ÒUn tercer cuadernoÓ. Buenos Aires, Facultad de 
Filosof’a y letras, 1960. 1v. In-8¡. Introducci—n del 
Doctor Sisto Ter‡n. Colof—n del Profesor Carlos 
M. Gelly y Obes. Rœstica. 
Base: U$S 30

2250 FURNUS, C‡stulo L. 
ÒBœsqueda jur’dicas en la legislaci—n argentinaÓ. 
Buenos Aires, Ces‡reo, Garc’a, 1904. 1v. In-8¡. 
Dedicatoria manuscrita del autor. Manchas de 
—xido. Encuadernaci—n cartonaje en tres cuartos 
cuero, lomo con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 35

2251 FUTORANSKY, L. 
ÒEl coraz—n de los lugaresÓ. Buenos Aires, 
Editorial Perros, 1964. 1v. In-8¡. Con dedicatoria 
manuscrita de la autora: ÒA Saint-John Perse: 
Reciba con Žste ÒCoraz—n de los lugaresÓ el 
testimonio de mi agradecimiento por la presencia 
de su poes’a. Firma. Noviembre 1964. Luisa 
Futoransly. Casilla de Correo 4139. Correo 
Central. Buenos Aires. Argentina. Rœstica. 
Base: U$S 100

2252 GALLARDO, Carlos. 
ÒLa memoriaÓ. Buenos Aires, 1993. 1v. In-8¡. 
Totalmente ilustrado. Textos de LŽo Rosshandler 
y de Raœl Santana. Ejemplar dedicado y Þrmado 
por el artista. Encuadernaci—n de editor. 
Junto con:  GALLARDO, Carlos. 
ÒCon textosÓ. Buenos Aires, Der BrŸcke 
Ediciones, 1994. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. 
Textos de Jorge Glusberg y LŽo Rosshandler. 
Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  GALLARDO, Carlos. 
ÒIdenti Ð kitÓ. Texto por Dore Ashton. Buenos 
Aires, Der BrŸcke Ediciones, 1997. 1v. In-4¡. 
Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  GALLARDO, Carlos.  
ÒBack upÓ. Buenos Aires, Museo Nacional de 
Bellas Artes. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. Texto 
de Dore Ashton. Rœstica. 
Junto con:  HOFFMANN, Eduardo. 
ÒR’o alto que roe las estrellasÓ. Buenos Aires, 
Galer’a Der BrŸcke, 1993. 1v. In-4¡. Totalmente 
ilustrado. Texto de Fabi‡n Lebenglik. Rœstica. 
Junto con:  HOFFMANN, Eduardo. 
ÒEl elespario vivoÓ. Buenos Aires, Der BrŸcke 
Ediciones, 1996. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. 
Texto de Fabi‡n Lebenglik. Rœstica.
Junto con:  HOFFMANN, Eduardo. 

Buenos Aires, Centro Cultural Borges, 2002. 
1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. Textos de Isabel 
Anchorena y de Marion Casanova. Rœstica.  
Base: U$S 18

2253 GALTIER, Lisandro Z. D. 
Ò32 poemas de Guillaume ApollinaireÓ. Buenos 
Aires, Editorial Proa, 1929. 1v. In-4¡. 1¡ edici—n. 
Con dos retratos de Apollinaire por Pablo Picasso 
y un poema de Jean Cocteau. Ejemplar sin 
nœmero sobre papel pluma, de una tirada total de 
252 ejemplares. Conserva cubiertas originales. 
Encuadernaci—n medio cuero; tapas originales 
conservadas. 
Base: U$S 90

2254 GAMBARTES. 
Museo Nacional de Bellas Artes de Buenos Aires. 
Edici—n Fundaci—n Gordon para el desarrollo 
de las Artes, 1992. 1v. In-4¡. Tirada de 2000 
ejemplares. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela, con sobrecubierta original ilustrada. 
Junto con:  GAMBARTES, Le—nidas. 
ÒGambartesÓ. Buenos Aires, Ediciones Joraci, 
1963. 1v. In-4¡. Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  PLA, Roger. 
ÒLe—nidas GambartesÓ. Carpeta con 
reproducciones de obras de las obras de 
Gambartes, Buenos Aires, Ediciones Ellena, 
1959. 1v. In-8¡. Pliegos sueltos. Rœstica. 
Junto con:  1 programa de una exposici—n y 
dos folletos. 
Base: U$S 30

2255 GARCêA, J. Uriel. 
ÒEl nuevo indioÓ. Cuzco, Editorial H.G. Rozas, 
1930. 1v. In-8¡. Ensayos indianista sobre la 
Sierra Surperuana. Ejemplar dedicado, fechado y 
Þrmado por el autor. Rœstica.
Junto con:  RIVERA, Jorge B. 
ÒLa primitiva literatura gauchescaÓ. Buenos Aires, 
Editorial Jorge Alvarez, 1968. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  BOUCHE, Le—n. 
ÒLa pulper’a, mojon civilizadorÓ. Buenos Aires, 
Repœblica de San Telmo, 1970. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstica.
Junto con:  GERCHUNOFF, Alberto. 
ÒLos gauchos jud’osÓ. Buenos Aires Editorial 
Sudamericana, 1950. 1v. In-8¡. Con sello a 
seco de Antonio Santamarina. Portada original. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con t’tulo en dorado.
Base: U$S 50

2256 GARMENDIA, JosŽ Ignacio (Gral.). 
ÒRecuerdos de la Guerra del ParaguayÓ Buenos 
Aires, Jacobo Peuser, 1890/1. 2 tomos en 1v. In-
8¡. Primera Parte: ÒBatalla del Sauce Ð Combate 
de Yatayt’ Cor‡ Ð Curupayt’Ó; Segunda Parte: 
ÒCampa–a de PikiciryÓ.  Ilustrado con l‡minas 
fuera de texto, a plena p‡gina y dos planos, uno 
de ellos desplegable, en color ÒPlano del Campo 
de TuyutiÓ.  Encuadernaci—n cartonaje en media 
tela, lomo da–ado. 
Base: U$S 80



2257 Gazeta de Buenos Ayres. 
Del s‡bado 3 de junio de 1815. N¡ 6. Imprenta de 
Ni–os Exp—sitos. 4 carillas impresas, In-4¡. Hojas 
tostadas. (Furlong N¡ 3341) 
Adm’tase la renuncia del general Soler al mando 
del ejŽrcito de esta provincia, resumiŽndolo 
el director supremo Alvarez Thomas, en los 
tŽrminos del Estatuto provisional... 
Sin base

2258 Gazeta de Buenos Ayres. 
Del S‡bado 4 de noviembre de 1815. N¡ 28.  
Imprenta de Ni–os Exp—sitos. 4 carillas impresas, 
In-4¡. Hojas tostadas. (Furlong N¡ 3366) 
Editorial sobre el abuso de la libertad de 
imprenta. Concluye el comunicado anterior del 
Se–or Anchoris. 
Sin base

2259 Gazeta extraordinaria de Buenos Ayres, 
miŽrcoles 29 de mayo de 1811. 
Ò...Entre las glorias, y satisfacciones con que 
hemos celebrado el aniversario de la instalaci—n 
de nuestro gobierno ser‡n siempre muy notables 
las plausibles noticias que la han acompa–ado de 
las ventajas conseguidas de nuestros enemigos... 
Buenos Ayres: en la imprenta de Ni–os 
Exp—sitos...Ó. 12 carillas impresas, In-8¡. 
Base: U$S 50

2260 GESUALDO, Vicente - BIGLIONE, Aldo - 
SANTOS, Rodolfo. 
ÒDiccionario de artistas pl‡sticos en La 
ArgentinaÓ. Buenos Aires, Editorial Inca, 1988. 
2v. In-8¡. Profusamente ilustrados. Texto a dos 
columnas. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela roja, con sobrecubierta original. 
Base: U$S 25

2261 GIDE, AndrŽ. 
ÒOeuvres completesÓ. Impreso en Brujas, BŽlgica, 
en la imprenta Sainte Catherine, sin fecha. 15v. 
In-8¡. Edici—n aumentada con textos inŽditos 
recopilados por L. Martin-ChaufÞer. Ejemplar N¡ 
73, de 3.060 ejemplares numerados, en papel 
Chiffon de Bruges. 15 retratos en frontispicio. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 70

2262 GIMƒNEZ, Edgardo. 
ÒEdgardo GimŽnezÓ. Buenos Aires, Fundaci—n 
Amalia Lacroze de Fortabat, 2000. 1v. In-4¡. 
Dedicatoria manuscrita del artista a Kive Staiff. 
Profusamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta original 
ilustrada. 
Base: U$S 50

2263 GIRRI, Alberto. 
ÒLos mandamientosÓ. Buenos Aires, Imprenta 
Anzilotti, 1981. 1v. In-F¡. Dibujos de Raœl Alonso. 
Pliegos sueltos. Ejemplar Þrmado Por Raœl Alonso 
y Alberto Girri. En carpeta. 
Base: U$S 150

2264 GLUSBERG, Jorge. 
ÒRet—rica del arte latinoamericanoÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Nueva Visi—n, 1978. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstica. 
Junto con:  ÒArte moderno en BrasilÓ. 
Buenos Aires, Museo Nacional de Bellas Artes. 
Imprenta L—pez, 1957. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  ARGUL, JosŽ Pedro. 
ÒPintura y escultura del Uruguay. Historia 
cr’ticaÓ. Montevideo, Publicaci—n de la Revista 
del Instituto Hist—rico y Geogr‡Þco del Uruguay, 
1958. 1v. In-8¡. Ejemplar dedicado y Þrmado por 
el autor. Ilustrado. Rœstica.  
junto con:  ÒEl oro de ColombiaÓ. 
Colombia, Litograf’a Arco, 1980. 1v. In-8¡ 
apaisado. Rœstica.
Base: U$S 40

2265 GONZALES DE AG†EROS, P. Fray. 
ÒDescripci—n historial de la provincia y 
archipiŽlago de ChiloŽ en el Reyno de Chile o 
Obispado de la Concepci—n dedicada a nuestro 
cat—lico monarca Don Carlos IVÓ. Madrid, 
Imprenta de Don Benito Cano, (1791). 1v. 
In-8¡. Con un mapa: ÒMapa de la Provincia y 
ArchipiŽlago de ChiloŽ en el Reino de Chile 
Obispado de la Concepci—n formado por el P. 
Fra. Pedro Gonzalez de AgŸeros del Orden de 
S. Francisco en Guardian: del Colegio de Ocopa 
en el Perœ, Arzobispado de Lima y dedicado a N. 
Cat—lico Monarca Don Carlos IV, plegado al Þnal, 
restaurado en el margen izquierdo. Sin el frontis 
grabado. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero antiguo.  
Base: U$S 2.500

2266 Lote retirado

2267 GONZALEZ, Melit—n. 
ÒGran Chaco ArgentinoÓ. Obra dedicada 
al Instituto Geogr‡Þco Argentino. Buenos 
Aires, Compa–’a Sud-Americana, 1890. Con 
reproducciones fotogr‡Þcas. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, plato 
superior con t’tulos en dorado. 
Base: U$S 50

2268 GORRITI, Juana Manuela. 
ÒPanoramas de la vidaÓ. Buenos Aires, Imprenta 
y Librer’as de Mayo, 1876. 2v. In-8¡. 1» edici—n. 
Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje en 
media tela, lomo con t’tulos en dorado. (Suarez, 
N¡ 2831; Palau N¡106308). 
Uno de los libros m‡s raros de la autora.  
Base: U$S 100



2269 GOYANARTE, Juan. 
ÒLago argentinoÓ. Buenos Aires, Editorial 
Goyanarte, 1961. 1v. In-8¡. Sexta edici—n. 
Ejemplar dedicado y Þrmado. Rœstica. 
Junto con:  DêAZ, Emilio L. 
ÒRelatos ant‡rticosÓ. Buenos Aires, Editorial 
Losada, S.A., 1958. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta. 
Junto con:  RYMILL, John. 
ÒLuces del surÓ. Buenos Aires-MŽxico, Espasa 
Calpe Argentina, S.A., 1943, 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Con mapas plegables. Encuadernaci—n cartonaje 
en pleno cuero. 
Junto con:  SARMIENTO DE GAMBOA, Pedro. 
ÒViajes al Estrecho de Magallanes 1579-1584Ó. 
Buenos Aires, EmecŽ Editores S.A., 1950. 2v. 
In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, 
lomo con tejuelos y t’tulo en dorado.
Base: U$S 50

2270 GOYAU, Georges. 
ÒA la Conquete du Monde Pa•enÓ. Tours, Maison 
Mame, 1933. 1v. In-4¡. Ilustraciones de Edgard 
Maxence. Manchas de —xido. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor, ilustrado. 
Base: U$S 20

2271 GRABADO. ÒBuenos Ayres / Vue prise de la 
place de la Douane / Buenos Ayres / vista 
tomada de la plaza de la AduanaÓ. 
Litograf’a impresa en colores, recuadrada por un 
Þlete. En el margen superior: ÒÉPorts de Mer 
d«Amerique - Confederation ArgentineÓ. En el 
margen inferior Paris, L. Turgis, imp. Editeur des 
EcolesÉ Publique le 1¡ juilles 1861; Dessine et 
Lithographie par Deroy. Grabado a colores con 
Manchas de —xido. Mide: 40 x 54 m. Enmarcado, 
mide: 58 x 72 cm.  (Moores, N¡ 169, p‡g. 130) 
Base: U$S 300

2272 GRABADO. ÒEra la sentencia de muerte del 
abogado VenturiÓ. 
Xilograf’a realizada por Joan Serra Pausas y 
grabado por Celest’ Sadurn’ i Deop, ca. 1872. 
Mide:   14 x 10 cm. 
Base: U$S 25

2273 GRABADO. ÒHabits of The Patagoniansin, 
1764, PatagonsÓ. 
Realizado por Pernety, Antoine-Joseph. Londres, 
1771. Grabado que proviene del libro ÒHistoire 
dÕun voyage aux isles Malouines, fait en 1763 & 
1764Ó. El grabado que muestra una reuni—n entre 
un oÞcial europeo con un jefe patag—nico gigante. 
Los relatos de la raza gigante de personas que 
viv’an en lo que hoy es la Patagonia Argentina y 
Chile aparecieron por primera vez en un relato 
manuscrito del viaje de Magallanes de 1522 por 
Antonio Pigafetta: ÒUn d’a, de repente, vimos a 
un hombre desnudo de talla gigante en la orilla de 
El Puerto, bailando, cantando, y arrojando polvo 
sobre su cabeza. El capit‡n general [es decir, 
Magallanes] envi— a uno de nuestros hombres 
al gigante para que pudiera realizar las mismas 
acciones como un signo de paz Con los a–os, su 
existencia fue conÞrmada por Sir Francis Drake, 
Anthony Knivet y William Adams.
En 1766, inicialmente se inform— que el 
Comodoro John Byron y la tripulaci—n del HMS 
Dolphin hab’an visto una tribu de nativos de 
9 pies de altura en la Patagonia, sin embargo, 
cuando se revis— el informe del viaje en 1773, se 
inform— que su altura promedio era solo 6Õ 6 Ó, 
bastante alto pero no gigantes. El encuentro de 
Byron fue probablemente con la gente A—nikenk 
o Tehuelche.
Segœn se informa, esta imagen se inspir— en el 
informe inicial de Byron de su encuentro con 
los ÒgigantesÓ de Patagonia en su relato de su 
viaje alrededor del mundo. TambiŽn aparece 
(con el t’tulo simpliÞcado a ÒThe PatagoniansÓ) 
en la edici—n en inglŽs de 1771 de del viaje a las 
islas Malouine (o Falkland) de Pernety, realizada 
entre 1763 y 1764, bajo el mando del Sr. de 
Bougainville. Enmarcado, mide: 25 x 20 cm. 
Base: U$S 230

2274 GRABADO. ÒLa Corvette La Bonite, Au Cap 
HornÓ. 
Litograf’a de la corbeta ÒLa BonitaÓ atravesando 
el Cabo de Hornos. Este grabado proviene de la 
obra ¬Voyage autour du Monde ... 1836 et 1837Ó, 
publicada en Par’s por Lemercier y en Londres 
por Ackermann en 1840. Mide: 26 x 38 cm. 
Enmarcada, mide: 56 x 67 cm. 
Base: U$S 250

2275 GRABADO. ÒPatagonier patagon et 
patagones.Ó. 
Litograf’a proveniente de la obra ÒNaturgeschichte 
und Abbildungen des Menschen der 
verschiedenen Rassen und Stamme nach den 
neuesten Entdeckungen und vorzuglichsten 
OriginalienÓ, de Heinrich Rudolf Schinz, publicada 
en Basilea por Honeggerschen Lithographischen 
Anstalt, entre 1836-45. Este trabajo contiene 55 
placas etnogr‡Þcas de todos los continentes. 
Es especialmente conocido por las placas de 
los indios americanos. En esta litograf’a se 
puede apreciar una pareja de patagones con sus 
tolder’as. Mide: 25 x 37 cm. Enmarcado, mide: 46 
x 57 cm. 
Base: U$S 180



2276 GRABADO. ÒVue la Recoba, Sur la place la 
Victoria, a Buenos AyresÓ. 
Alcide dÕOrbigny. Litograf’a de La plaza la victoria, 
(actualmente Plaza de Mayo). Proveniente de 
la obra ÒVoyage dans l« Amerique meridionalÓ, 
impresa en Paris, Lemercier & Cie. y publicada en 
90 fasc’culos entre los a–os 1826 y 1833. Mide: 
20 x 28 cm. Enmarcado, mide: 40 x 47 cm. 
Base: U$S 350

2277 GRABADO. (Vista panor‡mica de Buenos Aires 
desde el rio). 
Litograf’a intervenida, sin leyenda. En el ‡ngulo 
inferior izquierdo, la Þrma de E. Casanova. Como 
puede notarse en esta vista, el fuerte ha sido 
demolido, construyŽndose en su lugar una parte 
de la Casa de Gobierno. Da, por consiguiente, 
esta vista, el aspecto de la ciudad alrededor del 
a–o, 1880. (Moores, N¡ 199, p‡g. 154)
Base: U$S 500

2278 GRABADO. ÒAvenue Sarmiento (Parc de 
Palermo). Buenos AyresÓ. 
Grabado a la madera. Paris, 1890. Enmarcado 
mide 28 x 35 cm. 
Base: U$S 12

2279 GRABADO. ÒBuenos Ayres. Place du MarchŽ. 
MarkplatzÓ. 
Grabado en cobre. Paris, 1840. Reproducido en el 
Moores, N¡ 24 y 225. Enmarcado mide 26 x 32 cm. 
Base: U$S 15

2280 GRABADO. ÒEdwin ClarkÕs Patent. The 
Pontoons. Thames Graving Docks. Victoria 
Dock. Capable of  lifting vessels up to 3000 
tonsÓ. 
Charles N. Job & Co. London. (1858) Litograf’a 
impresa en colores, conmemorativa de 
la inauguraci—n del dique en el que las 
embarcaciones que deb’an repararse eran 
elevadas del agua mediante prensas hidr‡ulicas. 
Enmarcada mide 60 x 80 cm. 
Edwin Clark  (1814 - 1894) fue un reconocido 
ingeniero civil inglŽs especializado en hidr‡ulica. 
En 1857, Clark se convirti— en ingeniero de 
Thames Graving Dock Limited, para quienes 
dise–— el dique del que da cuenta la litograf’a. Su 
logro m‡s importante fue el Anderton Boat Lift  
(1875) en el noroeste de Inglaterra, actualmente 
en funcionamiento. 
Base: U$S 30

2281 GRABADO. ÒTransporte de lanas a los 
ferrocarrilesÓ. 
Grabado a la madera publicado en 1888. 
Enmarcado mide 29 x 35
Base: U$S 12

2282 GRABADOS.  ÒPatagonie Ð Patagonia - 
Patagons du Sud Ð Patagones del SurÓ  y 
ÒTerre du Feu Ð Tierra del Fuego, FuŽgiens Ð 
FuegiosÓ. 
Conjunto de dos grabados publicados en Paris en 
1840. Enmarcados miden 30 x 26 cm. cada uno. 
Base: U$S 15

2283 GRABARDO. ÒBuenos AiresÓ. 
Litograf’a coloreada a mano. Dentro del grabado, 
abajo a la derecha, la Þrma, de Lebreton.  Mide: 
40 x 60 cm. Enmarcado, mide: 63 x 84 cm. 
(Moores, N¡ 59, p‡g. 122)
Base: U$S 300

2284 GRAHAM, Greene. 
ÒEl revŽs de la tramaÓ. Buenos Aires, Sur S.R.L., 
Imprenta L—pez, 1951. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto Con:  GRAHAM, Greene. 
ÒEl Þn de la aventuraÓ. Buenos Aires, Imprenta 
L—pez, 1952. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  GRAHAM, Greene. 
ÒEl poder y la gloriaÓ. Buenos Aires, EmecŽ 
Editores S.A., 1953. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  GRAHAM, Greene. 
ÒViaje sin mapaÓ. Buenos Aires, Ediciones Troquel, 
1956. 1v. In-8¡. Ejemplar Þrmado. Rœstica.
Base: U$S 30

2285 GRANDI. 
Carpeta con 5 grabados en lino, tirada con tacos 
originales de Mario D. Grandi. Buenos Aires, 
Bekman, 1967. 1v. In-F¡. Ejemplar N¡ XI, con los 
grabados coloreados, Þrmados y numerados a 
mano. Pliegos sueltos. En carpeta original. 
Base: U$S 70

2286 GRIS. 
ÒJuan Gris en Buenos AiresÓ. Buenos Aires, 
Museo Nacional de Bellas Artes, Establecimiento 
Gaglianone S.A., 1992. 1v. In-4¡. Texto de 
Guillermo Whitelow. Edici—n bilingŸe alem‡n-
espa–ol. Ilustrado. Rœstica.
Base: U$S 40

2287 GUêA DE CARGA. 
Gualeguay, Octubre 18 de 1846. ÒTercera 
Clase-Doce Reales para el bienio duodŽcimo 
del Gobierno Constitucional de Entre-R’os, 35 
y 36 de la Libertad. 1845 y 1846. Valga por tres 
pesos. Gualeguay, Octubre 18 de 1846. A–o 37 
de la Libertad, 32 de la Federaci—n Entre riana, 
31 de la Independencia y 17 de la Confederaci—n 
ArgentinaÉ. S’rvase V. darme gu’a de la carga 
que tenga ‡ Bordo de la Ballenera ÒSegundaÓ 
con destino a Buenos Ayres con los frutos de 
mi propiedad siguientes: 260 Cueros Vacunos 
Salados. Antonio MaderaÓ. Sigue la conformidad 
y autorizaci—n emitida el 18 de Octubre de 
1846 y Þrmada por Dn. JosŽ Mar’a Dom’nguez, 
Administrador de Matr’cula N¼ 150 de la Aduana 
de Gualeguay. Una carilla impresa y manuscrita 
con los sellos de la Provincia de Entre R’os y de 
Hacienda impresos en el margen superior. Se 
adjuntan cuatro notas manuscritas y sellos de 
car‡cter oÞcial emitidas en Montevideo en 1846, 
con autorizaciones para el uso de la Ballenera 
ÒSegundaÓ con n—mina de la tripulaci—n y detalle 
de la carga.
Base: U$S 35



2288 GUêA PARA GANADOS. 
De Paysandœ, Distrito de Chingolo. N¡ 20 - Valor $ 
0,24. Dn. Juan Alonso conduce para el Abasto de 
Paysandœ la cantidad de 15 animales vacunosÉ 
Chingolo, marzo 7 de 1869. Firmado: Braulio 
Pereyra. 1 carilla impresa y manuscrita, In-4¡. 
Texto orlado. 
Base: U$S 20

2289 GUIAS. ÒPeuserÓ. 
Conjunto de 2 gu’as Peuser de los a–os 1950 y 
1952. 2v. In-8¡. Ilustrados. Rœstica. 
Junto con:  GUIA. ÒTurismo a C—rdobaÓ. 
Verano 1944-1945. 1v. In-8¡. Suplemento de 
Horario-Gu’a de F. C. C. A. Rœstica. 
Base: U$S 30

2290 GUICCIARDINI, Francesco. 
ÒLa Historia D«Italia di M. Francesco Guicciardini 
gentil«huomo Fiorentino, divisa in venti libri. 
Riscontrata con tutti gli altri historici, & Auttori, 
che dell«istesse cose habbiano escritto, per 
Thomaso Porcacchi da castiglione ArrentinoÉÓ. 
In Venetia, Girolamo Polo, MDXCIX. (1599).  1v. 
grueso In-8¡. P‡g. 101, con faltante, afectando el 
texto. Encuadernaci—n cartonaje en tres cuartos 
cuero, lomo con tejuelo para t’tulos en dorado. 
Guicciardini es conocido sobre todo por su 
Historia de Italia, vasto y detallado fresco de los 
acontecimientos italianos entre 1494 y 1532 y 
obra maestra de la historiograf’a de la primera 
Žpoca moderna y de la historiograf’a cient’Þca 
en general. Como tal, es un monumento a la 
clase intelectual italiana del siglo XVI, y m‡s 
espec’Þcamente a la escuela ßorentina de 
historiadores Þl—sofos (o pol’ticos) de la cual 
formaron parte tambiŽn Niccol˜ Machiavelli, 
Segni, Pitti, Nardi, Varchi, Francesco Vettori 
y Donato Giannotti. La obra desenmara–a la 
retorcida red de la pol’tica de los estados italianos 
del Renacimiento con paciencia e intuici—n. El 
autor se sitœa voluntariamente como espectador 
imparcial y como cr’tico fr’o y curioso, alcanzando 
resultados excelentes como analista y pensador 
(si bien resulta m‡s dŽbil su comprensi—n de las 
fuerzas en juego en el vasto escenario europeo). 
Base: U$S 250

2291 GUIDO, çngel. 
ÒLa Machinolatrie de LecorbusierÓ. Rosario, Gir— 
y Scoppetta, 1930. 1v. In-8¡. Ilustraciones del 
autor. Dedicatoria manuscrita. Rœstica original, 
m‡rgenes da–ados. 
Base: U$S 180

2292 G†IRALDES, Ricardo. 
ÒDon Segundo SombraÓ.  Buenos Aires, 
Compa–’a General Fabril, editora, 1961. 1v. 
In-4¡. Ejemplar N¡ 2093 de una tirada de 3.000 
ejemplares, Þrmados por Adelina del Carril de 
GŸiraldes. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
cuerina verde, plato superior con dibujo de 
Segundo Sombra y t’tulos en dorado. 
Junto con:  G†IRALDES, Ricardo. 
ÒDon Segundo SombraÓ. 26 diapositivas 
de la pel’cula de Manuel Antin. 1v. In-4¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina verde, 
plato superior con t’tulos en dorado. 
Ex- Colecci—n RubŽn Vela. 
Base: U$S 70

2293 ÒG†IRALDES, Ricardo. 
Poemas solitarios. Buenos Aires. Editorial Ricardo 
GŸiraldes. 1970. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  G†IRALDES, Ricardo. 
ÒPoemas m’sticosÓ. Buenos Aires, Editorial 
Ricardo GŸiraldes, 1977. 1v. In-4¡. Rœstica. 
Junto con:  G†IRALDES, Ricardo. 
ÒEl senderoÓ. Buenos Aires, Editorial Ricardo 
GŸiraldes, 1977. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  G†IRALDES, Ricardo. 
ÒSeis relatosÓ. Con un poema de Alfonso Reyes. 
Buenos Aires, Perrot, 1957. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Sin base

2294 GUTIERREZ GALLARDO, Juan Ram—n. 
ÒBreviario AmericanistaÓ. Buenos Aires, 1944. 1v. 
In-8¡. Ejemplar dedicado por el autor. Rœstica. 
Base: U$S 15

2295 GUTIERREZ ZALDIVAR, Ignacio. 
ÒEl genio de FaderÓ. Buenos Aires, Ediciones 
Zurbar‡n, 1993. 1v. In-8¡ apaisado. 
Profundamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero, con sobrecubierta 
original.
Junto con:  FIGARI. 
XXIII Bienal de San Pablo. Buenos Aires, Banco 
Velox, 1996. 1v. In-4¡. Profundamente ilustrado. 
Rœstica.
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒEduardo MacEntyreÓ. Buenos Aires, Ediciones 
de Arte Gaglianone, 1981. 1v. In-8¡ apaisado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original.
Base: U$S 25

2296 GUTIERREZ ZALDIVAR, Ignacio. 
ÒEl paisaje en el arte de los argentinosÓ. Buenos 
Aires, Zurbar‡n Ediciones, 1994. 1v. In-8¡. 
Profundamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero con sobrecubierta 
original.
Junto con:  SçENZ QUESADA, Mar’a. 
ÒEstancias ArgentinasÓ. Buenos Aires, Ediciones 
LariviŽre, 1992. 1v. In-4¡. Profundamente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
con sobrecubierta original.
Base: U$S 15



2297 HARRIMAN, Walter. 
Travels and observations in the Orient and a hasty 
ßight in the countries of Europe. Boston. Lee 
and Shepard, Publishers Ð New York, Charles T. 
Dillingham, 1883. 1v. In-8¡. Retrato grabado del 
autor con el facs’mil de su Þrma. Encuadernaci—n 
plena tela de editor.
Junto con:  MAUGHAM, R.C. F. 
ÒZambeziaÓ. A general description of the valley 
of the Zambezi river, fron its delta to the 
river Aroangwa, with its history, agriculture, 
ßora, fauna, and ethnography. With map and 
illustrations. London, John Murray, 1910. 1v. 
grueso In-8¡. Profusamente ilustrado con 
fotograf’as y mapa plegado. Encuadernaci—n 
plena tela de editor; cabeza dorada. 
Base: U$S 18

2298 HEAD, F.B. Capit‡n. 
ÒLas pampas y los andesÓ. Buenos Aires, 
Imprenta de La Naci—n, 1918. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela. 
Junto con:  DE MADARIAGA, Salvador. 
ÒPresente y por venir de HispanoamŽrica y otros 
ensayosÓ. Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 
1959. 1v. In-8¡. Intonso. Rœstica.
Junto con:  TEPP, Max - WERNICKE, Edmundo. 
Òçrboles y arbustos de la cordillera patag—nicaÓ. 
Buenos Aires, Editorial Del Umbral argentino, 
1936. 1v. In-8¡. Ilustrado, con un mapa plegable 
fuera de texto. Encuadernaci—n cartonaje de 
editor.
Junto con:  HUMGERFORD HOLDICH, Thomas. 
ÒThe countries of the king«s AwardÓ. London, 
Hurst and Blackett, Limited, 1904. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela. 
Junto con:  DESSEIN MERLO, Justo G. 
ÒAndes del solÓ. Buenos Aires, El Ateneo, 1929. 
1v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela. 
Base: U$S 60

2299 HEINRICH, Annemarie. 
ÒAnnemaire Heinrich, un cuerpo, una luz, un 
reßejoÓÓ. Textos y selecci—n de im‡genes de 
Juan Travnik, Buenos Aires, Ediciones LariviŽre, 
2004. 1v. Grueso In-4¡. 1¡ edici—n. Profusamente 
ilustrado con reproducciones fotogr‡Þcas en 
blanco y negro. Encuadernaci—n cartonaje 
original, con sobrecubierta ilustrada.
Junto con:  MUJICA LAINEZ, Manuel
Ð SESSA, Aldo.  
ÒM‡s letras e imagen de Buenos AiresÓ. 
Buenos Aires, Librer’a Ciudad, 1978. 1v. In-F¡. 
Firmas ol—grafas de Mujica La’nez y A. Sessa. 
Con la colaboraci—n del Arquitecto JosŽ Mar’a 
Pe–a. Ejemplar N¡ 92 de 2000 ejemplares. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela marr—n. 
Base: U$S 40
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2300 HERNçNDEZ, ANHELO Y CABRERA, S. 
ÒLa vieja imprentaÓ. 4 litograf’as originales de 
Anhelo Hern‡ndez. Un poema de Sarandy 
Cabrera. Montevideo, 1956. 1v. In-F¡. Rœstica. 
Base: U$D 120

2301 HERNANDEZ, JosŽ. 
ÒMartin Fierro - El Gaucho Martin Fierro Ð La 
vuelta de Mart’n FierroÓ Buenos Aires, Editorial 
Campano, 1966. 1v. In-F¡. Litograf’as de Juan 
Lamela. Encuadernaci—n en madera, da–ada.  
Base: U$D 30

2302 HERNçNDEZ, JosŽ. 
ÒMart’n FierroÓ. Consejos del Viejo Viscacha Ð 
Consejos del Viejo Viscacha al hijo de Mart’n 
Fierro. Xilograf’as de V’ctor L. Rebuffo. Buenos 
Aires, ComitŽ de Ayuda a Italia, Auxiliar de 
la Cruz Roja Argentina Italiana, 1945. 1v. In-
12¡. Introducci—n por Gerardo Marone. Libro 
mignon editado con Þnes puramente benŽÞcos. 
Encuadernaci—n plena tela de editor.
Junto con:  ARENA, Luis. 
ÒP—rtico y clave de la Divina ComediaÓ. Texto, 
versi—n e interpretaci—n del primer canto del 
ÒInÞernoÓ. Xilograf’as de V’ctor L. Rebuffo. Buenos 
Aires, 1965. 1v. In-8. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  WARNES, Miguel. 
ÒLos dioses gentilesÓ. Xilograf’as de V’ctor 
Rebuffo. Buenos Aires, Francisco A. Colombo, 
1966. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n de editor. 
Base: U$D 15

2303 HERNANDEZ, JosŽ. 
ÒThe GauchoÓ. Buenos Aires, Editorial Pampa, 
1960. 1v. In-8¡. Con ilustraciones de Alberto 
GŸiraldes. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero, en el plato superior con t’tulo e dorado.
Junto con:  HERNADEZ, JosŽ. 
ÒMartin Fierro/72Ó. Buenos Aires, Instituto 
Salesiano de Artes Gr‡Þcas, 1972. 1v. In-8¡ 
apaisado. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero, en el plato superior t’tulo en dorado, con 
sobrecubierta original.
Base: U$D 15

2304 HERRERA VEGAS, Jorge Ð JçUREGUI RUEDA, 
Carlos. 
ÒFamilias argentinasÓ. Buenos Aires, Ediciones 
Callao 1823, 2003. 1v. grueso In-F¡. Tomo I. En 
a–os posteriores se publicaron el Tomo II (2006) 
y el Tomo III (2013) con la sola autor’a de Herrera 
Vegas. Rœstica con sobrecubierta.  
Base: U$D 45

2305 HLITO, Alfredo. 
Obras sobre papel. 44 Haikus. Arturo Carrera. 
Selecci—n y versiones. Buenos Aires, Ediciones 
Jorge Mara Ð La Ruche, 2002. 1v. In-4¡. 
Totalmente ilustrado. Ejemplar sin nœmero de una 
tirada total de 500. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒRaœl Lozza, retrospectiva 1939 Ð 
1997Ó. 
Buenos Aires, Museo de Arte Moderno, 1997. 1v. 
In-4¡. Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n de 
editor.
Base: U$D 15

2306 ÒHomenaje de Remedios de Escala de San 
Mart’nÓ. 
çrbol geneal—gico sobre tela de seda, en Žl se 
encuentran: Antonio JosŽ de Escalada, Mar’a 
Eugenia Escalada de Demaria, Dr. BernabŽ de 
Escalada, Remedios de Escalada de San Mart’n, 
Nieves de Escalada de Orom’, General manuel 
de Escalada y Tte. Coronel Mariano de Escalada. 
Enmarcado, mide: 30 x 37 cm. 
Base: U$D 140

2307 HOSKOLD, H. D. 
ÒCuestiones de l’mites — l’neas divisorias 
entre las posesiones de la Gran Breta–a, los 
Estados Unidos de Norte AmŽrica, las repœblicas 
Argentina y Chilena como tambiŽn la Gran 
Breta–aÉÓ. Buenos Aires, Imprenta de obras 
de J. A. Berra, 1897. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
cartonaje en media tela, lomo con t’tulos en 
dorado. 
Base: U$D 120

2308 HUET, Pedro Daniel.
ÒHistoria del Comercio y de La Navegaci—n 
de Los AntiguosÓ. Escrita en Frances Por El 
Ilustrisimo Se–or Pedro Daniel Huet, Obispo 
De Avranches, Subreceptor del Se–or Delf’n, y 
uno de los quarenta de la Academia Francesa. Y 
traducida al Castellano por el Padre Pr. Fr. Placido 
Regidor, Ex-Visitador General de la Religi—n de 
San Benito, Abad que ha sido del Real Monasterio 
de Nuestra Se–ora de Monserrat de Catalu–a. 
Nullius Dioecesis, &c. Con un ’ndice copioso 
para el conocimiento de la situaci—n. Madrid, 
Imprenta de Ramon Ruiz, 1793. 1v. In-8¡. El 
ejemplar lleva adherida en la contratapa superior 
una etiqueta del establecimiento vendedor que 
dice textualmente: ÒBuenos Aires. Este libro fue 
comprado en la librer’a de M. Sastre, en la calle de 
la Reconquista N¼ 54, de San Francisco un poco 
m‡s de una cuadra para Santo Domingo; en la cual 
se venden otras muchas obras, y se compran y 
truecan toda clase de libros, aunque sean viejosÓ. 
Encuadernaci—n pleno cuero de Žpoca. 
Marcos Sastre (1808 Ð 1887) fue un escritor y 
educador argentino de origen uruguayo que se 
constituy— en el primer librero culto con que 
cont— la ciudad de Buenos Aires. Estableci— su 
Librer’a Argentina a mediados de 1833 en la calle 
Reconquista (hoy Defensa) N¼ 54, entre Moreno 
y Belgrano, lugar que concentr— la actividad 
cultural y pol’tica de Buenos Aires. A partir de 
1836 traslad— su librer’a a la calle Victoria 136 y 
poco despuŽs a Victoria N¼ 59. All’ funda el Sal—n 
Literario, cen‡culo de debates y conferencias. 
Rosas, receloso de las actividades que all’ se 
desarrollaban orden— la clausura del Sal—n y con 
esta medida sobrevino el cierre inmediato de 
la librer’a. Las existencias de la misma fueron 
liquidadas en tres remates sucesivos a cargo 
de los martilleros J. J. Arriola y Tom‡s Gowland, 
entre enero y marzo de 1838, que fueron las 
primeras subastas pœblicas de libros que se 
celebraron en Buenos Aires. (Conf. Domingo 
Buonocore, Libreros, editores e impresores de 
Buenos Aires, Bs. As., 1974, pags. 22/23)
Base: U$D 150



2309 IRIGOYEN, Bernardo de. 
ÒDiscurso pronunciado por el Dr. D. Bernardo de 
Irigoyen al recibirse del cargo de gobernador de la 
provincia de Buenos AiresÓ. AÞche, impreso sobre 
papel, gran In-F¡.  (1898).
Base: U$D 40

2310 IRIGOYEN, Bernardo de. 
ÒInforme In Voce pronunciado ante la Corte 
Suprema de Justicia Nacional por Bernardo 
de Irigoyen, abogado de D. Jorge Stewart, en 
la causa seguida con el Procurador Fiscal, por 
el embargo de unos cargamentos de yerba, 
introducidos del ParaguayÓ. Buenos Aires, 
Imprenta Buenos Aires, 1867. 1v. In-4¼. Conserva 
las cubiertas originales. Inscripci—n manuscrita en 
el margen superior de la tapa: ÒAl Se–or Coronel 
Olaz‡bal (Þrma) B. de IrigoyenÓ.
Base: U$D 30

2311 ITURBURU, C—rdova. 
Ò80 a–os de Pintura ArgentinaÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Librer’a La Ciudad, 1981. 1v. In-8¡. 
Introducci—n de çngel Binomini. Encuadernaci—n 
cartonaje de Editor. Lomo despegado.
Junto con:  PAGANO, JosŽ Le—n. 
ÒHistoria del Arte ArgentinoÓ. Buenos Aires, 
L«Amateur, 1944. 1v. In-4¡. Ejemplar dedicado. 
Ejemplar ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en 
plena tela, con sobrecubierta original.
Base: U$D 25

2312 JOFFRE, MarŽchal. 
Carta dirigida al Presidente Alvear, fechada 
en Paris, el 22 de mayo de 1923. 2 carillas 
mecanograÞadas, con la Þrma ol—grafa de 
Joffre. Adjunta una copia mecanograÞada, con la 
traducci—n original, realizada en el Ministerio de 
Relaciones Exteriores y Culto. 
Base: U$D 80

2313 JOHANNOT, Tony- DE MUSSET, Alfred et 
STAHL, P.-J. 
ÒVoyage oœ il vous plairaÓ. Par’s, publiŽ par 
J. Hetzel, ƒditeur, 1843. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con tejuelos, t’tulo y dibujos geomŽtricos en 
dorado.
Base: U$D 100

2314 KESSEL, J. 
ÒLa r•gle de lÕhommeÓ. Edition originale illustrŽe 
de six lithographies de Marine Rudis. Paris, 
Librairie Gallimard, 1928. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. 
Frontispicio y 5 litograf’as en colores a plena 
p‡gina de Marine Rudis. Ejemplar S. P. N¡ 38, 
uno de 75 ejemplares reservados para el autor, 
y uno de 1108 ejemplares numerados en papel 
VŽlin puro hilo. Conserva cubierta originales. 
Encuadernaci—n cartonaje en media tela negra y 
tapas recubiertas de papel marmolado.
Base: U$D 110

2315 KOSICE, Gyula. 
ÒArte y Þlosof’a porveniristaÓ. Ensayos. Buenos 
Aires, Ediciones de Arte Gaglianone, 1996. 1v. 
In-8¡. Ejemplar dedicado y Þrmado por el artista. 
Rœstica.
Junto con:  KOSICE, Gyula. 
ÒArte y arquitectura del aguaÓ. Venezuela 
(Caracas), Venezolanas de Editorial, 1974. 1v. 
In-8¡. Ejemplar dedicado y Þrmado por el artista. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒKosiceÓ. Buenos Aires, Ediciones de Arte 
Gaglianone, 1990. 1v. In-8¡. Ejemplar dedicado y 
Þrmado por el artista. Ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor.
Base: U$D 70

2316 KOSICE. 
ÒKosice visto por Berni, Castagnino, Forner, 
Garaycochea, Kantor, Landrœ, Macci—, Oski, 
Palacio, Sabat y Segu’Ó. Buenos Aires, Anzilotti, 
1973. 1v. In-8¡. Selecci—n de notas biogr‡Þcas de 
Osiris Chierico. Fotos de FŽlix Rial. Dedicatoria 
manuscrita y Þrmada por Kosice. Rœstica. 
Base: U$D 70

2317 KOSICE. 
ÒReportaje a una anticipaci—nÓ. Buenos Aires, 
Ediciones Taller Libre, 1979. 1v. In-8¡. apaisado. 
Ejemplar Þrmado por Kosice. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta 
original.
Junto con:  KOSICE, Gyula. 
ÒArte MadiÓ. Buenos Aires, Ediciones de Arte 
Guaglianone, 1982. 1v. In-4¡. Ejemplar N¡ 679 de 
una tirada de 2229 ejemplares. Ejemplar dedicado 
por Kosice. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela, con sobrecubierta original ilustrada. 
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$D 100

2318 KUITCA, Guillermo David. 
ÒObras 1982-1988Ó. Coordinaci—n general: Sonia 
Becce. Buenos Aires, Julia Lublin Ediciones, 
1989. 1v.  In-4¡. Primer libro antol—gico sobre su 
obra. Incluye el ensayo cr’tico ÒEl joven KuitcaÓ 
de Fabi‡n Lebenglick. Totalmente ilustrado. 
Encuadernaci—n de editor con sobrecubierta. 
Base: U$D 18

2319 ÒLa Argentina y sus derechos humanosÓ. 
Buenos Aires, Asociaci—n Patri—tica Argentina, 
1978. 1v. In-4¡. Fotograf’as blanco y negro. 
Rœstica. 
Base: U$D 15

2320 LA BRUYERE, Jean de. 
ÒOeuvres de La Bruy•reÓ. Paris, Librairie de 
L. Hachette et Cie., 1865. 3v. In-8¡. Texto en 
francŽs. Nueva edici—n revisada de las ediciones 
m‡s antiguas y los aut—grafos, y aumentada de 
fragmentos inŽditos, variantes, rese–as, notas, 
un glosario de palabras y expresiones, de un 
retrato, de un facs’mil, etc. por M. G. Servois. 
Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje en 
tres cuartos cuero, lomo con t’tulos en dorado. 
Cantos dorados. 
Base: U$D 110



2321 LA F†YE, Roger de. 
ÒTraitŽ dÕacumpuncture. La synth•se 
de lÕacupuncture et de lÕhomŽopathie. 
LÕhomŽosiniatrie diathermique. Paris, Librairie E. 
Le Francois, 1947. 2v. In-8¡. Tome I, LÕutilisation 
diagnostique et therapeutique des points 
cuanŽs douloureux comprenant 56 tableaux 
et planches anotomiques en couleurs. Tome 
II, Atlas dÕacupuncture. La synth•se pratique 
de lÕacupuncture chinoise et de lÕhomŽopathie 
comprenant 69 tableaux et planches anatomique 
en couleurs. El volumen segundo, adem‡s del 
Atlas, contiene los œltimos cap’tulos del Tomo I. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio pergamino 
con tejuelos. 
Base: U$D 35

2322 La Junta de Sanidad de Buenos Aires. 
Pliego impreso en papel grueso y manuscrito en 
una sola cara. Importante pieza grabada dise–ada 
por el lit—grafo francŽs CŽsar H. Bacle y grabada 
por Guerrin, en la imprenta de Bacle y Ca. Fino 
trabajo art’stico con marco de hojas con frutos 
y ßorones en las cuatro esquinas del recuadro. 
En el tercio superior, encabezando el texto, el 
Escudo Nacional orlado de laureles, banderas y 
ca–ones. En el margen inferior las leyendas (de 
izquierda a derecha): ÒBacle y Ca. Imp. Litog. del 
Estado, en Buenos Aires.Ó // ÒGuerrin. Script.Ó. 
Texto: ÒLa Junta de Sanidad de Buenos Aires. 
// CertiÞca que el Capit‡n Hip—lito Trappar sale 
de este Puerto mandando la Barca Francesa 
nombrada Diligente de porte 299 toneladas, con 
hombres de tripulaci—n incluso el Capit‡n, para 
hacer viaje a Montevideo. Y como (Gracias a Dios) 
los habitantes de esta Ciudad gozan de buena 
salud, libres de todas enfermedades contagiosas, 
les damos la presente Patente de Sanidad 
Firmada en Buenos Aires, a once de Enero 
de 1838. // Firmada por el Capit‡n del Puerto 
(tachado): Colector Gral. (manuscrito): Pedro 
Bernal; MŽdico de sanidad del Puerto: Fernando 
M» Cordero; MŽdico de Polic’a: Fernando M» 
Cordero y Escribano de Sanidad: Dn. Joseph 
Ram—n de Basavilbaso. 
Base: U$D 150

2323 ÒLa revoluci—n, 6 de setiembre de 1930Ó. 
Su motivo. Sus hombres. Su gobierno. Apuntes 
para un cap’tulo de la historia nacional.  Buenos 
Aires, 1931. 1v. In-F¡.  Totalmente ilustrado. 
Ejemplar que lleva el nombre de Alberto N. 
Williams, quien lo dedica, Þrm‡ndolo, a Don 
Vicente Leveratto. Encuadernaci—n cartonaje en 
plena tela de editor; tapa original conservada. 
Base: U$D 35

2324 LAMARTINE, A. de. 
ÒEl civilizadorÓ. Historia de la humanidad por sus 
grandes hombres. Madrid, Librer’a de Miguel 
Guijarro, Editor, 1886. 1v. In-8¡ Encuadernaci—n 
cartonaje pleno cuero. Etiqueta de la librer’a C. 
M. Joly, Buenos Ayres. 
Base: U$D 12

2325 LAMAS, A. 
ÒColecci—n de Memorias y Documentos para la 
historia y la jeograf’a de los pueblos del R’o de 
la PlataÓ. Tomo 1¼ (ònico publicado) Montevideo, 
1849.  1v. In-4¡. Encuadernaci—n cartonaje en 
tres cuartos cuero, lomo con decoraciones 
geomŽtricas y t’tulos en dorado. 
Base: U$D 250

2326 LANDA, Augusto. 
ÒRese–a hist—rica de obras hidr‡ulicas y del 
rŽgimen legal de las aguas en la provincia de San 
JuanÓ. 
Primera parte desde la Revoluci—n de Mayo hasta 
la designaci—n del Gral. Nazario Benavides para 
Gobernador de la Provincia 1810-1836. San Juan, 
1946. 
Seguido de:  ÒLa Provincia de San Juan y la 
Organizaci—n NacionalÓ. 
Gobierno Interino de D. Zacarias Antonio Yanzi. 
Del Bolet’n N¡ 4 de la Junta de Historia de la 
Provincia. San Juan, 1943. 
Seguido de:  ÒLos pueblos de Cuyo y la 
Expedici—n de San Mart’n al PerœÓ. 
Antecedentes documentales inŽditos de un pacto 
celebrado en San Juan el 20 de junio de 1820. 
San Juan, 1943.
Seguido de:  ÒRatiÞcaciones al cap’tulo ÒSan 
JuanÓ publicado por la Academia Nacional de 
la Historia en el Volumen X de la Historia de la 
Naci—n Argentina (1815-1820) San Juan, 1943.
Seguido de:  ÒSarmiento y Miner’aÓ. 
Homenaje a Sarmiento realizado por el primer 
Congreso Industrial Minero Argentino, el 14 de 
mayo de 1943, en la casa donde naci— el pr—cer. 
San Juan, 1944. 2¡ edici—n.
Seguido de:  ÒDe nuestro pasado Hist—ricoÓ. 
Tres notas documentales publicadas en ÒLa 
PrensaÓ. San Juan, Talleres Gr‡Þcos del Estado B. 
OÞcial, 1941. 
Seguido de:  ÒUn documento inŽdito del 
libertadorÓ. 
Al embarcarse en Chile para el Perœ el General 
San Mart’n se dirige al Cabildo de San Juan 
despidiŽndose del pueblo cuyano. Mendoza, Best 
Hermanos, 1943. 2¡ edici—n. 
7 obras en 1v. In-8¡. Dedicatoria manuscrita del 
autor. Encuadernaci—n cartonaje en tres cuartos 
cuero, lomo con t’tulos en dorado. 
Base: U$D 35

2327 ÒLas mil y una nocheÓ. 
Buenos Aires, Editorial Scapire S.R.L.,1959/60. 
6v. In-8¡. Con ilustraciones de en color de 
CarybŽ. Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero 
gastado, lomo con t’tulo en dorado. 
Base: U$D 60



2328 ÒLas PolŽmicas de JauretcheÓ. 
Introducci—n y comentarios de Norberto Galasso. 
Textos de FŽlix Luna, Ernesto S‡bato, Alicia 
Jurado, Victoria Pueyrred—n, Bonifacio Del Carril, 
Gregorio Justo, Bruno Gente. Buenos Aires, Ed. 
Los Nacionales, 1981. 1v. In-8¼. Rustica ilustrada. 
Arturo Jauretche fue un gran polemista. Escritor 
de pluma aÞlada, incisiva, hiriente, mordaz, pero 
profundamente argentino. Segœn Žl dec’a: Ò...
Me acusan de falta de ecuanimidad, de excesiva 
pasi—n en mis polŽmicas...pero en cambio, son 
ellos las v’ctimas de un estado de conciencia 
que les impide toda ecuanimidad...Ó. Ya se ha 
mencionado los escritores que Þguran es esta 
publicaci—n y que mantuvieron una polŽmica con 
Jauretche. Vale la pena leer este libro.
Sin base

2329 LAVALLƒN. ÒJulio LavallŽnÓ. 
Madrid, 1994. 1v. In-4¡. Textos cr’ticos de 
Christine Frerot, Julio S‡nchez y Pablo JimŽnez. 
Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒJulio LavallŽn, bienvenidos al 
CircoÓ. 
Welcome to the Circus. Buenos Aires, Juan 
Caraballo Editor, 1986. 1v. In-4¡. Totalmente 
ilustrado. Incluye un pliego con ilustraciones 
troqueladas autoadhesivas para incorporar a las 
hojas. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒJulio LavallŽn, simulacros de la 
memoriaÓ. 
Buenos Aires, Juan Caraballo Editor. 1987. 
Totalmente ilustrado. El ejemplar lleva adherida 
en la contratapa delantera nota de env’o Þrmada 
por el artista. Encuadernaci—n de editor. 
Base: U$D 15

2330 LEHMANN-NITSCHE, Robert. 
ÒTextos Er—ticos del R’o de La PlataÓ. Buenos 
Aires, Librer’a Cl‡sica, 1981. 1v. In-8¡. 2¡ edici—n. 
Ejemplar dedicado y Þrmado por el autor. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, en 
el plato superior t’tulo y autor en dorado, con 
sobrecubierta original. 
Base: U$D 18

2331 LEIDINGER, Georg. 
ÒMeisterwerke der buchmalereiÉÓ. Mœnich, 
Schmidt, 1920. 1v. gran In-F¡. Con gran cantidad 
de cromolitograf’as. Ejemplar numerado. En 
alem‡n. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
plato superior con dibujo y t’tulos. 
Obras maestras de la iluminaci—n de libros y 
manuscritos de la Biblioteca Estatal B‡vara.
Base: U$D 150

2332 LEVINSON, Luisa Mercedes. 
ÒEl œltimo Zelo FonteÓ. Buenos Aires, 1986. 
1v. In-F¡. Se imprimieron 200 carpetas con 12 
reproducciones c/u Þrmadas y numeradas del 11 
al 200 y 10 especiales prueba de artista del 1 al 
10. Ejemplar N¡ 12. Pancartas Mildred Burton. 
Pliegos sueltos. En carpeta. 
Base: U$D 100

2333 ÒLibrer’a Nacional y Talleres Gr‡Þcos A. 
Barreiro y RamosÓ. 
Fundada el a–o 1871.  Montevideo, Ediciones 
de Barreiro & C’a. Sucesores, 1914. 1v. In-F¡. 
Rœstica. 
Base: U$D 90

2334 LO CELSO, çngel T. 
Ò50 a–os de arte pl‡stico en C—rdobaÓ. C—rdoba, 
Imprenta de Blandino y Caruso S.R.L., 1973. 
1v. In-8¡ grueso. Desde 1920 al 1970. Ilustrado. 
Rœstica. 
Junto con:  ÒArte Argentina dalla Independenza 
ad OggiÓ. 
Roma, Istituto Italo Latino Americano, 1987. 1v. 
In-4¡. Ilustrado. Rœstica.
Base: U$D 120

2335 LOPEZ ANAYA, F. 
Seis grabados originales.  Rosario, Santa Fe, 
Ellena, 1960. 1v. In-F¡. Carpeta con 6 grabados 
originales, Þrmados por el artista. ÒConjuroÓ 
(aguafuerte y aguatinta, 1941; ÒEstampa 
de CatamarcaÓ (xilograf’a, 3 tacos), 1943; 
ÒHemisferio AustralÓ (xilograf’a 3 tacos), 1944; 
ÒUn hilo azul de la VirgenÓ (xilograf’a- 3 tacos) 
1944; ÒVendedora de p‡jaros - Asunci—nÓ 
(xilograf’a - 2 tacos) 1953; ÒEl mateÓ (aguafuerte) 
1956.  Ejemplar N¡ 39, de una tirada de 50 
ejemplares. En carpeta original. 
Base: U$D 150

2336 LîPEZ ANAYA, Fernando. 
ÒEl grabado argentino en el Siglo XXÓ. Principales 
Instrucciones promotoras. Buenos Aires, 
Ediciones Culturales Argentinas, 1963. 1v. In-8¡. 
Rœstica.
Junto con:  LîPEZ ANAYA, Fernando. 
ÒEl papel hecho a manoÓ. Elementos de Grabado 
art’stico y composici—n tipogr‡Þco. Buenos Aires, 
1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  Pintores Argentinos del Siglo XX. 
Serie complementaria, grabados Argentinos del 
Siglo XX. Fernando L—pez Anaya. Buenos Aires, 
Centro Editor de AmŽrica Latina, 1981. 
Junto con:  Fotograf’a de una obra del artista: 
ÒHomenaje a Paquita BernardoÓ. 
Firmada por L—pez Anaya. 
Base: U$D 40

2337  LîPEZ ANAYA, Jorge. 
ÒAntonio BerniÓ. Buenos Aires, Banco Velox, 
1997. 1v. In-4¡ grueso. Plenamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original. 
Junto con:  ÒAntonio BerniÓ. 
Buenos Aires, Banco Velox. Profundamente 
ilustrado. Rœstica.
Base: U$D 20



2338 ÒLos Poetas del TangoÓ. 
Banco Ciudad de Buenos Aires, Sophia Ediciones 
del R’o de la Plata, 1986. 1v. In-F¡. Carpeta 
con 13 serigraf’as Þrmadas y numeradas por 
sus autores cuyas im‡genes se inspiran en el 
tango, realizadas por los artistas pl‡sticos Carlos 
Gorriarena, Luis Benedit, Jorge Demirjian, Carlos 
Alonso, Miguel Ocampo, PŽrez Celis, Pablo 
Su‡rez, Hermenegildo S‡bat, Clorindo Testa, 
Alfredo Plank, Ricardo Carpani, Daniel Crespo 
Alzogaray y Carlos Sessano. Se acompa–an 
doce estudios y un complemento Þnal en texto 
bilingŸe por Adolfo Bioy Casares, JosŽ Gobello, 
Nicol‡s C—caro, Albino G—mez, Hip—lito J. Paz, 
Oscar del Priore, Julio CŽsar Saguier, Natalio 
Etchegaray, Emilio J. Hardoy, Jorge Gottling, 
Jorge Montes, Felipe Yofre y Guillermo Moreno 
Hueyo sobre doce poetas del tango (Pascual 
Contursi, Enrique Cad’camo, Celedonio Flores, 
Alfredo Lepera, Enrique Santos DiscŽpolo, 
Homero Manzi, C‡tulo Castillo, Francisco Garc’a 
JimŽnez, Homero Exp—sito, Horacio A. Ferrer, 
Eladia Bl‡zquez y Jorge Luis Borges). La edici—n 
consta de doscientos sesenta y un ejemplares. 
Ejemplar N¼ 201. Pliegos sueltos. Caja de cart—n 
corrugado de especial dise–o para esta edici—n. 
Carpeta editada en coincidencia con la Semana 
de Buenos Aires en Nueva York, del 14 al 18 de 
octubre de 1986.
Base: U$D 300

2339 ÒLos Primeros ConscriptosÓ. 
Divisi—n Buenos Aires. Buenos Aires, Peuser, 
1897. 1v. In-8¡. Ilustrado. P‡gina 72, da–ada, 
sin afectar el texto. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, plato con 
t’tulos en dorado. 
Base: U$D 120

2340 LOUYS, Pierre. 
ÒLes Chansons de BilitisÓ. Traduites du grec pour 
la premi•re fois par P. L. Paris, Librairie de LÕ Art 
IndŽpendant, 1895. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Texto 
en francŽs. Ejemplar N¡ 332 en papel VŽlin, de 
500 ejemplares numerados. Esta edici—n original 
no fue ilustrada y fue la primera traducci—n del 
griego al francŽs de estos poemas er—ticos 
cl‡sicos. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero, lomo con t’tulos en dorado. 
Base: U$D 300

2341 LUCERO, Enriqueta. 
ÒVisiones de nuestro heroico pasadoÓ. 
Buenos Aires, Librer’a La Facultad, 1940. 1v. 
In-8¡.  Dedicatoria manuscrita de la autora. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, lomo con 
t’tulos en dorado. 
Base: U$D 35

2342 LUGONES, Leopoldo. 
ÒRomances del R’o SecoÓ. Buenos Aires, 
Colombo, 1938. 1v. In-4¡. Ejemplar N¡ 572 
con la Þrma de Juana Gonzalez de Lugones. 
Ilustrado por Alberto GŸiraldes. Manchas de 
—xido. Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, 
gastado. 
Base: U$D 30

2343 LUGONES, Leopoldo. 
ÒDid‡cticaÓ. Buenos Aires, Otero & Cia., 
Impresores. 1910. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. 
Encuadernaci—n cartonaje en media tela.
Junto con:  LUGONES, Leopoldo. 
ÒRocaÓ. Buenos Aires, 1938. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero. 
Junto con:  PAYRî, Roberto J. 
ÒViolines y tonelesÓ. Buenos Aires. M. Rodr’guez 
Giles, Editor, 1908. 1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Tapas 
originales conservadas. Rœstica.   
Junto con:  PAYRî, Roberto J. 
ÒEn las tierras de IntiÓ. Buenos Aires, Casa 
Editora e Impresora M. Rodr’guez Giles, 1909. 
1v. In-8¡. 1¡ edici—n. Incluye Canci—n tr‡gica. 
Cuadro dram‡tico en un acto. Tapas originales 
conservadas. Rœstica.   
Base: U$D 18

2344 LYDIS, Mariette. DE MOTHERLANT, Henry. 
ÒMariette LydisÓ. Paris, 1901. 1v. In-F¡. Contiene 5 
l‡minas sueltas. Ejemplar N¡ 999 de una tirada de 
1850 ejemplares. Pliegos sueltos. En carpeta. 
Junto con:  L‡mina suelta de Mariette Lydis. 
Para el libro ÒMelancol’aÓ, 1944. 
Junto con:  DE MOTHERLANT, Henry. 
ÒMariette Lydis, 55 illustrationsÓ. Paris, Editions 
des Artistes D«Aujourd Hui, 1938. 1v. In-8¡. 
Profusamente ilustrado. Rœstica ilustrada. 
Junto con:  dos fotograf’as originales de 
Hera Fried, esta serie de retratos fotogr‡Þcos 
fue utilizada por la artista para hacer su 
autorretrato reproducido en este libro. Junto 
con:  Programa de una Exposici—n de Mariette 
Lydis, Þrmada por la artista. 
Buenos Aires, 1962. Galer’a Argentina.  
Base: U$D 60

2345 MACHIAVEL. 
ÒLe prince par MachiavelÓ. Nouvelle traduction, 
augmentŽe de notes historiques et politiques. 
Paris, Chez Chasseirau, 1822. 1v. In-12¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero de 
Žpoca. Edici—n muy rara. 
Base: U$D 15



2346 MACIEL, Benedicto. 
Carta al oÞcial del Departamento de Polic’a. He 
recibido orden del Excmo GobernadorÉle adjunto 
copias de —rdenes y dem‡s referentes a los reos 
Presb’tero GutiŽrrez y Camila O Gorman. ÒÉ El 
OÞcial Primero del Ministerio de Gobierno. ÁViva 
la Confederaci—n Argentina! ÁMueran los Salvages 
Unitarios! Buenos Ayres, enero 19 de 1848. 
A–o 39 de la Libertad; 33 de la Yndependencia 
y 19 de la Confederaci—n Argentina. Al OÞcial 
1¡ en Comisi—n del Departamento de Polic’a. El 
infrascripto ha recibido orden del Excmo. Sor. 
Gobernador para dirigir a V. las adjuntas copias de 
—rdenes y dem‡s referentes a los reos Presb’tero 
GutiŽrrez, y Camila O«Gorman, y prevenirle que si 
son aprendidos los dos reos p... de tan horrendo 
delito, proceda V. a darles entrar, al primero, en la 
C‡rcel de Cabildo en completa incomunicaci—n, 
y a la segunda en la casa de ejercicios, bajo la 
misma completa incomunicaci—n; poniendo a los 
dos reos inmediatamente a disposici—n del Juez 
de 1¡ Instancia en lo criminal que estŽ de semana 
para la pronunciaci—n de la correspondiente 
causa. Dios que a V. m. m. por orden de S. E. 
Benedicto Maciel. Es copia, Idelfonso Isla...Ó. 1 
carilla impresa, In-4¡. 
Base: U$D 600

2347 MACIEL, Benedicto. 
Se le concede un permiso por tres meses 
a levantar una suscripci—n con el objeto de 
remediar en un tanto la perdida que sufri— 
en sus bienes, por el incendio ocurrido. ÒÓ...
El oÞcial 1¡ del Ministerio de Gobierno. ÁViva la 
Confederaci—n Argentina! ÁMueran los Salvages 
Unitarios! Buenos Ayres, abril 6 de 1851. A–o 12 
de la libertad, 36 de la Yndependencia y 22 de 
la Confederaci—n Argentina. Al Juez de Paz de 
Matanza. El infrascripto ha elevado al Supremo 
conocimiento de S. E. la nota del Sor. Gefe 
Int. de Polic’a, fecha 27 del ppdo. marzo cuya 
suma es la siguiente Òeleva una solicitud que le 
ha sido presentada por Dn. JosŽ Sant—, en la 
cual pide permiso para levantar una suscripci—n 
con el objeto de remediar en un tanto la 
perdida que ha sufrido a causa del desgraciado 
acontecimiento ocurrido el 17 del presente en la 
droguer’a denunciada del indio. El Excmo. Sor. 
Gobernador de la Provincia, Brigadier Dn. Juan 
Manuel de Rosas en la solicitud de Dn. JosŽ 
Sant— ha decretado en la fecha lo que sigue.: 
...Por orden de S. E. Benedicto Maciel...Ó. 2 carillas 
manuscritas, In-4¡. Da–ada en el margen inferior.
Base: U$D 60

2348 MACROBII, Aur. Theodosii. 
ÒAur. Theodosii Macrobii V. C. et Illustris Opera 
ad optimas editiones Collata praemittitur 
notitia literaria accedunt indices studiis 
Societatis BipontinaeÓ. Biponti, Ex Typographia 
Societatis, 1788. 2 tomos en 1v. Grueso In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje da–ada, lomo con 
t’tulos. Macrobio, escritor y gram‡tico romano, 
del œltimo cuarto del siglo IV, de cuyos datos 
biogr‡Þcos poco se conoce con certeza. 
Base: U$D 150

2349 MAEDER, Adolfo. 
ÒResurrecci—n de Koek Koek 1887-1934Ó. Buenos 
Aires, Ediciones Lasague S.A.I.C.I.F., 1973. 
1V. In-4¡. Pr—logo por el Doctor Carlos Pedro 
Blaquier. Ilustrado. Ejemplar dedicado, fechado 
y Þrmado por el Doctor Carlos Pedro Blaquier. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original deteriorada.
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒArte argentino hoyÓ. Buenos Aires, Ediciones 
de Arte Gaglianone, 1983. 1v. In-4¡. Ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original deteriorada con faltante.
Junto con:  ÒBenito Quinquela Mart’nÓ. 
Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos del Ministerio 
de Cultura y Educaci—n, 1974. 1v. In-4¡ 
apaisado. Museo de Bellas Artes de La Boca. 
Reproducciones fotograf’as. Rœstica.
Junto con:  ÒArte en La BocaÓ. 
Buenos Aires, Proa fundaci—n, 1999. 1v. In-8¡ 
apaisado. 19 artistas boquense rinden homenaje 
a su barrio. Ilustrado. Rœstica.
Base: U$D 30

2350 MAGARI„OS CERVANTES, A. 
ÒEstudios Hist—ricos, Pol’ticos y Sociales sobre 
el R’o de la PlataÓ. Paris, Imprenta Blondeau, 
1854. 1v. In-8¡. Conserva tapas originales. 
Encuadernaci—n cartonaje de editor en cuero. 
Base: U$D 100

2351 MALLEA, Eduardo. 
Todo verdor perecer‡Ó. Buenos Aires, Escapa 
Calpe, 1941. 1v. In-8¼. 1» edici—n. Dedicatoria 
impresa que dice: ÉÓA mi hermano el Dr. Enrique 
N. Mallea Juez de la C‡mara de Apelaciones 
Costa Sur, dedico, con admiraci—n afectuosa, esta 
causa perdida en la primera instancia...Ó. Rœstica. 
Plato superior con t’tulos en negro y colorado. 
Para Rafael Alberto Arrieta Ò...La aptitud de 
Mallea para transitar por el mundo interior de 
sus personajes, puesta de maniÞesto en ÒÓEl 
retornoÓÓ, se perfecciona y alcanza plenitud en 
ÒTodo verdor perecer‡Ó, novela sombr’a dividida 
en dos partes. Es de destacar el estudio que hace 
Mallea del perÞl psicol—gico de los personajes.
Sin base

2352 MALOSETI COSTA, Laura. 
ÒFerm’n Egu’a, Obras 1965 Ð 2005Ó. Buenos 
Aires, 2005. 1v. In-8¡. Totalmente ilustrado. 
Rœstica. 
Junto con:  ÒTravieso (Francisco)Ó. 
Textos de RubŽn Vela. Pr—logo de Rafael 
Squirru. Buenos Aires. Ediarte. 1994. Totalmente 
ilustrado. Encuadernaci—n plena tela de editor con 
sobrecubierta.
Junto con:  ÒRicardo CinalliÓ. 
Por John Russell Taylor. Florencia, Edizioni 
della Bezuga, 1992. 1v. In-4¡. Totalmente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonŽ de editor con 
sobrecubierta. 
Base: U$D 15



2353 MANCILLA, Lucio. 
ÒÉSanta Fe, septiembre 27 de 1822. Amigo 
amable y mi singular compa–ero: Estoy 
actualmente de empresas grandes con una 
maldita canalla. El bueno de oba–o y su ’ntimo 
Anacleto hab’an formado en su prisi—n el 
desesperado plan de fugarse valiŽndose para 
realizarlo de unos lazarillos dignos de tales: los 
mazieles eran sus precursores, o como dice el 
guachi-pol’tico, los coadjutores para facilitarles 
el plan: porque han andado tan dŽbiles y poco 
cautos, que a muy corta diligencia confesaron su 
crimen y ya tengo en mi poder las limas y llaves 
que les alcanzaron. Pero si la fatalidad los arrastr— 
‡ estos excesos, la har‡ detestar sus extravios.... 
Estanislao L—pez...Ó. 2 carillas manuscritas, In-8¡. 
Resto de sello de lacre. 
Base: U$D 300

2354 ManiÞesto de la Honorable Junta de 
Representantes de la Provincia de Buenos 
Aires a todas las dem‡s hermanas. 
El impreso reproduce una extensa comunicaci—n 
que luego de la Anarqu’a del A–o 20, la Junta 
de Representantes de Buenos Aires dirige a 
los gobiernos provinciales, convoc‡ndolos a un 
Congreso a realizarse en la Ciudad de C—rdoba. 
El ManiÞesto, concluye: ÒÉ Ibamos a perdernos 
cerca del puerto en medio de la noche tenebrosa 
que nos han formado los desgraciados sucesos 
del presente a–o; pero ella hace nacer sobre el 
orizonte dos grandes astros que van disipara 
estas tinieblas, que nos hacen conocer el 
verdadero rumbo, y alientan nuestras abatidas 
esperanzas. Tales son el reconocimiento de 
nuestra independencia por el sabio gabinete de 
Washington, y la brillante expedici—n sobre los 
opresores de Lima. Si por medio de una conducta 
sabia y vigorosa sabemos aprovechar los inßujos 
de uno y otro acontecimiento, habr‡ sido corto el 
intervalo de nuestros orrores, Žl se perder‡ de la 
vista de la historia, que solo celebrar‡ los grandes 
esfuerzos con que habremos recobrado el œnico 
camino de la Independencia nacional. Dado 
en Buenos-Ayres a 28 de Setiembre de 1820. 
Ð Francisco Antonio de Escalada, Presidente. 
Ð Dr. Juan JosŽ Paso, Vice-presidente.- Nicolas 
Anchorena.- Pedro Sebastiani.- Juan Pedro 
Aguirre.- Santiago Rivadavia.- Ignacio Correas.- 
Feliz de Alzaga.- Ildefonso Ramos Mex’a.- Antonio 
Millan.- Salvador Aguirre.- Manuel Pinto.- Joaqu’n 
Suarez.- Victorio Garcia de Zu–iga.- Rudecindo 
Linares.- Severino Pi–edo.- Tomas Fern‡ndez.- Dr. 
Vizente L—pez.- Dr. Estevan Agustin Gasc—n, vocal 
secretario.- Es copia.- Gasc—n. Imprenta de la 
IndependenciaÉÓ. 4 carillas impresas, In-4¡. 
Base: U$D 320

2355 ÒManiÞesto sobre la infamia, alevos’a y 
perÞdia con que el Contra-Almirante Frances 
Leblanc y dem‡s agente de la Francia 
Residentes en Montevideo han hostilizado y 
sometido a la tiran’a del rebelde Fructuoso 
Rivera al Estado Oriental del Uruguay, que 
conforme a su Constituci—n se hallaba bajo 
la Presidencia del Brigadier General Manuel 
OribeÓ. 
Buenos Aires, Imprenta del Estado, 1838. 1v. In-
8¡. Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje 
en media tela. 
ManiÞesto de Oribe culpando a los franceses 
de haber favorecido a Rivera y haber generado 
las condiciones para su renuncia al cargo de 
presidente. Oribe hab’a sido reciŽn vencido por 
Fructuoso Rivera dej‡ndole la presidencia de 
Uruguay.  El folleto argumenta que lo hicieron 
caer por su amistad con Rosas, mostrando la 
documentaci—n de los diversos incidentes que 
tuvo con Leblanc, Contralmirante de la ßota 
francesa y con Baradere, Encargado de Negocios 
de Francia en Uruguay.
Base: U$D 300

2356 MANN, Thomas. 
ÒEl elegidoÓ. Buenos Aires, Editorial 
Sudamericana, 1953. 1v. In-8¡. Intonso. Rœstica.
Junto con:  MANN, Thomas. 
ÒLa muerte en VeneciaÓ. Buenos Aires, Ediciones 
Siglo veinte S.R.L., 1946. 1V. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  GREENE, Graham. 
ÒEl americano impasibleÓ. Buenos Aires, EmecŽ 
Editores S.A., 1957. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  FAULKNER, William. 
ÒGambito de caballoÓ. Buenos Aires, EmecŽ 
Editores S.A., 1951. 1v. In-8¡. Intonso. Rœstica.
Junto con:  GALSWORSTHY, John. 
ÒEl manzanoÓ. Buenos Aires, Americalee, Editora 
y Casa impresora, 1957. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  OSBORNE, John. 
ÒEl animadorÓ. Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos 
Cadel S.R.L., 1960. 1v. In-8¡. Intonso. Rœstica.
Base: U$D 60

2357 MANTEGANI, Roger. 
ÒEl teatro de la vidaÓ. ÒThe theatre of lifeÓ. Buenos 
Aires, Ediciones Arte al D’a, 2003. 1v. In-4¼. 
Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n plena 
cuerina de editor con sobrecubierta. 
Base: U$D 15

2358 MANTEROLA, JosŽ. 
ÒCancionero VascoÓ. San Sebasti‡n, Juan OsŽs 
- La Habana, La Propaganda Literaria - Paris, 
Maisonneuve et Com. - Londres, Williams et 
Norgate, 1878. 4 tomos en 1v. In-8¡. Poes’as en 
lengua euskara reunidas en colecci—n, ordenadas 
en series, y acompa–adas de traducciones 
castellanas, juicios cr’ticos, noticias biogr‡Þcas de 
los diversos autores, y observaciones Þlol—gicas 
y gramaticales. Segunda serie: I. Poes’as 
inŽditas de Vilinch. II. Poes’as varias. III. Cantos 
hist—ricos. IV. Miscel‡nea. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con t’tulos en dorado. 
Base: U$D 100



2359 MANUAL HOEPLI. 
ÒGrafolog’a di Cesare LombrosoÓ. Milan, Editore 
- librairo della Real Casa, 1895. 1v. In-12¡. 
Ilustraciones. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela, con t’tulos en el plato superior. 
Base: U$D 18

2360 MANUAL HOEPLI. 
ÒLa Repœblica Argentina nelle sue fasi storiche e 
nelle sue attuali condizioni geograÞche statistiche 
ed economiche de Ezio Colombo. Mil‡n, Editore 
- librajo della Real Casa, 1905. 1v. In-8¡. Conserva 
el mapa plegado. Encuadernaci—n cartonaje en 
plena tela, con t’tulos, escudo, bandera en el 
plato superior. 
Base: U$D 22

2361 MANUAL HOEPLI. 
ÒProdotti ceramici. Maioliche porcellane e 
grŽs. Mil‡n, Editore libraio della Real Casa, 
1909. 1v. In-12¡. Varias hojas de publicidad muy 
ilustradas al Þnal. Gran cantidad de ilustraciones. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, plato 
superior con t’tulos en negro. 
Base: U$D 18

2362 MANUALI HOEPLI. 
ÒManuale practico di viniÞcazioneÓ. I migliori 
metodi da seguirsi nella fabbricazione dei vini 
specialmente siciliani per Ubaldo Gallo. Milano, 
Ulrico Hoepli, 1909. 1v. In-12¡. Con ilustraciones. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
t’tulos en negro. 
Base: U$D 20

2363 MAPA. ÒAmerica Meridionale, dressee, sur les 
mŽmories les plus rŽcents et assujŽtie aux 
observations astronomiquesÉÓ. 
Realizado por Robert de Vaugondy, en 1750. 
Mapa de AmŽrica del Sur que reßeja el 
conocimiento europeo contempor‡neo europeo 
de la geograf’a y las divisiones pol’ticas del 
continente a mediados del siglo XVIII. Cuenta 
con buenos detalles de r’os y lagos, junto con 
numerosos nombres de lugares, principalmente 
a lo largo de la costa. El mapa est‡ adornado con 
dos cartuchos, uno en estilo rococ— que contiene 
informaci—n sobre la escala y un cartucho m‡s 
grande con una doncella india, un loro, productos 
sudamericanos y un caim‡n. Mide: 45 x 73 cm. 
Gilles Robert de Vaugondy (1688-1766) fue el 
jefe de una importante familia de ge—grafos en 
la Francia del siglo XVIII. Gilles se inici— cuando 
hered— conjuntamente la tienda de Pierre-
Moullart Sanson, nieto del famoso ge—grafo 
Nicholas Sanson. La herencia inclu’a el negocio, 
su stock de placas y una prensa de rodillos. En 
1760, Gilles se convirti— en ge—grafo del rey Luis 
XV. Su hijo, Didier Robert de Vaugondy (ca. 1723-
1786), tambiŽn era ge—grafo y los dos trabajaron 
juntos. Fueron conocidos por su exactitud y 
profundidad de investigaci—n. En 1757, produjeron 
el Atlas Universel, considerado una autoridad 
durante muchos a–os.
Base: U$D 500

2364 MAPA. ÒAmericae pars meridionalesÓ. 
Realizado en Amstelodami, por Ioannis 
Ianbony, ca. 1635. El mapa proporciona detalles 
sustanciales en AmŽrica del Sur, junto con 
un nœmero de vi–etas que muestran escenas 
nativas, animales, canoas y chozas. En la costa, 
una serie de barcos de vela, canoas y monstruos 
marinos aparecen en ambas costas. Cartucho 
decorativo masivo muestra a los nativos con 
armamento y ßora y fauna aut—ctonas. Uno de 
los primeros mapas separados de AmŽrica del 
Sur y uno de los primeros mapas decorativos 
de AmŽrica del Sur que aparecen en un Atlas 
holandŽs. Mide: 45 x 50 cm. Enmarcado, mide: 
67 x 73 cm. 
Base: U$D 100

2365 MAPA. ÒAmerique Meridionale Par Nicholas de 
Fer, Nicholas de (1646 - 1720)Ó. 
Paris, ca. 1700. Mide: 17 x 18 cm. 
Nicolas Fer, fue un cart—grafo y ge—grafo francŽs. 
De Fer fue el m‡s joven de los tres hijos de 
Antoine de Fer, quien tambiŽn fue cart—grafo. 
Cuando ten’a 12 a–os, se convirti— en el aprendiz 
del grabador parisino Louis Spirinx, e hizo su 
primer mapa del Canal du Midi, a la edad de 
23 a–os. DespuŽs de la muerte de su padre 
en junio de 1673, su madre Genevi•ve se hizo 
cargo inicialmente de la Mapa de la empresa, 
que hab’a comenzado a declinar. Ella lo pas— y el 
taller, llamado Quai de LÕHorloge, pas— a Nicol‡s 
en 1687 debido a su vejez. De Fer tuvo tanto 
Žxito en mejorar la empresa que, en 1690, se 
convirti— en el ge—grafo oÞcial de Louis, Dauphin 
de Francia.
Base: U$D 70

2366 MAPA. ÒAmŽrique MŽridionaleÓ. 
Realizado por F. Delamarche, 1824. Se trata de 
una cartograf’a que muestra toda SudamŽrica 
(Brasil, Chile, Argentina, Perœ, ...), altamente 
se–alizada, aportando mœltiples detalles 
topogr‡Þcos y geogr‡Þcos, como ciudades y 
pueblos m‡s representativos, r’os, monta–as... 
Mide: 33 x 48 cm.  
Charles Fran•ois Delamarche (1740-1817), editor 
parisino, fundador de la importante casa editorial 
Delamarche a Þnales del siglo XVIII. Abogado 
especializado en derechos de autor, entr— en el 
negocio de la publicaci—n de mapas tras adquirir 
los derechos y las placas originales de Didier 
Robert de Vaugondy tras su muerte en 1786. 
Posteriormente, Delamarche adquiri— casi toda la 
obra de importantes cart—grafos de la generaci—n 
de Didier, como Jean Lattre, Rigobert Bonne, 
Louis Charles Desnos o Robert Jean Janvier.
Base: U$D 110



2367 MAPA. ÒCarta dell«America Meridionale 
compilata e disegnata sotto la direzione del 
Sig. J. G. Barbie du BocageÓ. 
Relizado por Du Bocage en Torino, Cugni Pomba y 
Comp. Mapa coloreado a mano. Mide: 40 x 30 cm. 
Jean-Denis Barbie, conocido como Barbie du 
Bocage1, naci— el 28 de abril de 1760 en Par’s, 
es un ge—grafo y cart—grafo francŽs, decano 
de la Facultad de Artes de Par’s, miembro del 
Instituto. Proveniente de una familia burguesa 
de Normand’a, huŽrfano por un padre arquitecto 
y grabador a la edad de 9 a–os, estudi— en el 
colegio Mazarin y trabaj— durante un tiempo en 
el estudio de un Þscal al que hab’a dirigido. su 
madre, que lo destin— al Colegio de Abogados, 
antes de convertirse, en 1777, en el œnico alumno 
de Jean-Baptiste Bourguignon dÕAnville (1697-
1782), primer ge—grafo del Rey, miembro de 
la Academia de inscripciones y belles-lettres 
(1754) y la Academia de Ciencias (1773), quien lo 
entren— en geograf’a. En 1786, BarbiŽ du Bocage 
enriqueci— el mapa de M. dÕAnville con nuevos 
descubrimientos hechos hasta ese momento.
Base: U$D 180

2368 MAPA. 
ÒEssay dÕune Carte Reduite Contenant les Parties 
Connues du Globe TerrestreÓ. Paris, 1748. Gran 
mapa mundi, sobre la proyecci—n de Mercator 
decorada con un gran cartucho con escudos 
de armas e instrumentos de navegaci—n y dos 
rosas de brœjula. El meridiano del mapa es a 
travŽs de Par’s, pero los c‡lculos de longitud se 
incluyen desde lÕIsle de Fe. AmŽrica del Norte se 
muestra con un muy pronunciado R’o del Oeste 
que se conecta a travŽs de una serie de r’os y 
lagos desde el Lago Superior hasta el Pac’Þco, 
que representan el dif’cil paso del Noroeste. 
Los descubrimientos rusos en el Pac’Þco Norte 
aœn no se muestran, aunque hay una nota sobre 
los viajes de 1743. Australia y Nueva Zelanda 
reßejan los descubrimientos del capit‡n Cook, 
pero Tasmania todav’a est‡ vinculada a Australia. 
Enmarcado, mide: 80 x 104 cm. 
Jacques Nicolas Bellin fue uno de los creadores 
de mapas clave del siglo XVIII. En 1721, a la 
edad de 18 a–os, se convirti— en hidr—grafo de 
la Marina francesa, y se convirti— en el primer 
Ingeniero de la Marina del Dep—sito de Cartas 
y Planes de la Marina (OÞcina Hidrogr‡Þca 
Francesa) y fue nombrado Hidr—grafo OÞcial del 
Rey de Francia.
Base: U$D 600

2369 MAPA. 
ÒL«Amerique Meridionale devisŽe en ses 
Principales Parties presentŽ a Monseigneur le 
duc de Bourgogne, par É H. JaillotÓ. France, ca. 
1650. Mide: 53 x 66 cm. 
Alexis Hubert Jaillot (1632 -1712) fue uno de los 
cart—grafos franceses m‡s importantes del siglo 
XVII. En 1665 se cas— con la hija del cart—grafo 
de la familia Berey. DespuŽs de la muerte de su 
cu–ado, Nicolas II Berey (1640-1667), compr— a 
su cu–ada la colecci—n de mapas de Berey. Este 
fue el comienzo de su carrera como editor. M‡s 
tarde, en 1670, se asoci— con el hijo de Nicolas 
Sanson y volvi— a publicar y volver a grabar 
muchos de sus mapas. Los atlas y los mapas han 
sido impresos principalmente por Pierre Mortier 
en çmsterdam y Par’s.
Base: U$D 200

2370 MAPA. ÒLo mejor de AdroguŽÓ. 
42 lotes extraordinarios frente a la estaci—n con 
facilidades de pago, se realizar‡ el domingo 18 
de julio a las 15 hs. Sobre los mismos terrenos. 
Realizado por A. C. Taquini. Mide: 52 x 50 cm. 
Base: U$D 30

2371 MAPA. ÒMap of the Argentine RailwaysÓ. 
Presented by the Buenos Aires & PaciÞc railways 
Company, Limited. Dashwood house, London, 
1909. Da–ado en los m‡rgenes y en los pliegues. 
Mide: 97 x 70 cm. 
Base: U$D 100

2372 MAPA. ÒMapa general de la Repœblica 
Argentina construido especialmente para 
ilustrar el Censo Nacional de 1914Ó. 
Realizado por C. de Chapeaurouge. Mide: 105 x 
56 cm. 
Base: U$D 90



2373 MAPA. ÒParaquaria vulgo Paraguay cum 
adjacentibusÓ. 
Realizado por P. Vicentio Carrafa. Coloreado, 1662. 
Proveniente ¬ Atlas MaiorÓ. Enmarcado, mide: 74 
x 84 cm. 
Guillermo Furlong Cardiff, S. J. en su obra 
ÒCartograf’a Jesu’tica del Rio de la PlataÓ, Buenos 
Aires, Peuser, 1936, en el tomo I ÒTextoÓ, en la 
p‡gina 26, numero 6, dice: Ò...Ningœn mapa del 
siglo XVII puede compararse con este en la 
riqueza de su contenido y en la exactitud de sus 
detalles. Sorprende a la verdad la perfecci—n de 
esta magn’Þca pieza cartogr‡Þca, y cierto es que 
si los jesuitas no hubieran compuesto m‡s que 
esta obra maestra seria por ella muy acreedores 
a nuestra gratitud. Este mapa comprueba que lo 
precedieron otros varios, pues es imposible que 
un solo hombre pudiera componerlo sin tener 
mœltiples y valiosos antecedentes...Ó Desde la 
pagina 26 hasta la 30 del texto que hemos citado, 
Furlong hace un estudio detallado de este mapa. 
Fue editado en 1667. El P. Carlos Leonhardt, S. 
J. opina que su autor es Òel P. Nicolas Henard, 
ßamenco, cuyo apellido latinizado se escrib’a 
ErnatiusÓ. Solo en la edici—n de 1667 hay una 
dedicatoria al P. Vicente Carrafa Preposito General 
de la Orden entre 1646 y 1649, o sea que fue 
publicado casi 20 a–os despuŽs de la muerte 
del P. Carrafa. Junto con la dedicatoria, y en esta 
edici—n tambiŽn, h‡yase la indicaci—n de los 
grabadores y editores del mapa: ÒGerard Coeck, 
sculpsitÓ, ÒIoannes Blaeu Exc. AmstelodamiÓ. 
Adem‡s, en el tomo II correspondiente a las 
reproducciones es el primero que Þgura.
Base: U$D 650

2374 MAPA. ÒSŸd America aus den zuverlŠssigsten 
Nachrichten und nach den bewŠhrtesten 
Bestimmungen entworfen von C. G. ReichardÓ. 
Mapa impreso por el Instituto GeograÞco C.G. 
Reichard en 1804, para el atlas ÒGeneral Hand 
Atlas of the Whole EarthÓ. Un gran y detallado 
mapa de la AmŽrica del Sur, puntualizando 
numerosas ciudades, lagos, r’os y caminos. 
Coloreado. Enmarcado, mide: 95 x 75 cm. 
Base: U$D 300

2375 MAPA. ÒAmerica Meridionalis concinata juxta 
Observationes Dnn Acad. Regalis Sciebtiarum 
et nonnullorum aliorum, et juxta annotationes 
recentilisimasÉÓ. 
Realizado por el cartografo G. de L«Isle, 1760. 
Mapa cl‡sico de AmŽrica del Sur por primera vez 
publicado por Seutter, aqu’ en la reimpresi—n del 
heredero Tob’as Conrad Lotter. El mapa es una 
reelaboraci—n de la de Lisle, realizada en el primer 
Antiquarius Graphics Ancient & Cartography 
Antiquarius srl Corso del Rinascimento. Muestra 
el territorio de AmŽrica del Sur dividido en sus 
principales regiones, y el extremo sur tambiŽn 
incluye Nicaragua y Panam‡. Adem‡s, tambiŽn 
se marcan las rutas seguidas por los principales 
exploradores. El cartucho es hermoso, en blanco 
y negro, como suele ser el caso en los mapas de 
los atlas alemanes del siglo XVIII, en los que se 
representan nativos, aves y un elefante. Mide: 52 
x 64 cm. 
Base: U$D 1.400

2376 MAPA. ÒExquisita & magno aliquot mensium 
periculo lustrata et iam retecta Freti 
Magellanici faciesÉÓ. 
Mapa del estrecho de Magallanes, previo a 
los descubrimientos de Le Maire. El Norte se 
encuentra en la parte inferior, como lo muestra 
la hermosa brœjula grabada en el centro, el mapa 
identiÞca una vasta tierra al sur con el nombre 
de ÒTierra del FuogoÓ. Los detalles de la costa 
se derivan de la informaci—n recopilada por 
Bernardus Joannis Monasteriensis, que particip— 
en la expedici—n holandesa en el estrecho 1599-
1600. La expedici—n se ilustra en el mapa que 
representa los buques con la bandera holandesa. 
Hecho antes del descubrimiento de una ruta 
m‡s all‡ de Tierra del Fuego, el mapa precede al 
descubrimiento del Cabo de Hornos, con fecha 
de 1616. Uno de los mapas m‡s importantes y 
antiguos sobre los descubrimientos geogr‡Þcos. 
Coloraci—n antigua con retoques, pliegues leves 
de papel central, texto francŽs en el reverso. 
Mide: 46 x 56 cm. 
El autor Jodocus Hondius (1563-1612) fue el 
fundador de la empresa familiar de cartograf’a 
y publicaciones establecida en çmsterdam, as’ 
como uno de los grabadores m‡s importantes de 
su tiempo. En 1604 compr— las placas del Atlas 
Òsive cosmographicae medes de fabrica mundoÓ 
al sobrino de Mercator y luego las reimprimi— 
en 1606 (en lat’n) con planchas adicionales, y 
aunque varias de las cuales grab— Žl mismo eligi— 
publicarlas todas bajo el nombre de Mercator, 
apareciendo como editor.
Base: U$D 1.300

2377 MAPA. ÒMapa de la Repœblica ArgentinaÓ. 
Por U. Greiner. Publicado por Guillermo Van 
Woerden & C’a. Librer’a Alemana. Buenos Aires, 
1910. Entelado. Encuadernaci—n carpeta de 
editor. Mide: 114 x 65 cm. 
Base: U$D 60

2378 MAPA. ÒNovus Orbis sive America et 
Septentrionalis, per sua regna Provincias et 
Insulas iuxta observationes et descriptiones 
recentiss divisa et adornadta cura et opera 
Matth. Seutter Chalc. AugÓ. 
Realizado por el cart—grafo Matthaeus Seutter 
(1678-1757), Augsburg ca. 1730. Enmarcado 
mide: 57 x 49,5 cm. Edici—n rara. 
Seutter, fue uno de los editores de mapas 
alemanes m‡s importantes y prol’Þcos del siglo 
XVIII. Seutter se mud— a Nuremberg, donde 
fue aprendiz de grabador bajo la tutela del 
prominente J. B. Homann. En algœn momento a 
principios del siglo XVIII, Seutter dej— a Homann 
para establecer su propia editorial editorial 
cartogr‡Þca independiente en Augsburgo. A 
pesar de que luch— en los primeros a–os de 
su independencia, la habilidad de grabado de 
Seutter y su compromiso con la producci—n 
diversiÞcada de mapas Þnalmente le valieron un 
gran nœmero de seguidores. La mayor’a de los 
mapas de Seutter se basaron en gran medida, si 
no en copias, del trabajo anterior realizado por las 
empresas Homann y Delisle.
Base: U$D 1.300



2379 ÒMAPA. ÒPaskaarte van Het Zuydelijskste 
van America van Rio de la Plata, tot Caap 
de Hoorn, ende inde Zuyd Zee, tot B. de 
KoquimboÉ Anno 1666Ó. 
Realizado por Pieter Goos. Mapa n‡utico del ‡rea 
de AmŽrica del Sur que incluye Argentina, Chile, 
Tierra del Fuego y el Estrecho de Magallanes. 
En el mar, un velero y una rosa de los vientos.  
Grabado de cobre, contornos Þnamente 
coloreados, m‡rgenes agregados, algo de 
oxidaci—n espor‡dica. Mide: 48 x 57 cm. 
El autor Pieter Goos (1615 - 1675), hijo de 
Abraham Goos, reanud— y ampli— la actividad 
de su padre, convirtiŽndose en uno de los 
grabadores de cartas n‡uticas m‡s famosos 
de çmsterdam a mediados del siglo XVII. 
Adem‡s de Colom, Doncker y Jacobsz, public— 
un atlas n‡utico, el Zee-Spiegel, bas‡ndose en 
las tablas obtenidas de Jacobsz. Este atlas fue 
luego reimpreso en numerosas ediciones y en 
diferentes idiomas, con t’tulos muy conocidos 
en ese momento. Adem‡s de publicar su Zee-
Spiegel en las partes cl‡sicas I y II (Europa y 
costas del Atl‡ntico) y la parte III (Mediterr‡neo), 
comenz— una nueva costumbre, la publicaci—n 
de las partes IV y V, relacionada con los mapas 
y las indicaciones marinas para las costas de 
las Indias Occidentales y Africa Occidental. La 
œltima edici—n de Zee Atlas fue publicada por 
la viuda que Þnalmente vendi— los derechos de 
publicaci—n de Atlas y Zee-Spiegel a Jacobus 
Robijn.
Base: U$D 1.400

2380 MAPA. 
Plano de lote, por una liquidaci—n deÞnitiva en 
Floresta sobre el parque Avellaneda, 59 lotes, 
en 120 meses, sin intereses. El domingo 1 de 
marzo, 1931, a las 15 sobre los mismos terrenos. 
Realizados por A. C. Taquini y C’a., Mide: 47 x 32 
cm. Da–ado en los pliegues. 
Base: U$D 30

2381 MAPA: ÒParaguay — Prov. De R’o de la Plata, 
cum regionibus adiacentibus, Tucum‡n et 
Santa Cruz de la SierraÓ. 
Amstelodami, Excudebat Ioannes Ianssonius, 
1641. Mapa en colores, al dorso se encuentran las 
p‡ginas del libro. Enmarcado, mide:  59 x 70 cm. 
Este mapa fue realizado en Amsterdam (Pa’ses 
Bajos) por Ioannes Ianssonius (Johannes 
Janssonius. 1588-1664), en 1636. Janssonius era 
yerno de Jodocus Hondius, conocido ge—grafo 
de los Pa’ses Bajos. A la muerte de su suegro 
en 1612, sus herederos decidieron reeditar el 
Atlas de Hondius pero aumentando la cantidad 
de mapas publicados, denomin‡ndolo entonces 
ÒAtlas NovusÓ. En 1638 este Atlas ya contaba con 
3 volœmenes, uno de los cuales estaba dedicado 
totalmente a Italia. El Atlas Novus fue creciendo 
en volœmenes y cambio de nombre por ÒAtlas 
MajorÓ. En 1660 lleg— a tener 11 volœmenes. El 
mapa que se ofrece fue realizado totalmente 
por Janssonius para integrar el Atlas Novus.  Los 
cart—grafos de los Pa’ses Bajos ejecutaban sus 
mapas de AmŽrica en sus oÞcinas bas‡ndose 
en mapas espa–oles, franceses, ingleses, etc. 

que a su vez hab’an sido realizados a partir de 
narraciones de marinos que hab’an visitado estas 
regiones. Como se podr‡ apreciar el autor de 
este mapa conoci— mapas jesu’ticos de la regi—n. 
En cuanto a la parte posterior del mapa el texto 
est‡ redactado en francŽs y hay una descripci—n 
del Paraguay o la Provincia del R’o de la Plata con 
las regiones vecinas del Tucum‡n y de Santa Cruz 
de las Sierras. 
Base: U$D 450

2382 MARASSO, Arturo. 
ÒLa mirada en el tiempoÓ. Buenos Aires, Editorial 
Kapeluz S.R.L., 1951. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor.
Junto con:  WIDE, E. 
ÒPrometeoÓ. Buenos Aires, 1899. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, lomo con 
t’tulo en dorado. 
Junto con:  POZZO, Fernando - MARTINEZ 
ESTRADA, E. - CASARES, Jorge - BORGES, 
Jorge Luis y otros. 
ÒAntolog’a de Guillermo Enrique HudsonÓ. Buenos 
Aires, Editorial Losada, S.A., Imprenta L—pez, 
1941. 1v. In-8¡. 1v. In-8¡. Con estudios cr’ticos 
sobre su vida y su obra. Rœstica.
Junto con:  COSTA, Julio A. 
ÒHojas de mi diario. DaguerrotiposÓ. Buenos 
Aires, Cabaut & C’a., 1929. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela. 
Base: U$D 50

2383 MARECHAL, Leopoldo. 
ÒLos AguiluchosÓ.  Buenos Aires, Manuel Gleizer 
Editor, 1922. 1v. In-8¡. 1» edici—n. Rœstica 
ilustrada.  
Leopoldo Marechal naci— en Buenos Aires, en 
el barrio de Almagro, en 1900. En la primera 
etapa de su vida literaria prevaleci— la poes’a, 
publicando su primer libro ÒLos AguiluchosÓ 
en 1922; cuando apenas contaba con 22 a–os 
de edad. En esa Žpoca se integr— al grupo 
martinÞerrista, y con su segundo libro ÒD’as 
como ßechasÓ (1926) recogi— y profundiz— las 
im‡genes ultra’stas y met‡foras renovadoras del 
vanguardismo. Primera edici—n del primer libro de 
Marechal.  
Base: U$D 120

2384 MARIANA, Padre. 
ÒHistoria general de Espa–aÓ. Madrid, Imprenta 
y Librer’a de Gaspar y Roig, Editores, 1953/55. 
3v. In-8¡. Adornadas con 250 l‡minas. Portada 
original. Encuadernaci—n cartonaje en pleno 
cuero. Lomo gastado.
Base: U$D 80

2385 MARINETTI, F.T. 
ÒMafarka. Novela de amor intensoÓ. MŽxico, D.F., 
s/f. 1v. In-8¡. Portada original. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero. Plato superior t’tulo de 
la obra en dorado. En estuche. 
Base: U$D 40



2386 MARMIER, X. 
ÒLetters Sur L«AmŽriqueÓ. Canada - ƒtats Unis 
- Havane - Rio de la Plata. Paris, Plon et C’a., 
1881. 2v. In-8¼. Nouvelle Ždition. Rœstica original, 
da–ada en los m‡rgenes. Xavier Marmier fue un 
viajero francŽs, instruido y culto. Su libro trae una 
interesante descripci—n de Buenos Aires y de la 
campa–a, y sobre todo de Juan Manuel de Rosas 
y de Palermo.
Base: U$D 60

2387 MARMIER, Xavier. 
ÒBuenos Aires y Montevideo en 1850Ó. Buenos 
Aires, El Ateneo, 1948. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  BOUCARUT, M.L. 
ÒManual de La Navegaci—n del R’o de La PlataÓ. 
Madrid, Imprenta de D. Tom‡s Fortanel, 1858. 1v. 
In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, 
lomo con t’tulo en dorado. 
Junto con:  SANZ, Carlos. 
ÒLa fundaci—n de Buenos Aires por el adelantado 
Don Pedro de Mendoza y de Luj‡n hijo insigne 
de GuadixÓ. Madrid, Basagal, 1958. 1v. In-4¡. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  MONTERO LACASA, JosŽ. 
ÒPrototipos bonaerensesÓ. Buenos Aires, Carlos y 
Roberto Nale Editores, 1954. 1v. In-4¡ apaisado. 
Ilustraciones del autor. Rœstica.
Base: U$D 50

2388 MARMONTEL, M. 
ÒLes Incas, ou la Destruction de L«empire du 
PŽrouÓ. Paris, Lacombe, 1777. 2v. In-12¡.  Ambos 
volœmenes contienen anteportada y portada. 11 
ilustraciones grabadas incluyendo frontispicio. 
Vi–etas grabadas. Guardas marmoladas. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero marr—n. 
Decoraciones y letras doradas en lomo, algo 
descoloridas. Cantos rojos. (Palau N¡ 152445) 
Base: U$D 300

2389 MARSAGOF, J. 
ÒMilagroÓ. (Cuaderno Antiguo). Buenos Aires, 
Edici—n de Talleres Gr‡Þcos Porter Hnos., 1938. 
1v. In-4¡. Con dedicatoria manuscrita por el 
autor a Sergio Provenzano. Peque–a correcci—n 
manuscrita de fecha en p‡g. 4. Manchas de —xido 
en primera p‡gina. Rœstica.  
Base: U$D 80

2390 MARTêNEZ, Carlos. 
ÒBuenos AiresÓ. Su naturaleza, sus costumbres, 
sus hombres, observaciones de un viajero 
desocupado. MŽxico, Tipograf’a de Aguilar 
Ž Hijos, 1890. 1v.  In-8¼. Portada restaurada. 
Encuadernaci—n cartonaje en media tela.
Contiene semblanzas de Mitre, Sarmiento, 
Bernardo de Yrigoyen y M‡ximo Paz.  
Base: U$D 15

2391 MARTINS. 
ÒAldemir MartinsÓ. 9 serigraphies. Buenos Aires, 
Ediciones Galer’a Bonino, 1958. 1v. Gran In-F¡. 
Ensayo realizado por P. M. Bardi. Ejemplar N¡ 4 
de una tirada de 100 ejemplares Þrmados por el 
artista. Pliegos sueltos. En carpeta original. 
Aldemir Martins (nacido en Cear‡ el 8 de 
noviembre de 1922; muri— en S‹o Paulo el 6 
de febrero de 2006) fue un artista brasile–o. Es 
conocido por sus pinturas, dibujos e ilustraciones 
que representan la ßora y la fauna de su estado 
natal. 
Base: U$D 900

2392 MASI ELIZALDE, Alfonsina. 
ÒGrafolog’as de ÒAsterina exiguaÓ. Buenos Aires, 
Talleres Gr‡Þcos de L. J. Rosso, 1929. 1v. In-8¡. 
Firmado por la autora. Pr—logo de çlvaro Melian 
LaÞnur. Manchas de —xido. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero, lomo con t’tulos en 
dorado. 
Base: U$D 35

2393 MAUROIS, AndrŽ. 
ÒClimatsÓ. Lithographies en couleurs de 
Touchagues. Paris, Deux Rives, 1947. 1v. grueso 
In-8¡. Texto en francŽs. Ejemplar N¼ 281 de 
una tirada de 750 ejemplares en papel Grand 
Chiffon du Marais. Litograf’as fuera de texto de 
Touchagues, ilustraciones en colores, vi–etas e 
iniciales decorativas. Pliegos sueltos. Rœstica. En 
camisa y estuche. 
Base: U$D 40

2394 MAUROIS, AndrŽ. 
ÒLes silences du Colonel BrambleÓ,  ƒdition 
dŽÞnitive avec 13 illustrations de Paul Sarrut 
gravŽes par Paul Baudier
Seguido de:  ÒLes discours du docteur 
OÕGradyÓ. 
ƒdition dŽÞnitive avec 12 illustrations de Paul 
Sarrut gravŽes par Paul Baudier. 
Paris, Librairie Hachette, Collection Les Grands 
ƒcrivains, 1929. 1v. In-8¡. Portadas en 2 colores: 
blanco y rojo. Esta edici—n deÞnitiva fue 
impresa en papel vŽlin de Marais especialmente 
Þligranado a la pluma para la Colecci—n Grandes 
Escritores. Encuadernaci—n cartonaje en tres 
cuartos cuero marr—n y tapas recubiertas con 
papel marmoleado. Lomo con cuatro nervios y 
letras doradas.  
Base: U$D 50

2395 MEDALLA. ÒConmemorativa del EjŽrcito de los 
Andes, a–o 1914Ó. 
Medalla de bronce, Al frente retrato del General 
San Mart’n con la leyenda ÒSubordinaci—n y valor 
para defender la PatriaÓ y la Þrma J. M. Lubary. 
En el lado posterior la inscripci—n ÒLa Repœblica 
Argentina. En conmemoraci—n del EjŽrcito de 
los Andes. 1814-1914Ó. Lleva la cinta y prendedor 
originales. Acompa–ada de un antiguo prendedor 
de la bandera argentina en metal dorado y 
esmalte. Ambas piezas enmarcadas. 
Base: U$D 15



2396 MEDINA, Anacleto. 
Costa de las vacas, noviembre 1832. Carta 
dirigida a Do–a Clarita. Le dice que no pudo pasar 
a visitarle por estar enfermo. ÒÉCosta de las 
vacas, noviembre 9 de 1832. Mi Sta. Dna. Clarita. 
DespuŽs de saludar a mi Sta. Paso a decirle, que, 
el Sor. General a mi venida de los porongos, me 
encargo para a hacer una visita, pasar a mi Sta. 
Dna. Clarita, pero circunstancias imprevistas 
me han privado de ese placer, a noche reciŽn a 
suelo mi llegada y dejarlo al Sor. General un poco 
incomodado de la garganta, pero sin cuidado 
y pienso por lo que me digo que no toleraba al 
estar al todo de mi Sta. Dna. Clarita y estimarŽ 
me diga si ha venido o si a tenido noticias como 
se ha mejorado de su dolencia... Anacleto 
Medica...Ó. 2 carillas manuscritas, In-8¡.  
Base: U$D 40

2397 MEDINA, JosŽ Toribio. 
ÒHistoria y Bibliograf’a de la Imprenta en el 
Antiguo Virreinato del Rio de La PlataÓ. Misiones 
Jesu’ticas, C—rdoba, Montevideo y Buenos AiresÓ. 
De los Anales del Museo de La Plata: Director 
Francisco P. Moreno Ð III. La Plata, La Imprenta 
en la AmŽrica Espa–ola. Taller de Publicaciones 
del Museo de La Plata, 1892. 1v. Gran In-F¡. 
Profusamente ilustrado con grabados y fotograf’as, 
muchos de ellos a plena p‡gina. Al Þnal de la obra 
contiene un œtil ’ndice alfabŽtico de las personas 
y autores cuyos nombres se registran en la 
obra.   Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero 
con punteras, cinco nervios y t’tulo en dorado, 
conservando sus tapas rœsticas originales. 
La recientemente fundada Universidad de La 
Plata propuso la realizaci—n de una obra cumbre 
que prestigie esa casa de estudios, en tal sentido 
se decidi— publicar un estudio sobre la historia 
y la bibliograf’a de la Imprenta en el Virreinato 
del R’o de la Plata. A tal Þn contrat— al pol’grafo 
chileno JosŽ Toribio Medina quiŽn se traslad— 
a Buenos Aires. Una vez en la ciudad se puso 
en contacto con los due–os y las bibliotecas 
m‡s importantes (Gral. Mitre, Manuel Ricardo 
Trilles, çngel Justiniano Carranza, etc.). De 
all’ comenz— a surgir un primer inventario que 
determin— el plan de trabajo que se mantuvo en 
la publicaci—n. En la primera parte se estudia la 
imprenta de las Misiones del Paraguay, con su 
producci—n bibliogr‡Þca, sus grabados, etc. En 
la segunda parte se estudia la imprenta Jesuita 
en C—rdoba. En la tercera se estudia la imprenta 
de los Ni–os Exp—sitos de Buenos Aires y en la 
cuarta y œltima, la imprenta de Montevideo. Con 
su gran solvencia profesional, Medina producir‡ 
la primera gran bibliograf’a del R’o de la Plata. 
Es esta edici—n un ejemplo de publicaci—n 
cuidadosamente efectuada, comenzando por 
el papel, la tipograf’a, las tintas en colores y 
fundamentalmente la reproducci—n de grabados, 
portadas, etc. 
Base: U$D 900

2398 ÒMŽmoire Historique de Don Pedro de Angelis 
sur les droits de souverainete et domaine de 
la ConfŽdŽration ArgentineÓ. 
De la partie australe du continent amŽricain, 
comprise entre les c™tes de lÕOcŽan Atlantique 
et la grande Cordill•re des Andes, depuis 
lÕembouchure du Rio de la Plata jusquÕau Cap 
Horn y compris lÕ”le des ƒtats, la Terre de Feu et 
le d«troit de Magellan, dans toute son Žtendue. 
Buenos Aires, Ostwald y Martinez, 1881. 1v. In-
8¡. Rœstica.  
Base: U$D 175

2399 MINOE, Claudio. 
ÒCai Plinii Secundi Novo comensis Epistolarum 
libri decem; his adiect¾ not¾ & obseruationes, 
auctore Claudio Minoe, . Cum indicibus 
amplissimis & certissimisÉÓ. Paris, Ioannem 
Richerium, 1588. 1v. Grueso, In-12¡. Manchas de 
humedad. P‡g. 6, con faltante Encuadernaci—n en 
pleno pergamino. 
Base: U$D 180

2400 MITRE, BartolomŽ. 
ÒObras Completas de BartolomŽ MitreÓ. 
Buenos Aires, 1938 Ð 1949. 12v. grueso In-
8¡. Edici—n ordenada por el H. Congreso de la 
Naci—n Argentina - 12 volœmenes - Volumen I: 
Historia; Volumen II, III, IV y V: Historia de San 
Mart’n y de la Emancipaci—n Sudamericana; 
Volumen VI, VII, VIII y IX: Historia de Belgrano 
y de la Independencia Argentina; Volumen X: 
Comprobaciones Hist—ricas; Volumen XI: Ensayos 
y PolŽmicas; Volumen XII: Episodios Nacionales, 
Biograf’as, Estudios y RectiÞcaciones Hist—ricas. 
Profusamente ilustrados con mapas, planos 
topogr‡Þcos, hist—ricos y de batallas, muchos 
de ellos plegados, retratos y otras ilustraciones. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina. 
Base: U$D 120

2401 MITRE, BartolomŽ. 
ÒRimasÓ. Con prefacio del autor. Buenos Aires, 
Imprenta y Librer’a de Mayo, 1876. 1v. In-8¡. Ex 
libris Carbone-Vogelius. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero rojo, con cinco nervios con 
dorados en lomo. 
Base: U$D 100

2402 MITRE. ÒIconograf’a de MitreÓ. 
Buenos Aires, 1943.  1v. In-8¡. Ejemplar N¡ 905, 
de una tirada de 1.000 ejemplares. Profusamente 
ilustrado. Rœstica, lomo da–ado. 
Base: U$D 20

2403 (MOLINA CAMPOS, Florencio) 
ÒFelij« A–o!Ó. Enero de 1931. Primer l‡mina (enero 
de 1931), del primer almanaque que produjo la 
f‡brica Alpargatas ilustrado por Florencio Molina 
Campos lleva el t’tulo de ÒFelij«a–o!Ó; y con 
ella se dio comienzo a la feliz sucesi—n de los 
esperados almanaques con que esta empresa 
alegr— la campa–a argentina. El artista Mauricio 
Barrios reprodujo magn’Þcamente esta pintura en 
un —leo pintado sobre bastidor de 50 x 40 cm., 
enmarcado. (Se complementa con el lote 2025).
Base: U$D 200



2404 MONEDAS. 
Conjunto de cuatro monedas Repœblica Argentina 
10 centavos de patac—n. Dos corresponden al 
a–o 1882 y dos al a–o 1883. La emisi—n del a–o 
1882 fue de 778.131 unidades; la del a–o 1883, 
de 2.785.650 (Conf. Arnaldo Cunietti Ferrando, 
Monedas de la Repœblica Argentina, Buenos 
Aires, 1965) 
La Ley 1.130 de 1881 dispuso la uniÞcaci—n 
monetaria de Argentina, dando nacimiento al 
sistema denominado Pesos Moneda Nacional, 
que ten’a como unidad el Peso. Se emitieron 
monedas de oro (denominadas popularmente 
argentinos) de 5 y 2,5 pesos. En plata se pusieron 
en circulaci—n monedas de un peso (Patacones), 
50 centavos (medio patac—n), 20 y 10 centavos 
de patac—n. Para la fabricaci—n de las nuevas 
piezas monetarias, acordes con las mejores 
emisiones europeas de la Žpoca, la Casa de 
Moneda de la Naci—n fue la encargada de adquirir 
las maquinarias y la tecnolog’a de acu–aci—n 
de Francia. El dise–o de estas monedas fue 
encomendado al escultor y grabador francŽs 
Eug•ne AndrŽ OudinŽ (1810-1887). 
Base: U$D 25

2405 MONEDAS. 
Conjunto de seis monedas de bronce, del Imperio 
Romano, anteriores a Cristo. 
Base: U$D 55

2406 MONTHERLANT, Henry de. 
ÒMariette LydisÓ. 55 reproductions en heliogravure 
noir et couleur. Paris, Artistes dÕAujourdÕhui, 
1938. 1v. In4¡. Ejemplar sin nœmero de una 
tirada total de 1000, completo, con el aguafuerte 
original (Petite tzigane a Epson) y la litograf’a 
(Madina), sueltas, en carpetas independientes. 
Encuadernaci—n de editor. 
Base: U$D 35

2407 MOYA, Ismael. 
ÒRefraneroÓ. Buenos Aires, Imprenta de La 
Universidad, 1944. 1v. In-4¡. Estudios sobre 
materiales de la colecci—n de folklore N¡ 2. 
Portada original. Encuadernaci—n cartonaje en 
media tela. 
Junto con:  FRAZER, James George Sir. 
ÒEl folklore en el antiguo testamentoÓ. MŽxico, 
Fondo cultural econ—mica, 1994. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje de editor, con 
sobrecubierta.
Junto con:  FLURY, L‡zaro. 
ÒFolklore contribuci—n a su estudio integralÓ. 
Santa Fe, Ediciones Colmegna, 1963. Rœstica.
Junto con:  FLURY, L‡zaro. 
ÒEl folklore prohibido y otros temasÓ. Santa Fe, 
Ediciones Colmegna, 1964. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  MOYA, Ismael. 
ÒDid‡ctica del folkloreÓ. Buenos Aires, Compa–’a 
General Fabril Editora, 1972. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  CORTAZAR, Augusto Raœl. 
ÒFolklore argentino. El noroesteÓ. Buenos Aires, 
El Ateneo, 1950. 1v. In-8¡. Ejemplar dedicado. 
Rœstica.
Junto con:  CONTRERAS, Segundo N.
ÒLa guitarraÓ. Buenos Aires, Librer’a La Cotizadora 
Econ—mica, 1927. 1v. In-8¡. Rœstica.
Base: U$D 70

2408 MUNIAGURRIA, Camilo. 
ÒEl despe–aderoÓ. Buenos Aires, Sociedad 
Argentina de Autores Dram‡ticos, 1912. 1v. In-8¡. 
Versi—n mecanograÞada de esta obra. Lleva sello 
de la instituci—n y nœmero de registro 2018. Un 
ejemplar con texto mecanograÞado obra en la 
Biblioteca Nacional de Espa–a. Rœstica.
Junto con:  NOVIîN, Alberto. 
ÒLa gauchaÓ. Buenos Aires, Sociedad 
Argentina de Autores, 1918. 1v. In-8¡. Versi—n 
mecanograÞada de esta obra. Lleva sello de la 
instituci—n y nœmero de registro 655. Rœstica.
Junto con:  BECCAR, Eduardo R. Ð DE LA 
TORRE, Mariano. 
ÒCuando Corrientes era angostaÓ. Comedia de 
costumbres porte–as, s/l. 1958. 1v. In-4¡. Versi—n 
mecanograÞada de esta obra. Lleva el sello de la 
biblioteca del escritor e investigador Jacobo de 
Diego. Rœstica. 
Se trata de una obra aparentemente inŽdita y no 
representada.
Sin base

2409 NALƒ ROXLO, Conrado. 
ÒAntolog’a ap—crifaÓ. Buenos Aires, EmecŽ, 
1952. 1v. In-8¡. Dedicatoria manuscrita del autor. 
Ilustrado. Manchas de —xido. Rœstica. 
Base: U$D 35



2410 NAPAL, Dionicio R. 
ÒJunto al surdoÓ. Buenos Aires, Agencia General 
de Librer’a y Publicaciones, 1926. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje de editor.
Junto con:  RODRIGUEZ DEL BUSTO, 
Francisco. 
ÒEstampas ArgentinasÓ. Tucum‡n, Editorial La 
Raza, 1941. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero, lomo con tejuelos y t’tulo en 
dorado.
Junto con:  GERCHUNOFF, Alberto. 
ÒHistorias y proezas de amorÓ. Buenos Aires, 
EmecŽ Editores, 1962. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  GUERRERO ESTRELLA, Guillermo. 
ÒPasos del gran bailar’nÓ. Buenos Aires, Imprenta 
Ferrari Hermanos, 1939. 1v. In8¡. Cuentos. 
Ejemplar dedicado y fechado. Rœstica.
Junto con:  GERCHUNOFF, Alberto. 
ÒHistorias y proezas de amorÓ. Buenos Aires, 
Gleizer-Editor, 196. 1v. In-8¡. Ejemplar Þrmado y 
fechado por el autor. Rœstica.
Base: U$D 60

2411 NEWTON, Jorge Ð NEWTON, Lily de. 
ÒHistoria del Jockey Club de Buenos AiresÓ. 
Buenos Aires, Ediciones L. N., 1966. 1v. grueso 
In-8¡. Ejemplar N¡ 480 de una tirada total de 
1000, Þrmado por ambos autores. Rœstica. 
Junto con:  ÒLibro AzulÓ. 
Asociaci—n del Divino Rostro. A–o XXXIX. Buenos 
Aires, 1952. 1v. In-8¡. Contiene ÒGu’a de las 
FamiliasÓ, ÒGu’a de CaballerosÓ, informaciones de 
interŽs general y numerosos avisos publicitarios. 
Encuadernaci—n plena tela de editor.
Junto con:  SABAN, Mario Javier. 
ÒJud’os conversosÓ. La inßuencia hebrea en los 
or’genes de las familias tradicionales argentinas. 
Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 2007. 1v. 
In-8¡. Contiene ÒListas de familias tradicionales 
argentinas con origen jud’oÓ. Rœstica.  
Base: U$D 25

2412 NICASIO, Alberto. 
ÒCapillas Coloniales de C—rdobaÓ. C—rdoba, 1961. 
1v. In-4¡. Con 12 xilograf’as de Alberto Nicasio 
y textos explicativos de cada capilla. Pr—logo 
de Marcelo Montes Pacheco. Encuadernaci—n 
carpeta de editor. 
Sin base

2413 NICHOLS, James. 
Carta dirigida a Juan Pedro Aguirre, narrando las 
vicisitudes de su viaje y rindiendo cuentas sobre 
su conducta. Fechado en Falthmouth, el 12 de 
septiembre de 1818. 4 carillas manuscritas, In-8¡. 
Base: U$D 90

2414 NIGRO, Adolfo. 
ÒAdolfo Nigro en el umbral de la imagenÓ. Objetos 
y collages. Rosario, Museo Municipal de Bellas 
Artes Juan B. Castagnino, 2003. 1v. In-8¡. 
Totalmente ilustrado. Textos de Andrea Giunta y 
Nancy Rojas. Incluye dibujos originales del artista 
realizados con bol’grafo, dedicatoria fechada y 
Þrma, a toda p‡gina. Rœstica. 
Base: U$D 85

2415 NOEL, Martin Ð TORRE REVELLO, JosŽ Ð 
RAVIGNANI, Emilio. 
ÒEstudios y documentos para la Historia del Arte 
ColonialÓ. Buenos Aires, Universidad de Buenos 
Aires, Instituto de Investigaciones Hist—ricas de 
la Facultad de Filosof’a y Letras, 1934 Ð 1944. 
2v. In-4¡. Muy ilustrado. Tomo 1: Arquitectura 
Virreinal, con 26 l‡minas. ilustraciones de la 
Adici—n Documental en blanco y negro fuera del 
texto.  Ejemplar N¼ 521 de 1000. Tomo 2: Los 
artistas pintores de la expedici—n Malaspina, con 
45 l‡minas en blanco y negro. Ejemplar N¼ 697 de 
1000. Encuadernaci—n cartonaje de editor. 
Base: U$D 150

2416 NOMBRAMIENTO. 
A Bonifacio Ramos, fechado en enero de 1812. Ò...
El Gobierno Superior Provisional de las Provincias 
Unidas del R’o de la Plata ‡ Nombre del Se–or D. 
Fernando VII. Atendiendo ‡ los mŽritos y servicios 
de Dn. Bonifacio Ramos h‡ venido en conferirle el 
empleo de Capit‡n en Artiller’a concediŽndole las 
gracias, exŽnciones y prerogativas, que por este 
T’tulo le corresponden. Por tanto manda y ordena, 
se le haya tenga y reconozca por tal Capit‡n de 
Artiller’a para lo que le hizo expedir el presente 
Despacho, Þrmado por el mismo Gobierno, 
refrendado por su Secretario, y sellado con el 
sello de las Armas Reales. Dado en Buenos 
Ayres ‡ primero de enero de mil ochocientos 
doce, y t—mese raz—n en el Tribunal de Cuentas y 
Cajas Reales de esta Capital. (Firmado) Feliciano 
Antonio Chiclana; Manuel de Sarratea; Bernardino 
Rivadavia y Nicol‡s de Herrera, secretario. V. 
E. conÞere el empleo de Capit‡n de Artiller’a 
a Dn. Bonifacio Ramos...Ó. En el dorso, est‡ la 
siguientes leyendas manuscritas: Ò...T—mese raz—n 
en la Administraci—n de Cuentas Buenos Ayres a 
enero 10 de 1812. (Firmado) Juan ( )Ó y Ò...T—mese 
raz—n en la Contadur’a General del EjŽrcito y 
Real Hacienda, Buenos Ayres, enero 10 de 1812. 
(Firmado) Roque Gonz‡lez...Ó. 1 carilla impresa y 
manuscrita, In-4¼. En el margen inferior izquierdo 
hay un grabado con el Escudo Real. Hojas muy 
manchas de —xido.
Base: U$D 200

2417 Nota de las presas hechas por el corsario 
Goleta Congreso en su crucero por la Mar 
del Sud, segœn su comandante D. Francisco 
Fournier; con expresi—n de sus ventas, gastos 
y dem‡s cuentas consiguientes por los 
apoderados, en resumen hasta la fecha.Ó 
Detalle de las presas y balance de inventario, 12 
carillas manuscritas, In-8¡. 
Base: U$D 250

2418 Nota del B‡lsamo hecho del ‡rbol Molle — 
Guarebay, del cual usaba con buen suceso el 
P. Seguismundo. Modo de elaborarlo y sus 
virtudes. 
Receta del Òb‡lsamo de aguaribayÓ, recopilado 
originalmente por el jesuita Seguismundo Aperger, 
y muy difundido durante el siglo XIX como 
curativo. Circa 1800.  2 carillas manuscritas; In-4¡. 
Base: U$D 90



2419 Nota que detalla los negocios del 
Comandante JosŽ de Isasi y JosŽ Mar’a de las 
Carreras. 
Luego de participar en el frente del Chaco 
Paraguayo (Isasi fue el primer comandante de 
Fuerte Borb—n) ambos se dedicaron al comercio 
de yerba mate a partir de 1811. 7 carillas 
manuscritas, In-4¡.  
Base: U$D 90

2420 O«GORMAN, Camila - GUTIERREZ, Udalislao. 
El Ministro de R. Exteriores. ÁViva la 
Confederaci—n Argentina! ÁMueran los Salvages 
Unitarios! Buenos Ayres, enero 14 de 1848. A–o 
39 de la Libertad, 33 de la Independencia y 19 
de la Confederaci—n Argentina. Al Comandante 
en Gefe del Regimiento N¡ 3, Coronel Don 
Vicente Gonzalez. Carta del Ministro Felipe Arana 
transmitiendo la orden del Gobernador de Buenos 
Aires, Juan Manuel de Rosas de adjuntar copia al 
Coronel Vicente Gonz‡lez de la circular enviada a 
los gobernadores de la Confederaci—n para que 
en el caso de que fueran enviados los buscados, 
los remita a su vez al Juez de Paz quien los 
enviar‡ a su vez al OÞcial 1¡ en comisi—n de 
Polic’a. Se adjuntan tambiŽn veinte ejemplares 
impresos de la Þliaci—n de los buscados para 
que los reparta a las partidas de la divisi—n 
a su mando. Felipe Arana, es copia JosŽ M. 
Lafuente...Ó. 2 carillas manuscritas, In-4¡. 
Base: U$D 600

2421 O«LEARY, Daniel Florencio. 
ÒBol’var y las Repœblicas del surÓ. Madrid, 
Editorial AmŽrica, 1919. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
cartonaje en media tela, lomo con t’tulo en 
dorado.
Junto con:  PAYRET, Alejo. 
ÒUna visita a las colonias de la Repœblica 
ArgentinaÓ. Buenos Aires, Imprenta Tribuna 
Nacional, 1889. 1v. In-8¡. Tomo I. Encuadernaci—n 
cartonaje en medio cuero, lomo con tejuelos y 
t’tulo en dorado.
Base: U$D 80

2422 OBLIGADO, Pedro Miguel. 
ÒMelancol’aÓ. Buenos Aires, Kraft, 1949. 1v. In-8¡. 
2¡ edici—n. Ilustrado por Mariette Lydis. Pr—logo 
de Leopoldo Lugones. Con 8 ilustraciones. En 
un todo igual a la primera edici—n, salvo muy 
peque–as enmiendas. Ejemplar nœmero 2321 
de 3.150 ejemplares numerados en papel offset 
sueco. Rœstica. 
Base: U$D 20

2423 OCAMPO, Victoria. 
ÒHabla el algarroboÓ. Buenos Aires, Editorial Sur, 
1959. 1v. In-8¼.  Primera edici—n. Dedicatoria 
manuscrita: ÒA Ricardo Pueyrred—n recuerdo 
de una parienta, 3 de mayo 1966 (Þrmado) 
Victoria OcampoÓ. Rœstica, con sobrecubierta con 
ilustraci—n fotogr‡Þca.     
Base: U$D 35

2424 OÞcio del General Soler al Gobierno y dem‡s 
sucesos del d’a. 
Comunicaciones intercambiadas entre el Gral. 
Miguel Soler que se encontraba al frente del 
ejŽrcito acantonado en Luj‡n , la Junta de 
Representantes de Buenos Aires y el Cabildo 
de Luj‡n, fechados entre el 30 de mayo de 
1820 y junio 17 del mismo a–o -Anarqu’a del 
A–o 20-  la m‡s importante de las cuales es la 
ÒRepresentaci—n de los Gefes y OÞciales de 
Milicias de la Campa–a al Cavildo de LuxanÓ, 
ÒÉ a Þn de precaver los graves males que 
indudablemente van a resultar a nuestra provincia 
con el escandaloso paso que ha dado el gobierno 
de Buenos Ayres despojando sin justa causa al 
se–or Brigadier D. Miguel Estanislao Soler de la 
autoridad que aquel pueblo y toda la provincia le 
conÞ—ÉÓ Sigue la respuesta del Cabildo de Luj‡n 
, reconociendo la gobernaci—n de la Provincia en 
la persona del Gral. Soler y la contestaci—n del 
mismo al Cabildo. Imprenta de los Exp—sitos. 3 
carillas impresas, In-4¡. 
Base: U$D 320

2425 OÞcio del Sr. General del Ejercito Exterior al Sr. 
Gobernador Interino de la Provincia Coronel 
Mayor D. Hylarion de la Quintana. 
(Anarqu’a del 20. Paz de Buenos Aires con L—pez 
y Ram’rez). Gloria inmortal a los dignos gefes 
de las legiones federales, Ram’rez y L—pez, que 
acaban de Þrmar la paz.  Gratitud eterna a los 
ilustres ciudadanos que han contribuido a ella. En 
este momento recibo la adjunta carta del general 
Ram’rez, y sin detenerla parte a manos de V.S. 
con la rapidez del rayo.  El ejŽrcito de mi mando, 
y y—, transportados de alegr’a, nos abrazamos 
mutuamente por las calles. Todos repiten, lleg— el 
d’a que tanto dese‡bamos: desde hoy empieza 
ÒLa Uni—nÓ fraternal, y nuestra solida felicidad 
ÉLa artiller’a hace descargas.  Todos corren 
llenos de gozo É No son momentos, se–or, 
para decir m‡s. Sin pŽrdida de tiempo d’gnese 
V.S. comunicarlo a ese heroico pueblo, a quien 
felicito lleno de satisfacci—n, y del modo m‡s 
expresivo por un acontecimiento que sin l‡grimas 
de placer, no podr‡ recordar la posteridad. Dios 
guarde a V.S. muchos a–os. Cuartel general de 
Flores. Febrero 24 de 1820. Miguel Soler. Esta 
comunicaci—n es seguida por la transcripci—n de 
la carta que Francisco Ram’rez dirige a Estanislao 
Soler fechada en Pilar, febrero 23 de 1820 y por 
la que el gobernador Hylarion de la Quintana 
dirige al pueblo de Buenos Aires. Imprenta de la 
Independencia, 1 carilla impresa, In-4¡. 
Base: U$D 220

2426 OLAZABAL, Manuel. 
Carta dirigida a JosŽ Mar’a Gal‡n. Olaz‡bal (viejo 
general de la independencia que combati— junto 
a San Mart’n y Belgrano) pide a Gal‡n (Ministro 
de Guerra de Urquiza) que le agradezca a Urquiza 
Òporque los viejos soldados de la patria sean 
acreedores a la estimaci—n del Jefe Supremo 
de ellaÓ. Olaz‡bal hab’a sido nombrado en la 
Comisi—n de Inv‡lidos, fechada en Buenos Aires, 
17 de agosto de 1852. 1 carilla impresa, In-4¡. 
Hoja da–ada en los m‡rgenes. 
Base: U$D 50



2427 OLIVARI, Nicol‡s. 
ÒLos poemas rezagadosÓ. Buenos Aires, LLosibol 
& Midedogapa Editores, 1946. 1v. In-8¡. Primera 
edici—n. Ejemplar dedicado por el autor al escritor 
JosŽ Barcia. Rœstica.  
Base: U$D 80

2428 ÒOrdenanzas de S. M. para el rŽgimen 
disciplina, subordinaci—n y servicio de 
exercitosÓ. 
Coru–a, OÞcina del Exacto Correo, 1813. 1v. In-8¡. 
Con 12 cuadros desplegables. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con tiras de polillas. 
Se trata del rŽgimen que estableci— la Corte de 
C‡diz durante la dominaci—n napole—nica. Este 
rŽgimen reg’a tanto las milicias del continente 
europeo como las que luchaban en AmŽrica para 
mantener las colonias.
Base: U$D 100

2429 ORTIZ DE ALCANTARA, Maria del Luj‡n - 
PARODI, Antonio. 
ÒMomentoÓ. Poema manuscrito, de Maria de 
Lujan Ortiz de Alcantar‡. Con un dibujo original a 
color, de Antonio Parodi, en el margen superior. 
Mide: 50 x 35 cm.
Antonio Parodi naci— en la Capital Federal el 28 de 
marzo de 1896, sin embargo, el campo, la pampa 
cercana aœn en ese entonces, generaba en Žl 
una seductora atracci—n. Recibi— sus primeras 
lecciones de dibujo con Juan Brignardello, luego 
continu— sus estudios en la escuela industrial 
ÒNorberto Pi–eroÓ, con Ger—nimo Daniel Crosta y 
Cayentano Dennis completando su instrucci—n en 
la Academia Nacional de Bellas Artes, de donde 
egres— con el t’tulo de profesor nacional de dibujo. 
Fueron sus maestros P’o ColIivadino, Carlos P. 
Ripamonte, Alfredo Torcelli, Antonio Alice, Alberto 
Rossi, Corinto Trezzini y Enrique Fabri. 
Base: U$D 40

2430 PACHECO, Marcelo. 
ÒC‡ndido L—pezÓ. Buenos Aires, Ediciones Banco 
Velox, 1998. 1v. In-4¡ grueso. Profundamente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
con sobrecubierta original.
Junto con:  ÒC‡ndido L—pezÓ. 
Buenos Aires, Banco Velox, s/f. Profundamente 
ilustrado. Rœstica.
Base: U$D 20

2431 PAEZ DE VALEN‚UELA Y CASTILLEJO, I. 
ÒPara secretarios de se–ores y todo gŽneroÓ. 
Nuevo estilo y formulario de escribir cartas 
misivas y responder a ellas en todos gŽneros y 
especies de correspondencias a lo modernoÉ 
(Espa–a), Imprenta Real, 1656. 1v. In-12¡. 
Ilustraciones dentro del texto. Encuadernaci—n en 
pleno pergamino. 
Modelos de cartas y estilos con recomendaciones 
para los secretarios de las personalidades 
espa–olas: como escribir protestas, pŽsames, 
pedidos, ofensas, acusaciones; se mencionan en 
un cap’tulo como dirigirse a los Virreyes de Nueva 
Espa–a y de Perœ.
Base: U$D 400

2432 PAGANO, JosŽ Le—n. 
ÒOcho ejercicios de J. HermelinÓ. Buenos Aires, 
EmecŽ Editores, S.A., 1946. 1v. In-F¡. Pliegos 
sueltos en carpeta cartonaje en plena tela.
Base: U$D 40

2433 PALACIOS MORE, R. 
ÒLa feria nocturnaÓ. Buenos Aires, Perrot, 1964. 
1v. In-8¡. Colecci—n Nuevo Mundo, Pasado y 
presente de AmŽrica.  En la anteportada, dibujo 
de Gil Iman‡ Garr—n. (Retrato del autor). Ejemplar 
con dedicatoria manuscrita ÒPara Tilo Wenner, con 
la amistad y el deseo de un real conocimiento de 
(Þrma) Julio /64Ó. Rœstica
Base: U$D 100

2434 PALLIéRE, Le—n. 
Litograf’a coloreada a mano con poema de 
Ricardo GutiŽrrez ÒNo te vayas luz nacidaÉÓ 
Enmarcada mide 39 x 48 cm. 
Base: U$D 18

2435 PALOMAR, Francisco A. 
ÒPrimeros salones de arte en Buenos AiresÓ. 
Buenos Aires, Municipalidad de La Ciudad de 
Buenos Aires, 1972. 1v. In-8¡. Cuadernos de 
Buenos Aires XVIII. Segunda edici—n. Rœstica 
deteriorada.
Junto con:  VATTUONE, Emilio Juan. 
ÒEl barrio de Floresta. Reminiscencias del 
pasadoÓ. Buenos Aires, Municipalidad de 
La Ciudad de Buenos Aires, 1977. 1v. In-8¡. 
Cuadernos de Buenos Aires XLVII. Rœstica. 
Junto con:  PUCCIA, Enrique Horacio. 
ÒBarracas en la historia y en la tradici—nÓ. Buenos 
Aires, Municipalidad de La Ciudad de Buenos 
Aires, 1977. 1v. In-8¡. Cuadernos de Buenos Aires 
XXV. Segunda edici—n. Rœstica.
Junto con:  DE LA FUENTE MACHAêN, R. 
ÒEl barrio de Santo DomingoÓ. Buenos Aires, 
Municipalidad de La Ciudad de Buenos Aires, 
1956. 1v. In-8¡. Cuadernos de Buenos X. Rœstica.
Junto con:  LANUZA, JosŽ Luis. 
ÒPeque–a historia de la calle FloridaÓ. Buenos 
Aires, Municipalidad de La Ciudad de Buenos 
Aires, 1974. 1v. In-8¡. Cuadernos de La Ciudad de 
Buenos Aires V. Segunda edici—n. Rœstica.
Junto con:  MARONI, JosŽ Juan. 
ÒEl barrio de Constituci—nÓ. Buenos Aires, 
Municipalidad de La Ciudad de Buenos Aires, 
1979. 1v. In-8¡. Cuadernos de Buenos Aires. 
Tercera edici—n. Rœstica.
Base: U$D 15

2436 PALTELLS, Pablo Rvdo. 
ÒEl descubrimiento del Estrecho de MagallanesÓ. 
Madrid, Sucesores de Rivadadeyra S.A. Artes 
Gr‡Þcas, 1920. 2v. In-8¡. Portada original. 
Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero, lomo con tejuelos y t’tulo en 
dorado.
Base: U$D 50



2437 PASAPORTE DE LA PROVINCIA 
DE BUENOS AIRES. 
ÁViva la Confederaci—n Argentina! ÁMueran Los 
Salvajes Unitarios! Ð Muera El Loco, Traidor, 
Salvage Unitario Urquiza! Imprenta del Estado. 
Buenos Aires, 14 de noviembre de 1851. 
Encabeza el documento el escudo de la provincia 
de Buenos Aires y sobre este, la leyenda 
federal en letras mayœsculas destacadas; todo 
el documento enmarcado dentro de un vistoso 
recuadro. Acompa–a en el margen superior 
derecho un sello en tinta de vivo color rojo con 
la leyenda: ÁVivan Los Federales! Ð Mueran Los 
Salvages Unitarios Ð 1851. Este pasaporte esta 
emitido a nombre de do–a Magdalena Onabe, 
francesa de 21 a–os de edad, para su viaje a 
R’o de Janeiro. Firma al pie del documento Juan 
Moreno, Jefe de la Polic’a de Buenos Aires 
(desde 1845 hasta 1852). El documento est‡ 
fechado el 14 de noviembre de 1851 - a pocos 
meses del pronunciamiento de Urquiza, que 
provoc— la hostilidad de Rosas hacia el caudillo 
entrerriano. Este enfrentamiento devino en la 
orden del gobernador de Buenos Aires, don 
Juan Manuel de Rosas, para que se agregue 
a la leyenda federal en todos los documentos 
oÞciales, el p‡rrafo siguiente: ÒÁMuera El Loco, 
Traidor, Salvage Unitario Urquiza!Ó. 
Base: U$D 150

2438 PASAPORTE DE NAVEGACIîN. 
Carta de Saude. Porto do Rio de Janeiro. Pasa 
por Montevideo una Barca llamada Bella ... de 
nacionalidad Oriental, su Mestre JosŽ Barboso 
con 12 paquetes de equipaje... 1 carilla impresa, 
In-8¡ apaisado. 
Base: U$D 30

2439 PASAPORTE. 
Buenos Aires. N¡ de registro 6157. Octubre de 
1854. El Gobierno del Estado por cuanto ha 
concedido permiso a D. Mar’a Casenave para 
que pueda pasar libremente a Montevideo 
Þrmado por el Jefe de Polic’a, M. Caz—n. En el 
dorso, notas manuscritas. 1 carilla manuscrita e 
impresa, In-F¡. Texto orlado. 
Base: U$D 30

2440 PASCAL (Blaise). 
ÒPensŽes sur la religi—n & sur quelques autres 
sujetsÓ. Nouvelle Ždition augmentŽe de plusieurs 
pensŽes, de sa vie & de quelques discours. Paris, 
Chez Guillaume Desprez, 1734. 1v. grueso In-8¡ 
menor. Contiene La vie de Pascal escrita por 
madame Perier, su hermana. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero de Žpoca. 
Base: U$D 35

2441 PASOS, I. de. 
ÒDiario de una Navegaci—n y Reconocimiento del 
R’o Paraguay desde la Ciudad de la Asumpci—n 
hasta los Presidios Portugueses de Coimbra y 
AlbuquerqueÓ. 1¼ edici—n. Buenos Aires, Imprenta 
del Estado, 1836. 1v. In-4¡. 1¡ edici—n. Con 
manchas de oxido. Encuadernaci—n cartonaje en 
plena tela, t’tulos en dorado. 
Base: U$D 100

2442 PATENTE DE NAVEGACIîN DE CABOTAGE 
NACIONAL. 
Montevideo, Julio 7 de 1820. Extracto de la ley 
de la H. Asamblea de 6 de Julio de 1829. Firmada 
por Rondeau. 
Base: U$D 90

2443 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
12 Reales. Provincia de Entre-R’os. Viva 
La Confederaci—n. Sala de sesiones en el 
Paran‡ a 16 de febrero de 1837. A–o 28 de la 
Libertad, 23 de la federaci—n Entrerriana, 2 
de la Independencia y 8 de La Confederaci—n 
Argentina. La Honorable Sala de Representantes, 
en Sesi—n de este d’a, usando de las facultades 
ordinarias y extraordinarias que inviste, ha 
acordado y decreta la presente ley... Paran‡ enero 
2 de 1842. Urquiza, Cipriano J. de Urquiza. 1 
carilla impresa, In-F¡.  
Base: U$D 40

2444 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
36 Reales. Provincia de Entre-R’os. Federaci—n 
Libertad y Fuerza. Viva La Federaci—n. Sala de 
sesiones en el Paran‡, a 16 de febrero de 1837. 
A–o 28 de La Libertad, 23 de la Federaci—n 
Entrerriana, 22 de la Indecencia y 8 de la 
Confederaci—n Argentina. La Honorable Sala de 
Representantes, en sesi—n de ese d’a, usando 
de las facultades ordinarias y extraordinarias 
que inviste, ha acordado y decreta la presente 
ley... Paran‡, febrero 20 de 1837. Firma impresa, 
Echague. 1 carilla impresa, In-F¡. Texto orlado. 
Base: U$D 40

2445 PATENTE DE NAVEGACION. 
Buenos Aires, 22 de septiembre de 1837. 
Patente para buques de cabotaje.  Imprenta 
Argentina. Encabeza el documento el escudo 
de la provincia de Buenos Aires y sobre este, 
la leyenda federal: ÁViva La Federaci—n!. Todo 
el documento enmarcado dentro de un vistoso 
recuadro. Patente emitida para la ballenera 
argentina ÒTomasaÓ de 1 tonelada que sale para 
Montevideo con el capit‡n y tres tripulantes 
(Capit‡n Jayme Jackson; marineros Ricardo 
Stevens, Tom Wilson y Enrique Guillermo). Con 
dos Þrmas al pie del documento Juan J. Leguy y 
Bernal.  
Base: U$D 100

2446 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
ƒpoca de Rosas. Buenos Ayres, 31 de enero de 
1849. ÒÉEscriban’a de la Aduana de Londres. Yo 
por este medio certiÞco que lo siguiente es una 
Þel copia tomada de los libros o Documentos de 
la Real Aduana del puerto de Londres. Buque 
Emmanuel Boutcher, procedente de Montevideo, 
Capit‡n, Farmer 24 de mayo de 1847É 1 carilla 
manuscrita, In-4¡. Sello federal en rojo.
Base: U$D 40



2447 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
Fechada en Buenos Aires, en febrero de 1832. 
ÒPatente de Navegaci—n. Para Buques de 
Cabotage. Comandancia de Matr’culas. Sale 
para Montevideo la Goleta Joven Nicol‡s N¼É, 
Oriental de porte 18 toneladas, que ha satisfecho 
el derecho de dos reales por tonelada, con 
arreglo al superior decreto de 21 de Setiembre 
de 1829. Tripulaci—n. Patr—n: Francisco C. Guin—. 
Marineros: Rodrigo de Souza, Agust’n Santiago, 
Luis Chuy y Vicente Carbone, de Montevideo. 
Buenos Aires, Febrero 4 de 1832 (Firmado) 
LynchÓ. Una carilla impresa y manuscrita, In-4¼. 
Texto orlado con decoraciones geomŽtricas. En 
el margen superior el escudo nacional y Nœmero 
54. Al dorso, inscripciones manuscritas. Adjunta 
tres notas manuscritas fechadas en Montevideo 
en 1832 con sellos de car‡cter oÞcial reÞriŽndose 
a la embarcaci—n, sus cargamentos y viajes con 
destino a Buenos Aires.  
Base: U$D 40

2448 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
Montevideo, julio 7 de 1820. Patente de 
navegaci—n de cabotaje nacional. Extracto de la 
ley de la H. Asamblea de 6 de Julio de 1829... 
Firmada por Rondeau.  1 carilla Impresa, In-4¡. 
Base: U$D 90

2449 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
Paran‡, 2 de enero de 1842 Ð ÒÁViva la 
Confederaci—n Argentina!ÁMueran los Salvajes 
Unitarios! Patente de Navegaci—n. ÁViva la 
Confederaci—n! Sala de Sesiones en el Paran‡ 
a 16 de febrero de 1837. A–o 28 de la Libertad, 
23 de la Federaci—n Entrerriana, 22 de la 
Independencia y 8 de la Confederaci—n Argentina. 
La Honorable Sala de Representantes, en sesi—n 
de este d’a, usando las facultades ordinarias 
y extraordinarias que inviste ha acordado y 
decreta la presente Ley (siguen los art’culos), 
JosŽ Ram—n Fern‡ndez (Presidente) Celedonio 
del Castillo (Secretario), Paran‡, Enero 2 de 
1842. Cœmplase el antecedente Honorable 
resoluci—n, publ’quese por Bando, circœlese a 
quienes corresponda, y f’jense copias en los 
lugares de costumbre. Urquiza, Cipriano J. 
de UrquizaÓ. Al dorso, textos manuscritos con 
autorizaciones de navegaci—n emitidas por la 
Comandancia de Gualeguay y Puerto de Ruiz 
en enero de 1848 para el uso de la Goleta 
Sacra Familia que sale para Buenos Aires, con 
n—mina de la tripulaci—n. Una carilla impresa 
con el texto orlado y encabezado con una vi–eta 
de una embarcaci—n a vela, sello impreso de 
30 Reales Dobles, el escudo de la Provincia de 
Entre R’os al centro y el sello de Hacienda a la 
derecha. In-4¼. Acompa–ado de cuatro notas 
manuscritas de car‡cter oÞcial con autorizaciones 
a la Goleta Sacra Familia emitidas en el puerto 
de Montevideo en febrero y mayo de 1848 con 
sellos impresos.
Al dorso del documento hay una inscripci—n 
manuscrita en francŽs que dice ÒVu  a bord 
de la Malouine ˆ Martin-Garcia le 8 fev. 1848. 
le Comandant (Þrma)Ó (ÒVisto a bordo de La 
Malouine en Mart’n Garc’a, el 8 de febrero de 

1848, ComandanteÉ(Þrma)Ó). A continuaci—n, 
se lee una inscripci—n manuscrita del oÞcial naval 
francŽs poniendo en conocimiento del patr—n 
de la goleta acerca del Bloqueo impuesto a los 
puertos de la provincia de Buenos Ayres y de 
todos aquellos de la Banda Oriental ocupados por 
fuerzas argentinas, con Þrma.
Base: U$D 75

2450 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
Paran‡, 2 de enero de 1842. ÒViva la Federaci—n. 
Sala de Sesiones en el Paran‡ a 16 de febrero de 
1837. A–o 28 de la Libertad, 23 de la Federaci—n 
Entrerriana, 22 de la Independencia y 8 de la 
Confederaci—n Argentina. La Honorable Sala de 
Representantes, en Sesi—n de este d’a, usando 
las facultades ordinarias y extraordinarias que 
inviste ha acordado y decreta la presente Ley 
(siguen los art’culos), JosŽ Ram—n Fern‡ndez 
(Presidente) Celedonio del Castillo (Secretario), 
Paran‡, Enero 2 de 1842. Cœmplase el 
antecedente Honorable resoluci—n, publ’quese 
por Bando, circœlese a quienes corresponda, 
y f’jense copias en los lugares de costumbre. 
Urquiza, Cipriano J. de UrquizaÓ. Al dorso, texto 
manuscrito con el lema ÒÁViva la Confederaci—n 
Argentina! ÁMueran los Salvajes Unitarios!. 
Documento emitido por la Comandancia de 
Gualeguay el 14 de diciembre de 1846 para 
el uso del Cutter Nacional Dayno que part’a 
rumbo a Buenos Aires. Una carilla impresa con 
el texto orlado y encabezado con una vi–eta 
de una embarcaci—n a vela, sello impreso de 5 
Reales, el escudo de la Provincia de Entre R’os al 
centro y el sello de Hacienda a la derecha. In-F¼. 
Acompa–ado de cuatro notas manuscritas de 
car‡cter oÞcial con autorizaciones a la Balandra 
Daino emitidas en el puerto de Montevideo en 
diciembre de 1846 con sellos impresos. Mide: 
44,5 x 31,7 cm.
Base: U$D 40

2451 PATENTE DE NAVEGACIîN. 
Porto de Saude em Parangua. Pasaporte para 
pasar por Montevideo con la Barca Cucthon 
de nacionalidad Inglesa, con 11 paquetes de 
equipajeÉParanagu‡ 7 de junio de 1852. Texto 
orlado. 1 carilla impresa y manuscrita, In-4¡. 
Base: U$D 30



2452 PATENTE DE SANIDAD. 
La Junta de Sanidad de Buenos Aires ÒCertiÞca 
que el Capit‡n Dn. Fran. De los Passos sale de 
este Puerto mandando el Diate (sic) Brasilero 
nombrado Avelino de porte 92 toneladas con 
diez hombres de tripulaci—n incluso el Capit‡n, 
para hacer viage a Montevideo. Y como (Gracias 
‡ Dios) los habitantes de esta Ciudad gozan 
de buena salud, libres de todas enfermedades 
contagiosas, le damos la presente patente de 
sanidad Firmada en Buenos Aires, a 16 de enero 
de 1833.Ó  (Siguen las Þrmas del Capit‡n del 
Puerto y del MŽdico de sanidad del Puerto, del 
MŽdico de Polic’a y del Escribano de Sanidad, É
Pedro Mart’nez, Fernando Ma. Cordero y Josef 
Ram—n de Basavilbaso). Una carilla impresa 
y manuscrita, In-F¼, grabado con escudo de 
la Confederaci—n Argentina y orla de laureles. 
Impresa en la Imprenta y Litograf’a del Estado de 
Buenos Aires, a cargo de CŽsar H. Bacle, segœn 
dibujo ejecutado por Guerrin, conforme consta en 
el margen inferior de la estampa. Acompa–ado 
de cuatro notas manuscritas y sellos de car‡cter 
oÞcial con autorizaciones de navegaci—n emitidas 
en el Puerto de Montevideo y fechadas en enero 
y marzo de 1833 para uso del buque Avelino. 
El dibujante J. F. Guerrin era uno de los artistas 
extranjeros que, como Carlos E. Pellegrini, 
Amadeo Gras y Julio Daufresne, participaban en el 
establecimiento Bacle y C’a., la primera imprenta 
litogr‡Þca establecida en el R’o de la Plata.      
Base: U$D 120

2453 PATENTE. 
A–o de 1828, de treinta pesos. (Escudo), ÒPara el 
logro del lleno de la ley de PatentesÉ el Gobierno 
decretaÉla ley de Patentes sancionada para 
el a–o 1827 queda en fuerza y vigor debiendo 
ser observada en todo el presente a–o. PŽrez, 
Pedro Lenguas. Durazno, 1828. Firma manuscrita 
de Pedro Lenguas. Dos documentos idŽnticos 
impresos en una misma hoja plegada, In-4¼, 
con marco orlado, escudo de las Provincias 
Unidas del R’o de la Plata, Þrmas manuscritas 
en ambos documentos. Documento en perfecto 
estado de Durazno, en la Banda Oriental del 
Uruguay, durante el breve per’odo que integr— las 
Provincias Unidas del R’o de la Plata.  
Base: U$D 30

2454 PAZ SOLDçN, Mariano Felipe. 
ÒVerdaderos l’mites entre el Perœ y BoliviaÓ. Lima, 
Imprenta Liberal, por Mariano Fern‡ndez, 1878. 
1v. In-8¡. Encuadernaci—n en s’mil cuero y cartonŽ 
con t’tulo dorado en lomo.  Muy raro. 
Base: U$D 350

2455 PELLIZA, Mariano. 
ÒGlorias ArgentinasÓ. Batallas, paralelos, 
biogr‡Þcas, cuadros hist—ricos. Buenos Aires, 
FŽlix Lajouane, 1885. 1v. In-8¡. 1» edici—n. 
Ejemplar N¡ 77 de una tirada de lujo de 150 
ejemplares. Obra precedida de un juicio cr’tico 
por D. AndrŽs Lamas. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en tres cuartos cuero. 
Lomo con nervios, guardas, t’tulos en dorados.  
Base: U$D 90

2456 PELOSIO, A. 
ÒDos aguafuertes barojianasÓ. Grabadas para el 
mŽdico. Buenos Aires, Santiago Rueda, editor, 
1969. 1v. In-8¡. Con dedicatoria manuscrita del 
autor.  Rœstica. 
Base: U$D 50

2457 PENALBA, Alicia. 
Conjunto de 2 libros: ÒPenalbaÓ por Jšrn Merket, 
Paris 1977 y ÒAlicia PenalbaÓ, por Tomas Alva 
Negri, Buenos Aires, 1986; 3 cat‡logos sobre la 
artista. 
Base: U$D 60

2458 PEREZ, Celis. 
Conjunto de dos cat‡logos: Galer’a Vanidades, 
Florida, Estados Unidos, 1993 y Centro Cultural 
Recoleta, 1999. Ilustrados. 
Junto con:   1 xilograf’a original Þrmada y 
fechada 1985. 
Base: U$D 50

2459 PERFILIO DE RAMêREZ, Isabel. 
ÒEl Libertador San Mart’nÓ. Buenos Aires, 1928. 
1v. In-8¡ menor. Muy ilustrado fuera de texto. 
Ejemplar dedicado por la autora. Rœstica. 
Junto con:  ÒJuicios hist—ricos sobre el General 
San Mart’n formulados en Chile y PerœÓ. 
Buenos Aires, 1947. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  FONT EZCURRA, Ricardo. 
ÒSan Mart’n y RosasÓ. Buenos Aires, Editorial 
Juan Manuel de Rosas, 1965. 1v. In-8¡. Rœstica.  
Junto con:  VILLEGAS, Alfredo G. 
ÒJuan de San Mart’nÓ (el padre de un libertador). 
Santa Fe, Universidad Nacional del Litoral, 1948. 
1v. In-8¡. Ilustrado con fotograf’as y facs’miles de 
documentos. Encuadernaci—n de editor con lomo 
y bisagras reforzadas. 
Base: U$D 15

2460 PERIODICO. ÒEl CensorÓ. 
N¡ 96, Jueves 17 de julio de 1817. Buenos Ayres, 
Imprenta de Ni–os Exp—sitos. 8 carillas impresas, 
In-8¡. Hojas tostadas. 
Base: U$D 30



2461 PERIODICO. ÒEl IndependienteÓ. 
N¡ 9, Buenos Ayres 7 de marzo de 1815. 
Imprenta del Estado. Pliego de 12 carillas 
impresas, In-8¡. Da–ado en el margen inferior. 
Base: U$D 30

2462 PERIODICO. ÒLa Prensa ArgentinaÓ. 
Semanario pol’tico y econ—mico. Martes 2 de julio 
de 1816. Buenos Ayres: imprenta de Gandarillas y 
Socios. 12 carillas impresas, In-8¡. 
Base: U$D 30

2463 PERIODICO. ÒEl NacionalÓ. 
Edici—n extraordinaria. ManiÞesto del General 
Don Domingo F. Sarmiento. Mayo 5 de 1880. 
Aspectos inŽditos de Carlos Pellegrini. 1 hoja 
impresa, tama–o poster. En una de sus inÞnitas 
polŽmicas, Sarmiento se reÞere a la revuelta 
de Jujuy y a la intervenci—n pedida por el 
Gobernador Torino. Denuncia que exist’a una Liga 
de Gobernadores para producir ciertos hechos y 
abunda en datos que avalaban dicha denuncia. 1 
carilla impresa, gran In-F¡. Manchas de —xido. 
Base: U$D 250

2464 PERIODICO. ÒLa Naci—nÓ. 
Nœmero especial en el Centenario de la 
Proclamaci—n de la Independencia. 1816 - 9 de 
julio - 1916Ó. Buenos Aires, La Naci—n, 1916. 
1v. In-F¡. Totalmente ilustrado. Rese–as y 
fotograf’as de instituciones y establecimientos 
industriales, comerciales, ganaderos, bancos, etc. 
Secciones dedicadas a pa’ses extranjeros y sus 
colectividades en el pa’s: Espa–a, Italia, Francia, 
Reino Unido, Alemania y otros. Ejemplar con 
restauraciones, manchas de humedad, y antiguos 
tiros de polilla. Encuadernaci—n original reforzada, 
con decoraci—n en gofrado en la tapa superior. 
Sin base

2465 PERIODICOS. Conjunto de 26 nœmeros sueltos 
de varios peri—dicos. 
- ÒGaceta MercantilÓ. Diario comercial, pol’tico y 
literario. 
N¡ 7689, del viernes 6 de julio de 1849. 
N¡ 7686 del martes 3 de julio de 1849. Muy 
da–ados en los pliegues. 
- ÒEl MosquitoÓ. 
N¡ 1576, Domingo junio 18 de 1893 (muy da–ado 
en los m‡rgenes)
N¡ 1037, 19 de noviembre de 1882. 
N¡ 1478, 17 de mayo de 1891. 
N¡ 1481, 7 de junio de 1891. 
N¡ 1124, 20 de julio de 1884.
N¡ 1426, 11 de mayo de 1890
N¡ 1488, 26 de julio de 1891, muy da–ado. 
N¡ 1275, 12 de junio de 1887.
N¡ 1395, 6 de octubre de 1889
N¡ 961, 5 de junio de 1881
N¡ 1346, 20 de julio de 1890
ÒDon QuijoteÓ. Buenos Aires. 
N¡ 16, 1 de diciembre de 1889
N¡ 30, 9 de marzo de 1890
ÒEl LuceroÓ, Diario pol’tico, literario y mercantil.
N¡ 86, 18 de diciembre de 1829
N¡ 141, 3 de marzo de 1830. Tiros de polillas. 
N¡ 150, 13 de marzo de 1830. Tiros de polillas
N¡ 160, 26 de marzo de 1830 Tiros de polillas
ÒEl Argos de Buenos Aires y avisador universalÓ. 
N¡ 97 de 27 de noviembre de 1824. 
N¡ 71, 21 de setiembre de 1822
ÒEl ImparcialÓ. Diario del Mediod’a. Buenos Aires, 
18 de abril de 1834. 
ÒLa TribunaÓ. Buenos Aires,
N¡ 703, Lunes 7 y martes 8 de enero de 1856. 
N¡ 713, 19 de enero de 1856. 
N¡ 710 del 16 de enero de 1856
ÒEL OrdenÓ
N¡ 884, 8 de agosto de 1858. 
N¡ 896, 22 de agosto de 1858
ÒEl NacionalÓ. Buenos Aires.
N¡ 177, 22 de setiembre de 1858. 
Base: U$D 55



2466 PETTORUTI, Emilio. 
ÒArgentinaÓ. Buenos Aires, Imprenta Anzilotti, 
1971. 1v. In-4¡. XI Bienal de San Pablo-Brasil. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  ÒArgentina paintingÓ. 
Pintura Argentina. 150¡ aniversario de la 
Revoluci—n de Mayo. Comisi—n Nacional 
Ejecutiva. Buenos Aires, Imprenta del Congreso, 
1959. 1v. In-4¡. Ilustrada. Encuadernaci—n 
cartonaje de editor.
Junto con:  ALVçREZ, Luis D. 
ÒExposici—n SotomayorÓ. Buenos Aires, Galer’a 
Witcomb, 1940. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  ÒAldo Paparella, retrospectivaÓ. 
Buenos Aires, Museo Nacional de Bellas Artes, 
1980. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  ÒAida Carballo, de los amantesÓ. 
Buenos Aires, Galer’a Proar, 1965. Rœstica.
Junto con:  ÒRogelio PoleselloÓ. 
Buenos Aires, Galer’a Carmen Waugh, 1974. 
Rœstica.
Junto con:  ÒMarta Minujin, esculturas 
recientesÓ. 
Buenos Aires, Galer’a del Buen Ayre, 1983. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  VI„AS, David. 
ÒRicardo Carpani, dibujosÓ. Los que est‡n solos y 
esperan. 8 dibujos impresos de Ricardo Carpani 
en pliegos sueltos. Rœstica en sobre. 
Base: U$D 70

2467 PETTORUTI. Buenos Aires, 
Sal—n Peuser, agosto/septiembre de 1948. 1v. 
In-8¡. L‡minas con numerosas reproducciones, 
listado de obras exhibidas. Texto de Julio E. Payr—. 
Rœstica. 
Junto con:  NESSI, çngel Osvaldo. 
ÒEl atelier PettorutiÓ. Un taller de dibujo, pintura y 
composici—n abstracta en Buenos Aires (1947-
1952). Buenos Aires, Cuadernos de las Ediciones 
Culturales Argentinas, 1963. 1v. In-8¡. Ministerio 
de Educaci—n y Justicia. Numerosas fotograf’as. 
Rœstica. 
Junto con:  PETTORUTI, Emilio. 
ÒUn pintor ante el espejoÓ. Buenos Aires, Librer’a 
Hist—rica, 2004. 1v. In-8¡. Presentaci—n de Fermin 
F•vre. Reproducciones de obras y fotograf’as. 
Rœstica. 
Junto con:  CîRDOVA ITURBURU. 
ÒPettorutiÓ. Buenos Aires, Ediciones Culturales 
Argentinas, Biblioteca del Sesquicentenario, Serie 
ÒArgentinos en las ArtesÓ, 1963. 1v. In-8¡. L‡minas 
con reproducciones de obras, bibliograf’a, tapa 
dise–ada por Mina Gondler. Ejemplar Þrmado 
por E. Pettoruti, en Buenos Aires el 20-x-1969. 
Rœstica.  
Junto con:  PETTORUTI. 
îleos 1915-1939. Cat‡logo de exposici—n en 
Galer’a Rubbers, Buenos Aires, octubre 1968. 1v. 
In-8¡. Ilustrado con reproducciones fotogr‡Þcas. 
Rœstica. 
Junto con:  PETTORUTI, 1924-1954. 
Texto de Julio E. Payr—. Krayd Galer’a de Arte.  
Buenos Aires, exposici—n, septiembre 1954. 1v. 
In-8¡. Listado de las 14 obras expuestas. Rœstica.        
Base: U$D 30

2468 PINOCHET UGARTE, Augusto. 
ÒGuerra del PaciÞco, 1879Ó. Primeras operaciones 
terrestres. (Antecedentes, organizaci—n de las 
fuerzas, desarrollo de la campa–a y ocupaci—n del 
departamento de Tarapac‡)Ó. Santiago, Instituto 
Geogr‡Þco Militar, 1972. 1v. In-8¡. Con planos 
y reproducciones fotogr‡Þcas. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena cuerina, plato superior con 
t’tulos en dorado. 
Base: U$D 200

2469 PINTURA ARGENTINA. 
Breve panorama del per’odo 1830-1970. Buenos 
Aires, Banco Velox, s/f. 1v. In-4¡. Profundamente 
ilustrado. Rœstica.
Junto con:  PINTURA LATINOAMERICANA. 
Breve panorama de la modernidad Þgurativa en la 
primera mitad del Siglo XX. Buenos Aires, Banco 
Velox, 1999. 1v. In-4¡ grueso. Profundamente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
con sobrecubierta original.
Junto con:  PINTURA DEL MERCOSUR. 
Una secci—n del per’odo 1950-1980. Buenos 
Aires, Banco Velox, 2000. 1v. In-4¡ grueso. 
Profundamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta 
original.
Base: U$D 40

2470 ÒPintura LatinoamericanaÓ. 
Buenos Aires, Banco Velox, 1999. 1v. In-4¡. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  PINTURA ARGENTINA. 
ÒAbstracci—n I. Buenos Aires, Banco Velox, 2001. 
1v. In-4¡. Ilustrado. Rœstica,
Junto con:  SOLDI. 
ÒDe perfumes y coloresÓ. Buenos Aires, 
Colecci—n Alvear de Zurbar‡n, 1998. 1v. In-4¡. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  Ò109 obras de Albright-Knox Art 
GalleryÓ. 
Buenos Aires, Museo Nacional de Bellas Artes, 
1969. 1v. In-8¡ apaisado. Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  ANASTASIA, Luis V’ctor - 
KALENBERG, çngel - SANGUINETTI, Julio 
Mar’a. 
ÒFigari, cr—nica y dibujos del caso AlmeidaÓ. 
Montevideo, Acali Editorial, 1976. 1v. In-8¡. 
Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  BRUGHETTI, Romualdo. 
ÒHistoria del arte en ArgentinaÓ. MŽxico, Editorial 
Pormaca, S.A. De C.V., 1965. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstico.
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒLuis Seoane. (Estudio cr’tico-Biogr‡Þco)Ó. 
Buenos Aires, Ediciones Dead Weight, 1976. 1v. 
In.8¡. Ilustrado. Rœstica.
Junto con:  HURTADO, Leopoldo. 
ÒLino SpilimbergoÓ. Buenos Aires, Editorial 
Losada, S.A., Imprenta L—pez, 1955. 1v. In-8¡. 
Monograf’a de arte americano. Serie Argentina-2. 
Ilustrado. Rœstica.
Base: U$D 20



2471 ÒPintura UruguayaÓ. 
Breve selecci—n del periodo 1840-1980. Proyecto 
Cultural Artistas del Mercosur. Buenos Aires, 
Banco Velox, 1999. 1v. In-4¡. Producci—n y 
Curadur’a del Departamento de Promoci—n 
Cultural del Grupo Velox. Textos Gabriel Peluffo 
Linari. Rœstica. 
Junto con:  ÒPintura del MercosurÓ.
Una selecci—n del periodo 1950-1980. Buenos 
Aires, Banco Velox, 2000. 1v. grueso In-
4¡. Producci—n y selecci—n de obras del 
Departamento de Promoci—n del Grupo Velox. 
Textos de Mercedes Casanegra, Ticio Escobar, 
Gabriel Peluffo Linari, Cacilda Teixeira da Costa y 
Diana Beatriz Wechsler. Profusamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta. 
Base: U$D 35

2472 PITAUD, Henri. 
ÒMadama LynchÓ. Pr—logo de Juan E. OÕLeary. 
Asunci—n (Paraguay), Editions S.E.E.F.P. (Sociedad 
de Estudios y Empresas Franco-Paraguaya), 1958. 
1v. In-8. 1¡ edici—n. Ilustrado con partituras de 
composiciones musicales dedicadas a Elisa Lynch 
y al Paraguay. Ejemplar dedicado y Þrmado por el 
autor. Rœstica. 
Elizabeth Alicia Lynch (1833, Cork, Irlanda - 1886, 
Paris, Francia). Conocida como Elisa Lynch y 
m‡s habitualmente como Madama Lynch, fue 
una Þgura pœblica en la historia de Paraguay, que 
ejerci— como virtual primera dama del presidente 
Francisco Solano L—pez.
Junto con:  VELLARD, J. 
ÒUne civilisation du miel. Les indies guayakis 
du ParaguayÓ. Paris, Gallimard, 1939. 1v. In-8¡. 
Muy ilustrado con fotograf’as. Encuadernaci—n 
cartonaje medio cuero; tapa original conservada. 
Base: U$D 18

2473 POE, Edgar. 
ÒNovelas y cuentosÓ. Paris, Librer’a Espa–ola 
de Garnier Hnos, 1884. 1v. In-8¡. Traducidas 
directamente del inglŽs por Carlos Olivera. 
Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje en 
medio cuero lomo con t’tulos en dorado. Cantos 
decorados. 
Base: U$D 50

2474 ÒPoes’a concreta de autores de lengua 
alemana / Konkrete poesie deutschsprachiger 
autorenÓ. 
Mœnich, Goethe-Institut, 1974. 1v. In-8¡. 1¡ 
edici—n. Schmitthenner, Hansjšrg - Kriwet, 
Ferdinand - Bense, Max - Moles, Abraham - 
Reichert, Josua - Jandl, Ernst - Harig, Ludwig 
- Gomringer, Eugen - Gappmayr, Heinz - RŸhm, 
Gerhard. Ilustrado. Contiene una importante 
bibliograf’a sobre la poes’a concreta. Rœstica.
Junto con:  LARRAURI, Agust’n O. 
ÒMallarmŽ. Poeta s’mboloÓ. Buenos Aires, 
Francisco A. Colombo, 1954. 1v. In-8¡. Ejemplar 
dedicado y Þrmado por el autor. Pliegos sueltos. 
Rœstica en estuche. 
Base: U$D 50

2475 POLESELLO. 
ÒRogelio PoleselloÓ. Buenos Aires, Arte 
Guaglianone, 1984. 1v. In-4¡. Auspiciado por 
Centro Cultural de la Ciudad de Buenos Aires, 
Secretar’a de Cultura de la Municipalidad de 
la Ciudad de Buenos Aires. La edici—n consta 
de 1700 ejemplares. Ejemplar con dedicatoria 
manuscrita por Polesello. Profusamente ilustrado. 
Rœstica.  
Base: U$D 70

2476 PONCE, An’bal. 
ÒLa vejez de SarmientoÓ.  Amadeo Jacques; 
Nicol‡s Avellaneda; Lucio V. Mansilla; Eduardo 
Wilde; Lucio V. L—pez; Miguel CanŽ. Buenos 
Aires, Talleres Gr‡Þcos Argentinos de L. J. 
Rosso, 1927. 1v. In-8¡. Firma de antiguo due–o 
en la portada. Nombre y direcci—n otro antiguo 
due–o en l‡piz en primera p‡gina en blanco. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela roja, lomo 
con t’tulos en dorados. 
Base: U$D 15

2477 POSTAL. ÒIndios del ChacoÓ. 
Se ven dos indios con una mulita. Mide: 9 x 15 
cm.  
Base: U$D 18

2478 POSTAL. ÒPersonajes en Mar del PlataÓ. 
Conjunto de dos fotograf’as realizadas por Foto 
Real de Mar del Plata. Miden: 9 x 15 cm. 
Base: U$D 20

2479 POSTAL. ÒCap Arcona (Hamburg-
SŸdamerikanische Ð Dampfschiffahrts-
Gesellschaft)Ó. 
Postal de la nave, franqueada a bordo de 
la misma. Adjuntos menœ del 11 de agosto 
de 1927 del buque ÒCap PolonioÓy 3 items 
m‡s correspondientes a la l’nea Hamburgo-
SudamŽrica. Conjunto acompa–ado de ’tems 
del a–o 1927 correspondientes a la ÒThe Royal 
Mail Steam Packet CompanyÓ, Vapor ÒAlc‡ntaraÓ: 
menœes, lista de pasajeros, fotograf’as, etc. 
Sin base

2480 POSTALES. ÒC—rdobaÓ. 
Conjunto de 7 postales. ÒRuinas de San IgnacioÓ 
conjunto de 3 postales y ÒSelva Misionera - 
Cataratas del IguazœÓ conjunto de 8 postales. 
Miden: 10 x 15 cm. 
Base: U$D 30

2481 POSTALES. ÒPrimera Guerra MundialÓ. 
Conjunto de 5 postales de la Primera Guerra 
Mundial selladas y circuladas: Cruz Roja Italiana y 
EjŽrcito Italiano acompa–adas de 2 fotograf’as de 
soldados con sello identiÞcatorio al dorso. 
Base: U$D 10

2482 POSTALES. ÒBarcosÓ. 
Conjunto de 6 postales de barcos: Cap Arcona; 
Cap Polonio; Arag—n; Cabo San Agust’n; Crucero 
La Argentina e Infanta Isabel. Diferentes 
medidas. 
Base: U$D 10



2483 POSTALES. ÒFotos ni–osÓ. 
Conjunto de 18 postales fotogr‡Þcas. Primeras 
dŽcadas siglo XX. Miden: 9 x 10 cm.  
Base: U$D 15

2484 POSTALES. ÒGauchescasÓ. 
Conjunto de 27 postales gauchescas ilustradas 
por Marenco, Molina Campos, Castells Capurro, 
Jacinto Lagos, Arbio, etc. Diferentes medidas. 
Base: U$D 20

2485 POSTALES. ÒMar del PlataÓ. 
16 postales de la ciudad de Mar del Plata en 
blanco y negro, con distintos personajes y con 
distintos paisajes. 
Base: U$D 20

2486 POSTALES. ÒRepœblica ArgentinaÓ. 
Conjunto de 36 postales de la Repœblica 
Argentina. Primeras dŽcadas siglo XX. Miden: 9 
x 10 cm.
Base: U$D 15

2487 PRADT, Mr. de. 
ÒExamen del plan presentado a las Cortes para 
el reconocimiento de la  Independencia de la 
AmŽrica Espa–ola escrito en francŽs por el 
antiguo Arzobispo de MalinasÓ. Santiago de Chile, 
D. M. A. Padilla, editor, 1824. 1v. In-8¡. Rœstica.  
Base: U$D 180

2488 PRESAS, L. 
Ò6 Serigraf’asÓ. Pr—logo de Rafael Squirru. Buenos 
Aires, Ediciones El Mangrullo, S. A., 1972. 
1v. Gran In-F¡. Ejemplar N¡ 113 de una tirada 
numerada a mano de 1 a 500 en papel registro 
exacto. Cada serigraf’a lleva la Þrma del artista. 
Pliegos sueltos. En carpeta original. 
Base: U$D 300

2489 PRICHARD, H. Hesketh. 
ÒThrough the Heart of PatagoniaÓ. London, 
William Heinemann, 1902. 1v. In-4¡. 1» edici—n. 
Profusamente ilustrado con m‡s de 100 
fotograf’as y dibujos; con 3 mapas entelados 
desplegables en color - ÒRegi—n del Lago 
ArgentinoÓ, ÒLado Este del Lago Buenos AiresÓ 
y ÒRutas de la Expedici—n en la PatagoniaÓ. 
Encuadernaci—n en medio cuero con punteras, 
cinco nervios, tejuelo y Þerros dorados. 
A ra’z del hallazgo de los restos bien conservados 
de un milod—n en el interior de una cueva en 
el extremo sur del continente americano, se 
suscita una polŽmica entre Francisco P. Moreno y 
Florentino Ameghino; mientras el primero niega 
rotundamente la posibilidad de la supervivencia 
de la bestia, el segundo, desde Par’s, la admite (y 
hasta da a entender que ya hab’an sido vistos). 
En septiembre de 1900, el mayor Hesketh 
Prichard llega a Trelew, por encargo del diario 
The Daily Express de Londres, en busca de este 
animal desaparecido, que segœn se especulaba, 
exist’an ejemplares vivos en alguna parte remota 
de los Andes patag—nicos. Prichard, acompa–ado 
por el estanciero Burbury, el ge—logo Scrivenor, 
y varios gauchos, emprendi— un viaje a caballo 
hacia el poco conocido y poblado territorio interior 

patag—nico. El viaje fue largo; s—lo en llegar a la 
primera meta, el lago Buenos Aires, tardaron dos 
meses. Luego, en enero de 1901, volvieron a la 
costa atl‡ntica para reaprovisionarse en Puerto 
Santa Cruz. De all’, partieron de nuevo al oeste, 
hasta el lago Argentino, para Þnalmente salir de 
la regi—n, v’a R’o Gallegos y Punta Arenas. En 
total, en un plazo de 9 meses, recorrieron unos 
3.000 km. de tierras aisladas, a veces peligrosas 
y siempre dif’ciles. Recorrieron Trelew, lago 
ColhuŽ, r’o Senguer, lago Buenos Aires, r’o Santa  
Cruz, Cordillera de los Andes y Punta Arenas. 
Este viajero convivi— con los indios, dejando 
interesantes observaciones en su libro sobre los 
tehuelches, sus usos y costumbres, las cacer’as, 
su h‡bitat, las tolder’as, la fauna, etc. Ejemplar en 
muy buen estado, con muy buenas fotograf’as. 
Base: U$D 375

2490 Proclama Don Manuel Dorrego Coronel de los 
Ejercitos de la Patria, Gobernador Pol’tico y 
Militar Interino de esta Ciudad. 
Ciudadanos. Con placer desempe–o la obligaci—n 
de daros gracias, costos las doy, por el valor, 
constancia, subordinaci—n y celo con que 
habŽis ejecutado mis ordenes; y consagrados 
a la defensa de vuestra dignidad y derechos... 
Fortaleza de Buenos Ayres, julio 14 de 1820. 
Manuel Dorrego. Imprenta de Exp—sitos. 1 carilla 
impresa, In-4¡. M‡rgenes da–ados.  
Base: U$D 100

2491 Proclama. (Guerra Civil. EjŽrcito Porte–o marca 
contra Santa Fe). 
El Director Supremo Sostituto del Estado. 
Conciudadanos. HabŽis visto marchar para 
deshacer los anarquistas de Santa FŽ la mayor 
parte de las fuerzas que exist’an en la capital: 
nada se ha perdonado para consultar la seguridad 
de la Provincia, y el Gobierno ha librado la suya 
propia a la opini—n pœblica sobre que descansa.  
Entretanto los d’scolos creen hallar una 
oportunidad para realizar sus planes sediciosos 
a pesar de que el Gobierno tiene certeza de 
reprimirles, y de castigarles exemplarmenteÉ 
Fortaleza de Buenos-Ayres Febrero 3 de 1819. 
JosŽ Rondeau. 1 carilla manuscrita, In-4¡. 
Base: U$D 220

2492 PROGRAMA. ÒTeatro Col—nÓ. 
Temporada oÞcial de 1908. Hojas sueltas, In-8¡. 
Rœstica. 
Base: U$D 80

2493 PROGRAMAS. ÒEspect‡culos en Buenos 
AiresÓ. 
Conjunto de 16 programas de la dŽcada de 
1940 y primeros a–os de la de 1950. Teatros 
Maipo, Astral, Politeama, Smart, C—mico y otros. 
Acompa–ados de 2 programas desplegables de 
actuaciones de Libertad Lamarque (1940) y de 
Paulina Singerman (1943). 
Sin base



2494 PUEYRREDîN, Carlos A. 
Ò1810, La Revoluci—n de Mayo segœn amplia 
documentaci—n de la ŽpocaÓ. Buenos Aires, 
Peuser, 1953. Muy ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonŽ de editor. 
Junto con:  IBARGUREN, Federico. 
ÒLas etapas de Mayo y el verdadero MorenoÓ. 
Buenos Aires, Ediciones Theoria, 1963. 1v. In-8¡. 
Ejemplar con larga dedicatoria y Þrma del autor. 
Rœstica.  
Junto con:  ALBERDI, Juan Bautista. 
ÒLa Revoluci—n de MayoÓ. Comedia dram‡tica. 
Buenos Aires, 1960. 1v. In-8¡. Algunas 
ilustraciones. Encuadernaci—n plena cuerina. 
Junto con:  ARENAS LUQUE, Ferm’n V. 
ÒEfemŽrides argentinas (1492 Ð 1959)Ó. Buenos 
Aires, 1960. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje 
en plena cuerina. 
Base: U$D 18

2495 PUEYRREDîN, M. A. 
ÒMemoria sobre la Escuela Militar dedicada al 
Gobierno NacionalÓ. Buenos Aires, Imprenta y 
Litograf’a de Bernheim y Boneo, 1861. 1v. In-8¡. 
Rœstica. 
Base: U$D 120

2496 ÒQuaderno de leyes, y ordenanzas, con que se 
gobierna est‡ muy noble, y muy leal provincia 
de Alava, y diferentes privilegios, y cedulas de 
su Magestad, que van puesto en el ’ndiceÓ. 
Victoria, en la OÞcina de Thom‡s de Robles y 
Navarro, Impresor de dicha muy noble Provincia 
de Alava, 1776. 1v. In-4¼. Manchas de —xido. 
Desde las hojas 313 hasta la 322, incluyendo el 
êndice muy deterioradas con faltantes sin afectar 
el texto. En pergamino con faltante, lomo con 
peque–o faltante. 
Sin base

2497 QUESADA, Ernesto. 
ÒLa ƒpoca de Rosas. Su verdadero car‡cter 
hist—ricoÓ. Buenos Aires, Arnaldo Moen, Editor, 
1898. 1v. In-8¡. Ejemplar subrayado con l‡piz azul. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con tejuelos y t’tulo en dorado.
Junto con:  PINEDA YA„EZ, R. 
ÒLa manceba de Juan Manuel de RosasÓ. Buenos 
Aires, M. Gleizer Editor, 193. 1v. In-8¡. Rœstica.
Junto con:  RODRIGUEZ MOLAS, Ricardo. 
ÒLuis PŽrez y la biograf’a de Rosas escrita en 
verso en 1830Ó. Buenos Aires, Clio, 1957. 1v. In-8¡. 
Rœstica.
Junto con:  BILBAO, Manuel. 
ÒVindicaci—n y memorias de Don Antonio ReyesÓ. 
Buenos Aires, Imprenta Del Porvenir, 1883. 1v. In-
8¡. Ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje en media 
tela, lomo con t’tulo en dorado. 
Base: U$D 50

2498 QUIROGA, Facundo. 
Ò...Sor. D. Dn. Felipe Ybarra. La Rioja 4 de Febrero 
de 1831. Muy Sor. Mio y amigo tengo el gusto 
de tomar la pluma y dirigirme a Ud. Por medio 
de esta con dos objetos, primero saludar a Ud. 
y felicitarlo por el des... que ya debe disfrutar, 
segundo recomendarle al portador de esta que 
lo es D. Pedro Antonio Baras uno de los m‡rtires 
que sacriÞcaron los malbados. P—ngame a 
las —rdenes del amigo D. Francisco Ybarra, D. 
Lorenzo Carranza y D. Agustina Basualdo. Soy 
de Ud. como siempre fui m‡s ovediente atento 
servidor amigo y compa–ero Q. B. S. M. Juan 
Facundo Quiroga...Ó. 1 carilla manuscrita, In-8¡. 
Enmarcada, mide: 29 x 23 cm. 
Base: U$D 250

2499 QUIROGA, Juan Facundo. 
Carta dirigida a Manuel Leiva, fechada en La 
Rioja, abril 17 de 1832. ÒÉRioja, abril 17 de 
1832. Sr. De mi atenci—n y respeto. He visto con 
sorpresa la comunicaci—n que V. dirigi— al Ministro 
de Gobierno de Catamarca por quanto ella es 
seductora, y alarmante contra la benemŽrita 
Provincia de Buenos Ayres. Sr. m’o; yo estoy 
seguro que quando la Provincia de Corrientes 
le ha nombrado Diputado de la Comisi—n 
representativamente de los Gobiernos aliados, no 
ha sido con el objeto que trabage en indisponer 
un Pueblo contra otro, ni para que dirija la marcha 
del; Gobierno del Superior interior: con este 
convencimiento es que he delatado haciendo y 
su comunicaci—n por los de otro representante 
de igual naturaleza, corran para todos los 
‡ngulos de la Republica, para que se sienta el 
escarmiento cualquiera pues U. decidir de tanto 
... pretensiones y disponga como guste de su 
m‡s obediente y atento Servidor que le decea 
un caudal de felicidad y m‡s .... en el puerto 
que ocupa, Juan Facundo Quiroga...Ó. 2 carillas 
manuscritas, In-4¡. Enmarcado, doble vidrio (Uno 
de ellos roto), mide: 30 x 24 cm. 
Base: U$D 180

2500 RABELAIS. 
ÒObras completasÓ. Buenos Aires, Anaconda, 
1944. 1v. In-4¼. 1» edici—n Argentina. Traducidas y 
recompuestas de las ediciones reputadas como 
m‡s autŽnticas y escrupulosas. Anotadas y 
comentadas por Barriobero y Herran. Pr—logo de 
L‡zaro Liacho. Con 64 ilustraciones de Gustavo 
DorŽ. Encuadernaci—n cartonaje en media plena 
tela roja. Platos de madera forrados en tela roja, 
con recuadro en tela bordeaux.
Base: U$D 90



2501 RACINE, Jean. 
ÒOeuvres de Jean RacineÓ. PrŽcŽdŽes des 
mŽmoires sur sa vie par Louis Racine. Dessins 
de MM. Geffroy et H. Allouard. Paris, Laplace, 
S‡nchez et Cie, ƒditeurs, 1882. 1v. In-4¡. 
Nueva edici—n, adornada con un retrato de pie 
en colores de Racine en frontispicio y de los 
principales personajes de cada pieza. Son en total 
20 grabados en cobre. Texto a dos columnas. 
Dedicatoria en dorado en tapa a la ganadora del 
premio de honor de una instituci—n educativa 
fechada en 1886. Encuadernaci—n cartonaje en 
medio cuero, lomo con cinco nervios con t’tulo y 
decoraciones doradas.
Base: U$D 90

2502 RAMELLI, Agostino. 
ÒLe diverse et artiÞciose machine del capitano 
Agostino Ramelli dal ponte della tresia Igegniero 
del Christianissimo re di Francia et di PolloniaÓ. 
Casa del autor, 1588. 1v. In-F¡. Compuesto en 
lengua italiana y francesa. Texto orlado con guarda 
geomŽtrica. Profusamente ilustrado. Manchas 
de —xido y humedad. En barba. Encuadernaci—n 
cartonaje en tres cuatros pergamino. 
Agostino Ramelli (1531 en Ponte Tresa, Suiza - 
1600) fue un ingeniero e inventor italiano que 
trabaj— al servicio del rey Enrique III de Francia. 
En 1588 Ramelli public— el libro ÒLas diversas 
y artiÞciosas m‡quinas del capit‡n Agostino 
Ramelli de Ponte TresaÓ, en el cual presenta 
varios dise–os de ingenier’a, incluyendo bombas 
y un posible precursor del motor Wankel. En 
la actualidad este libro sigue siendo impreso y 
vendido, constituyŽndose en una obra cl‡sica 
de la ingenier’a del renacimiento. Su invento 
denominado la Òrueda de librosÓ es un aparato 
mec‡nico que contiene diversos volœmenes de 
libros y le permite al lector encontrar un texto en 
cualquier posici—n. 
Base: U$D 71.000

2503 RAYNAL, J. T. 
ÒRŽvolution de lÕamŽrique, par M. LÕabbŽ RaynalÓ. 
Londres, Chez Lockyer Davis, Holbourn,  1781. 
Seguido de:  ÒLettre AdressŽe a LÕabbŽ Raynal, 
sur les affairs de LÕAmerique SeptentrionaleÉÓ. 
1783.
Seguido de:  ÒRemarques sur les erreurs de 
lÕhistoire philosophique et politique de Mr. 
Guillaume Thomas Raynal, par rapport aux 
Affaires de LÕAmŽrique-Septentrionale & C.Ó. 
Par Mr. Thomas Paine Maitre ez-Arts de 
lÕUniversitŽ de É Amsterdam, Crafenschot, 1783. 
3 obras en 1v. In-8¡. Encuadernaci—n cartonaje 
en plena pasta espa–ola, lomo da–ado, con 
decoraciones geomŽtricas, dibujo de le—n y 
t’tulos en dorado. 
Base: U$D 950

2504 ÒReal Cedula de S. M. y Se–ores del Consejo, 
en que se manda guardar y cumplir el Decreto 
inserto, por el qual se prescribe el mŽtodo 
que ha de observarse en la cobranza de la 
contribuci—n impuesta sobre las herencias y 
legados en las sucesiones transversales, con 
las declaraciones que se expresanÓ. 
A–o 1799. En Madrid, en la Imprenta Real. 5 
carillas impresas, In-4¡. 

Base: U$D 60

2505 ÒReal Cedula de S. M. y Se–ores del Consejo, 
por la qual se manda guardar y cumplir el 
Real Decreto inserto, en que se crean treinta 
millones de pesos de ‡ ciento veinte y ocho 
quartos en Vales Reales; en la forma que se 
expresaÓ. 
A–o 1795. En Madrid, en la Imprenta Real: y 
reimpresa en San Sebasti‡n en la de Don Lorenzo 
JosŽ de Riesgo y Montero. 10 carillas impresas, 
In-4¡. 
Base: U$D 60

2506 ÒReal Ordenanza Naval para el servicio de los 
Baxeles de S. M.Ó. 
Madrid, Imprenta Real, 1802. 1v. In-8¡. Con 4 
cuadros desplegables. Encuadernaci—n cartonaje 
en plena pasta espa–ola. Lomo con tejuelo para 
t’tulos en dorado. 
Se trata del c—digo naval que rigi— las operaciones 
mar’timas Realistas a partir de ese momento, ya 
que dispon’a Òla abolici—n de cuanto se hallare 
con antelaci—nÓ. Esto inclu’a las operaciones de 
ultramar en las colonias americanas. 
Base: U$D 140

2507 REBUFFO, V’ctor L. 
ÒOnce xilograf’as originales / eleven original 
woodcutsÓ. Santa Fe, Ediciones Ellena, 1963. 
1v. In-F¡. Carpeta con diez (de once) xilograf’as 
Þrmadas, originales de V’ctor L. Rebuffo, 
correspondientes a un tiraje especial de cincuenta 
ejemplares. Ejemplar N¼ 45. Acompa–ada de una 
xilograf’a suelta a dos tintas, Þrmada por V’ctor 
L. Rebuffo con la siguiente dedicatoria: ÒQuerido 
amigo: Junto con mis mejores augurios para el 
a–o que se avecina para ti y tu esposa de parte 
de la m’a y particularmente m’os, te doy la noticia 
que acabo de recibir el Premio Bienal Guillermo 
Facio Hebequer. Un gran abrazo de V’ctor L. 
RebuffoÓ. Rœstica.
Base: U$D 70



2508 RECIBO. ÒColectur’a General de Buenos AyresÓ. 
ÒÉÁViva la Confederaci—n Argentina! ÁMueran 
los Salvages Unitarios! ÁMuera el traidor Salvage 
Unitario Urquiza! Colectur’a General de Buenos 
Ayres 30 de agosto de 1851. R. 348. N¡ 2281. Son 
5814 pesos 2 reales. A los tres meses de la fecha 
preÞjos, pagaremos a la orden de la Colectur’a 
General, cinco mil ocho cientos catorce pesos 
dos reales, por los derechos mar’timos que 
Vms. adeudan por los art’culos introducidos en 
la Francesa C. Bernal; P. C. Pereyra. aceptamos 
de mancomun et insolidum, Pedro Etchevarria...Ó. 
1 carilla impreso y manuscrito, In-4¡. Hoja muy 
restaurada, con manchas de —xido. 
Base: U$D 30

2509 RECIBOS. ÒRecibos de AduanaÓ. 
Conjunto de 35 recibos, la mayor’a con peque–o 
grabado litogr‡Þco en el encabezamiento. 
Son 8 recibos de un Pr‡ctico del Puerto de 
Montevideo de 1838, con decoraciones, guarda 
representando una soga abrazando un ancla; 9 de 
los recibos con motivo de un nav’o en el ac‡pite; 
3 con escudo; 2 con un ancla sobe un remo y un 
ca–—n; 13 recibos sin logo. Montevideo, 1840/47. 
Base: U$D 200

2510 RECIBOS. 
Conjunto de dos recibos: Ò...Diario de aviso, el Sr. 
D. Ambrocio P. Lecica ha satisfecho a la cantidad 
de veinte y cinco pesos, perteneciente a la 
suscripci—n del presente mes. Buenos Ayres, 
junio 30 de 1851. JosŽ M. de ArzacÉÓ y ÒÉ
Municipalidad de la Ciudad. Recaudaci—n de 
serenos y alumbrado. Secci—n 4, Manzana 32, 
cuadra 1, nœmero 107. A–o de 1860- calle de 
.... puertas de ... han satisfecho la cantidad de 
pesos 5 por serenos por alumbrado de gas; 2 de 
alumbrado de aceite, que le corresponden segœn 
las leyes de 15 de setiembre de 1859, en el mes 
de Julio...Ó. 
Base: U$D 40

2511 ÒReglamento de uniformesÓ. 
Repœblica Argentina, Ministerio de Marina.  
Buenos Aires, 1924. 1v. In-8¡. Con 137 
ilustraciones. Encuadernaci—n cartonaje en plena 
tela con decoraci—n en dorados.
Junto con:  LUQUI-LAGLEYZE, Julio Mario. 
ÒDel morri—n al caso de aceroÓ. Los cuerpos 
militares en la historia argentina. 1550 Ð 
Organizaci—n y Uniformes Ð 1950. Buenos 
Aires, Instituto Nacional Sanmartiniano, 
Fundaci—n Mater-Dei. 1995. 1v. In-8¡.  Totalmente 
ilustrado. Contiene un ÒGlosario de tŽrminos 
Uniformol—gicos y Militares antiguosÓ y una 
extensa bibliograf’a. Encuadernaci—n de editor.  
Base: U$D 35

2512 RENE Ð MORENO, Gabriel. 
ÒEnsayo de una Bibliograf’a General de los 
Peri—dicos de Bolivia 1825 Ð 1905Ó. Buenos Aires, 
Editorial Monserrat, 1974. 1v. In-8¡. Edici—n 
facsimilar de la original impresa en Santiago de 
Chile en 1905. Tirada limitada a 300 ejemplares. 
Encuadernado en medio cuero con punteras. 
Base: U$D 40

2513 REVISTA. ÒAnuarioÓ. 
Buenos Aires, Academia Nacional de Bellas Artes, 
1973-1991. 19v. In-4¡. Desde el N¡ 1 al N¡ 19 - 
Publicaci—n completa. Profusamente ilustrados. 
Rœstica. 
Base: U$D 60

2514 REVISTA. ÒProaÓ. 
A–o 1 nœmero 2. Buenos Aires, 1924. 1v. In-8¡. 
Rœstica. 
Base: U$D 200

2515 REVISTA. ÒRevista Rieles ArgentinosÓ. 
Revista Ferroviaria Nacional., Buenos Aires, 
Editorian FENT, 1934-1938.1v. Grueso In-4¡. 
Director: Juan Fentanes. Colecci—n completa. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
muy gastado con t’tulos. 
Base: U$D 100

2516 REVISTA. ÒCriterioÓ. 
N¡ 1 a 1630. Bs. As., 1928-1968. Direcci—n: Atilio 
DellÕOro Maini, hasta 1930. Enrique Poses, hasta 
1932. Gustavo J. Franceschi, hasta 1958, Jorge 
Mej’a hasta el nœmero 1630. Colaboraciones: 
Julio Irazusta, Jorge Luis Borges, Eduardo Mallea, 
Guillermo Furlong, Enrique Ruiz Gui–azœ, Julio 
Fingerit, R—mulo Carbia, entre muchos otros. 
Rœstica. Incre’ble colecci—n de esta importante 
publicaci—n de orientaci—n cat—lica que reßej— 
40 a–os de quehacer eclesial en Argentina y el 
mundo. 
Base: U$D 3.000



2517 REVISTA. ÒLÕHerneÓ. 
Cahiers Paraissant Deux Foix LÕAn. Nœmero 
especial dedicado a Jorge Luis Borges. Directeur 
Dominique de Roux. Paris, LÕHerne, 1964. 1v. 
In-4¡. Textes rŽunis et prŽsentŽs par Dominique 
de Roux et Jean de Milleret, ave le concours 
de Michel Beaujour, Damian Bayon, Jean Le 
Gall-TrocmŽ, Georges Londeix et CŽsar Magrini. 
Testimonios de Rafael Cansinos-Assens, Leonor 
Acevedo de Borges, Adolfo Bioy Casares, 
Victoria y Silvina Ocampo, Alicia Jurado y otros. 
Textos inŽditos. Correspondencia de Borges con 
Alfonso Reyes. Interferencias por Alfonso Reyes, 
Maurice Larbaud, Cristina Campo, Jean Cassou 
y otros. Ensayos de R. Caillois, K. A. Horst, M. J. 
Lefebve, E. Rodr’guez Monegal y otros. Ilustrado 
con fotograf’as. Ejemplar Þrmado por Jorge 
Luis Borges. Asimismo, dedicado y Þrmado por 
Jean de Milleret, integrante del ComitŽ de la 
publicaci—n. Rœstica. 
Conde Jean de Milleret, (Montauban, 1908 Ð 
Buenos Aires, 1980), conocido por su nombre 
de guerra como Coronel Carnot. Poseedor 
de numerosas condecoraciones, tuvo activa 
participaci—n en la Resistencia durante la 
Segunda Guerra Mundial. Fue autor de una obra 
de entrevistas con Jorge Luis Borges en 1967 y 
tradujo al francŽs alguno de sus poemas.
Junto con:  REVISTA. ÒSurÓ. 
N¼ 289-290. Julio Ð Agosto Ð Septiembre - 
Octubre de 1964. Shakespeare 1564 Ð 1964. 1v. 
In-8¡. Colaboraciones de distintos autores. En 
particular contiene P‡gina sobre Shakespeare, de 
Jorge Luis Borges (Helft, pag. 87). Incluye suelto 
un pliego ÒCarta a Jorge Luis Borges con motivo 
del volumen que le dedica los Cahiers de LÕHerneÓ, 
de Victoria Ocampo y un folio, tambiŽn suelto, 
ÒProtesta contra la detenci—n del escritor espa–ol 
Dionisio RidruejoÓ. Rœstica. 
Base: U$D 95

2518 REVISTA. ÒNosotrosÓ. 
N¼ 199. Buenos Aires, 1925. 1v. In-8¡. Nœmero 
extraordinario dedicado a JosŽ Ingenieros. 
Notas de Miguel de Unamuno, Roberto J. 
Payr—, Baldomero Fern‡ndez Moreno, Eduardo 
SchiafÞno, Ernesto Quesada y otros. Ilustrada. 
Ejemplar con larga dedicatoria y Þrma de su 
director Alfredo A. Bianchi. Encuadernaci—n 
cartonaje medio cuero, tapa original conservada. 
Base: U$D 12

2519 REVISTA. ÒSurÓ. 
Dirigida por Victoria Ocampo entre 1931 y 1992, 
la Revista Sur public— 371 nœmeros. Fueron 
publicados en 325 volœmenes ya que muchos de 
ellos son nœmeros dobles o triples. Ofrecemos 
aqu’ un lote de 200 volœmenes. Faltar’an 125 para 
completar la colecci—n: 24, 27, 28, 31, 32, 33, 
34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 
47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 57, 64,  67, 70, 
71, 84, 95, 99, 100, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 
109, 110, 113/4, 115, 116, 117, 121, 123,  124, 132, 
133, 134, 135, 140, 141, 144, 145, 146, 147/8/9, 
151, 153/4/5/6, 159, 160, 167, 171, 174, 177, 178, 
179, 180, 181, 184, 185, 187, 189, 190/1, 192/3/4, 
197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 

207/8, 209/10, 211/2, 213/4, 217/8, 219/20, 221, 
222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 
232, 233, 234, 235, 236, 238, 239, 240, 241, 
242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 258, 259, 260, 261, 263, 264, 
265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 274, 275, 
276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 
286, 288, 289/90, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 
297, 298/9, 300, 301, 302, 303/4/5, 308/9/10, 311, 
312, 313, 314, 315, 316/7, 318, 319, 320, 321, 
322/3, 324, 325, 326/7/8, 329, 332/3, 334/5, 340, 
342, 343, 344/5, 347, 348, 349, 350/1, 354, 355, 
364/5/6/7/8/9/70/71. Rœstica. 
Base: U$D 2.200

2520 RIVAS, Humberto. 
ÒAntolog’a fotogr‡Þca 1967 Ð 2007Ó. Buenos 
Aires, Centro Cultural Recoleta, 2014. 1v. In-4¡. 
Texto por Adriana Laur’a. Totalmente ilustrado. 
Encuadernaci—n de editor. 
Junto con:  ÒMarcos Zimmermann 360¼Ó. 
Fotograf’as. Buenos Aires, Centro Cultural 
Recoleta, 2014. 1v. In-8¡. Texto de Oscar Pintor. 
Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒMatilde Mar’n, de natura (zona 
alterada)Ó. 
Buenos Aires, Centro Cultural Recoleta, 2008. 1v. 
In-8¡. Textos de Mercedes Casanegra y Adriana 
Almada. Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n de 
editor.
Junto con:  ÒTerritorios ocupadosÓ. 
Buenos Aires, Espacio, Fundaci—n Telef—nica. 1v. 
In-4¡. Fotograf’as y otras expresiones art’sticas 
de Juan Travnik, Laura Messing, Marcos L—pez, 
Carlos Gallardo, Karina El Azem, Patricia Hakim y 
otros. Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n de 
editor.
Junto con:  ÒSebastiao Salgado, los refugiados 
de nuestro tiempoÓ. 
Im‡genes tr‡gicas, Im‡genes de esperanza. 
Buenos Aires, Foto galer’a del Teatro Municipal 
Gral. San Mart’n, 1996. 1v. In-8¡. Texto de Sara 
Facio. Encuadernaci—n de editor.
Junto con:  ÒVasco Szinetar, fotograf’asÓ. 
La intimidad de un fot—grafo. Buenos Aires, s/f 
(2018). 1v. In-8¡. Totalmente ilustrado. Incluye un 
texto de Fernando Savater. Encuadernaci—n de 
editor. 
Base: U$D 18



2521 ROA BASTOS, Augusto. 
ÒHijo de hombreÓ. Buenos Aires, Editorial Losada 
S.A., 1960. 1v. In-8¡. Novela. Rœstica.
Junto con:  ASTURIAS, Miguel çngel. 
ÒMulata de talÓ. Buenos Aires, Editorial Losada 
S.A., 1963. 1v. In-8¡. Novela. Rœstica.
Junto con:  ASTURIAS, Miguel çngel. 
ÒViento fuerteÓ. Buenos Aires, Editorial Losada 
S.A., 1962. 1v. In-8¡. Tercera edici—n. Intonso. 
Rœstica.
Junto con:  AMADO, Jorge. 
ÒLa muerte y la muerte de Quincas Berro D‡guaÓ. 
Buenos Aires, EmecŽ Editores, 1984. 1v. In-8¡. 
Rœstica.
Junto con:  ICAZA, Jorge. 
ÒSeis veces la muerteÓ. Buenos Aires, Edici—n 
Alpe, 1954. 1v. In-8¡. Segunda edici—n. Rœstica.
Base: U$D 60

2522 ROCA, Julio A. 
ÒMensaje del Presidente de la Repœblica al abrir 
las sesiones del Congreso Argentino en mayo 
de 1882Ó. Buenos Aires, Imprenta de ÒLa Tribuna 
NacionalÓ, 1882. 1v.  In-4¼. Rustica original.
Base: U$D 30

2523 ROGIND, William. 
ÒHistoria del Ferrocarril Sud 1861-1936Ó. Buenos 
Aires, Establecimiento Gr‡Þco Argentino, 
1937. 1v. In4¡. Profusamente ilustrado con 
reproducciones. Rœstica. 
Una de las m‡s completas y m‡s buscadas 
historias ferroviarias del pa’s. 
Base: U$D 70

2524 ROLDOS Y PONS, J. 
ÒLibro primero del nuevo mŽtodo de lectura 
gradual y razonada para aprender a leer y a 
entender las palabras y frases. Ordenado porÉÓ. 
Montevideo, Imprenta espa–ola, 1868. 1v. In-8¡. 
Conserva cubiertas originales. Encuadernaci—n 
cartonaje en medio cuero, lomo con t’tulos en 
dorado. 
Base: U$D 100

2525 ÒRoma ristavrata, et Italia illustrata di Biondo 
da ForlaÓ. 
Tradotte in Buona lingua volgare per Lucio Fauno. 
In Venetia, MDXLIII (1543). 1v. Grueso In-12¡. 
Una de las hojas del ’ndice, da–ada, sin afectar el 
texto. Encuadernaci—n en pleno pergamino. 
Base: U$D 400

2526 ROMERO DE TERREROS, Manuel. 
ÒLa iglesia y convento de San Agust’nÓ. 
MŽxico Imprenta Universitaria, Instituto de 
investigaciones estŽticas, 1950. 1v. In-8¡. Intonso. 
Rœstica.
Junto con:  ÒBatalla de Tucum‡n 1812-14 de 
Septiembre-1948Ó. 
Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos de Guillermo 
Kraft, 1948. 1v. In-4¡. Documentos del Archivo 
General de la Naci—n, Publicaci—n N¼ 7 de la 
Subsecretar’a de Cultura. Ilustrado ’ntegramente 
con facs’miles a plena p‡gina, retrato de 
Belgrano, trofeos conquistados en Tucum‡n 
y reproducci—n del premio acordado por la 
Soberana Asamblea (1812). Introducci—n con un 
texto de BartolomŽ Mitre. Rœstica original. 
Junto con:  ZABALA, R—mulo. 
ÒHistoria de la Pir‡mide de MayoÓ. Buenos Aires, 
Academia Nacional de la historia, 1962. 1v. In-8¡. 
Rœstica original.
Base: U$D 40

2527 ROMERO de TERREROS, Manuel. 
ÒMiscel‡nea de arte colonialÓ. MŽxico, 
Reaseguros Alianza S.A., 1990. 1v. In-4¡. 
Profundamente ilustrado. Pr—logo de Xavier 
MoyssŽn. Encuadernaci—n cartonaje en plena, 
con sobrecubierta original. 
Junto con:  ÒUn arte escondido. Objetos del 
monte argentinoÓ. 
Buenos Aires, Ediciones de Arte Gaglianane, 
1998. 1v. In-4¡. Profundamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original.
Base: U$D 40

2528 ROMERO, Ram—n. 
ÒLos amores de GiacuminaÓ. Milano, Edizioni 
Teleia, 1989. 1v. In-4¡. Pr—logo de Alberto Galardi. 
Ilustraciones de Santiago Cogorno ÐXV. Ejemplar 
N¼ 19 de una edici—n total de 290 ejemplares 
en papel ÒVergara AvorioÓ de 150 gramos. Diez 
litograf’as a color y a plena p‡gina de Santiago 
Cogorno, Þrmadas por el artista. Rœstica. En 
estuche. 
ÒLos amores de GiacuminaÓes una obra c—mico-
burlesca que tiene como epicentro el barrio de la 
Boca a Þnes del siglo XIX y como protagonistas 
el mundo de los inmigrantes y su idioma, el 
ÒCocolicheÓ, una mescolanza de italiano, espa–ol, 
genovŽs, y otros dialectos. Su primera edici—n 
es de 1886, imposible de encontrar. Entre los 
motivos que indujeron a la presente reimpresi—n 
Þgura el deseo de salvar del olvido a una obra tan 
original de alto interŽs cultural por los testimonios 
de la Žpoca en la que se desarrollan los hechos 
narrados.
Base: U$D 250



2529 (ROSAS, Juan Manuel). 
Borrador de carta. ÒÉSe–or Dn. Juan Aguilar. 
Buenos Ayres, marzo, 23 de 1838. Muy Se–or 
Mio. Expediente entregado por nuestro justo 
restaurador de las Leyes el Excmo. Se–or 
Brigadier Dn. Juan Manuel de Rosas, para dar 
consejo y dirigir a Dn. Juan Espinosa en el .... de 
la testamentaria de su Þnado padre, y habiendo 
visto la costa que V. le ha dirigido conf’a C. del 
corriente, he.... decirle que se venga, y como 
es uno felicidad pasa arribar a un arreglo justo, y 
deÞnitivo...Ó. 2 carillas manuscritas, In-4¡. 
Base: U$D 100

2530 ROSAS, Juan Manuel. 
Circular, Buenos Ayres, 19 de marzo, 1831. ÒÉ
Gobernador y Capit‡n General de la Provincia. 
Circular. Buenos Ayres, marzo 19 de 1931. A 
todos los Preceptores de las Escuelas de la 
Ciudad y campa–a, se ha pasado por el Ynspector 
General de estas una transcripci—n de la orden 
siguiente para su m‡s puntual obediencia. 
El Gobernador que Þrma acompa–a a V. una 
copia Þel de esta orden, para que si en el 
precipitaron de la decisi—n de ser ..., notare falta 
de cumplimiento en lo mandado, lo avisare al 
Gobernador que Þrma y le saluda atentamente, 
J. M. de Rosas...Ó. 1 carilla manuscrita, In-4¡. 
Manchas de —xido. 
Base: U$D 250

2531 ROTERODAMO, Erasmo. 
ÒDe Duplici copia verborum ac rerum, 
commentarii duo, des. Erasmo RoterodamoÓ. 
Lugduni, apud. Iaon Tornaesium, et Gul. Gazeium, 
MDLVIII (1558). 1v. In-8¡. Falta una hoja del ’ndice. 
Portada con faltante, y con notas manuscritas. 
Encuadernaci—n en pleno pergamino. 
Base: U$D 200

2532 ROUX, Georges. 
ÒLe Cercle d«AirainÓ. Francia, Roux, 1953. 1v. 
In-8¡. Ejemplar N¼ 20 de una tirada de 100. 
Con dedicatoria del autor. Conserva cubiertas 
originales. Encuadernaci—n cartonaje en medio 
cuero con nervios y punteras. 
Base: U$D 120

2533 ROUX, Guillermo. 
Tarjeta de felicitaciones por el a–o nuevo, fechada 
el 30 de enero de 2007. En el costado izquierdo 
dibujo a mano de Guillermo Roux. Mide: 10 x 20 
cm. 
Base: U$D 70

2534 RUEDA, B. Fr. 
ÒOraci—n fœnebre que en las reales exequias del 
Sr. Don Carlos III (de gloriosa memoria) pronunci— 
en la Santa Iglesia Catedral de la Ciudad de Lima, 
Capital del Perœ el d’a 21 de agosto de 1789Ó. 
Madrid, 1790. 1v. In-8¡. Rœstica.  
Base: U$D 250

2535 RUIZ ALDEA, Pedro. 
ÒLos Araucanos i sus costumbresÓ. Santiago, 
Guillermo Miranda Editor, 1902. 1v. In-8¡. 1» 
edici—n. Encuadernaci—n cartonaje en medio 
cuero con cinco nervios y dos tejuelos. 
Pedro Ruiz Aldea (1835-1872) fue un costumbrista 
sure–o que adem‡s tiene el mŽrito de ser el 
fundador del primer peri—dico que se fund— 
en Los çngeles ÒEl Gu’a de AraucoÓ, publicado 
en 1864. La comuna de Los çngeles tuvo un 
car‡cter militar, de encuentro social y de mixtura 
cultural. Fue un lugar clave para la conquista, sus 
tierras fueron  el principal teatro de combates y 
de pactos entre espa–oles, ind’genas y chilenos 
hasta avanzados los tiempos de la Ocupaci—n de 
la Araucan’a. Es as’ como hasta Þnes del siglo 
XIX, el r’o Bio-Bio deÞni— de manera exacta la 
frontera sur, quedando Los çngeles su capital, 
en una suerte de aislamiento territorial, con 
una realidad social completamente distinta de 
todos los otros pueblos situados a su norte. 
El autor, testigo y part’cipe de frecuente trato 
con los araucanos, fue sin duda, un personaje 
singular, fue intendente de la provincia de 
Arauco, en reemplazo de don Cornelio Saavedra 
Rodr’guez, militar y pol’tico que cumpli— una 
destacad’sima funci—n en la llamada ÒPaciÞcaci—n 
de la Araucan’aÓ. Este libro compila 25 art’culos 
que en 1868 su autor edit— en su imprenta 
ÒEl MeteoroÓ en Los çngeles (hoy inhallables) 
dedicados a dar a conocer al pueblo araucano, y 
fue reeditado en 1902. Temas: Mapuches - Vida 
Social y Costumbres. Araucanos: Habitaciones, 
Casas, Mueblaje, Comidas, Vestidos, Limpieza, 
Juegos, Fiestas, Industria, Comercio, Agricultura, 
Matrimonios, Hijos, Mujeres, Funerales, 
Hospitalidad, Medicina, Reliji—n (sic), Gobierno, 
Parlamentos, Guerra, etc.
Base: U$D 75

2536 SAAVEDRA MENDEZ, Jorge. 
ÒConservaci—n y restauraci—n de antigŸedades 
y obras de arteÓ. Buenos Aires, Centuri—n, s/f. 1v. 
In-4¡. 200 ilustraciones en negro y 12 en colores. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, plato 
superior con t’tulos en dorado y dibujo en rojo. 
Junto con:  ÒPremio Palanza 1947- 1950Ó. 
Cat‡logo General Ilustrado de las obras 
presentadas en las cuatro primeras exposiciones 
del concurso. Buenos Aires, Academia Nacional 
de Bellas Artes, 1951. 1v. In-4¡. Profusamente 
ilustrado. Ejemplar N¡ 747. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta 
original. 
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$D 70

2537 SçENZ, Justo P. (h). 
ÒBagualesÓ. Buenos Aires, Jacobo Peuser, 1931. 
1v. In-8¡. 2¡ edici—n. Dedicatoria manuscrita del 
autor. Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, 
lomo con t’tulos en dorado. 
Base: U$D 35



2538 ÒSailing directions to accompany the Chart of 
the River Plate, compiled from recent surveysÓ. 
London, James Imray and Son, 1870. 1v. In-8¡. 
Rœstica original. Plato superior suelto. 
Base: U$D 40

2539 SALAS, AndrŽs Alberto. 
ÒCultura gastron—mica de la ParaquariaÓ. 
Corrientes, Argentina, Editorial Aguaradas, 
Impreso en Asunci—n, Paraguay, 2005. 1v. In-8¡. 
Rœstica.  
Base: U$D 15

2540 SARMIENTO, Domingo F. 
ÒCivilizaci—n y Barbarie, vida de Quiroga, Aldao i 
el ChachoÓ. Buenos Aires, Lajouane, 1889. 1v. In-
8¡. Manchas de —xido. Encuadernaci—n cartonaje 
en medio cuero, lomo da–ado, con t’tulos en 
dorado. Como lo indica su t’tulo, en el texto, 
Sarmiento analiza los conßictos que surgieron 
en Argentina una vez alcanzada la Independencia 
pol’tica en 1816, partiendo de la antinomia 
internacional entre civilizaci—n y barbarie. 
Base: U$D 150

2541 SARMIENTO, Domingo F. 
ÒDiscurso de recepci—n del presidente de la 
Repœblica Argentina Domingo F. Sarmiento al 
Honorable Congreso de la Naci—n. Buenos Aires, 
Imprenta Argentina de El Nacional, 1868. 1v. In-
8¼. Conserva las cubiertas originales.
Mensaje inaugural de Sarmiento al asumir la 
Presidencia de la Repœblica. 
Base: U$D 50

2542 SASTRE, M. 
ÒLecciones de ortograf’a o Compendio de 
la ortograf’a completaÓ. Adoptadas para la 
ense–anza pœblica en las Repœblicas Arjentina y 
Uruguaya. 4¼ edici—n. Buenos Aires, Pablo Morta, 
editor, 1864. 1v. In-12¡. Conserva tapas originales. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con t’tulos en dorado. 
Base: U$D 100

2543 SASTRE, Marcos. 
ÒEl tempe Arjentino — el delta de los r’os Uruguay, 
Paran‡ y PlataÉÓ.  Con un discurso preliminar 
por Dr. D. A. Magari–os Cervantes y seguido 
de los consejos de oro sobre la educaci—n, 
obra adaptada como libro de premio para las 
Escuelas Pœblicas y de testo de lectura en las 
Repœblicas Argentina y Uruguaya. Quinta edici—n, 
correjida y aumentada por el autor. Buenos-Aires, 
Imprenta Americana, 1870. 1v. In-12¼. Dedicatoria 
manuscrita: ÒA mi distinguido amigo el General 
D. Julio A. Roca (Þrmado) çngel Sastre, Dbre. 26 
/ 875Ó. Encuadernaci—n de Žpoca, lomo de cuero 
con ßores y t’tulo dorado.
Base: U$D 40

2544 SCHMAUSS, Johann Jacob. 
ÒCorpus juris publici S. R. Imperii Academicum, 
Enthaltend des Heil. Ršm. Reichs 
Grund=Gesetze. Insonderheit die gŸldne Bulle, 
den Land- und Religions- auch WestphŠlisch- und 
andrer Frieden etc.ÉÓ. Franckfurt und Leipzig, 
Joham F. Fritschen, 1727. 1v. Grueso In-8¡. 
Manchas de humedad. Encuadernaci—n en pleno 
pergamino. 
Base: U$D 300

2545 SCHMIDL, Ulrico. 
ÒCr—nica del viaje a las Regiones del Plata, 
Paraguay y BrasilÓ. Buenos Aires, Peuser, 
1948. 1v. grueso In-4¼. Comisi—n OÞcial del IV 
Centenario de la Primera Fundaci—n de Buenos 
Aires 1536-1936. Reproducci—n y versi—n 
paleogr‡Þca del manuscrito de Stuttgart traducido 
al castellano por Edmundo Wernicke, con 
anotaciones cr’ticas, precedido todo de estudios 
publicados en Alemania y Argentina. Con 
ilustraciones. Ejemplar N¼ 521. Rœstica. 
Base: U$D 30

2546 SCIPIONE MAFFEI, Signor Marchese. 
ÒMerope, tragediaÓ. Milano, Si trova in Parigi 
appresso L. TeoÞlo Barrois, 1818. 1v. In-12¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero. 
Base: U$D 15

2547 SEEBER, Francisco (Cap.) 
ÒCartas sobre la Guerra del Paraguay 1865-1866Ó. 
Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos L. J. Rosso, 
1907. 1v. In-8¡. Ilustrado con numerosos retratos 
fotogr‡Þcos. Rœstica de editor. 
Francisco Seeber (Buenos Aires, 1841 - 1913) 
hijo de don Magnus Seeber y de do–a Luisa Fau, 
ambos alemanes radicados desde hace mucho 
tiempo en el pa’s, curso sus primeros estudios 
en Buenos Aires y luego se traslad— a Hamburgo 
donde complet— su educaci—n. De regreso a 
la Argentina, en 1865, se alist— en la Guardia 
Nacional. Con el grado de capit‡n march— a la 
guerra en Paraguay, encontr‡ndose en Tuyut’ y 
Curupayt’ a las —rdenes del comandante Juan 
Cobo. Terminada la campa–a volvi— a Buenos 
Aires dedic‡ndose a las actividades comerciales y 
pol’ticas llegando a ser nombrado intendente de 
esta ciudad en 1889. 
Este libro es, adem‡s de interesantes por 
su contenido, lo es tambiŽn por ser un 
verdadero registro fotogr‡Þco de los oÞciales 
que combatieron en la Guerra del Paraguay. 
Conteniendo una verdadera colecci—n de 30 
reproducciones fotogr‡Þcas de las ÒCarte de 
VisiteÓ de estos militares, reproducidos con gran 
Þdelidad y a plena p‡gina, sobre papel ilustraci—n. 
Est‡n retratados el Comandante Juli‡n Mart’nez, 
el Mayor Sebasti‡n Casares, el Mayor Luis Mar’a 
Campos, el Mayor Julio A. Roca, el Comandante 
D’az, el Cmte. Juan F. Vivot, el Cmte. Carlos 
Urien, el Cmte. Donato Alvarez, el Cnel. Ignacio 
Rivas, el Cmte. Lucio V. Mansilla, el Gral. 
Wenceslao Paunero, el Cap. Eduardo Racedo, 
etc.   
Base: U$D 120



2548 SEGOVIA, Lisandro. 
ÒDiccionario de argentinismosÓ. Neologismos 
y barbarismos. Con un apŽndice sobre voces 
extranjeras interesantes. Buenos Aires, Imprenta 
de Coni Hermanos, 1911. 1v. grueso In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero. 
Base: U$D 25

2549 SENET, R. 
ÒLa derrota del genioÓ. Buenos Aires, Tipograf’a La 
Baskonia, 1914. 1v. In-8¡. Dedicatoria manuscrita 
del autor. Ex libris de Belisario Otamendi. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, lomo con 
t’tulos en dorado. 
Base: U$D 35

2550 SEQUEIRA, Diego Manuel. 
ÒRubŽn Dar’o Criollo o Ra’z y mŽdula de su 
creaci—n poŽticaÓ. Buenos Aires, Guillermo 
Kraft, 1945. 1v. In-4¡. 1¡ edici—n. Esta obra fue 
publicada en feliz coincidencia con la inauguraci—n 
del Instituto Cultural Argentino-NicaragŸense 
y presentada al pœblico el d’a 14 de agosto de 
1945, en un gran acto patrocinado por dicho 
Instituto con la presencia del Excelent’simo Se–or 
Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario 
de Nicaragua Doctor RubŽn Dar’o (h.). Ejemplar 
N¼ XCIV de 100 ejemplares especiales en papel 
Verjurado sueco fabricado especialmente por Nils 
Troedson y Co. de Gotemburgo numerados del I 
al C. Ilustrado con reproducciones facsimilares de 
p‡ginas de diarios, peri—dicos, semanarios, cartas 
manuscritas y primeras obras de RubŽn Dar’o. En 
rama. Rœstica original. En estuche.  
Base: U$D 60

2551 SESSA, Aldo. 
ÒLos GauchosÓ. Su paisaje, sus costumbres, 
destrezas y lujos. Buenos Aires, Aldo Sessa, 1997. 
1v. Grueso In-4¡ apaisado. Fotograf’as de Aldo 
Sessa y textos de Juan JosŽ GŸiraldes. Edici—n 
bilingŸe.  Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, 
con sobrecubierta original. En estuche original. 
Base: U$D 30

2552 SESSA, Aldo. 
ÒFantasmas para siempreÓ. Buenos Aires, 
Librer’a La Ciudad, 1980. 1v. In-F¡. Profusamente 
ilustrado. Con dedicatoria manuscrita Þrmada por 
Aldo Sessa. Encuadernaci—n carenaje en plena 
tela, con sobrecubierta original. 
Junto con:  ÒBuenos AiresÓ. 
Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1968. 
1v. In-4¡- Fotos de Alicia D«Amico y Sara Facio. 
Textos de Julio Cortazar. Profusamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original ilustrada. 
Junto con:  ÒEstancias IIÓ. 
Buenos Aires, Academia Nacional de Bellas 
Artes, 1969. 1v. In-4¡. Profusamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original. 
Junto con:  ÒBuenos Aires y NosotrosÓ. 
Cincuenta y seis escritores y quince artistas 
pl‡sticos. IV centenario de la Segunda Fundaci—n 
de Buenos Aires. 1v. In-4¡. Profusamente 
ilustrado. Rœstica. 
Ex - colecci—n RubŽn Vela.  
Base: U$D 80

2553 SEYMOUR, Richard A.
ÒUn Poblador de Las PampasÓ. Vida de un 
Estanciero de la Frontera Sudeste de C—rdoba 
entre los a–os 1865 y 1868. Buenos Aires, Del 
Plata, 1947. 1v.  In-8¡. 1» edici—n en castellano. 
Traducci—n y notas de Justo P. Saenz (hijo). 
Ejemplar Þrmado y dedicado por Justo P. S‡enz. 
La obra fue ilustrada por Don Eleodoro Marenco. 
Rœstica con sobrecubierta ilustrada. 
Justo P. S‡enz tradujo y anot— las interesantes 
memorias del inglŽs Richard Seymour 
publicadas en Londres en 1870 y nunca 
publicadas en espa–ol. En 1865 colonizadores 
ingleses, encabezados por Richard Seymour, 
se establecieron en la margen sudeste del r’o 
Saladillo - hoy territorio de C—rdoba, atra’dos por 
las perspectivas que abr’a la l’nea de ferrocarril 
Rosario Ð C—rdoba que se estaba construyendo 
en ese entonces. Pr‡cticamente al mismo tiempo 
estalla la guerra del Paraguay, que dej— casi 
indefensa la entonces vigente l’nea de fortines. 
Entre 1862 y 1868 la regi—n de La Carlota, Fraile 
Muerto y R’o Cuarto padeci— unos 230 malones. 
Este libro relata las vivencias de estos colonos 
durante estos agitados a–os.
Base: U$D 60

2554 SHAKESPEARE, Guillermo. 
ÒObras dram‡ticas de Guillermo ShakespeareÓ. 
Madrid, Librer’a de Perlado, P‡ez y C’a. 
(Sucesores de Hernando), (1-5, 8); Librer’a de la 
Viuda de Hernando y C’a., Madrid (Vol. 6); Librer’a 
de los Sucesores de Hernando, Madrid, (Vol. 7); 
1907-1912. 8v. In-12¡. Encuadernaci—n cartonaje 
en cuero y media pasta. T’tulos y decoraci—n 
doradas en lomos, 4 nervios y paneles en rojo y 
negro en lomo. Bordes oscurecidos, desgaste en 
esquinas.
Base: U$D 100



2555 SHAKESPEARE, William. 
ÒOeuvres completes de Shakespeare, 
traduites de lÕanglais par LetourneurÓ. Nouvelle 
Ždition, revue et corrigŽe par F. Guizot et A. 
P. traducteur de Lord Byron; prŽcŽdŽe dÕune 
notice biographique et littŽraire sur Shakspeare; 
par F. Guizot. Paris, Chez Ladvocat, 1821. 13v. 
In-8¡. Texto en francŽs. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con tejuelos para t’tulos en dorado. 
Base: U$D 150

2556 SHEPARD, A. K. 
ÒPapers on Spanish AmericaÓ. Albany, N. Y., 
Joel Munsell, 1868. 1v. In-8¡. Encuadernaci—n 
cartonaje en tres cuartos de cuero. 
Base: U$D 100

2557 SIMPSON, M. 
ÒAlrededoresÓ. Buenos Aires, Edici—n de Talleres 
Gr‡Þcos Au Impres, 1999. 1v. In-8¡.  En su 
versi—n inicial, este libro obtuvo el Premio de 
Poes’a del diario ÒLa Naci—nÓ, 1998. Para la 
presente edici—n se agregaron nuevos poemas. 
Con dedicatoria manuscrita del autor. Rœstica.  
Base: U$D 75

2558 SOIZA REILLY, Juan JosŽ. 
ÒMujeres de AmŽricaÓ. Buenos Aires, Librer’as 
Anaconda, 1933. 1v. In-8¡. Dedicatoria manuscrita 
del autor. Hojas tostadas. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, gastada. 
Base: U$D 35

2559 SOLDI, Raœl. 
Programa de la Camerata Bariloche, fechada 
el 9 de noviembre de 1970. En la portada 
reproducci—n fotogr‡Þca, donde se ve a Raœl 
Soldi, con los becarios y miembros de la 
Camerata de Bariloche, sobre la reproducci—n la 
Þrma de Raœl Soldi. 
Base: U$D 70

2560 SOTO HALL, M‡ximo. 
ÒMonteagudo y el ideal panamericanoÓ. Buenos 
Aires, Ediciones Argentinas C—ndor, 1933. 
1v. In-8¡. Dedicatoria manuscrita del autor. Ex 
libris Belisario Otamendi. Manchas de —xido. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina, lomo 
con t’tulos en dorado. 
Base: U$D 35

2561 SQUIRRU, Rafael. 
ÒEduardo Mac EntyreÓ. Buenos Aires, Ediciones 
de Arte Gaglianone, 1981. 1v. In-4¡. Dedicado 
por Mac Entyre. Profusamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original ilustrada. 
Junto con:  ALVA NEGRI, Tom‡s. 
ÒMiguel çngel Vidal, una versi—n cl‡sica del 
arte geomŽtricoÓ. Buenos Aires, Ediciones de 
Arte Gaglianone, 1979. 1v. In-4¡. Profusamente 
ilustrado. Encuadernaci—n cartonaje, con 
sobrecubierta ilustrada. 
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒPŽrez CelisÓ. Buenos Aires, Hombre Nuevo. 
1973. 1v. In-4¡. Profusamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena cuerina, con 
sobrecubierta ilustrada.
Ex - colecci—n RubŽn Vela. 
Base: U$D 90

2562 SQUIRRU, Rafael. 
ÒLas exigencias del arteÓ. Buenos Aires, Zurbar‡n 
Ediciones, 1989. 1v. In-8¡. Ilustrado. Ejemplar 
dedicado y Þrmado por Ignacio GutiŽrrez Zald’var. 
Rœstica. 
Junto con:  SQUIRRU, Rafael. 
ÒArte y humanismoÓ. Dibujos de Juan Carlos 
Liberti. Buenos Aires, Fundaci—n Praxis para la 
Difusi—n del Arte, 1993. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  ARGUL, JosŽ Pedro. 
ÒExposici—n de pinturaÓ. Buenos Aires, Argos, 
1952. 1v. In-8¡. Ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  RINALDINI, Julio. 
ÒCr’ticas extempor‡neasÓ. Buenos Aires, 
Fundaci—n Espigas, 2004. 1v. In-8¡. Edici—n 
facsimilar de esta obra publicada en el a–o 1921. 
Rœstica. 
Junto con:  ATALAYA. 
ÒActuar desde el arteÓ. El archivo Atalaya. Patricia 
Artundo Introducci—n, investigaci—n, selecci—n y 
organizaci—n. Buenos Aires, Fundaci—n Espigas, 
2004. 1v. In-8¡. Rœstica.  
Base: U$D 15

2563 STERN, Grete - COPPOLA, Horacio.
ÒHuacosÓ. Cultura Chancay. Buenos Aires, 
Ediciones de la Llanura, 1943.1v. In-4¡. Texto de 
F M‡rquez Miranda. Texto y 20 reproducciones 
fotogr‡Þcas.  En carpeta original.
Base: U$D 150

2564 STERN, Grete - COPPOLA, Horacio. 
ÒHuacosÓ. Cultura Chimu. Buenos Aires, 
Ediciones de la Llanura, 1943. 1v. In-F¡. Texto de 
F M‡rquez Miranda. Texto y 20 reproducciones 
fotogr‡Þcas. En carpeta original. 
Base: U$D 150



2565 SULIVAN, Bartholomew James. 
ÒDerroteo de las Islas MalvinasÓ. Santiago, 
Imprenta Nacional, 1882. 1v. In-8¡. 1» edici—n. 
Encuadernaci—n en medio cuero con cuatro 
nervios y t’tulo en dorado. (Su‡rez N¡ 10.419).
El autor Bartholomew J. Sulivan, capit‡n 
de la marina inglesa, confeccion— este libro 
dividiŽndolo en cuatro cap’tulos con informaci—n 
sobre las Islas Malvinas. El primer cap’tulo 
incluye informaci—n general sobre las islas - 
historia, detalles estad’sticos, importaciones 
y exportaciones, puertos, clima, ßora, 
fauna y geolog’a. Cita por ejemplo el r‡pido 
crecimiento de la poblaci—n de la isla, que pas— 
de 566 habitantes en 1861 a 1394 en 1878; 
o la nacionalidad y tonelaje de los barcos que 
visitaron el puerto (por ejemplo 34 barcos en 
1878). El segundo cap’tulo cubre la isla del 
este con detalles de varios asentamientos que 
incluyen Eddystone Rock, Cape Dolphin, Cape 
Bougainville, Port Savior, Rock Uranie, Berkeley 
Bay y Port Johnson. El tercer cap’tulo cubre el 
canal de Falkland, e incluye detalles de, entre 
otros, Port St. Charles, Newhaven Ruggles Bay, 
White Rock Bay y Port Howard. El œltimo cap’tulo 
da cuenta de varios asentamientos en la isla 
occidental, incluyendo Pebble Channel, Port 
Egmont, Carcass Island, Byron Bay, Christmas 
Bay y Beaver Harbor. Finalmente se adiciona una 
ÒCorrespondencia de nomenclaturas en las cartas 
inglesas i espa–olasÓ y un ’ndice alfabŽtico con 
los nombres y puntos geogr‡Þcos citados en esta 
obra. 
Base: U$D 150

2566 SUPERVILLE, Jules.  
ÒLÕ enfant del haute merÓ. Ilustraciones de 
Mariette Lydis. Buenos Aires, Francisco Demarco, 
1941. 1v. In-F¡. Texto en francŽs. Con una suite 
de las 4 ilustraciones, en blanco y negro y sepia. 
Ejemplar N¼ 188 de 200 ejemplares numerados 
en papel de hilo puro. Rœstica. En estuche, 
da–ado. 
Base: U$D 100

2567 TAULLARD, A. 
ÒBilletes de Banco de la Repœblica ArgentinaÓ. 
Buenos Aires, Imp. Ferrari Hnos., 1924. 1v. In-8¡. 
Profusamente ilustrado. Encuadernaci—n media 
tela; tapa original conservada. 
Junto con:  CUNIETTI-FERRANDO, Arnaldo. 
ÒMonedas argentinasÓ. Desde la Žpoca colonial 
hasta nuestros d’as. Buenos Aires, Numism‡tica 
Buenos Aires, 1989. 1v. In-8¡.  Totalmente 
ilustrado. Rœstica. 
Junto con:  CUNIETTI-FERRANDO, Arnaldo. 
ÒMonedas y medallasÓ. Cuatro siglos de historia 
y arte. Buenos Aires, Manrique Zago Ediciones, 
1989. 1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. Texto en 
castellano y en inglŽs. Encuadernaci—n cartonŽ 
de editor. 
Base: U$D 35

2568 TERENTII, (Africano) Publio. 
ÒComoediae sexÓ. Ex recensione heinsiana 
cum annotationibus Thome Farnabii, in quatour 
pricres in quatuor prioresÉ Amstelaedami, Typis 
Ioannis Blau, 1651. 1v. In-12¡. Portada restaurada. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
gastado con tejuelo para t’tulo. (Palau N¡ 330362, 
menciona otras publicaciones). 
Fue un autor de comedias durante la Repœblica 
romana. Terencio, de origen bereber, naci— como 
esclavo romano, pero fue liberado por Žste 
debido a que despert— admiraci—n dadas sus 
extraordinarias cualidades. Terencio adapt— obras 
griegas de la œltima Žpoca de la comedia ‡tica. 
Fue m‡s que un traductor, como han conÞrmado 
los descubrimientos modernos de antiguas obras 
griegas. Sin embargo, las obras de Terencio 
utilizan un escenario ÔgriegoÕ m‡s convincente en 
lugar de romanizar la situaci—n: las convenciones 
de la Žpoca imped’an que los sucesos Ôfr’volosÕ 
tuvieran lugar en Roma.
Base: U$D 80

2569 THAYS, Carlos. 
ÒEl Jard’n Bot‡nico de Buenos AiresÓ. Buenos 
Aires, Jacobo Peuser, 1910. 1v. In-8¡ mayor. 
Profusamente ilustrado con fotograf’as y 2 
planos en el texto. Este libro reÞere la historia 
de la fundaci—n del Jard’n Bot‡nico, incluyendo 
la lista clasiÞcada de las especies aut—ctonas 
y extranjeras que se plantaron, dedicando un 
cap’tulo especial al ÒTŽ del ParaguayÓ o Yerba 
mate (Ilex Paraguayensis). Encuadernaci—n 
cartonaje en medio cuero con punteras, cinco 
nervios, Þerros y tejuelo. 
Carlos Thays era, al momento de publicarse 
esta obra, director general de Paseos Pœblicos 
y fundador y primer director del Jard’n Bot‡nico 
(inaugurado el 7 de septiembre de 1898). El 22 de 
febrero de 1892 el paisajista Carlos Thays elev— a 
la Intendencia Municipal un proyecto exponiendo 
la necesidad de crear un jard’n bot‡nico 
de aclimataci—n para objetivos cient’Þcos, 
recreativos y paisaj’sticos, aconsejando hacerlo 
en el lugar que ocupa actualmente. Su extensi—n 
es de 79.772 m!, en los que se encuentran m‡s 
de 1.500 especies vegetales. Cuenta adem‡s con 
bellas y numerosas esculturas (ÒLa PrimaveraÓ, 
ÒLoba RomanaÓ, ÒMercurioÓ, ÒVenusÓ, etc.). Fue 
adem‡s en el ‡mbito del Jard’n Bot‡nico y 
gracias a Carlos Thays que se pudo redescubrir 
el sistema de germinaci—n industrial de la yerba 
mate, que desde la expulsi—n de los jesuitas se 
hab’a perdido. Ejemplar dedicado y Þrmado por 
Carlos Thays (h). 
Base: U$D 180

2570 ÒThe new world guides to the Latin American 
RepublicsÓ. 
New York, Duell, Sloan and Pearce, 1943. 2v. 
In-8¡ menor. 3¡ edici—n completa y revisada. 
Tomo I: MŽxico, Central AmŽrica and the West 
Indies; Tomo II: Andes and West coast countries. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, t’tulos en 
plateado. Con sobrecubierta original. 
Base: U$D 35



2571 TORNSQUIST, Ernesto. 
Homenaje. 1842 - 1942. Buenos Aires, 
Compa–’a Impresora Argentina, 1942. 1v. In-4¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en medio cuero, lomo 
con t’tulos en dorado.  
Base: U$D 70

2572 TORRES GARCêA. 
Conjunto de 6 cat‡logos, dos tarjetas una 
fotograf’a de obra y una xilograf’a. Este grabado 
fue impreso por Raœl Veroni en 1967, con el taco 
original realizado por Torres Garc’a en 1931 para 
la edici—n de ÒLa regala abstractaÓ realizada por 
Emilio Ellena. 
Base: U$D 80

2573 ÒTreaty of amity, commerce and navigation 
between her Majesty and the Oriental 
Republick of the Uruguay, signed at London, 
august 26,1842Ó. 
Presented to both Houses of Parliament by 
Command of Her Majesty... London, Edition by 
T. R. Harrison, (1843). 1v. In-4¡. Primer Tratado 
de Amistad, Comercio y Navegaci—n entre 
Gran Breta–a y Uruguay. Luego de trabajosas 
negociaciones, comenzadas en 1835, en que 
el Gobierno Uruguayo cuestionaba algunos 
tŽrminos del tratado, Žste se Þrm— en Marzo de 
1843. Fundamental para la historia diplom‡tica. 
Encuadernaci—n cartonaje. 
Base: U$D 400

2574 ÒTrofeos de la Reconquista de la Ciudad de 
Buenos Aires en el a–o 1806Ó. 
Buenos Aires, Litograf’a, Imprenta Kraft, 1882. 
1v. In-8¡. Dedicatoria manuscrita de Torcuato 
de Alvear. Manchas de —xido. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero, lomo con t’tulos en 
dorado. 
Base: U$D 50

2575 TROIANI, Toriano. 
Conjunto de fotograf’as, art’culos, cartas, 
programas, etc. 
Conjunto de 23 en la Exposici—n de Aeron‡utica; 
Exposici—n de Industria y Comercio; y Figuras en 
la Plaza de la Repœblica. 1947- 1950
Folleto ÒPeque–as Obras de Grandes Maestros 
II¡Ó. Buenos Aires, 1998. 
Carta del director Carlo Someda de Marco, del 
Museo Civico e Gallerie D«Arte Antica e Moderna, 
fechada el 13/4/1953 dirigida al profesor Troiano 
Troiani. 2 carillas mecanograÞadas, In-4¡.  
REVISTA. ÒLa PanarieÓ. N¡ 24. Marzo, 1974. En ella 
hay un art’culo de Agostino Picot: ÒÉGrandezza e 
umanit‡ de––a scultura di Troiano Troiani. 
Programa de la muestra del Escultor Troiano 
Troiani, en la Galer’a MŸller, Buenos Aires, 1934. 
Fotograf’as: ÒBoceto de Arquero, 1925Ó; ÒDetalle 
de la fuente en homenaje al poeta Alberto del 
Solar en Mar del Plata, 1931Ó; ÒFuente Homenaje 
al poeta Alberto del Solar, en Mar del Plata, 
1931Ó; (2) ÒMaquette para el monumento al Gral. 
Sim—n Bol’var, escultor: Troiano TroianiÓ. 
Art’culos de Diarios y revistas, referidos al 
Escultor, entre los a–os, 1930 y 1939.
Art’culos Homenaje a Edison, 1930. Donde 

se donaron las columnas frente al Palacio del 
Congreso obra del escultor Troiano Troiani.
Fotograf’a. ÒAsunci—n de la VirgenÓ, a–o 1944. 
Fotograf’a realizada por Anatole Saderman. 
Art’culos y programa de la Exposici—n G. MŸller, 
1934. 
69 fotograf’as de obras del Escultor Troiani, en 
distintos tama–os.  
3 fotograf’as de sus obras montadas en madera. 
1 fotograf’a ÒRetrato de Troiano TroianiÓ. 
Enmarcada.  
Colecci—n Troiano Troiani
Troiano Troiani, fue un escultor italiano que llego 
al pa’s en 1914 becado por el gobierno argentino 
para embellecer la ciudad y all’ se instal— 
hasta su muerte en 1956. Realiz— una serie de 
esculturas para la Bolsa de Comercio de Buenos 
Aires, la decoraci—n del Teatro Gran Splendid, 
actual Librer’a El Ateneo. Los faroles de la Plaza 
de los Dos Congresos en Buenos Aires y las 
esculturas monumentales del Palacio Legislativo 
Porte–o que dan sobre Diagonal Sur hacia Perœ 
son algunas de sus obras. Famoso m‡s que por 
su obra por la leyenda urbana que rodea a sus 
esculturas para la fachada principal del ediÞcio del 
Ministerio de Desarrollo Social, sobre la Av. 9 de 
Julio. En una esquina, una mujer toma una caja 
con sus dos manos. En la otra, la misma mujer 
coloca una mano hacia atr‡s y mira distra’da. Se 
las ha denominado el Òmonumento a la coimaÓ y 
se atribuyen a una venganza del arquitecto Hortal 
harto de los funcionarios que lo incomodaban con 
sugerencias de coimas para resolver cuestiones 
referentes a la construcci—n. En Rosario son 
creaci—n suya las estatuas del frontispicio del 
ediÞcio del Museo Hist—rico Julio Marc del 
arquitecto çngel Guido y sus correspondientes 
leyendas, estas representan a la ÒAmŽrica IndiaÓ, 
a la ÒAmŽrica ColonialÓ y a la ÒHistoria PatriaÓ, 
dando cuenta de la uni—n entre lo espa–ol y lo 
ind’gena creadora de la historia nacional propia 
del ideario de Guido.
Base: U$D 600

2576 UDAONDO, Enrique. 
ÒGu’a del Museo de TransportesÓ. Buenos Aires, 
Talleres Gr‡Þcos San Pablo, 1950. 1v. In-8¡. 
Dedicatoria manuscrita del autor. Con numerosas 
ilustraciones y antecedentes sobre la evoluci—n 
de los mismos. 2¡ edici—n considerablemente 
aumentada. Rœstica. 
Base: U$D 35

2577 UNDIANO Y GASTELU, Sebasti‡n. 
ÒProyecto de Traslaci—n de las Fronteras de 
Buenos Aires al Rio Negro y ColoradoÓ.  Buenos 
Aires, Imprenta del Estado, 1836. 1¡ edici—n. 21 
carillas impresas, In-4¡. Sin encuadernar, da–ado 
en los m‡rgenes. 
Base: U$D 150



2578 URQUIZA, Justo JosŽ. 
Ò...ÁViva la Confederaci—n Argentina! ÁMueran 
los salvajes Unitarios! Sor. D. Cipriano JosŽ de 
Urquiza Cuartel General en Mil‡n, enero 14 de 
1844. Mi querido hermano: quedo instruido de la 
tuya del 3 de diciembre œltimo, y que he recibido 
ayer. Permitiras que salga para el Paraguay la 
Goleta Bella Isidora; pero llevando solamente a su 
bordo cargamento del Sor. Dn. Luis Pondal. No he 
podido resistir a la solicitud de este Se–or; y en 
esto creo que he procedido con la justicia que Žl 
se merece, atendiendo a las consideraciones con 
que tœ sabes debemos tratarlo. Por carta de Cabo 
del 26 del pasado sŽ que los salvajes Correntinos 
invadieron la provincia el 21 del mismo y me 
impone de lo ocurrido hasta la fecha de la carta. 
Supongo que estos malvados han tenido por 
principal objeto el saqueo de algunos puntos del 
Departamento, y razonablemente no pueden 
aspirar a m‡s, atendiendo en la incapacidad en 
que est‡n para emprender cosas mayores. Por 
consiguiente, las ventajas que llegasen a obtener, 
siempre serian precarias y pasajeras; y nunca 
podr‡n conseguir nada decisivo. Si Uds. les 
hacen la guerra del modo como tantas veces te 
lo he prevenido, es muy probable que los salvajes 
sufran algœn contraste o a lo menos mucha 
deserci—n.... Justo JosŽ de Urquiza...Ó. 1 carilla, 
manuscrita, In-4¡. 
Base: U$D 300

2579 VALENTIN DE LA MADRE DE DIOS, 
Carmelita Descalzo, y Lector de Theologia Moral. 
ÒFuero de la ConcienciaÓ. Obra utilissima para los 
ministros, y ministerio del Santo Sacramento de 
la Penitencia, donde hallar‡n quanto necessitan 
para hazerse suÞcientes en la ciencia Moral, 
y aplicarla con acierto, y fruto a la pr‡ctica. 
Contiene seis Tratados. Madrid, A costa de 
Francisco Laso, Mercader de Libros, A–o 1704. 
1v. In-8¡. Portada a dos tintas. Encuadernaci—n 
pleno pergamino. 
Base: U$D 35

2580 VçSQUEZ MANSILLA, Roberto. 
ÒMatrimonios de la Iglesia de Nuestra Se–ora 
de la Inmaculada Concepci—n de Buenos Aires, 
1737 Ð 1865Ó. Buenos Aires, Fuentes Hist—ricas y 
Geneal—gicas Argentinas, 1988. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  JçUREGUI RUEDA, Carlos. 
ÒMatrimonios de la Catedral de Buenos Aires, 
1747 Ð 1823Ó. Buenos Aires, Fuentes Hist—ricas y 
Geneal—gicas Argentinas, 1989. 1v. In-8¡. Rœstica. 
Junto con:  AVELLç CHçFER, Francisco. 
ÒDiccionario biogr‡Þco del clero secular de 
Buenos AiresÓ. Buenos Aires, 1983-1985. 2v. 
In-8¡. Tomo I: 1580 Ð 1900; Tomo II: 1901 Ð 1950, 
con un apŽndice complementario del siglo XIX. 
Rœstica.
Base: U$D 30

2581 VELA, RubŽn. 
ÒPoemas AustralesÓ. Buenos Aires, Losada, 
1966. 1v. In-8¡. Con dedicatoria y Þrma del autor. 
Rœstica.
Junto con:  VELA, RubŽn. 
ÒLa bestia del cieloÓ. Buenos Aires, Altamar, 
1957. 1v. In-8¡.  Con dedicatoria y Þrma del autor. 
Rœstica.
Junto con:  VELA, RubŽn. 
ÒEl espejoÓ. Buenos Aires, Fundaci—n Argentina 
para la poes’a, 1979. 1v. In-8¡.  Con dedicatoria y 
Þrma del autor. Rœstica.
Base: U$D 15

2582 VELASCO, JosŽ Mar’a. 
Òdisertaci—n can—nico-moral, que en las 
conferencias de los d’as 14 y 23 de diciembre 
pronunci— y sostuvo, ante la Asamblea del 
Venerable Clero de Buenos Aires, presidida 
por el Sr. Provisor y Vicario Gral. Del Obispado, 
Delegado del Ilmo. Se–or Obispo diocesano, 
ausente en la Santa Pastoral Visita, el Presb’tero 
espa–ol D. JosŽ Mar’a VelascoÓ. Buenos Aires, 
Imprenta de El Orden, 1857. 1v. In-8¡. Dedicatoria 
manuscrita ÒAl R. P. Fr. Nicol‡s Aldazor, Presidente 
de la Venerable Hermandad de S. Francisco. 
Su atento servidor y Capell‡n. El autor (Þrma). 
Encuadernaci—n cartonaje en media tela. 
Nicol‡s Aldazor (La Rioja, 1785-San Juan, 1866) 
fue un religioso argentino, tercer obispo de 
San Juan de Cuyo entre 1858 y 1866. Estudi— 
en Buenos Aires donde ingres— en el convento 
franciscano en el a–o 1802, bajo la protecci—n de 
fray Cayetano Rodr’guez. En 1822 lleg— a ser el 
superior de los franciscanos en Argentina, cargo 
que ejerci— durante 36 a–os. En diciembre de 
1858 fue nombrado Obispo de Cuyo por el Papa 
P’o IX.    
Base: U$D 25

2583 VELLEIUS PATERCULUS, Caius. 
ÒPaterculus cum selectis variorum notisÓ. 
Antonius Thysius J. C. edidit & accurate recensuit. 
Lugd Batav., et Roterod (Leiden/Rotterdam), 
Ex OfÞcina Hackiana, A¡ 1668. 1v. In-8¡. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero, lomo 
muy gastado. Platos con guardas doradas. 
Base: U$D 200

2584 VENIER, Bruno. 
Conjunto de 1 libro; 6 cat‡logos de exposiciones 
a–os 1952-1998; y un dibujo original de Venier, 
Þrmado y fechado 53.
Base: U$D 20

2585 VERA, d«Horta. 
ÒLasar SegallÓ. Buenos Aires, Banco Velox, 1999. 
1v. In-4¡. Proyecto cultural Artistas del Mercosur. 
Profundamente ilustrado. Encuadernaci—n 
cartonaje en plena tela, con sobrecubierta 
original.
Junto con:  AMARAL, Aracy. 
ÒTaresilla Do AmaralÓ. Buenos Aires, Banco 
Velox, 1998. 1v. In-4¡. Profundamente ilustrado. 
Encuadernaci—n cartonaje en plena tela, con 
sobrecubierta original.
Base: U$D 30



2586 VICU„A MACKENNA. 
ÒBibliograf’a americanaÓ. Estudios i cat‡logo 
completo i razonado de la Biblioteca Americana 
coleccionada por el Sr. Gregorio BeŽche. 
Valpara’so Ð Chile, Imprenta del Mercurio, 1879. 
1v. grueso In-8¡.  Encuadernaci—n cartonaje en 
medio cuero, lomo con t’tulos en dorado.
Base: U$D 150

2587 VIDAL, Emeric Essex. 
ÒGauchos at an estantia. Killing oxen for hides 
and cherca. Jerked beefÓ (Gauchos en una 
estancia. Matando vacunos para sacarles 
cuero y charque. Tasajo). Acuarela realizada Òau 
pochoirÓ en Paris en el a–o 1931 por el artista 
belga J. SaudŽ, segœn el original de 1817. Al 
dorso adherida etiqueta Galer’a LÕAmateur con las 
referencias de la obra. Enmarcada mide: 42 x 52 
cm.  
Base: U$D 30

2588 VIDAL, Osvaldo R. 
ÒLos Patricios y dem‡s apellidos de la alta clase 
social de la ArgentinaÓ. Buenos Aires, Oeste, 
2003. 2v. In-8¡. 1¡ edici—n. Pr—logo de Roberto 
Edelmiro Porcel. Rœstica. 
Basta leer la extens’sima bibliograf’a de la 
obra para hacerse una cabal idea de cuanto ha 
debido estudiar e investigar el autor para poder 
desarrollar la obra con la objetividad necesaria. 
Estamos frente al trabajo de un historiador, un 
bi—grafo, un genealogista que traza un relato 
pormenorizado de todo aquello que ha ocurrido 
en nuestra tierra desde el arribo al Plata de Juan 
D’az de Sol’s hasta la presidencia de Nicol‡s 
Avellaneda. Monumental obra que ofrece un 
detallado trabajo de rastreo e informaci—n de 
todos aquellos individuos, que de una u otra 
forma, como conquistadores o colonizadores, 
como capitanes y soldados, como funcionarios 
reales o pobladores espa–oles o criollos, como 
hombres de armas o pol’ticos, como caudillos o 
pensadores fueron protagonistas de cada uno 
de los cap’tulos formativos de nuestro pasado 
hist—rico. 
Base: U$D 35

2589 VILLANUEVA, Amaro. 
ÒEl mateÓ.  Buenos Aires, El Mate, 1964. 1v. In-
F¼. Pr—logo y comentarios de Amaro Villanueva, 
dibujos de Carlos Alonso, HŽctor Basaldœa, Juan 
Batlle Planas, Antonio Berni, Horacio Butler, Juan 
Carlos Castagnino, Roberto Gonzalez, Juan Grela, 
Enrique Policastro y Raœl Schurjin, prologada y 
comentada por Amaro Villanueva. Pliegos sueltos. 
Texto trilingŸe. Rœstica original, algo da–ada.  
Base: U$D 10

2590 VILLEFRANCHE, J. M. 
ÒPie IXÓ. Sa vie, son histoire. Son si•cle. Lyon, 
P. N. Josserand, Libraire-ƒditeur, 1877. 1v. In-
8¡. Retrato de P’o IX, con facs’mil de su Þrma 
Encuadernaci—n medio cuero; cortes dorados. 
Base: U$D 20

2591 VILLEGAS, Hip—lito. 
Carta dirigida a Juan Pedro Aguirre. Hip—lito 
Villegas, Ministro de Hacienda y el hombre 
encargado de Þnanciar la campa–a militar de 
San Mart’n, escribe lamentando las diÞcultades 
de su cargo, detalla los gastos de la campa–a 
del EjŽrcito de Mendoza y las vicisitudes de 
la epopeya, a quien a la saz—n era el principal 
armador de corsarios de la Patria. Documento 
de las guerras de independencia. 4 carillas 
manuscritas, In-8¡. 
Base: U$D 800

2592 ÒVista de Mar del PlataÓ. 
Plazoleta Bristol y paseo Gral. Paz. Coloreado. 
Mide: 93 x 15 cm. 
Base: U$D 50

2593 ÒVista de Mar del PlataÓ. 
Vista General. Rambla y Paya Bristol. Coloreado. 
Mide: 93 x 15 cm. 
Base: U$D 50

2594 VITON, Alfredo. 
ÒEl R’o de la SangreÓ. Un ‡lbum de familia. Los 
AzcuŽnaga; Los Huergo; Los Perddriel; Los Vit—n. 
Buenos Aires, ediciones del autor, 1959. 1v. In-8¡. 
Pr—logo de Manuel Mujica L‡inez. Dedicado por 
el autor. Fotograf’as en blanco y negro. Rœstica. 
Base: U$D 20

2595 VOLTAIRE.
ÒLa Henriade avec les variantesÓ. Paris, Chez 
Duchesne, 1761. 1v. In-12¡. Grabado en la 
portada, vi–etas grabadas e iniciales mayœsculas 
decoradas al comienzo de cada cap’tulo. Firma 
de antiguo due–o de Žpoca en tinta en reverso 
de primera p‡gina en blanco. Algunas manchas 
en primeras y œltimas p‡ginas en blanco. 
Encuadernaci—n cartonaje en pleno cuero de 
Žpoca, lomo con cinco nervios, con decoraciones 
y etiquetas de cuero con letras doradas. Lomo 
apenas rozado. Algœn desgaste en extremos del 
lomo, bordes y esquinas. 
Base: U$D 70

2596 VVAA. ÒFotograf’as de Buenos Aires, 1860 Ð 
1900Ó. 
Vistas y costumbres. Buenos Aires, Casa 
Figueroa Ediciones, 1997. 1v. In-F¼. Totalmente 
ilustrado. Introducci—n del Arq. Ram—n GutiŽrrez. 
Texto en castellano y en inglŽs. El ejemplar lleva 
suelta una foto extra, de las contenidas en la 
obra, en papel especial. Encuadernaci—n plena 
tela de editor con sobrecubierta. 
Base: U$D 15

2597 VVAA. ÒSociedad de BeneÞcencia de la 
CapitalÓ. 
Su origen y desenvolvimiento 1823 - 1923. 
Buenos Aires, Talleres Gr‡Þcos de HuŽrfanos, 
1923. 2v. In-8¡. Profusamente ilustrado, 
con reproducciones fotogr‡Þcas, y cuadros 
descriptivos. Manchas de —xido. Encuadernaci—n 
cartonaje en pleno cuero, lomo con t’tulos en 
dorado. 
Base: U$D 60



2598 WILLY ET COLETTE WILLY. 
ÒClaudine a LÕŽcoleÓ; ÒClaudine a ParisÓ; 
ÒClaudine en MŽnageÓ; ÒClaudine sÕen vaÓ. 
Lithographie De Christian BŽrard. Monte-Carlo, 
aux ƒditions du Livre, 1946. 4v. In-8¡. Impreso en 
Lausana, Suiza. Frontis: Litograf’as de Christian 
BŽrard en colores. La serie Claudine fueron los 
primeros libros de Colette, escritos entre 1900 
y 1903, y publicados bajo el seud—nimo de su 
esposo Willy. Ejemplar N¡ 2540, de una edici—n 
de 3.000 ejemplares numerados en papel 
VŽlin Blanc. Rœstica original, cubierta con papel 
glassine, camisa de cart—n del editor con letras 
doradas en lomo y caja. 
Base: U$D 120

2599 YRURTIA, Rogelio. 
ÒDibujosÓ. Buenos Aires, Museo ÒCasa de YrurtiaÓ, 
1964. 1v. In-8¡. Carpeta conteniendo 30 l‡minas 
sueltas con reproducciones de dibujos del 
artista y un cuadernillo con textos relativos a los 
mismos. En carpeta. 
Junto con:  MARTINI, Siro de. 
ÒRogelio Yrurtia medallistaÓ. Buenos Aires, Museo 
ÒCasa de YrurtiaÓ, 1959. 1v. In-8¡. Ilustrado. 
Rœstica.  
Junto con:  GONZçLES CONDE, JosŽ Mar’a 
(Con el auspicio de la Asociaci—n Numism‡tica 
Argentina). ÒErnesto de la C‡rcova medallistaÓ. 
Homenaje de la Municipalidad de Chivilcoy. 
Chivilcoy, 1969. 1v. In-8¡. Totalmente ilustrado. 
Encuadernaci—n de editor. 
Base: U$D 15

2600 ZINNY, Antonio. 
ÒBibliograf’a hist—rica de las Provincias Unidas 
del R’o de la Plata 1780-1821É apŽndice a la 
Gaceta de Buenos AiresÓ. Buenos Aires, Imprenta 
Americana, 1875. 1v. In-8¡. Esta obra viene a 
complementar una anterior, que es el tomo 
referido a la Gaceta de Buenos Aires, tambiŽn 
de 1875. Encuadernaci—n cartonaje en media 
cuerina, lomo con t’tulos en dorado. 
Base: U$D 180

2601 ZINNY, Antonio. 
ÒHistoria de la prensa peri—dica de la Repœblica 
Oriental del Uruguay 1807-1852Ó. Buenos Aires, 
Imprenta y Librer’a de Mayo, 1883. 1v. In-8¡. 
Obra de consulta fundamental. Estimada por los 
bibli—grafos Lamas y Furlong, quienes aseguraron 
no haber podido hacer aportes signiÞcativos a la 
obra. Encuadernaci—n cartonaje contempor‡nea 
en media tela. (Su‡rez 6636). 
Base: U$D 150

2602 ZOGBƒ, Bibi. 
Carpeta con una selecci—n de obras de Bibi 
ZogbŽ. L«imprimeire Catholique, 1941. 1v. In-4¡. 
Con dedicatoria manuscrita, y Þrmada por Bibi 
ZogbŽ. Pliegos sueltos.  En carpeta original, 
platos manchados. 
Base: U$D 70

2603 ZOLA, ƒmile. 
ÒLa f•te ˆ CoquevilleÓ. DessinŽe par AndrŽ 
Devanbez, Paris, Eug•ne Fasquelle, ƒditeur, 1898. 
1v. In-4¡. Totalmente ilustrado. Encuadernaci—n 
plena cuerina; tapas originales conservadas. 
Base: U$D 15



MARTêN SARçCHAGA



EN CASO DE NO PODER CONCURRIR A LA SUBASTA,
UTILICE NUESTRO SISTEMA DE COMPRAS POR ENCARGO.
Se–a: 30% - Comisi—n: 15% + IVA =18,15%.
Impuestos a cargo del comprador de acuerdo a la ley.

LOTE PRECIOTêTULO O DESCRIPCIîN

Pujen en mi favor por los lotes siguientes, hasta el l’mite de precio negociado m‡s abajo, 
teniendo en cuenta que las mismas se efectuar‡n al precio m‡s bajo que permitan otras 
pujas y ofertas, y segœn las condiciones de venta del cat‡logo.

NOMBRE

DIRECCIîN

DEJî SE„A FIRMA

TELƒFONO

Mart’n Sar‡chaga Subastas / Rodr’guez Pe–a 1778 (1021) Buenos Aires, Argentina / +54 11 4815 0742 / www.martinsarachaga.com


